PRZETRAG : 

BUDOWA PARKU PRZY UL. OGRODOWEJ W JÓZEFOSŁAWIU

Działka nr 42  obręb 0019 Józefosław

Jednostka ewid. Piaseczno

Gmina Piaseczno , 

ul. Kościuszki 5, 05-500 Piaseczno
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
1. Dopuszcza się składanie ofert częściowych na poszczególne zadania wymienione i opisane w skrócie poniżej, pełna informacja znajduje się w dokumentacji projektowej oraz STWiOR załączonej do przetargu: 

Zadanie nr 1: gospodarka drzewostanem ( wycinka i karczowanie ) i nowe nasadzenia.

Zadanie nr 2: dostawa i montaż wyposażenia parku:


- plac zabaw,


- park linowy,


- siłownia zewnętrzna,


- budowa dwóch boisk sportowych ( siatkówka plażowa, boisko do koszykówki )


- ułożenie nawierzchni bezpiecznej EPDM

Zdanie nr 3: dostawa i montaż małej architektury:

- ławki, 
- kosze, 
- stoły rekreacyjne, 
- tablice informacyjne,   
- stojaki na rowery
Zadanie nr 4 roboty budowlane: 

- budowa alejki pieszej, 

- placu wejściowego, 

- parkingu,

- dostawa, posadowienie ogrodzenia

Zadanie nr 5; dostawa, montaż oświetlenia parkowego
2. Krótki opis zadań:

Zadanie nr 1: gospodarka drzewostanem ( wycinka i karczowanie ) i nowe nasadzenia 963 m2 okrywowych i krzewów jak w SST.

Gospodarka drzewostanem - wycinka i pielęgnacja drzew oraz usuniecie podrostu drzew i krzewów na podstawie odrębnego opracowania załączonego do przetargu „Inwentaryzacja zieleni i projekt gospodarki zielenią ternu działki na fragmencie o powierzchni  2,5 ha nr ewid. 42 obręb Józefosław”  z września 2014 r.

Zieleń – nowe nasadzenia - projektuje się zieleń wkomponowaną w siedlisko tego miejsca, będą to rośliny okrywowe z siedliska runa leśnego i parkowego rosnące pod okapem drzew w formie jednogatunkowych dużych plam. 
Zadanie nr 2: dostawa i montaż wyposażenia parku jak w SST:


- budowa dwóch boisk sportowych ( siatkówka plażowa, boisko do koszykówki )


- plac zabaw,


- park linowy,


- siłownia zewnętrzna,


- ułożenie nawierzchni bezpiecznej EPDM

Boiska sportowe:

Boisko do siatkówki plażowej o wymiarach 8 x 16m.

Projektuje się boisko do gry w piłkę siatkową plażowa o wymiarach 14m x 24m w tym wyznaczony plac do gry o wymiarach 8m x 16m oraz strefy bezpieczeństwa o szerokości 3m. Wykonanie nawierzchni boiska z naturalnego piasku płukanego tzw. Wiślanego 312,33 m2. Nawierzchnię boiska ograniczyć obrzeżem betonowym SPORTFIX Soft .

Linie do wyznaczania pola boiska – taśmy poliestrowe. 

Boisko koszykówki o wymiarach 17 x 30 m na nawierzchni bezpiecznej

Projektuje się nawierzchnię boiska z kolorowego EPDM - 450 m2 + naw. pod siłownią zewnętrzną dwukolorową.  

Na boisku przed wykonaniem nawierzchni wbudować dwusłupowy zestaw do koszykówki PESMENPOL, a po wykonaniu nawierzchni, namalować linie boiska zgodnie z załączonym rysunkiem. Boisko do koszykówki od strony południowej należy oddzielić siatką na słupkach tzw. piłko chwyty. 

Plac zabaw dla maluchów.

Urządzenia zabawowe :

-  urządzenie nr 1 -  ptasie gniazdo ze zjeżdżalnia

-  urządzenie nr 2 -  las krasnali z kołem do bujania

-  urządzenie nr 3 – orle gniazdo-sprężynowe

-  urządzenie nr 4 – orle gniazdo-karuzela

-  urządzenie nr 5 – huśtawka partnerska

-  urządzenie nr 6 – las krasnali ze zjeżdżalnią

Parku linowy.

Projekt przewiduje montaż trzech urządzeń zabawowych na wyznaczonych polanach pomiędzy drzewami, z uwzględnieniem stref bezpieczeństwa dla poszczególnych urządzeń zabawowych w miejscach oznaczonych na planie zagospodarowania terenu. Nawierzchnia bezpieczna to kora -  kawałki wielkości 20-80 mm, warstwa grubości 300mm. Kora nie będzie ograniczona obrzeżem.
Park linowy:

-  urządzenie nr 1 – zestaw Bellersdorf Midi

-  urządzenie nr 2 – zestaw Patasie gniazdo

-  urządzenie nr 3 – huśtawka wieloosobowa ‘Superlina’

Siłownia zewnętrzna.

Projekt przewiduje montaż sześciu podwójnych urządzeń do ćwiczeń ( narciarz zjazdowy + twister, rowerek + twister, twister + steper, rowerek + narciarz zjazdowy, narciarz zjazdowy + steper, steper + rowerek) na wyznaczonym placu z uwzględnieniem stref bezpieczeństwa dla poszczególnych urządzeń siłowni zewnętrznej w miejscach oznaczonych na planie zagospodarowania terenu. 
Zdanie nr 3: dostawa i montaż małej architektury ( ławki, kosze, stoły rekreacyjne, tablice informacyjne,   stojaki na rowery) jak w SST.

Mała architektura- wszystkie elementy małej architektury w jednej stylistyce.

Ławki  36 sztuk.
Projektuje sie ustawienie 18 sztuk wolnostojących ławek z oparciem i 18 sztuk ławek prostych bez oparcia. Miejsca ustawienia elementów małej architektury wyznaczono na projekcie zagospodarowania terenu.

Kosze 20 sztuk.
Kosze stalowe 20 sztuk o wymiarach 51 x 45 x 85cm, ocynkowane ogniowo o grubości ocynku min., 100um malowane proszkowo w kolorze czarnym. Kosze wykończone od zewnątrz drewnem. 

Stoły rekreacyjne, komplet dwóch ławek prostych bez oparcia + stół – 7 kompletów.

Stojaki na rowery 2 sztuki

Stojaki na rowery stalowe ocynkowane ogniowo, malowane proszkowo w kolorze czarnym, o wymiarach 2000 mm x 824 mm, Dopuszcza się zastosowanie zamiast cynkowania stali szczotkowanej kwasoodpornej.

Tablice z regulaminem 2 sztuki.

Zadanie nr 4 roboty budowlane, wykonanie zadania określono w SST : 

- budowa alejki pieszej, 

- placu wejściowego, 

- parkingu,

- dostawa, posadowienie ogrodzenia

Alejki piesze 1715 m2.

Zaprojektowano w parku alejkę pieszą o szerokości 2 m umożliwiającej swobodny spacer rodzin z wózkami. Przebieg alejki pieszej odbywa się w obrębie starodrzewu i podrostu drzew liściastych. Ze względu na system korzeniowy starodrzewu wykonanie korytowania w obrębie korzeni drzew wykonywać ręcznie.

Odwodnienie: nawierzchnia przepuszczalna i spadki profilowane zgodnie z nachyleniem terenu 2%, spadek daszkowy 2% w tereny zieleni. Teren działki jest wystarczający chłonny, aby przyjąć wody opadowe z odprowadzanej nawierzchni.

Profil podłużny: niweleta alejki prowadzona będzie przy ścisłym dowiązaniu do istniejących rzędnych wysokościowych terenu.

Ograniczenie konstrukcji nawierzchni kostką granitową 9-11cm ustawianymi na ławie betonowej z oporem.

Budowa alejki pieszej łącznie z wnękami pod ławkami zajmuje powierzchnię 1715 m2, obrzeża 1727 mb.
 Plac wejściowy pow. 448,60 m2.

Plac wejściowy od ulicy Ogrodowej o nawierzchni z kostki betonowej płukanej Semmelrock La Linia o grubość 8 cm w kolorze szary granit z opaską (ograniczenie nawierzchni opornikiem granitowym łupanym ustawianym na ławie z suchego betonu. Spadek poprzeczny placu w kierunku terenów zielonych. 

Ograniczenie konstrukcji nawierzchni opornikami granitowymi o grubości 9-11cm i wysokości 25-30cm ustawianymi na ławie betonowej oporem.

Parking i droga wewnętrzna 300 m2.

Projektuje się wykorytowanie istniejącego terenu na głębokość 20cm, teren ograniczony obrzeżem betonowym 8/30/100[cm] na ławie betonowej z oporem. 
Ogrodzenie terenu. 

Zaprojektowano dwa typy ogrodzeń. 

Typ 1 ogrodzenia 690 m. o wysokości łącznej wysokości 1,86m z prefabrykowaną podmurówką o wysokości 30cm. Cześć podmurówki (5cm) zagłębić w gruncie. Przęsła ogrodzenia zewnętrznego projektuje się, jako typowe na podstawie systemowego n.p. firmy Plastmet 3D ze stali ocynkowanej (4mm i powlekanej PVC. Ogrodzenie o rozpiętości osiowej przęseł 250cm i wysokości przęsła 156cm ze słupkami kwadratowymi 60x60x4mm wyposażonymi w kołpaki pokrywające. 

Typ 2 ogrodzenia 81 m to ogrodzenie wykonane z koszy gabionowych i wypełnionych przęsłami z profili zamkniętych 60x40mm. Całość ocynkowana i malowana proszkowo. Kosze gabionowe o wysokości 175cm wypełnić kostką łupaną granitową. Całość posadowiona na ławie fundamentowej. 

Furtka typowa na podstawie rozwiązania systemowego z kształtowników ze stali ocynkowanej powlekanej PVC. – 2 elementy.
Brama typowa przesuwna rozwiązania systemowego z kształtowników ze stali ocynkowanej powlekanej o szerokości w świetle przejazdu 500cm i wysokości 173cm. Słupki bramy oraz mocowanie wózków prowadzących zamontować w betonowym fundamencie - 2  bramy 5 i 6 metrowa przesuwane bez siłowników.
Zadanie nr 5 dostawa, montaż i uruchomienie oświetlenia parkowego, wykonanie zadania określono w SST i warunkami technicznymi.

W zakres prac wchodzi:

Dostawa i montaż: lamp parkowych 44 sztuk, szafki oświetleniowej 1 sztuka,

kablowej linii oświetlenia  974 m + przyłącze 35 m.
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