Piaseczno, 14 września 2005 r.

Notatka służbowa

W dniu 14 września 2005 r. o godz. 9.30 w Sali Konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy Piaseczno odbyła się narada koordynacyjna dotycząca realizacji Lokalnego Programu Rewitalizacji (LPR) dla miasta Piaseczno. 

W spotkaniu wziął udział Burmistrz Miasta i Gminy Piaseczno Józef Zalewski, Zastępca Burmistrza Andrzej Swat, Sekretarz Miasta i Gminy Piaseczno Arkadiusz Czapski, konsultant - dr Julian Kołodziej wraz z dwojgiem współpracowników oraz członkowie Zespołu Zadaniowego (ZZ):

1. Janusz Bielicki (BIE)

2. Jacek Ryszkowski (UA)

3. Zygmunt Podgórski (UA)

4. Teresa Mazanek (INW)

5. Roman Sierański (INW)

6. Grzegorz Chrabałowski (GKM)

7. Halina Kamińska (EDG)

8. Anna Wasilewska (GGG)

9. Maciej Ciechomski (JRP)

10. Daniel Putkiewicz (BPI)

11. Andrzej Kluś (Przedstawiciel Starostwa Powiatowego)

12. Magdalena Kabala (Sekretariat ZZ).

Spotkanie rozpoczął burmistrz Józef Zalewski, który uzasadnił opracowanie LPR, umożliwiającego skorzystanie ze wsparcia finansowego Unii Europejskiej w ramach działania 3.3. Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego (ZPORR).

O konieczności stworzenia tego dokumentu mówił również Pełnomocnik ds. rewitalizacji – zastępca burmistrza Andrzej Swat.

Kolejnym punktem narady było wprowadzenie uczestników w metodykę rewitalizacji. Definicję rewitalizacji, cele i istotę tego procesu oraz wymogi wobec LPR pod kątem ich zgodności z wymogami ZPORR przedstawił konsultant – dr Julian Kołodziej .

Na koniec ustalono następny termin spotkania z udziałem członków Zespołu Zadaniowego w dniu 28 września o godz. 11.00.

Notatkę sporządziła Magdalena Kabala

