Protokół z I nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 03.04.2013r

Protokół 
z  1 nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Piasecznie 

z dnia 03.04.2013r.

Zgodnie z § 25 ust. 2 Statutu Gminy Piaseczno, na wniosek Burmistrza, zwołano I Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Piasecznie. 

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej, p. Hanna Krzyżewska stwierdziła kworum, otworzyła pierwszą (I) nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej w Piasecznie dnia 03.04.13 r. o godz. 09:40.

Minutą ciszy uczczono pamięć zmarłego w dniu 28.03.2013 r. pana Andrzeja Swata, Przewodniczącego Rady Miejskiej obecnej kadencji. Pan Andrzej Swat był Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej poprzedniej kadencji, Radnym trzech kadencji. Był Wiceburmistrzem gminy i członkiem Zarządu Gminy w latach 2001-2001, w latach 2002-2006 był I Zastępcą Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno, któremu podlegały sprawy architektury, geodezji, promocji i ewidencji gospodarczej. Był redaktorem naczelnym Gazety Piaseczyńskiej, członkiem Platformy Obywatelskiej. Jako wieloletni mieszkaniec Zalesia Górnego był członkiem Stowarzyszenia Przyjaciół  Zalesia Górnego. Od wielu lat uczestniczył w organizacji Jarmarku Hubertowskiego w Zalesiu Górnym i wielu innych projektach stowarzyszenia. Był współautorem książki „Zalesie Górne 1930 - 2000”, wydanej z okazji 70 rocznicy powstania Zalesia Górnego.
2. Przyjęcie porządku obrad.
- pan Zdzisław Lis Burmistrz Miasta i Gminy Piaseczno prosił o zmianę w kolejności rozpatrywania projektów uchwał, w pierwszej kolejności pkt 2.2 i 2.3. a następnie 2.1, 2.4 i 2.5.

Radni przyjęli propozycje zmian.

- p. H. Krzyżewska odczytała pismo Wojewody Mazowieckiego, wzywające do podjęcia stosownych uchwał w ciągu 14 dni od doręczenia pisma – wpływ 28.03.13r. (w załączeniu do protokółu ww. pismo)
2.2 Uchwała w sprawie ustalenia wysokości opłaty ponoszonej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Piaseczno za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki opłaty za pojemnik (dot. 1-ej metody, naliczania od osoby).

- pani Barbara Wysocka, Naczelnik Wydziału Gospodarki Odpadami przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty ponoszonej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Piaseczno za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki opłat za pojemnik. 
Projekt z autopoprawkami radni otrzymali przed sesją.
· Zmienia się nagłówek 
zamiast wyrazów: „Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno” 

wprowadza się zapis: „Rady Miejskiej w Piasecznie”

· w paragrafie 2 ust. 1 i 2 po wyrazach: „ ustala się” dodaje się wyraz: „miesięczną”

· w paragrafie 4

zamiast wyrazów: „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia” 

wprowadza się zapis: „Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia jej ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego z mocą obowiązującą od dnia 1 lipca 2013r.”

Burmistrz, p. Zdzisław Lis nawiązał do toczącej się w komisjach problemowych Rady Miejskiej dyskusji, która z metod jest lepsza. Zachęcał do podjęcia uchwały. Jeżeli będzie trzeba zostanie podjęta uchwała zmieniająca metodę naliczania stawek opłat. Nasza gmina jest w wyjątkowo dobrym momencie, znane są kwoty po otwarciu przetargu, który nie rozstrzygnięty jeszcze ale pozwala przyjąć najbardziej realne stawki.

Dyskusja:

- Radny, A. Hubl poinformował, że najbardziej realne stawki, wg zaproponowanego poziomu odzwierciedlają obecne ceny. Popierał przyjęcie metody naliczania  od osoby.
Jako kontrowersyjne są stawki w poz. 1, 2, i 3, dotychczas były to stawki 8, 12, 30 zł. 

- p. B. Wysocka poinformowała, że są to opłaty miesięczne, poziom cen nie różni się od dotychczasowych cen.

- Radny, Zb. Mucha wskazywał na skomplikowany system odbioru śmieci i wyboru firmy przez gminę a nie przez mieszkańca, który ponosić będzie koszty administracyjne systemu. Propozycja ustalenia wysokości stawki wg ilości zużywanej wody nie odzwierciedla ilości wytworzonych śmieci przez osobę lub przedsiębiorstwo. Pytał, jakie przyjęto założenia do przetargu tj. jaką kwotę przyjęto, dla ilu mieszkańców obliczano odbiór, jaką kwotę przyjęto na koszty składowania i selekcji.
- p. B. Wysocka poinformowała, że gmina wykonała analizę w listopadzie, do chwili obecnej uległy zmianie niektóre dane. Przyjęto, że w gminie zamieszkuje 77 tys. mieszkańców, wg danych GUS zameldowanych jest 70 tys. mieszkańców. Przyjęto, że jedna osoba średnio, wytwarza 350kg śmieci rocznie. Oferty są różne, która z nich zostanie wybrana o tym zadecyduje dalszy tok postępowania przetargowego. Cenowo przyjęto, na koszty związane z unieszkodliwianiem około 40% kosztów a także 40% na zakup paliwa. Odpowiadając na pytanie p. Hubla to jest miesięczna stawka, dotyczy nieruchomości niezamieszkałych.

- Radna. K. Nowocin – Kowalczyk proponowała naliczanie metodą mieszaną, dużo osób w gminie jest nie zameldowanych.
- p. B. Wysocka poinformowała, że naliczenie opłat będzie wg deklaracji właściciela od liczby osób zamieszkałych daną nieruchomość a nie zameldowanych.

- p. M. Woźniak uważa że system powinien być dostosowany do ponoszenia opłat od ilości śmieci a nie od innych metod.  Nie ma zależności zużycia wody do ilości wytworzonych śmieci. Mieszanie dwóch systemów nie najlepszych to jeszcze większe utrudnienia w ocenia działania jednego z nich. Popiera jedną metodę, naliczanie od osoby.

- p. J. Wierzchowski wg informacji naliczanie od osoby czy od wody to taka sama stawka . Ważne, aby koszty zostały zbilansowane. Popiera naliczanie wg jednej metody, od osoby.  
- Zb. Mucha proponował, aby przyjąć jedną metodę naliczania, od osoby. Zużycie wody nie jest dobrą metodą porównawczą do określenia ilości wytworzonych śmieci przez mieszkańca.

- p. B. Wysocka poinformowała, że zużycie wody w nieruchomości będzie metodą kontrolną.

- p. H. Krzyżewska przyjęcie metody naliczania opłat za śmieci od ilości zużytej wody jest niezrozumiały, inny dla mieszkańców budynków jednorodzinnych inny dla wielorodzinnych. Jedyna sprawiedliwa metoda, jednakowa w całej gminie to naliczanie od osoby.

Zaproponowała przegłosowanie uchwały z przedstawionymi autopoprawkami.
W głosowaniu udział wzięło 22 radnych: za-22, przeciw -0; wstrzymało się-0 

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

2.3 Uchwała w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Piaseczno. (dot. 1-ej metody naliczania od osoby).

- pani Barbara Wysocka, Naczelnik Wydziału Gospodarki Odpadami przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały. Projekt z autopoprawkami radni otrzymali przed sesją.
- (dla jednej metody) wprowadza się następujące zmiany:

· Zmienia się nagłówek 
zamiast wyrazów: „Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno” 

wprowadza się zapis: „Rady Miejskiej w Piasecznie”

· w paragrafie 1 ust. 2 
usuwa się pkt.2: „za pomocą telefaksu lub” wówczas następuje zamiana numeracji punktu 3 na punkt 2
· w paragrafie 3 pkt. 1
zamiast wyrazów: „w postaci dokumentów, wszystkich lub każdego z osobna, potwierdzających:” 

wprowadza się zapis: „faktura za zużycie wody”
usuwa się punkty a) i b)  

ostateczne brzmienie paragrafu 3 „Określa się wykaz dokumentów potwierdzających dane zawarte w deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi: 
1) dla nieruchomości zamieszkałych – faktura za zużycie wody

2) dla nieruchomości niezamieszkałych - dokument potwierdzający zmianę miejsca wykonywania działalności, likwidację działalności gospodarczej, zawieszenie prowadzenia działalności gospodarczej.” 
· w załączniku nr 1 (DOZ – 1)
· w części C.1. Dane identyfikacyjne 
pod numerem 8 i 9 dopisuje się wyrazy: „(informacja nieobowiązkowa)” 

· w części D.2 zmienia się numer odnośnika z 2 na 3
· w części F.1  wierszu „Opłata za odpady zbierane selektywnie” usuwa się wyrazy „w części E.1”

· w części F.2 „Miesięczna kwota opłaty brutto” w treści wyrazy: 
„z pkt. 3 objaśnień” zastępuję się wyrazami: „z pkt. 5 objaśnień” oraz po wyrazach „Rady Miejskiej” dodaje się wyraz „w”
· w pouczeniu w akapicie 2:
usuwa się podpunkty a), b) i c)
· w załączniku nr 2 (DON-1) 
· w części C.1. Dane identyfikacyjne 
pod numerem 8 i 9 dopisuje się wyrazy: „(informacja nieobowiązkowa)”
· w części F w treści wiersza „Miesięczna kwota opłaty brutto” oraz po wyrazach „Rady Miejskiej” dodaje się wyraz „w”
· w części F w kolumnie drugiej „Ilość pojemników/kontenerów” zmienia się nr odnośnika z „8”  na „3”
· w pouczeniu w akapicie 2:
usuwa się podpunkty a), b) i c)

Dyskusja:
- p. A. Hubl pytał, czy we wspólnotach za mieszkańców deklaracje składa Zarząd WM, czy poszczególni mieszkańcy.
- p. B. Wysocka poinformowała, że we wspólnotach za mieszkańców deklaracje składa Zarząd WM. Sposób w jaki członkowie wspólnoty określą liczbę osób zamieszkujących lokal, określa Zarząd, tak aby otrzymać jak najbardziej rzetelną informację. Objaśnienie definicji właściciela upoważnia tym samym Zarząd do podjęcia dogodnych dla siebie metod.
- p. H. Krzyżewska zaproponowała przegłosowanie uchwały z przedstawionymi autopoprawkami.

W głosowaniu udział wzięło 20 radnych: za-20, przeciw -0; wstrzymało się-0 

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

- p. H. Krzyżewska zaproponowała przegłosowanie wniosku o zdjęcie uchwał z nr 2.1 i 2.4 tj.:

2.1 Uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości na terenie gminy Piaseczno, ustalenia stawki takiej opłaty oraz ustalenia stawki za pojemnik o określonej pojemności. (dot. 2-ch metod, naliczania od osoby i od wody)
 W głosowaniu wniosku brało udział 20 radnych, za 20, przeciw-0; wstrzymało się-0
Wniosek przyjęto jednogłośnie. Projekt uchwały zdjęto z porządku obrad.

2.4.Uchwała w sprawie ustalenia wysokości opłaty ponoszonej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Piaseczno za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki opłaty za pojemnik (dot. 2-ch metod naliczania od osoby i od wody).
 W głosowaniu wniosku brało udział 20 radnych, za-20, przeciw-0; wstrzymało się-0

Wniosek przyjęto jednogłośnie. Projekt uchwały zdjęto z porządku obrad.

2.5  Uchwała w sprawie ustalenia dopłaty do taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków.
- p. Zdzisław Lis, Burmistrz przedstawił nowe władze Spółki gminnej PWiK p. Leszka Prabuckiego Prezesa Zarządu i  p. Robert Latawca, Wiceprezesa obecnych na sesji.  Zmieniono również skład Rady Nadzorczej, Przewodniczącym jest p. Piotr Wydrzyński, Wiceprzewodniczący, p. Krzysztof Pietrusiewcz a Sekretarzem p. Agata Łagowska.

- p. Włodzimierz Rasiński, Naczelnik Wydziału ITP. Zreferował projekt uchwały. 

- p. A. Rosłon, Przewodniczący komisji polityki gospodarczej poinformował, że projekt uchwały był przedstawiony komisji, która złożyła wniosek co do wysokości dofinansowania. W projekcie uchwały wniosek został uwzględniony.

- p. J. Wierzchowski dopłata do m3 ścieków to nie chluba dla gminy, bo pieniądze są publiczne. Gmina zwraca się do Zarządu Spółki o prowadzenie polityki kosztów w sposób umożliwiający  nie stosowanie tego typu rozwiązań.

- p. Zdzisław Lis, Burmistrz poinformował, że dopłata dotyczy rekompensaty związanej ze spłatą kredytu jaki gmina zaciągnęła na realizację zadań związanych z gospodarką wodno-ściekową.  Zmiany personalne w Spółce mają przynieść obniżenie kosztów.
- p. Zb. Mucha pytał jaki jest model zarządzania w spółkach gminnych. Są to PCU, SiTA, PWiK powstaje Spółka Sportowa. Te podmioty opanowały ważne filary gospodarki gminnej, uzyskały pozycję dominującą. Mieszkańcy ponoszą koszty ich utrzymania, a więc źródło z którego finansują pozostało bez zmiany. Zadania gminnej spółki wg Umowy Aktu Założycielskiego nie były konsekwentnie realizowane od początku, zatwierdzano kolejne inne programy. Początkowo zakładano cel, teraz mieszkańcy ponoszą ciężar nie bilansujących się kosztów.
- p. W. Kaczorowski poinformował, że pieniądze na podatki płaca wszyscy mieszkańcy a dotacja do m3 za odprowadzenie ścieków dotyczy mieszkańców którzy posiadają kanalizację. Należało by zapytać wszystkich czy zgadzają się na to.
- p. H. Krzyżewska zaproponowała przegłosowanie uchwały 2.5.

W głosowaniu udział wzięło 20 radnych: za-19, przeciw -0; wstrzymało się-1 

Uchwała została podjęta.

3.  Wolne wnioski.
- p. Arkadiusz Czapski poinformował, że uroczystości pogrzebowe p. Andrzeja Swata, odbędą się 4 kwietnia 2013r. o godzinie 13.00 w Kościele Parafialnym w Zalesiu Górnym, po czym nastąpi odprowadzenie na miejscowy cmentarz w Zalesiu Górnym.

Przemówienia pożegnalne pana Andrzeja Swata, dotychczasowego Przewodniczącego Rady Miejskiej wygłoszą w imieniu Rady Miejskiej p. Hanna Krzyżewska Wiceprzewodnicząca a w imieniu Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno, p. Daniel Putkiewicz I Z-ca Burmistrza. 
4. Zamknięcie sesji.

 p. Hanna Krzyżewska Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła wyczerpanie porządku obrad, zamknęła posiedzenie o godzinie 10.15.
          .
Protokółowała: 
Grażyna Wierzchowska
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