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Protokół z 5 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie 
z dnia 24.02.2011 r.

1 Otwarcie sesji.

Przewodniczący, p. Andrzej Swat stwierdził kworum. Otworzył sesję Rady Miejskiej o godz. 9:45

- wnioski o wprowadzenie do porządku obrad  
· Przewodniczący, p. Andrzej Swat wnioskował o wprowadzenie do porządku obrad  dwóch uchwał w sprawie zmian w składach komisji problemowych. Zgodnie z wnioskami Radnej Katarzyny Nowocin - Kowalczyk, o przyjęcie rezygnacji z pracy w komisji oświaty i kultury i przeniesienie do komisji promocji oraz Radnego Michała Rosy o przeniesienie z komisji sportu do komisji oświaty.
Głosowanie wniosku o przyjęcie wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie zmian składu komisji problemowej dot. p. Nowocin-Kowalczyk 
Głosowało 18 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0
wniosek został przyjęty jednogłośnie

Projekt uchwały rozpatrzony będzie w pkt. 11.17
Głosowanie wniosku o przyjęcie wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie zmian składu komisji problemowej dot. p. Rosy

Głosowało 18 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0
wniosek został przyjęty jednogłośnie
Projekt uchwały rozpatrzony będzie w pkt. 11.18

· Przewodniczący komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego p. Piotr Obłoza wnioskował o wycofanie projektu uchwały 11.13 w sprawie zmian regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Piaseczno. Zaprosił Radnych Rady Miejskiej do pracy nad nowym regulaminem w podkomisji w ramach komisji ochrony środowiska.
Głosowanie wniosku o zdjęcie z porządku obrad ww. uchwały
Głosowało 18 radnych, za – 15, przeciw – 0, wstrzymało – 3
wniosek został przyjęty jednogłośnie, uchwałę zdjęto z porządku obrad
Porządek obrad został ustalony.
2 Przyjęcie protokółu z IV sesji Rady Miejskiej w Piasecznie.
Przewodniczący, p. Andrzej Swat pytał o uwagi do protokółu, nikt nie zgłosił uwag.
Głosowało 18 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Protokół z IV sesji Rady Miejskiej został przyjęty jednogłośnie.

3 Sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami.

Przewodniczący Rady Miejskiej p. Andrzej Swat przedstawił informacje w sprawie: 
a). bieżącej działalności:
· Udział w spotkaniu z mieszkańcami w sprawie stanu dróg oraz środków zabezpieczonych w budżecie Gminy z uwzględnieniem miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego gminy Piaseczno;

· Udział w spotkaniu z Wojewodą p. R. Kozłowskim  jednostek samorządu terytorialnego, na którym poruszano sprawy:

· bezpieczeństwa, informacja o spadku wskaźnika występowania przestępstw ciężkich, co wskazuje na większą sprawność pracy policji z jednoczesnym wzrostem wykrywalności drobnych zdarzeń i przestępstw na poziomie wykroczeń;

· sprawę niekorzystnych dla gminy zmian wynikających z nowelizacji ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej, finansowanych ze środków publicznych. Nocna Pomoc Lekarska (NPL) ma być obsługiwana przez firmę Falk, która przychodnia będzie obsługiwać pacjentów, o tym rozstrzygnie przetarg w najbliższych dniach.

· na spotkaniu omawiano sprawy związane z budową infrastruktury drogowej. Wojewoda poinformował, że rozpoczęcie budowy drogi 79 tj. Góra Kalwaria – Warszawa została przesunięta w planie na rok 2013, najbardziej prawdopodobny termin to rok 2015. To już 12 rok prac nad projektem budowy tej drogi. Również droga S-7 będzie realizowana z opóźnieniem. 
· Przewodniczący uczestniczył w spotkaniach wyborczych Ochotniczych Straży Pożarnych min. w Złotokłosie, Chojnowie. OSP w Chojnowie wymaga remontu, apelował o znalezienie środków na wykonanie remontu. Jednocześnie złożył podziękowanie za ofiarną służbę i pełnienie dyżurów całodobowych przy ochronie mienia mieszkańców w czasie powodzi.
b) Przewodniczący Rady Miejskiej p. Andrzej Swat poinformował zebranych, że w okresie między sesjami Radni Rady Miejskiej pracując w komisjach problemowych, podjęli wnioski skierowane do Burmistrza, które przeczytał w  kolejności ich składania. 

c) W okresie między sesjami Przewodniczący na bieżąco współpracował z kierownictwem gminy, realizował na bieżąco organizacją pracy rady i rozpatrywał bieżącą korespondencję. W czasie dyżurów odbył spotkania z mieszkańcami.
4 Sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami oraz wykonania uchwał Rady Miejskiej.

Burmistrz, p. Zdzisław Lis złożył pisemne sprawozdanie, w którym poinformował zebranych o dobytych spotkaniach, naradach oraz decyzjach.

Burmistrz brał udział w kilku naradach kierownictwa urzędu oraz w spotkaniach min. z V-ce Marszałkiem p. Marcinem Kierwińskim, z Naczelnikiem U.S. p. Dorotą Suchecką na temat budowy U.S. przy ul. Energetycznej w Piasecznie. Uczestniczył w zebraniu OSP w Złotokłosie, w spotkaniu z Burmistrzem Urzędu Miasta i Gminy Grójec Panem Jackiem Stolarskim nt. grójeckiej kolei wąskotorowej, w spotkaniu z ks. Dariuszem Gasem w sprawie omówienie wspólnych organizacji obchodów beatyfikacji Jan Pawła II, w spotkaniu ze Stowarzyszeniem RODZINA 3+. Odbył spotkanie z Wojewodą Mazowieckim Panem Jackiem Kozłowskim, z przedstawicielami firmy DEKATHLON w sprawie omówienia warunków promocji oraz z dyr. Romanem Końcą – PKP Nieruchomości Warszawa.
Burmistrz brał udział w spotkaniu burmistrzów i starostów z regionu około warszawskiego z  Wojewodą Mazowieckim Panem Jackiem Kozłowskim. Głównym tematem spotkania było omówienie wyników działań policji i straży pożarnej oraz omówienie zmian w planach ratownictwa medycznego i inwestycji drogowych. 

Burmistrz na bieżąco rozpatrywał wnioski o rozłożenie na raty czynszów dzierżawnych i przedłużenie umów dzierżaw oraz wnioski osób fizycznych, podmiotów gospodarczych o umorzenie lub rozłożenie na raty należności podatkowych, itp.

Burmistrz na bieżąco współpracował z organami Rady Miejskiej.

W okresie od 26.01.11 r. do 24.02.11 r. Burmistrz zatwierdził następujące przetargi:

· w sprawie usług pielęgniarskich i opiekuńczych dla podopiecznych OPS - u;
· w sprawie zorganizowania i przeprowadzenia zimowisk i obozów sportowych;

· przeprowadzenie egzaminu TELC j. angielskiego, program współfinansowany z UE;

· konserwację cieków wodnych oraz usuwanie awarii odwodnieniowych na terenie gminy wygrała firma Hydrotechniczno - Budowlana z Tarnowa.
Burmistrz Zdzisław Lis złożył pisemne sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej w Piasecznie za okres od 26.01.11 r. do 24.02.11 r., które jest dostępne drogą elektroniczną na stronie internetowej BIP Urzędu Miasta.

5 Zgłaszanie wniosków i interpelacji.
Radni złożyli wnioski i interpelacje pisemnie: 

1. Wierzchowski Józef złożył dwa pisma. W sprawie wykupu wieczystego użytkowania z 95% bonifikatą. Drugie w sprawie braku projektu zagospodarowania działek po niezrealizowanej inwestycji firmy z Irlandii oraz braku realizacji układu komunikacyjnego północnej części Piaseczna.
2. Markowska Elżbieta, poruszyła sprawę budowy odwodnienia i naprawy ul. Czeremchowej w Zalesiu Dolnym;
3. Rosa Michał złożył dwie interpelacje w sprawie stanu technicznego ul. Głównej w Gołkowie Letnisko po wykonaniu kanalizacji oraz usunięcia krawężnika z podjazdu do Ośrodka Kultury przy Pl. Piłsudskiego.

4. Krzyżewska Hanna złożyła dwa pisma. Pierwsza interpelacja dotyczyła kontynuacji pracy nad poprawą otoczenia szkoły w Józefosławiu tj. dojazdy i parkingi. Druga obejmowała sprawy zgłoszone w imieniu mieszkańców a dotyczące:
- wstrzymania wydawania warunków technicznych dla deweloperów do czasu wykonania odwodnienia i budowy nowych dróg;

- niedopuszczania do grodzenia ulic i tworzenia zamkniętych osiedli co powoduje utrudnienia i ograniczone możliwości korzystania z dróg gminnych;

- informacji w sprawie organizacji ruchu na skrzyżowaniu ul. Wilanowskiej z ul. Geodetów przy nowym centrum handlowym „PiP” oraz kierunku wjazdu na osiedle niedawno powstałych bloków Multi-Hekk przy ul. Geodetów.

5. Hubl Andrzej, wnioskował o regulację świateł i wydłużenia sygnału zielonej strzałki skrętu w lewo oraz braku strzałki skrętu w lewo w ul. Ogrodową. 

6. Słowik Mariusz złożył między sesjami 5 interpelacji (interpelacje są dostępne na stronie BIP) dot. min. terminu realizacji umów o wykup działek od prywatnych właścicieli na realizację inwestycji drogowych. 

Prosił o podanie przyczyny nie doręczenia Radnym kserokopii protokółu komisji rewizyjnej, zgodnie z jej wnioskiem. Wszystkie interpelacje są dostępne na stronie BIP.
- Przewodniczący Rady Miejskiej p. Andrzej Swat poinformował, że Biuro Rady doręczy skserowany  protokół w czasie przerwy w obradach.
7. Rosłon Antoni złożył interpelację w imieniu Rady Sołeckiej i mieszkańców wsi Wola Gołkowska o realizację najpilniejszych zadań dot. wykonania odwodnienia dróg lub udrożnienia rowów wzdłuż drogi przy ul. Kolonia, ul. Rybackiej oraz przepustów na skrzyżowaniu ul. Rybackiej i ul. Pod Brzeziną, a także wykonania przycisku melioracyjnego pod ul. Turystyczną.
8. Mizerski Andrzej złożył interpelację w sprawie udostępnienia informacji na stronie BIP o punktach odbioru surowców wtórnych. Wnioskował o usunięcie zwalonego drzewa na rzece Jeziorka, odwodnienia i utwardzenia ul. Czeremchowej, wykonania odwodnienia parkingu przy dworcu PKP.
9. Borowska Teresa, poruszyła sprawę stanu drogi ul. Okrzei i konieczności wykonania odwodnienia.
6. Zgłaszanie wniosków dotyczących spraw Sołectw.

Sołtys wsi Złotokłos p. Słowik Wiesław:

a). Wnioskował o ujednolicenie systemu numeracji domów min. na ul. 1000-lecia.

b). Wnioskował o usunięcie samowolnych nasadzeń wzdłuż drogi od strony ulicy.

c). Wnioskował o wykonanie odwodnień ulic St. Kostki, Ks. Skorupki, ul. Kraszewskiego przy udziale własnym mieszkańców tych ulic, którzy oferują swoją pomoc w wykopaniu rowów odwadniających i odprowadzeniem wody do rowów gminnych.

Sołtys wsi Julianów p. Andrzej Pulwarski .
a).wnioskował o uregulowanie systemu znaków drogowych mówiących o pierwszeństwie przejazdu min. brak na ul. Kombatantów i ul. Sybiraków oraz brak oznakowania, że jest na drodze spowalniacz. 

b). wnioskował o usunięcie dziur w ul. Wilanowskiej od strony ul. Okulickiego.
7 Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

Burmistrz, p. Zdzisław Lis udzielił odpowiedzi Radnemu, Józefowi Wierzchowskiemu w sprawie uchwały, która nadal obowiązuje tj. o udzielaniu 95% bonifikaty w związku z wykupem działek będących w wieczystym użytkowaniu. Sprawa zagospodarowania działek po niezrealizowanej inwestycji przez firmę Irlandzką jest w toku. 
Radnemu Andrzejowi Hublowi w sprawie wydłużenia sygnalizacji świetlnej skrętu w prawo zostanie przygotowana odpowiedź przez wydział p. Wł. Rasińskiego. Zbyt dużo świateł utrudnia ich synchronizację. 

Odpowiadając p. A. Mizerskiemu, Burmistrz przekazał informację na temat zmiany zagospodarowania działek pod parking i zamiany z prywatnym właścicielem w związku z przekazaniem części działki pod drogę. Powstanie nowy parking w innym miejscu niż jest, zostanie wykonany dogodny dojazd dla parkujących samochodów przy PKP.
Odpowiadając na wnioski związane z odwodnieniem, po uchwaleniu budżetu gminy  rozpoczną się prace przy realizacji zadań wymienionych w Załączniku nr 7.
8 Sprawozdanie Skarbnika na temat bieżącej sytuacji finansowej gminy. 

Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska przedstawiła informację na temat wpływów na dochody gminy, tj. z udziału Gminy w podatkach wpłynęła kwota 8300000 oraz subwencja naliczona za 2 miesiące tj. w podwójnej wysokości. Wydatki są realizowane na bieżąco nie powstają żadne zadłużenia. Sytuacja finansowa jest dobra.
Przewodniczący zaproponował 10 min przerwę w obradach, które wznowiono o 11:10

9 Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Piaseczno na rok 2011.

9.1 Odczytanie projektu uchwały budżetowej na rok 2011. 
Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska odczytała projekt uchwały. 
Poinformowała, że wszystkie wnioski zostały przez Burmistrza uwzględnione. 
Nie zmieniła się łączna kwota dochodów pozostaje kwota 246 472 177 zł. nie zmieniają się wartości dochodów bieżących i majątkowych. 
W uchwale należy uzupełnić zapis w § 1 w pkt. 1 o zał. nr 1c. kolejną zmianą jest zdjęcie kwoty 211 500 zł. z zakupu usług remontowych na odwodnienie Perełki bo występuje teraz w dwóch miejscach w remontach i w wydatkach na odwodnienie. 

Szczegółowo korekta zapisu: w dziale „Transport i łączność”, rozdział 60016 „Drogi publiczne i gminne” § 4270 „Zakup usług remontowych” zwiększenie pierwotnego projektu budżetu z 1 817 505zł. o kwotę 150 000 zł. co zwiększa budżet w kwocie 1 967 505zł. Zwiększenie zapisu w dziale „Transport i łączność”, rozdział 60016 „Drogi publiczne i gminne” § 6050 „Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych” zwiększenie pierwotnego projektu budżetu z 6 729 000zł. o kwotę 11 000zł. powoduje zapis w budżecie kwoty 6 740 000zł. Korekta zapisu w dziale 750 Administracja publiczna rozdział 75023 urzędy gmin § 4019 wynagrodzenie osobowe pracowników, zwiększenie 4 100zł. zmiana tylko w załączniku nr 6 (z 33 997zł. na 38 097zł.). Korekta w dziale 801 w rozdziale 80101 szkoły podstawowe §6050 wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększenie z projektu z 5326000zł. o 50 000zł. daje wynik 5 376 000zł. na nowe zadanie (koncepcja nowej szkoły w Piasecznie). Korekta w dziale 851, rozdział 85195 pozostała działalność, §4270 zakup usług remontowych, zwiększenie o 400 000zł. zmiana tylko w załączniku nr 7 (remont parkingu ZOZ). Korekta w dziale 900 gospodarka komunalna i ochrona środowiska, rozdział 90015 oświetlenie ulic, placów i dróg §6050 wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych wg projektu 1 032 000 zwiększenie o 500zł, zmniejszenie o 11 500zł. daje kwotę w budżecie w wysokości 1 021 000zł. ostatnia korekta w dziale 900  gospodarka komunalna i ochrona środowiska  w rozdziale 90095 pozostała działalność §4270 zakup usług remontowych wg projektu kwota 4 203 590zł., zmniejszenie o 200 000zł. daje kwotę w budżecie 4 003 590zł. Razem zmiany zwiększenia i zmniejszenia, kwota 211 500 zł.
Podsumowując, zdjęcie z remontów 211 500 zł spowodowało zwiększenie w kwocie 150 tys. zł. co zgodnie z decyzją kierownictwa zasili kwotę na wykonanie dróg gminnych oraz 50 tys. zł. na zadanie opracowanie koncepcji budowy szkoły w Piasecznie. Globalna kwota planowanych wydatków nie ulega zmianie, pozostają w kwocie 235 981 833 zł., zmiany wpłynęły z zmniejszenie wydatków bieżących o kwotę 50 tys. zł. tj. w zł 215 868 938 – 50 000 = 215 818 938 zł. oraz zwiększenie wydatków majątkowych o 50 tys. zł. tj. 20 112 895 + 50 000 = 20 160 895 zł. W uchwale należy dopisać  w § 1 w pkt. 2 zał. Nr 2b, nr 2c, nr 2d, nr 3, nr 4, nr 5, nr 6, nr 7, nr 8, nr 9. Zmienia brzmienie § 6 poprzez dodanie słów „… gromadzonych na wyodrębnionych rachunkach bankowych” w miejsce słowa „własnych”.
Pozostałe zapisy uchwały pozostają bez zmian. 
9.2 Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska odczytała opinię tj. Uchwałę nr 296/W/10 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 14.12.2010 r. Ksero w załączeniu do protokółu.
9.3 Odczytanie opinii stałych komisji problemowych w sprawie ww. projektu uchwały.
- Przewodnicząca Komisji Finansów i Inwestycji p. Elżbieta Markowska przedstawiła pisemnie pozytywną opinię komisji,  który stanowi załącznik do niniejszego protokółu. W sprawozdaniu omówiono cel komisji finansów, tj. możliwość wygospodarowania środków na - odwodnienie w kwocie 5 mln. zł., - na wynajem 43 lokali, kwotę 500 tys. zł; - na dofinansowanie zadań inwestycyjnych roku 2010 - kwotę 2 mln. 600 tys. zł.; - na sfinansowanie kar w związku ze sprawami sądowymi tzw. „kotłów” – kwotę 2 mln. 500 tys. zł.; oraz na zwiększenie rezerwy na działania antykryzysowe wg uchwały RIO  617 tys. zł.. W porównaniu z budżetem roku 2010 zaplanowano dochody niższe o 15 765 527,-, wydatki niższe o 19 896 207,- zł. w tym wydatki inwestycyjne niższe o 14 802 847,-zł. W tym samym celu Komisja analizowała realność strony dochodowej na podstawie danych od Wydziałów Gminy, stwierdzono że wpływa od 80 do 90% należnych podatków, 50% należnych opłat za wieczyste użytkowanie i z tytułu czynszów z lokali komunalnych. Komisja poddała analizie spis zadań inwestycyjnych pod kontem posiadanych pozwoleń i gotowości ogłoszenia przetargu. Komisja w trakcie prac nad budżetem zaopiniowała wnioski komisji problemowych, 6 wniosków pozytywnie 3 nie rozpatrzyła z powodu braków formalnych. Komisja finansów złożyła wniosek o 5 % redukcję wydatków bieżących. Łącząc wnioski propozycji  komisji do budżetu uzyskano kwotę oszczędności 6 356 000zł. dodając redukcje bieżących wydatków zaproponowaną przez Wydziały UMiG tj. 2 571 000 zł. dodatkowo dokonano przesunięcia pomiędzy rozdziałami działu oświata na kwotę 1 194 153. Propozycje przekazane Burmistrzowi zostały zaakceptowane i w dniu 14.02.11 r. Burmistrz przekazał Radzie ostateczną wersję budżetu na rok 2011, z którego wynika, że:
- zostały zaakceptowane wszystkie wnioski, pozytywnie zaopiniowane przez komisję;

- dokonano korekty wartości zadań inwestycyjnych do kwot kosztorysowych;

- z wykazu zadań inwestycyjnych zdjęto 2 zadania dotyczące projektów kanalizacji sanitarnej, ze względu na przekazanie ich do realizacji do PWiK;
- do wykazu zadań inwestycyjnych dodano 5 zadań, w tym dwuletnie zadania inwestycyjne oraz 2 jednoroczne zadania oświetleniowe;

- uzupełniono wykaz zadań inwestycyjnych o 2 jednoroczne zadania, realizowane w ramach funduszu sołeckiego;

- wprowadzono załącznik remontowy z nazwanymi zadaniami odwodnieniowymi na kwotę 4 041 265 zł. i innymi remontami zaplanowanymi w pozostałych działach;
- dokonano kolejnych redukcji wydatków budżetowych na kwotę 3 246 900 zł. z przeznaczeniem na: -zwiększenie rezerwy ogólnej (środki na wynajem 43 lokali i koszty sprawy „Kotłów tj. łącznie 2 020 482 zł); -zwiększenie zgodnie z zaleceniem RIO, rezerwy celowej na działania antykryzysowe tj. 611 000 zł. - obowiązkowy 5-letni przegląd dróg , 180tys. zł. - koszty interwencyjnych prac Straży Pożarnej 100 tys. zł. Przewodnicząca podsumowała, nie zmieniły się wartości dochodów i wydatków, ale zwiększono o kwotę 2 187 202 zł. planowane wydatki inwestycyjne do kwoty 20 112 895 zł. Komisja finansów i inwestycji 5 głosami za przy 1 wstrzymującym się pozytywnie zaopiniowała ostateczną wersje budżetu.

- Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej p. Antoni Rosłon przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały budżetowej na rok 2011 oraz do uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011-2023, w załączeniu do protokółu. Komisja wypracowała na pięciu posiedzeniach trzy znaczące zmiany. Pierwsze, dotyczące zmniejszenia dotacji dla niepublicznych: - przedszkoli o kwotę 2,5 mln. zł.; - szkół podstawowych i gimnazja po 300 tys. zł. oraz zmniejszenia środków o kwotę 406 zł. na dopłaty do wody. Całą kwotę 3mln. 506 tys. zł. przeznaczono na inwestycje. Druga zmiana dotyczyła zmniejszenia wydatków na komunikację zbiorową o 1,2 mln. zł. Komisja zaproponowała zwiększenia wydatków o 900tys.zł na odwodnienia i 300 tys. zł. na remonty bieżące dróg. Trzecia zmiana dotyczyła zmniejszenia wydatków na remonty i zakup materiałów w przedszkolach i zwiększenia wydatków na remonty i zakup materiałów dla ZEAS-u. Pan A. Rosłon poinformował, że w sumie Komisja Polityki Gospodarczej pracując nad przedstawionym projektem przez poprzednie kierownictwo gminy wygospodarowała zmniejszenia wydatków bieżących na sumę 4 706 000zł., przeznaczając z tej kwoty dodatkowo 3 506 000zł. na zadania inwestycyjne, 900 tys. zł. na odwodnienia oraz 300 tys. zł. na remonty bieżące dróg. Komisja po zapoznaniu się z projektami uchwał po zmianach większością głosów pozytywnie zaopiniowała budżetu na rok 2011 oraz wieloletnią prognozę finansową na lata 2011-2023.
- Przewodnicząca Komisji Promocji p. Magdalena Woźniak przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały budżetowej na rok 2011 oraz uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011-2023, w zakresie swoich kompetencji. Opinia stanowi załącznik do protokółu. W opinii, Komisja analizowała koszty funkcjonowania placówek: Ośrodka Kultury (dwa obiekty przy ul. Kościuszki i przy Pl. Piłsudskiego oraz Biblioteki Publicznej jako odrębnej organizacyjnie  jednostki oraz zajęła się analizą budżetu gminnego BPI. Komisja zapoznała się z danymi dotyczącymi kosztów prowadzenia edukacji kulturalnej i rozwijania różnego rodzaju zdolności i aktywności wśród jak najszerszego grona dzieci i młodzieży w ośrodkach kultury i w świetlicach wiejskich. W opinii zawarto uwagi i propozycje wydatków związanych z działalnością gminnego Ośrodka Kultury oraz Gminnego Biura Promocji i Informacji. Komisja  wnioskowała o pozostawienie wydatków na zaproponowanym przez burmistrza poziomie. Komisja w opinii przedstawiła propozycje działań zmierzających do kreowania własnej polityki finansowej (O.K.), w celu większego pokrywania kosztów własnej działalności, podjęcia przez komisje działań zmierzających do określenia rzeczywistego zakresu dofinansowania działalności nowego obiektu. Omawiając koszty BIP, komisja zauważyła, że koszty promocji zmniejszyły się o prawie 30 tys. zł. w stosunku do 2010 r. i o 136 tys. zł w stosunku do roku 2009. Natomiast wachlarz działań promocyjnych, służących poprawieniu kontaktów z mieszkańcami i zwiększeniu dostępu do wszelkich informacji jest coraz szerszy. 
- Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury p. Zbigniew Mucha poinformował że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały budżetowej na rok 2011 oraz projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011-2034 w zakresie wydatków oświaty i kultury w zakresie dwóch rozdziałów tj.: 801 oświata i wychowanie kwota w budżecie 104 407 225 zł. oraz działu 854 edukacyjna opieka wychowawcza, tj. kwota w budżecie 5 962 614 zł. Komisja rekomenduje pozytywnie ww dwa działy. Jednocześnie komisja zobowiązuje się do przekazania wniosku o powiększenie bazy szkolnej w Józefosławiu i w Piasecznie. W Józefosławiu konieczne będzie zwiększenie liczby sal lekcyjnych gdyż wg prognozy znacznie zwiększa się liczba zamieszkujących północną część Piaseczna i centrum Piaseczna. W mieście potrzebne są minimum 2 szkoły i 2 gimnazja, aby na około 7 lat zabezpieczyć miejsca nauki. Jedyną przeszkodą w realizacji potrzeb w zakresie oświaty i wychowania jest brak środków finansowych.
Więcej opinii Przewodniczący komisje nie zgłosiły.
9.4 Dyskusja oraz głosowanie projektu uchwały budżetowej.
- Radny Wojciech Kaczorowski prosił o wyjaśnienie, dlaczego tak mało pieniędzy zaplanowano w budżecie na wydatki dla Zalesia Górnego. Czy budowa skeateparku jest ważniejszym zadaniem od budowy szkoły w Zalesiu Górnym. Pomimo złożonych 10 wniosków do budżetu przeze mnie w tym dotyczących budowy 7 ulic oraz projektowania i wykonania kompleksowego odwodnienia Zalesia Górnego a także rozbudowy szkoły w Zalesiu Górnym, ani jeden z nich nie został uwzględniony w tegorocznym budżecie. Zalesie Górne ma 3-ch radnych, mieszkańcy mieli prawo oczekiwać że w końcu o sprawy naszej miejscowości ktoś zacznie dbać. Szkoła podstawowa i gimnazjum jest w dramatycznej sytuacji lokalowej, za mało sal do bardzo dużej liczby uczniów. Apelował o zdrowy rozsądek. Prosił o wykonanie odwodnienia dróg, udrożnienie kanałów zgodnie ze złożonymi wnioskami dot. ulic Zalesia Górnego, Nowinek oraz Wólki Prackiej.  
- Radny Andrzej Hubl apelował do grupy 4 – ki radnych, którzy tak jak Radny reprezentują Józefosław o działania w kierunku zwiększenia ilości zadań wykonywanych na obszarze Józefosławia.  Wg budżetu 2011r. i wykazu zadań inwestycyjnych planuje się wykonanie po 7 latach ul. XXI Wieku na odcinku od ul. Julianowskiej do ul. Wilanowskiej tj. odcinek o długości 870 m na projekt i budowę, za kwotę 59 tys. zł. Drugim zadaniem jest projekt i budowa przy ul. Julianowskiej ścieżki rowerowej i chodnika od ul. Przesmyckiego do ul. Kameralnej w Józefosławiu oraz projekt kanalizacji deszczowej na fragmencie ul. Julianowskiej oraz skrzyżowaniu ul. Julianowskiej, Kameralnej i Spacerowej wraz z odwodnieniem terenu szkoły oraz fragment ul. Kombatantów o długości około 100 m w rejonie skrzyżowania z ul. Julianowską za 500 tys. zł. Na kwotę 26 tys. zł zaplanowano zadanie wykonania projektu ul. 3 KDD w Józefosławiu pomiędzy Spacerową i ul. Julianowską – dł. 140m a także projekt i budowa ul. Pastelowej w Józefosławiu za kwotę 26 tys. zł.. 
- Radny p. Zbigniew Mucha pomimo wielu wniosków komisji, zmiany nie wpłynęły drastycznie na zmianę strony dochodowej i wydatkowej budżetu, pozostały na takim samym poziomie. Ograniczenie wydatków bieżących zwiększyło wydatki inwestycyjne, jednak nadal brak środków na utwardzenie dróg gruntowych w budżecie 2011 jak również w prognozie wieloletniej. Taki postępowanie nie wskazuje na rozwój gminy. Wieloletnia perspektywa to dryfowanie a nie postęp. Zadłużenie gminy wytworzone w związku z realizacją Funduszu Spójności i realizacją zadań towarzyszących doprowadziły do obciążenia budżetu 2011r. kosztem kredytu w kwocie 15mln.zł. Te pieniądze to klucz do rozwiązania problemu. Wartość przekazanego spółce majątku wybudowanego za kredyt gminy dodatkowo została obciążona podatkiem VAT,  który został zwrócony spółce w wysokości około 54mln.zł. Umowa podpisana pomiędzy gminą i spółką w sprawie powołania spółki gminnej spowodowała trudności finansowe gminy. 

- Radna Katarzyna Nowocin-Kowalczyk odnosząc się do wypowiedzi Radnego A. Hubla pozytywnie opiniuje działania radnych oraz skrócenie czasu realizacji inwestycji.

- Radny p. Andrzej Swat  wskazywał na skalę zaplanowanych wydatków na terenie Józefosławia na zadnia odwodnieniowe tj. 1,5 mln. zł. Gdyby nie odwodnienie za 4,5 mln. zł. w skali gminy byłyby wykonane inne zadania. Obecnie gmina musi realizować program naprawy wieloletnich zaniedbań w zakresie melioracji i gospodarki wodnej. Radny Hubl opiniował tylko dział 600 tj. zadania inwestycyjne  ale w ocenie budżetu nie odniósł się do całego budżetu, a szczególnie do rozmów ze starostwem. 
Głosowanie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Piaseczno na rok 2011.
Głosowało 22 radnych, za – 21, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta.

Burmistrz podziękował członkom wszystkich komisji problemowych a szczególnie Finansów i Inwestycji oraz Polityki Gospodarczej i Skarbnik za udział w pracach przy opracowywaniu ostatecznego budżetu. Kierownictwo dołoży wszelkich starań do wykonania zadań. Wniosek Komisji Polityki Gospodarczej będzie realizowany w miarę możliwości finansowych i potrzeb mieszkańców. Burmistrz poinformował, że w budżecie na rok 2011 nie ma zadania skeateparku. Stanowisko Starosty co do budowy poszczególnych dróg i zadań w obszarze Józefosławia było jasno postawione. Odnosząc się do gminnej spółki wodno kanalizacyjnej PWiK, zgodnie z uzyskanymi informacjami od Prezesa Zarządu, VAT jest do dyspozycji gminy. Zadnia nie wykonane będą realizowane. 56 mln. zł. będą rozdysponowywane zgodnie z wolą Rady Miejskiej. Gmina musi wypracować formułę, konieczne jest wybudowanie kompostowni i oczyszczalni. Wykonanie dróg i szkoły będzie możliwe jeżeli będzie jednolita opinia.  
10  Uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy   Piaseczno na lata 2011- 2023:

10.1 Odczytanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Piaseczno na lata 2011 - 2023.
Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska odczytała projekt uchwały. Przedstawiła autopoprawki: w § 3 w pkt 1 dopisać załącznik nr 2. W pkt 2  zmienić szyk zdania, otrzymuje brzmienie „Upoważnić Burmistrza Gminy do przekazania uprawnień w zakresie zaciągania zobowiązań, o których mowa w § 3 ust. 1 Uchwały, kierownikom jednostek organizacyjnych.” Pkt. 3 w § 3 należy wykreślić. W związku z koniecznością dodania danych historycznych za lata 2008, 2009 i 2010 uległy zmianie niektóre dane liczbowe. Korekty w załączniku nr 1 dotyczą: 
- pozycji 2 zmniejszono kwotę wydatków bieżących o 50tys.zł. jednocześnie zwiększono kwotę wydatków majątkowych o 50 tys. zł. co odzwierciedla poz. 10 i 10a – łącznie – tj. wydatki majątkowe w roku 2011 wynoszą 20 162 895 zł. w tym wydatki majątkowe objęte limitem  art. 226 ust. 4 UFP wynoszą 14 301 000zł. ;

- w pozycji 8 wyłączono zadania kończące się w roku 2011;
- w pozycji 13b. cały wiersz dodany wg ustawy z wyszczególnieniem;
- w pozycji 15a. na skutek zmiany w poz. 2 zmieniają się wartości poz. 15.a. ze skutkiem na lata następne. 
- zmiana kolejności wierszy obecnie 24 był wierszem 23.

Pozostałe zapisy bez zmian.
10.2 Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej.

Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska odczytała opinię tj. Uchwałę nr 297/W/10 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 14.12.2010 r. w załączeniu do protokółu.
10.3 Odczytanie opinii stałych komisji problemowych w sprawie ww. projektu uchwały.
- Przewodnicząca Komisji Finansów i Inwestycji p. Elżbieta Markowska przedstawiła pozytywną opinię komisji, który stanowi załącznik do niniejszego protokółu. Wieloletnia Prognoza Finansowa tworzona była przez Gminę Piaseczno po raz pierwszy. po wykonaniu analizy, Komisja zaproponowała zmiany projektu uchwały odnośnie nietypowego zwiększenia dochodów w roku 2012 oraz  utrzymania wskaźnika 1,1 dla założonego wzrostu dochodów bieżących, wskaźnika 0,11% dla dochodów majątkowych oraz wskaźnika 1,5% dla wydatków. W przedłożonej w dniu 10.02.11 r. ostatecznej wersji WPF wynika zmiana do 1,2% wskaźnika dla wzrostu dochodów w celu bilansowania się budżetu w 2023 r. Po wysłuchaniu wyjaśnień Skarbnika  Gminy oraz stwierdzeniu ze wprowadzono wszelkie niezbędne uzupełnienia, wskazane w opinii RIO, Komisji Finansów i Inwestycji, Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
Pozostałe komisje zawarły opinie w pkt. 9.3. na temat uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011-2023. 
10.4 Dyskusja oraz głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Piaseczno na lata 2011 - 2023.
- Radny Józef Wierzchowski zabrał głos w związku z umieszczeniem w budżecie kwoty 3,6 mln. zł. na wykonanie zadania kanalizacji, którą powinna realizować spółka PWiK.  
Podkreślał istotne dla terenu północnej części miasta problemy komunikacyjne, brak realizacji ul. Energetycznej wraz z odwodnieniem oraz ul. Geodetów, która bez odwodnienia i możliwości poszerzenia jej stwarza uciążliwości dla wszystkich uczestników. Proponował, aby w roku 2012 zwiększyć środki na realizację zadań wymienionych w interpelacji o około 2 mln. zł., aby  przyspieszyć rozwiązanie problemu.
Brak wykonania kanalizacji deszczowej w ul. Geodetów powodować będzie dalsze zalewanie obszarów wokół ul. Tulipanów. Proponował debatę na temat spółki PWiK, zadań jakie powinna realizować spółka gminna w zakresie realizacji sieci wodno – kanalizacyjnej. Spółka powinna zmienić zasady amortyzacji majątku starego i nowego, 50% Kostów amortyzacji znacznie wpływa na kształtowanie taryfy i wysokości stawek. Środki z VAT-u powinny być wykorzystane na realizację zadań nowych sieci kanalizacyjnych, 56 mln zł. powinny być po stronie dochodowej budżetu gminy.
- Radna Elżbieta Markowska wskazała, że Burmistrz zgodnie z wnioskiem komisji polityki przesunął wydatkowanie 2 mln. zł. z roku 2014 na rok 2013 tj. poz. 18 z wykazu. 
- Radny, Wojciech Kaczorowski apelował o nie wydłużanie terminów realizacji zadań, min. wskazał na projekt rozbudowy szkoły w Zalesiu Górnym. Przesunięcia terminów mogą wpłynąć na utratę uzyskanych pozwoleń i uzgodnień, tak jak to się zdarzyło z projektem przedszkola w Zalesiu Górnym.

Głosowanie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy   Piaseczno na lata 2011- 2023.
Głosowało 22 radnych, za – 19, przeciw – 1, wstrzymało – 2
Uchwała została podjęta.

Przewodniczący zaproponował 20 min przerwę w obradach, które wznowiono o 13:30

11  Bieżące uchwały:

Przewodniczący obrad p. A. Swat na wniosek mieszkańców Chylic, zaproponował rozpatrzenie projektu uchwał 11.12 jako pierwszej. Radni zgodzili się.

11.12. W sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Chylice.

- p. Jacek Ryszkowski, Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury (UiA) zapoznał Radnych w projektem, zgłosił autopoprawki wnioskowane przez komisję problemową lub o charakterze porządkującym, tj.:

a). w § 7 pkt 10. wykreślić słowo „maksymalnym”;

b). w § 13 pkt 3. wykreślić słowo „publicznych”

c). w § 20 pkt. 3  ppkt 8) zamiast słowa nakazuje, należy wpisać słowo „ustala” i zmiana szyku zdania przenieść „lub płaskich” po 45 stopni”

d). w § 20 pkt. 3 ppkt 14) na końcu zdania dopisać po uprzednim wykonaniu badań geotechnicznych.

e). zamiast słowa nakazuje, należy wpisać słowo „ustala” i zmiana szyku zdania przenieść „lub płaskich” po 45 stopni
f). w § 21 pkt. 3 ppkt 8) - na końcu zdania dopisać po uprzednim wykonaniu badań geotechnicznych.

e). w § 21 pkt. 3 ppkt 14) na końcu zdania dopisać po uprzednim wykonaniu badań geotechnicznych.

g) uzupełnić o brakujące stałe formuły trzy paragrafy o treści jak niżej:

„§ 37.

Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta i Gminy  Piaseczno.

§ 38.

Uchwała wymaga ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego.

§ 39.

Uchwała wchodzi w życie po upływie 30 dni od dnia jej ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego.”
- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił pozytywną opinię jednogłośnie, do ww. uchwały wraz ze zgłoszonymi autopoprawkami. Mieszkańcy oczekują na przyjęcie uchwały. 

Głosowało 16 radnych, za – 16, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

11.1 w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Piasecznie w Piasecznie 
Nr 1577/LIII/2010 z dnia 10 listopada 2010 r. w sprawie stawek podatku od nieruchomości obowiązujących na ternie Miasta i Gminy Piaseczno. 

- p. Krzysztof Bernat referował uchwalę.
- p. Elżbieta Markowska, Przewodnicząca komisji  finansów i inwestycji przedstawiła pozytywną opinię komisji, jednogłośnie.
Głosowało 16 radnych, za – 16, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

11.2 W sprawie rozpatrzenia skarg Pani Teresy Biniek na zaniechanie Burmistrza.
- p. Ewa Świderska, Kontrola Wewnętrzna referowała uchwałę.
Komisje problemowe nie opiniowały uchwały.

Głosowało 16 radnych, za – 15, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta.

11.3 W sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na okres od 7 kwietnia 2011 r.  do 6 kwietnia 2012 r.

- p. Elżbieta Makuszewska referowała uchwałę.
- p. Elżbieta Markowska, Przewodnicząca komisji  finansów i inwestycji przedstawiła wniosek komisji o zmniejszenie obniżenie stawki o 0,14 zł./m3tj. ceny odbieranych ścieków, komisja nie głosowała opinii.

- p. Antoni Rosłon, Przewodniczący komisji polityki gospodarczej przedstawiła pozytywną opinię komisji, jednogłośnie. Następnie przypomniał, że Rada Miejska nie ma uprawnień  do ingerowania w wysokość stawek odpłatności. Rada może jedynie ustalić dotację np. 500 tys. rocznie jako dopłata do wysokiej ceny. Ocenę poprawności sprawdza audytor, który przedstawił komisji wyczerpujące wyjaśnienia do wyliczeń ceny. Prosił aby przed złożeniem wniosku o zatwierdzenie wieloletniego programu przedstawiono komisji materiały do wglądu. Zgodnie z zaproponowanymi stawkami odbiorcy z grupy użyteczność publiczna zyskuje obniżkę o 1 zł.  Dotychczas Gmina dofinansowywała wodę z ujęć zewnętrznych. Spółka odstąpiła i tym samym obniżyła cenę za wodę o 1 zł.

- p. Elżbieta Markowska pytała dlaczego nie przedstawiono liczby odbiorców,  zdaniem Radnej ten składnik ma duży wpływ na cenę odbioru 1m3 ścieków, skąd wzięła się zwyżka, chyba nie ma nić wspólnego z ilością użytkowników, jeżeli zmienili się dostawcy. Wg organu opiniujące jest za późno na zmianę kalkulacji. 

Głosowało 19  radnych, za – 15, przeciw – 1, wstrzymało – 3
Uchwała została podjęta.

11.4 W sprawie uchylenia uchwały Rady Miejskiej nr 437/XXI/2004 z 18 marca 2004 roku dotyczącej ustalenia dopłaty dla taryfowej grupy odbiorców.

- p. Elżbieta Makuszewska referowała uchwałę
Głosowało 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

11.5 w sprawie użyczenia zbiorników wodnych wraz z terenami przyległymi położonymi w Wólce Kozodawskiej i w Piasecznie w rejonie ulic. Al. Brzóz, Pięknej 
i Sosnowej

- p. Iwona Zielińska – Woszczyk, Naczelnik Wydziału GGG, referowała projekt uchwały.

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i komisji finansów i inwestycji przedstawili przewodniczący.

Głosowało 17 radnych, za – 16, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta.

11.6 W sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultacji z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego Gminy Piaseczno w dziedzinie dotyczącej działalności statutowej tych organizacji. 
- p. Mirosława Goch, Wydział EGD zreferowała uchwałę.
Głosowało 16 radnych, za – 15, przeciw – 1, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta.

11.7 W sprawie zmiany uchwały Nr 250/XIII/2003 Rady Miejskiej Piaseczna z dnia 27.03.2003 r. zmienionej uchwałą Nr 498/XXII/04 z dnia 20.05.2004 r. dotyczącej przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Złotokłos w gminie Piaseczno.

- p. Jacek Ryszkowski, Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury (UiA) zapoznał Radnych w projektem, zgłosił autopoprawkę o charakterze porządkującym, tj.: w załączniku graficznym dot. oznaczenia granic m.p.z.p. w cz. wsi Złotokłos tj. zgodnie numeracją oznaczeń nieruchomości pkt. 12, 13,14.

Komisja ochrony środowiska pozytywnie zaopiniowała uchwałę.

Głosowało 16 radnych, za – 16, przeciw – 0, wstrzymało się – 0
Uchwała została podjęta.

11.8 W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Józefosław III.

- p. Jacek Ryszkowski, Naczelnik Wydziału UiA, zapoznał Radnych w projektem.
Komisja ochrony środowiska jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
Głosowało 18 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

11.9 W sprawie nadania nazwy ANTONÓWKI ulicy we wsi Baszkówka w gminie Piaseczno. 

- p. Jacek Ryszkowski, Naczelnik Wydziału UiA, zapoznał Radnych w projektem.

Komisja ochrony środowiska jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
Głosowało 17 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

11.10 W sprawie zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego części wsi Bąkówka.
- p. Jacek Ryszkowski, zapoznał Radnych w projektem.
Komisja ochrony środowiska jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
Głosowało 18 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

11.11 W sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Złotokłos III.
- p. Jacek Ryszkowski, zapoznał Radnych w projektem, zgłosił autopoprawki:

a). w § 22 pkt 1, ppkt 2 wykreślić słowa: „lub jednego budynku (segmentu) w zabudowie bliźniaczej);

b). w § 35 pkt 3, ppkt 12 wykreślić słowa: „i dla jednego segmentu w zabudowie bliźniaczej 11m;
Komisja ochrony środowiska jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała uchwałę.

Głosowało 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

11.12 Rozpatrzone jako pkt  pierwszy. 
11.13 W sprawie zmiany regulaminu utrzymania czystości…– zdjęta z porządku. 
11.14 W sprawie wezwania do usunięcia naruszenia interesu prawnego w trybie art. 101 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tj. z 2001 r. Dz. U. Nr 142, poz. 1591 ze zm.) w związku z  uchwałą Rady Miejskiej w Piasecznie Nr 1587/LIII/2010 z dnia 10.11.2010 r. w sprawie wydzierżawienia działek o nr ewid. 402/1 i 125/3 położonych w obr. 24 miasta Piaseczno. (W.P. Nyc)
- p. Ewa Świderska, Kontrola Wewnętrzna referowała uchwałę.
Komisja ochrony środowiska i ładu przestrzennego oraz Komisja prawa pozytywnie zaopiniowały uchwałę.
Głosowało 19 radnych, za – 15, przeciw – 0, wstrzymało się – 4
Uchwała została podjęta.

11.15 W sprawie zobowiązania Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno do podjęcia działań zmierzających do wykonania przez mieszkańców Gminy Piaseczno obowiązku określonego w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach dot. przyłączenia nieruchomości do istniejącej sieci kanalizacyjnej.

-Uchwałę referował Sekretarz, p. Arkadiusz Czapski.
Komisja ochrony środowiska opiniowała projekt za - 2 przeciw – 2 wstrzymało się 4 głosy. Komisja finansów opiniowała uchwałę za - 1 przeciw – 0 wstrzymało się – 4 głosy -Przewodniczący komisji polityki gospodarczej poinformował, że opinia komisji była pozytywna przyjęta jednogłośnie. Obowiązek podłączania się do istniejącej, nowo wybudowanej kanalizacji wynika z ustawy. Gmina ma zobowiązania wg umowy z UE i Programem realizowanym przez JRP. Uchwała określa termin w jakim mieszkańcy powinni połączyć instalację. Uchwała upoważnia Burmistrza do kontroli realizacji uchwały.   
- Radny, p. Wojciech Kaczorowski pytał, czy gmina zapoznała się, w jakiej wysokości koszty podłączenia czekają mieszkańców, którzy już w opłacali ponad 2 tys. zł. sieć a teraz kolejne pieniądze od tysiąca zł. i powyżej muszą zapłacić za podłączenie, w zależności od długości odcinka do posesji. Uchwała nie przewiduje żadnych odstępstw od kosztu podłączenia.
- Radny, Mariusz Słowik pytał jaki scenariusz skutków nie podłączenia się do kanalizacji czeka każdego mieszkańca.

 Burmistrz, Zdzisław Lis poinformował, że konsekwencją jest decyzja nakazująca podłączenie się. Spółka może wykonać prace w całości, kopanie rowu na rurę kanalizacyjną można zlecić innemu wykonawcy lub samemu wykonać. Opłatę za usługę spółka może rozłożyć na raty. Uzasadnienie uchwały zawiera wyjaśnienie jej podjęcia.
- Radna, Katarzyna Nowocin – Kowalczyk pytała jaką pomoc gmina przewiduje i jakie środki gmina przewiduje przeznaczyć na wsparcie mieszkańców w trudnej sytuacji finansowej przy podłączaniu nieruchomości do istniejącej sieci kanalizacyjnej.
- Prezes Artur Woźniakowski przedstawił ogólnie co zostało zrobione w ramach środków finansowych FS przez JRP. Spółka dysponuje możliwością podłączenia 4 tys. 700 odbiorców do sieci. Obecnie podłączyło się 2,5 tys. tj. około 50% możliwości, pozostało jeszcze 2,2 tys. posesji nie podłączonych. Po wyeliminowaniu działek niezabudowanych realna liczba to około 1,8 tys. wpięć do sieci kanalizacyjnej. To olbrzymi potencjał aby ceny taryfy zmniejszyły się. Obecnie przedstawiona taryfa obejmuje założenie, że  w bieżącym roku około 800 wpięć zostanie zrealizowanych. Obecnie około 400 posesji mogłoby dokonać wpięcia, dlaczego nie wpinają się do sieci, nie wiadomo czy to są tylko przyczyny ekonomiczne. Obecna cena za ścieki wynosi 5.96 zł/m3, od 7.04.11 r. będzie wynosić 6,10 zł./m3 a cena za wywóz ścieków wozem asenizacyjnym to 20 – 25 zł/m3. Z ekonomicznego punktu, cena po podłączeniu będzie niższa a wszystkie osoby chcące się podłączyć mogą mieć płatność dla spółki rozłożoną na raty za wykonanie wcięcia. Są obecnie trzy formy pomocy. Pierwsza przez rozłożenie na raty w ramach pomocy udzielonej przez Spółkę. Druga możliwość jest po stronie gminy w ramach zrefundowania części kosztów z Funduszu Ochrony Środowiska jaki JST muszą tworzyć. Trzecią alternatywą jest pomoc w ramach funduszy socjalnych przez Ośrodek Pomocy Socjalnej.
Głosowało 19 radnych, za – 14, przeciw – 0, wstrzymało się – 5
Uchwała została podjęta.

11.16 W sprawie zmiany uchwały w sprawie opłat za świadczenia przedszkoli publicznych prowadzonych przez Gminę Piaseczno.

- Uchwałę referował p. Jarosław Rawski, Dyrektor ZEAS-u.
Komisja finansów i inwestycji pozytywnie opiniowała uchwałę.

- Przewodniczący Komisji rewizyjnej p. Mariusz Słowik przedstawił informację o badaniu sprawy kosztów i wydatków w placówkach oświatowych. Poddano analizie rozwiązania, które mogłyby zmniejszyć wysokość środków jakie gmina ponosi na utrzymanie.

- p. Jarosław Rawski poinformował, że ta uchwała nie zmienia stawek odpłatności a jedynie normuje i reguluje sposób  odpłatności rodziców za posiłki dla dzieci.
Głosowało 16 radnych, za – 16, przeciw – 0, wstrzymało się – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

11.17 w sprawie zmian składów osobowych komisji problemowych
Uchwałę odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej p. Andrzej Swat. Przedstawił prośbę Radnej p. Katarzyny Nowocin – Kowalczyk o przeniesienie z komisji oświaty do komisji promocji.

Głosowało 17 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało się – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

11.18 w sprawie zmian składów osobowych komisji problemowych
Uchwałę odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej p. Andrzej Swat. Przedstawił prośbę Radnego p. Michała Rosy o przeniesienie z komisji sportu do komisji oświaty.

Głosowało 18 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało się – 1
Uchwała została podjęta.

12. Wolne wnioski.

Burmistrz, p. Zdzisław Lis poinformował, że od 1 marca 2011 r. zostanie powołana p. Honorata Kalicińska na II-giego Zastępcę Burmistrza.
13. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej p. Andrzej Swat stwierdził wyczerpanie porządku obrad, zamknął V sesje o godz. 14:30.
Protokółowała:
Małgorzata Wierzchowska
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