Załącznik A
Zgodnie z treścią art. 50 ustawy z dnia 12. marca 2004 o pomocy społecznej (tekst jednolity                      Dz. U.2016 poz. 930 ze zm.):
Usługi opiekuńcze świadczone są podopiecznym Ośrodka Pomocy Społecznej z terenu miasta                      i gminy Piaseczno w miejscu ich zamieszkania. 
· rodzaj i zakres usług, okres i odpłatność za świadczone usługi określane są w decyzji administracyjnej wydawanej przez MGOPS. Podczas ustalania zakresu usług brany jest pod uwagę stan zdrowia podopiecznego i rodzaj schorzeń.
· usługi opiekuńcze obejmują pomoc w zaspokajaniu codziennych potrzeb życiowych, opiekę higieniczną, zaleconą przez lekarza pielęgnację oraz, w miarę możliwości, zapewnienie kontaktów z otoczeniem. 
· do zakresu usług opiekuńczych należą, m.in.: 
· przygotowanie i podanie posiłku, 
· karmienie, 
· zrobienie zakupów, 
· [bookmark: _GoBack]sprzątanie, pranie, 
· palenie w piecu, 
· pomoc przy myciu, 
· zabiegi pielęgnacyjno-higieniczne, 
· zmiana bielizny osobistej, 
· zmiana pościeli, 
· kontakt z lekarzem, 
· umówienie wizyty lekarskiej, 
· załatwianie spraw urzędowych,
· spacery, itp. 
Liczba godzin świadczonych usług opiekuńczych wynosiła:
· w okresie IV-XII 2014 – 48 895 godzin
· w 2015 roku – 72 503 godzin
· w 2016 roku – 74 608 godzin
Liczba osób, u których świadczone są usługi ulega wahaniom w ciągu roku. W listopadzie 2016 usługi świadczone były u 124 osób, w grudniu 2016 u 122 osób. 
Usługi pielęgniarskie są realizowane u podopiecznych Ośrodka Pomocy Społecznej                       z terenu miasta i gminy Piaseczno w miejscu zamieszkania. 
· Świadczone są na podstawie Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 7 listopada 2007r.               w sprawie rodzaju i zakresu świadczeń zapobiegawczych, diagnostycznych, leczniczych i rehabilitacyjnych udzielanych przez pielęgniarkę albo położną samodzielnie bez zlecenia lekarskiego (Dz. U. 2007r. nr 210, poz. 1540 ze zm.), w związku z ustawą z dnia 15 lipca 2011r. o zawodach pielęgniarki i położnej (Dz. U. z 2014r. poz. 1435 ze zm.). 
· Osoby świadczące usługi pielęgniarskie winny posiadać odpowiednie kwalifikacje zawodowe wymagane ustawowo, prawo do wykonywania zawodu.   
· W 2016 roku nie wydano decyzji przyznającej usługi pielęgniarskie. Liczba godzin świadczonych usług pielęgniarskich ostatnio, tj. w 2012 wyniosła 242 (świadczono usługi                 dla 1-2 osób). 
Osoby świadczące usługi opiekuńcze i pielęgniarskie powinny biegle mówić w języku polskim.
Usługi opiekuńcze i pielęgniarskie mogą być świadczone w dni robocze, soboty, niedziele i święta. 
Sposób rozliczenia:
· Wykonawca usług jest zobowiązany do przedstawienia za każdy miesiąc kart realizacji usług opiekuńczych/pielęgniarskich z podpisem podopiecznego. 
· Wykonawca przekazuje do MGOPS rozliczenie za każdy miesiąc świadczenia usług w terminie do 7-go dnia następnego miesiąca w formie faktury wraz z załącznikiem zawierającym:
· wykaz imienny osób objętych pomocą w danym miesiącu, 
· liczbę faktycznie zrealizowanych godzin usług w danym miesiącu, 
· łączne zestawienie kosztów poniesionych w danym miesiącu. 
Za godziny przepracowane uznaje się faktyczne godziny pracy świadczone w środowisku jednak nie więcej niż określone w decyzji administracyjnej wydawanej przez MGOPS.


