Piaseczno, dnia 20 marca 2017 r.

OŚR.3026.6.2017.ML


Zapytanie ofertowe do kwoty 14 000 Euro na zrealizowanie na terenie 
gminy Piaseczno imprezy edukacyjno – informacyjnej pod nazwą 
Dzień energii i recyklingu                       

W związku z potrzebą udzielenia zlecenia na zrealizowanie zadania pod nazwą Dzień energii i recyklingu zapraszam do złożenia oferty na wykonanie usługi, której wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 14 000 Euro, wyłączonej ze stosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j. t. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), zgodnie z art. 4 pkt 8.

1. Zamawiający: Gmina Piaseczno, ul. Kościuszki 5, 05 – 500 Piaseczno.
2. Przedmiot zamówienia: zrealizowanie na terenie gminy Piaseczno imprezy informacyjno – edukacyjnej o charakterze pikniku rodzinnego z elementami pikniku naukowego, zwanej dalej Dniem energii i recyklingu, mającej na celu przekazanie lokalnej społeczności informacji obejmujących dwa bloki tematyczne: „Energia” i „Recykling”. Podczas Dnia energii i recyklingu uczestnikom pikniku należy przekazać wiedzę na temat: rodzajów energii; związków pomiędzy zużyciem energii i innych mediów a zmianami klimatu; sposobów przeciwdziałania zmianom klimatu; konsekwencji wykorzystania paliw stałych jako głównego źródła energii; sposobów działania i użytkowania odnawialnych źródeł energii, źródeł dofinansowania, wad i zalet OZE; sposobów poprawy efektywności energetycznej; niskiej emisji (źródła, szkodliwość, sposoby); ekologicznych środków transportu (podwózki sąsiedzkie, komunikacja zbiorowa, rower itp.); prawidłowej segregacji odpadów obowiązującej w Gminie Piaseczno, ze szczególnym uwzględnieniem odpadów opakowaniowych i odpadów problemowych; korzyści z powtórnego wykorzystania surowców wtórnych,  problemu nadmiernej ilości odpadów, szkodliwości dzikich wysypisk; szkodliwości spalania odpadów w piecach domowych  zasad oraz korzyści z kompostowania odpadów biodegradowalanych.
3. Szczegółowe informacje dotyczące przedmiotu zamówienia: 
a) blok tematyczny ENERGIA
· w zakresie realizacji oczekujemy: stanowisk eksperckich prezentujących nowoczesne technologie z zakresu odnawialnych źródeł energii (panele fotowoltaiczne, kolektory słoneczne, pompy ciepła, energetyka wiatrowa – koszty instalacji i eksploatacji, możliwości techniczne, dostępność, źródła dofinansowania itp.); stanowisk eksperckich prezentujących ekologiczne środki transportu; stanowisk edukacyjnych z pokazami i doświadczeniami dotyczącymi energii, zmian klimatu i niskiej emisji przeznaczonymi dla młodzieży szkolnej; pozostawienia porządku po pikniku; obsługi techniczno-merytorycznej, która ma być dostępna przez cały czas trwania pikniku;
· mile widziane: edukacyjne działania sceniczne dotyczące energii;
b) blok tematyczny RECYKLING
· w zakresie realizacji oczekujemy: stanowisk prezentujących możliwości powtórnego wykorzystania odpadów w tym odpadów opakowaniowych i biodegradowalnych (zapewnienie gadżetów w formie składanych toreb  na zakupy w etui z nadrukiem promującym dzień energii i recyklingu), stosika prezentującego szkodliwość spalania odpadów w piecach domowych, konkursów promujących segregację odpadów, edukacyjnych działań scenicznych promujących zasadę 4R (Reduce, Reuse, Recycle, Recover) (scenę zapewnia zamawiający);  obsługi techniczno-merytorycznej, która ma być dostępna przez cały czas trwania pikniku;
c) dla całej imprezy
· w zakresie wyposażenia oczekujemy: wynajmu, montażu, demontażu namiotów wystawienniczych, parasoli, stolików, krzeseł, profesjonalnego konferansjera i nagłośnienia; oznakowania stanowisk oraz ich wyposażenia w sprzęt i materiały potrzebne do prowadzenia pokazów i doświadczeń; doprowadzenia udostępnionego prądu do stoisk wraz 
z zabezpieczeniem kabli;
· w zakresie promocji oczekujemy: opracowania, wydrukowania i dostarczenia plakatów 
w wersji papierowej (format A3, 100 sztuk) oraz w wersji pdf (do umieszczenia w mediach) oraz banera imprezy, montażu/demontażu banera, po zakończeniu pikniku sprawozdania 
z jego przebiegu w formie artykułu (do umieszczenia w mediach) – plakaty należy przekazać 
do Urzędu Miasta i Gminy Piaseczno do 25 maja 2017 r.; jednego stanowiska na potrzeby Urzędu Miasta i Gminy Piaseczno;
· atrakcje dla małych dzieci;
4. Termin realizacji przedmiotu zamówienia: 25 czerwca 2017 r. 
5. Czas trwania pikniku: 4 godziny (12:00 – 16:00)
6. Miejsce realizacji przedmiotu zamówienia: Plac Piłsudskiego w Piasecznie
7. Sposób przygotowania oferty: 
· ofertę należy sporządzić w języku polskim, w formie papierowej (oferty złożone 
za pośrednictwem poczty elektronicznej bądź w formie cyfrowej (płyta CD, pendrive) zostaną odrzucone);
· do oferty należy dołączyć szczegółowy program pikniku oraz wypełniony załącznik 
nr 1 (zamawiający nie przewiduje możliwości uzupełnienia dokumentacji po terminie złożenia ofert, oferty niekompletne zostaną odrzucone);
· cenę należy podać przez wypełnienie załącznika nr 2; ma być ona wyrażona cyfrowo i słownie 
i obejmować wycenę każdego z dwóch bloków tematycznych oddzielnie (blok tematyczny „Energia” oraz blok tematyczny „Recykling”) oraz sumę obu ww. bloków tematycznych; część wspólną należy podzielić prpoprcjonalnie na oba bloki tematyczne; cena ma obejmować całość zamówienia – nie dopuszcza się możliwości złożenia oferty częściowej, obejmującej jedynie jeden blok tematyczny; należy podać cenę brutto (zamawiający nie przewiduje możliwości dostarczenia załącznika po terminie złożenia ofert bądź jego uzupełnienia, oferty niekompletne zostaną odrzucone); 
· do oferty należy dołączyć co najmniej 3 referencje w języku polskim potwierdzające doświadczenie Wykonawcy w zakresie realizacji imprez informacyjno – edukacyjnych 
o charakterze pikniku rodzinnego z elementami pikniku naukowego związanych z ekologią bądź ochroną środowiska (zamawiający nie przewiduje możliwości dostarczenia referencji po terminie złożenia ofert, oferty niekompletne zostaną odrzucone);
· do oferty należy dołączyć oświadczenie wg załącznika nr 3 (zamawiający nie przewiduje możliwości uzupełnienia dokumentacji po terminie złożenia ofert, oferty niekompletne zostaną odrzucone)
8. Termin składania ofert: do 6 kwietnia 2017 r. do godziny 16:00
9. Miejsce składania ofert: Kancelaria Urzędu Miasta i Gminy w Piasecznie, ul. Kościuszki 5,                             05-500 Piaseczno  (ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie z dopiskiem: Dzień energii 
i recyklingu 2017)
10. Kryteria wyboru oferty: 
· wartość merytoryczna, atrakcyjność i innowacyjność stanowisk edukacyjnych, eksperckich 
oraz działań scenicznych (średnia arytmetyczna punktów przyznanych przez członków komisji podczas subiektywnej oceny ofert dokonanej niezależnie przez każdego członka komisji, maksymalna możliwa do uzyskania liczba punktów wynosi 10); 
· cena (stosunek oferty najkorzystniejszej cenowo do oferty ocenianej mnożona przez 5 punktów, maksymalna możliwa do uzyskania liczba punktów wynosi 5).
11. Uwagi: Dzień energii i recyklingu nie spełnia ustawowych wymagań koniecznych 
do zakwalifikowania ww. pikniku jako imprezy masowej
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