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Protokół z 3 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie 
z dnia 29.12.2010 r.

Przewodniczący, p. Andrzej Swat stwierdził kworum. 
Na sesję zaproszono Komendanta Powiatowego Policji w Piasecznie inspektora Czesława Leichta. Po czterech i pół roku służby w Piasecznie, Czesław Leicht zdecydował się przejść na emeryturę. Dziękując radnym za dobrą współpracę, komendant podkreślił, że dzięki wspólnym staraniom w ciągu ostatnich czterech lat przestępczość w naszej gminie spadła o blisko 16 proc. Piaseczno jest dziś o wiele bezpieczniejszym miejscem niż kilka lat temu, przypadków rozbojów jest aż o 64 proc. mniej zaś kradzieży o 21 proc. Wzrosła znacznie, bo aż o 40 proc., wykrywalność przestępstw gospodarczych, dzięki zastosowaniu nowych metod śledczych.
Podziękowania za pełną zaangażowania pracę na rzecz poprawy bezpieczeństwa w naszej gminie złożył odchodzącemu komendantowi burmistrz Zdzisław Lis oraz członkowie prezydium Rady Miejskiej. – Wiemy o Pańskim zamiłowaniu do wycieczek górskich, dlatego pozwoliliśmy sobie podarować panu przewodnik po polskich szlakach górskich – oznajmił burmistrz wręczając Czesławowi Leichtowi pamiątkową tabliczkę oraz album.
1 Otwarcie sesji.

Przewodniczący, p. Andrzej Swat po krótkiej przerwie otworzył sesję.

Burmistrz Zdzisław Lis złożył wniosek w sprawie uzupełnienia porządku obrad:

· projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku dot. wniosku ZEAS-u o zwiększenie wydatków o kwotę 350 000 zł. na dotacje celowe przekazanej gminie na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego na uregulowanie płatności za miesiąc grudzień. 
· projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku dot. wniosku Wydziału Geodezji i Gospodarki Gruntami w związku z koniecznością zwiększenia wydatków w sprawie odszkodowania za działkę po drogę gminną w Baszkówce oraz zwiększonymi wydatkami w kwocie 30.000 zł. 
· projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku dot. kwoty 37 100 zł. i zwiększenia dochodów z dotacji celowej z Województwa Mazowieckiego na realizację programu „wyrównanie szans edukacyjnych uczniów poprzez dodatkowe zajęcia rozwijające kompetencje kluczowe „Zagrajmy o sukces”, które będą realizowane w Gimnazjum w Chylicach i w Piasecznie w Gimnazjum nr 4 oraz w Zespole Szkół Publicznych w Jagarzewie.
· Projekt uchwały w sprawie utworzenia rachunku dochodów samorządowych jednostek budżetowych, dot. wniosku ZEAS-u i dostosowania systemu rozliczeń na rachunkach zgodnie z ustawą o systemie oświaty.

·  projekt uchwały w sprawie wydatków które nie wygasają z upływem 2010 r.
Przewodniczący, p. Andrzej Swat po 5-cio minutowej przerwie wznowił obrady, poddał pod głosowanie przyjęcie poszczególnych projektów uchwał do porządku obrad: 

· Głosowanie wprowadzenia do programu sesji uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 r dot. wniosku ZEAS-u o zwiększenie wydatków o kwotę 350 000 zł. 

Głosowało 20 radnych, za – 20, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Wniosek przyjęty – uchwała wprowadzona jako punkt 9.4.a). programu sesji.
· Głosowanie wprowadzenia do programu sesji uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku dot. wniosku GGG o zwiększenie wydatków o kwotę 30 000 zł. 

Głosowało 17 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Wniosek przyjęty – uchwała wprowadzona jako punkt 9.4.b). programu sesji.

· Głosowanie wprowadzenia do programu sesji uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010r. dot. wniosku ZEAS-u o zwiększenie wydatków o kwotę 37 100 zł. 

Głosowało 20 radnych, za – 20, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Wniosek przyjęty – uchwała wprowadzona jako punkt 9.4.c). programu sesji.

· Głosowanie wprowadzenia do programu sesji uchwały w sprawie utworzenia rachunku dochodów samorządowych jednostek budżetowych Gminy Piaseczno -wniosek ZEAS-u 

Głosowało 20 radnych, za – 20, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Wniosek przyjęty – uchwała wprowadzona jako punkt 9.4.d). programu sesji.

· Głosowanie wprowadzenia do programu sesji uchwały w sprawie wydatków które nie wygasają z upływem 2010 roku 
Głosowało 20 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Wniosek przyjęty – uchwała wprowadzona jako punkt 9.4.e). programu sesji.
Przewodniczący, p. Andrzej Swat wprowadził autopoprawkę do pkt. 9.23 winno być na rok 2011, pomyłkowo wpisano rok 2010. Stwierdził iż prządek obrad został ustalony.
2 Przyjęcie protokółu:

a) z 1 sesji zwykłej  Rady Miejskiej w Piasecznie;

Głosowało 21 radnych, za – 20, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Protokół z 1 sesji Rady Miejskiej został przyjęty.

b) z 2 sesji zwykłej  Rady Miejskiej w Piasecznie.

Głosowało 21 radnych, za – 21, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Protokół z 2 sesji Rady Miejskiej został przyjęty.

3 Sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami.

Przewodniczący Rady Miejskiej p. Andrzej Swat poinformował zebranych, że w okresie między sesjami Radni zorganizowali pracę komisji problemowych. Komisje ukonstytuowały się. Komisje w ostatnich dniach opiniowały projekty uchwał przygotowane na sesję Rady Miejskiej w dniu 29.12.2010 r., wnioski zostały przekazane do burmistrza. W okresie między sesjami Przewodniczący na bieżąco współpracował z kierownictwem gminy, realizował na bieżąco organizację pracy rady i bieżącą korespondencję oraz brał udział w spotkaniach okolicznościowych.
4 Sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami.

Burmistrz, p. Zdzisław Lis złożył pisemne sprawozdanie, w którym poinformował zebranych o dobytych spotkaniach, naradach oraz decyzjach.

Burmistrz brał udział w kilku naradach kierownictwa urzędu. 

W pierwszych dniach poddał analizie i omówieniu projekt budżetu na 2011 r.

Burmistrz, powołał I-go Zastępcę Burmistrza, pana Daniela Putkiewicza i dokonał zmiany schematu organizacyjnego urzędu. Ponadto udzielono pełnomocnictw do wykonywania zadań oraz wydawania decyzji administracyjnych w imieniu Burmistrza, dla kierowników następujących jednostek organizacyjnych tj. Referatu Zamówień Publicznych, Wydziału Utrzymania Dróg i Transportu Publicznego, Wydziału Geodezji i Gospodarki Gruntami,   Wydziału Urbanistyki i Architektury, Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Rolnej. 
Omówiono także uchwały przygotowane na sesję Rady Miejskiej w dniu 29.12. 10 r.

W okresie między sesjami Burmistrz, p. Zdzisław Lis udzielił wywiadu dla tygodnika „Kurier Południowy” i dla gazety „Okolica” oraz dla radia „Radio dla Ciebie”..
Burmistrz  brał udział w spotkaniu z Zarządem PUK., PCU., PWiK. Odbył spotkanie ze Starostą, na którym omawiano realizację wspólnych tematów: kolejka wąskotorowa, park miejski, ul. Julianowska, budynek Ośrodka Kultury (nowy).

Burmistrz wziął udział w zebraniu Gminnego Zespołu Zarządzania Antykryzysowego, na którym omówiono procedury postępowania.

Burmistrz na bieżąco rozpatrywał wnioski o rozłożenie na raty czynszów dzierżawnych i przedłużenie umów dzierżaw oraz wnioski osób fizycznych, podmiotów gospodarczych o umorzenie lub rozłożenie na raty należności podatkowych, pozwolenia na sprzedaż  alkoholu, itp.

Burmistrz na bieżąco współpracował z organami Rady Miejskiej.
W okresie od 15.12.10 r. do 29.12.10 r. Burmistrz zatwierdził następujące przetargi: 
- na przygotowanie posiłków dla podopiecznych Ośrodka Pomocy Społecznej w Piasecznie; 
- na dowóz dzieci do Zespołu Szkół Publicznych w Złotokłosie, Gmina Piaseczno; 
- na specjalistyczne usługi opiekuńcze dla osób z zaburzeniami psychicznymi, podopiecznych Ośrodka Pomocy Społecznej z terenu miasta i gminy.
Burmistrz zatwierdził wyniki Otwartego Konkursu Ofert w 2010 r. na zadanie -Organizacja obozu rehabilitacyjno-integracyjnego dla osób upośledzonych umysłowo lub fizycznie z terenu Gminy Piaseczno.
Burmistrz Zdzisław Lis złożył sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej w Piasecznie za okres od 10.11.2010 r. do 29,12,2010 r. dostępne drogą elektroniczną na stronie internetowej BIP Urzędu Miasta.
5 Zgłaszanie wniosków i interpelacji.

- Burmistrz p. Zdzisław Lis zgłosił uwagę porządkową, aby Radni zgodnie z obowiązującym statutem składali wnioski i interpelacje za pośrednictwem Przewodniczącego Rady Miejskiej. Przekazywanie pism do wiadomości Burmistrza powoduje dublowanie korespondencji w tej samej sprawie.
Radny, p. Andrzej Swat złożył pisemną interpelację w sprawie ponownych podtopień w rejonie  ul. Jałowcowej – Modrzewiowej. Po grudniowej odwilży rejon ul. Jesionowej – Sinych Mgieł został podtopiony, co wskazuje na  niedrożność rowu z obszaru Jałowcowa – Modrzewiowa –Cienista – Las Pęcherski, do rzeki Zielonej. Prosił o podanie informacji jakie działania podjęto, aby zapobiec zalewaniu.

Radny, p. Andrzej Mizerski wnioskował w imieniu mieszkańców ul. Brzechwy o wybudowanie chodników, nawierzchni oraz zainstalowanie latarni, odczytał pismo mieszkańców, załączone do interpelacji. Następnie wnioskował, aby wykonać odwodnienie i udrożnienie istniejącego kanału. Obecny stan niedrożnych odpływów spowoduje podtopienie min. przedszkola przy ul. Longinusa i okolicznych domostw.
Radny, p. Zbigniew Mucha  wnioskował o zmianę mieszanki używanej do zimowego utrzymania chodników. Używanie obecnej mieszanki jest uciążliwe i ma skutki uboczne.
Radna, p. Elżbieta Markowska w imieniu mieszkańców Zalesia Dolnego, Zalesinka i Osiedla Orężna wnioskowała o pilne podjęcie prac interwencyjnych zmierzających do udrożnienia odpływów cieków wodnych, rowów melioracyjnych i rzek. Wniosek został poparty pismem mieszkańca ul. Zielony Krąg. Wysoki poziom wód powoduje zaleganie wody w piwnicach, co skutkuje złym stanem budynków i drzewostanu.
Radny, p. Andrzej Hubl wnioskował o naprawę ul. Geodetów, której nawierzchnię wykonano w listopadzie a w grudniu są już wyrwy w asfalcie oraz o naniesienie znaków poziomych na ul. Geodetów. Wnioskował o naprawę wyrwy w ul. Wilanowskiej.  Jako drugi wniosek w sprawie zsynchronizowania świateł na ul. Geodetów, aby umożliwić płynny skręt w ul. Wiejską i z ul. Wiejskiej w ul. Geodetów. Trzeci wniosek dotyczył zabezpieczenia przed powodzią. Prosił o informację czy wykonano mapę cieków wodnych w celu przystąpienia do monitorowania ich drożności, aby uchronić tereny przed podtopieniami lub zalewaniem.
Radna, p. Hanna Krzyżewska złożyła interpelację w imieniu Mieszkańców Julianowa i Józefosławia o poszerzenie i udrożnienie kanałku Jeziorki. Wnioskowała o usunięcie dzikiego wysypiska śmieci przy ul. Cyraneczki, które dodatkowo utrudnia przepływ wody. Drugi wniosek dotyczył wniosku o wykonanie oświetlenia (ok. 6 lamp) na odcinku ul. Kombatantów między ul. Srebrnych świerków a ul. Cyraneczki.

Radny, p. Wojciech Kaczorowski złożył pisemnie trzy wnioski, które dotyczyły wykonania przepustu na skrzyżowaniu ul. Fiołków i Wiekowej Sosny. Brak przepustu powoduje zalewanie posesji przy ul. Modrzewiowej, Jałowcowej, Tęczowej, Księżycowej i Akacjowej. Następnie wnioskował o montaż studni odwodnieniowej na skrzyżowaniu ul. Pionierów i Drogi Dzików. Brak odpływu powoduje zalewanie posesji i pompowanie wody bezpośrednio na ulicę co zagraża bezpieczeństwu. Jako trzeci wniosek złożony  w imieniu mieszkańców dotyczył usunięcia kamieni na wąskiej ulicy Sinych Mgieł ustawionych na pasie między posesją nr 16 a jezdnią. W czwartym wniosku wnioskował o wykonanie odprowadzenia wody z ul. Zawadzkiej w Wólce Prackiej.
Radna, p. Dorota Kos wnioskowała o rozwiązanie problemu zalewania ul. Borkowej we wsi Głosków. Pomimo interwencji Elmaru, nie ustalono przyczyny wypływu wody zmieszanej z szambem, następnie płynącym po ulicy. Drugi wniosek dotyczył naprawy linii telekomunikacyjnych, które wiszą bardzo nisko na ul. Borkowej we wsi Głosków.

Radny, p. Mariusz Słowik przedstawił krótko interpelacje złożone przed sesją w sprawie podtopień działek w Gołkowie przy ul. Gołkowskiej 128 a także wykonania ulic w Głoskowie zaplanowanych w budżecie na rok 2010 oraz przeprowadzenia konsultacji społecznych w sprawie drogi krajowej S7 – „Puławskiej – BIS”.
Radna, p. Honorata Kalicińska wnioskowała, aby Radni Rady Miejskiej zapoznali się ze sprawami dotyczącymi poszczególnych sołectw globalnie poprzez zorganizowanie posiedzeń wyjazdowych do sołtysów, którzy bezpośrednio przybliżą problemy danego terenu i ich mieszkańców. Proponowała, aby podobnie rozpatrzeć globalnie problemy mieszkańców miasta i okolicznych dzielnic.
Radna, p. Magdalena Woźniak złożyła trzy pisemne interpelacje:

- w sprawie wysokości odprawy dla Burmistrza Józefa Zalewskiego, czy urząd przewiduje wystąpienie do Sądu w tej sprawie;
-  w sprawie zasad funkcjonowania społecznej komisji mieszkaniowej a szczególnie wynagrodzenia pobieranego przez przewodniczącego a także czy Burmistrz przewiduje zmiany personalne w nowej kadencji oraz wysokości wynagrodzenia proporcjonalnego do nakładu wykonywanej pracy;

- w sprawie ponownego udzielenia odpowiedzi i ponownego przeanalizowania właściwych dokumentów oraz udzielenia informacji: czy w latach 2003-2009 miały miejsce fakty przekroczenia dyscypliny finansów publicznych, oraz czy opisano je w protokółach i innych materiałach sporządzonych przez kontrolę wewnętrzną .
6 Zgłaszanie wniosków dotyczących spraw Sołectw.

Sołtys wsi Złotokłos p. Słowik Wiesław wnioskował o przywrócenie drożności rowów, które zostały zasypane przez mieszkańców budujących nowe wjazdy do swoich posesji. Prosił o skierowanie odpowiednich pism do mieszkańców, którzy przyczynili się do braku drożności cieków wodnych lub rowów melioracyjnych umożliwiających przepływ wody gruntowej. Wnioskował o wykonanie oczyszczenia rowów z rosnących dziko krzewów i drzew a także piachu, iści lub traw przy pomocy osób, które zostały ukarane za przewinienia a karę mogą odpracować przy pracach publicznych.

Wnioskował o powiększenie przekroju przepustu oraz poziomu dna kanałów łączących kanał Złotokłosu z kanałem w gminie Tarczyn i Henrykowie Uroczu, pismo w tej sprawie zostało złożone do Burmistrza.
Sołtys wsi Jesówka p. Jan Lipiński  prosił, aby wszystkie prace związane z odwodnieniem poszczególnych terenów były prowadzone pod nadzorem i zaczynały się tam gdzie woda ma wykonany odpływ. Odwodnienie należy rozpocząć od rzeki Jeziorki. Przeprowadzenie odwodnienia Zalesia Górnego może spowodować zalanie Jesówki, która ma niedrożny system odprowadzenia wód gruntowych.  
Sołtys wsi Julianów p. Andrzej Pulwarski wnioskował, aby indywidualni inwestorzy i deweloperzy przed przekazaniem budynków do użytkowania przekazywali dokumentację dotyczącą infrastruktury technicznej podziemnej i naziemnej. Brak pełnej dokumentacji bardzo utrudnia usuwanie jakiejkolwiek awarii. Wnioskował o wskazanie wydziału i osoby w gminie Piaseczno do bieżącego sprawdzania i nanoszenia wszelkich zmian i uzgodnień jakie są wykonywane. 
7 Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

- Burmistrz, p. Zdzisław Lis odniósł się tematycznie do wniosków radnych i sołtysów. Gmina na bieżąco usuwa zagrożenia podtopieniami. Osobiście uczestniczył w ocenie stanu podtopień na ul. Jesionowej. Zalecono wypompowanie wody z rowu i sprawdzenie jak szybko napełni się rów. Na tym odcinku brak możliwości technicznych wykonania  odprowadzenia wody, kolizja z instalacjami wodno – kanalizacyjnymi. Poprosił, aby Z-ca - - Burmistrza p. Daniel Putkiewicz przedstawił szczegółowe informacje na temat stanu zawansowania prac przy odwadnianiu terenów gminy. 
Z-ca Burmistrza p. Daniel Putkiewicz poinformował, w związku z koniecznością wykonania mapy cieków i bieżącego monitorowania stanu rzek przystąpiono do opracowania docelowej koncepcji. Przy pomocy fachowców z różnych dziedzin w tym geologów oraz specjalistów ds. melioracji ustalany jest sposób przeprowadzenia robót. Sposób finansowania ustalany jest wspólnie z Wojewódzkim Zarządem Melioracji i Urządzeń Wodnych oraz kierownictwem sąsiednich gmin, które również mają ten sam problem z nadmiarem wód gruntowych. Potrzeby są bardzo duże, obecnie trwają prace nad przygotowanie informacji co do zakresu niezbędnych zadań i zabezpieczenia środków finansowych w projekcie budżetu na rok 2011.
- Burmistrz, p. Zdzisław Lis poprosił, Sekretarza, p. Arkadiusza Czapskiego, o wyjaśnienie sprawy wysokości odszkodowania wypłaconego Burmistrzowi J. Zalewskiemu. Jeśli chodzi o interpelacje w sprawach poruszonych przez p. M. Woźniak, zostaną podjęte działania zmierzające do wyjaśnienia spraw, zostanie udzielona pisemna odpowiedź.
- Sekretarz poinformował, że jest w posiadaniu dwóch opinii z Biura Radców Prawnych. Mecenas Ryszard Świderski podtrzymuje swoją opinię, natomiast Mec. Krzysztof Sulej i Radca Prawny Magdalena Żukowska – Otręba przedstawili odrębną opinię, wg której została wypłacona odprawa Burmistrzowi p. J. Zalewskiemu, tj. wg Uchwały nr 1193/LII/2009 z 18.11.2009 r. w sprawie ustalenia wynagrodzenia, które tą uchwałą obniżono. Burmistrz wystąpił do Sądu Pracy, pierwsza rozprawa odbędzie się 13.01.2011r. o godz. 15:50. Poinformował, że otrzymał informację, iż Komenda Powiatowej Policji badała sprawę p. J. Zalewskiego, jednak dokumenty w tej sprawie nie zostały przekazane przez p.o. sekretarza, dlatego gmina wystąpiła pisemnie do p. Lidii Sopel - Sereja o dostarczenie dokumentów. Sekretarz poinformował, że opinie Biura Radców Prawnych są do wglądu zainteresowanych Radnych Rady Miejskiej.
- Burmistrz, p. Zdzisław Lis poinformował, że wydział odpowiedzialny w gminie za utrzymanie terenów publicznych sprawdzi, czy istnieją inne bardziej ekologiczne mieszanki do rozpuszczania lodu na chodnikach i jakie metody są stosowane w innych gminach, które z nich są mniej szkodliwe i uciążliwe. Następnie odniósł się do remontów dróg, za które odpowiada wydział p. Wł. Rasińskiego oraz wydział inwestycji za odbiory robót. Każda praca objęta jest 2-letnią gwarancją. Jest poinformowany o przystąpieniu do naprawy przez firmę odpowiedzialną za utrzymanie dróg min. naprawiona ma być wyrwa na ul. Geodetów i na ul. Wilanowskiej. Zaś w sprawie przedłużenia czasu trwania świateł do skrętu w ul. Wiejską zostanie przygotowane wystąpienie, o czym poinformujemy. 
8 Sprawozdanie Skarbnika na temat bieżącej sytuacji finansowej gminy. 

Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska przedstawiła informację na temat dochodów i wydatków kwotowo, które wskazują wykonanie zaplanowanych dochodów w 83,17% i wydatków 79,92%. Stan konta na dzień sesji wynosi około 6 mln. zł, z czego subwencja w wysokości 3mln. 200 tys. zł. zostanie wypłacona 3.01.11 r. tytułem wynagrodzeń dla nauczycieli, którzy otrzymują pensję płatną z gór. Projekty uchwał przedstawione na sesji pokazują wydatki nie wygasające oraz najbliższe zobowiązania, które zostaną pokryte z zabezpieczonej kwoty tj. 3 mln. zł. 
- Radny, p. Piotr Obłoza pytał o przyczynę braku w projekcie budżetu na 2011 r. w załącznika wydatków remontowych.
Skarbnik, poinformowała iż takie są możliwości finansowe, w miarę możliwości wg prognoz finansowych projekt budżetu będzie ustalany ostatecznie.

 - p. Obłoza, jednak budżet jest zbilansowany to jakie możliwości będzie miała rada dalej pracować, nad  pozostałymi zadaniami gminy w tym szczególnie nad inwestycyjnymi.
9 Bieżące uchwały:

9.1 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku (dotyczy zwiększenia wydatków na płace i pochodne od płac).

- Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska zreferowała z uzasadnieniem projekt uchwały.
-  p. Zb. Mucha Przewodniczący komisji oświaty i kultury przedstawił pozytywną opinię.
p. E. Markowska Przewodnicząca komisji finansów i inwestycji przedstawiła pozytywną opinię komisji prosząc o przygotowanie informacji o potrzebach poszczególnych placówek w celu zabezpieczenia wystarczających kwot w projekcie budżetu roku 2011. 

Głosowanie uchwały 9.1 
Głosowało 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

9.2 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku (dot. zwiększenia dochodów o kwotę 255 000,00 zł.).

- Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska zreferowała z uzasadnieniem projekt uchwały.
 - p. E. Markowska Przewodnicząca komisji finansów i inwestycji przedstawiła pozytywną opinię komisji.

Głosowanie uchwały 9.2

Głosowało 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

9.3 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku (dot. zwiększenia wydatków o kwotę 15 000 zł. na wynagrodzenia osobowe pracowników).

- Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska zreferowała z uzasadnieniem projekt uchwały.
- p. E. Markowska Przewodnicząca komisji finansów i inwestycji przedstawiła pozytywną opinię komisji

Głosowanie uchwały 9.3
Głosowało 18 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie

9.4 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku (dot. zabezpieczenia brakującej kwoty  na pełną realizację zadań ze środków własnych).

- Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska zreferowała z uzasadnieniem projekt uchwały.
- p. E. Markowska Przewodnicząca komisji finansów i inwestycji przedstawiła pozytywną opinię komisji

Głosowanie uchwały 9.4
Głosowało 17 radnych, za – 15, przeciw – 1, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta 
9.4.a) Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku dot. wniosku ZEAS-u o zwiększenie wydatków o kwotę 350 000 zł.
- Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska zreferowała z uzasadnieniem projekt uchwały.
- Przewodniczący komisji oświaty i kultury, p. Zb. Mucha przedstawił pozytywną opinię.

Głosowanie uchwały 9.4a)
Głosowało 20 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta.
9.4.b) Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku dot. wniosku wydziału geodezji i gospodarki gruntami o zwiększenie wydatków o kwotę 30 000 zł. 

Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska zreferowała z uzasadnieniem projekt uchwały.
Głosowanie uchwały 9.4
Głosowało 20 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 3
Uchwała została podjęta.
9.4.c) Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2010 roku dot. wniosku ZEAS-u o zwiększenie wydatków o kwotę 37 100 zł.
- Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska zreferowała i uzasadniła projekt uchwały.
- Przewodniczący komisji oświaty i kultury, p. Zb. Mucha przedstawił pozytywną opinię. Prosił, aby programy były analizowane pod względem możliwości finansowych i faktycznych warunków placówek oświatowych gminy, czy są do spełnienia zakładane wymogi. Programy tworzą utrudnienia dla szkół.

- Dyrektor ZEAS-u, p. Jarosław Rawski odpowiadając, Radnemu p. A. Rosłonowi poinformował, że program jest w 100 % finansowany ze środków zewnętrznych wraz z wynagrodzeniem.

Głosowanie uchwały 9.4c)
Głosowało 20 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 2
Uchwała została podjęta.

9.4.d)Uchwały w sprawie utworzenia rachunku dochodów samorządowych jednostek budżetowych Gminy Piaseczno dot. wniosku ZEAS-u 
- Dyrektor ZEAS-u, p. Jarosław Rawski zreferował z uzasadnieniem projekt uchwały. 
Komisje nie opiniowały projektu uchwały.
Głosowanie uchwały 9.4.d)
Głosowało 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie

9.4.e) Uchwała w sprawie wydatków które nie wygasają z upływem 2010 roku 
- Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska zreferowała z uzasadnieniem projekt uchwały. Poinformowała szczegółowo o zadaniach i wydatkach jakie będą ujęte w budżecie 2011 r. 
Komisje nie opiniowały projektu uchwały.

Głosowanie uchwały 9.4.e)
Głosowało 18 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta 

9.5 W sprawie wygaśnięcia mandatu Radnego

- Sekretarz, p. Arkadiusz Czapski przedstawił projekt uchwały.
Głosowanie uchwały 9.5
Głosowało 19 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta.
9.6 W sprawie rozpatrzenia skargi Państwa Katarzyny i Grzegorza Armentowicz na działanie Burmistrza.

- Inspektor  Wydziału Kontrola Wewnętrzna p. Ewa Świderska przedstawiła projekt uchwały.

- Radna, E. Markowska, proponuje ponownie rozpatrzeć złożoną uchwałę. Zgodnie z obowiązującą ustawą o systemie oświaty art. 17 ust. 3a) oraz obowiązkiem dowozu i opieki spoczywającym na gminie należy ponownie rozważyć, jak kierowca może jednocześnie pełnić funkcję opiekuna niepełnosprawnego ucznia prowadząc jednocześnie pojazd mechaniczny. 
- Dyrektor ZEAS-u, p. Jarosław Rawski poinformował, że ustawa nie nakłada obowiązku zapewnienia opieki, gmina musiała by przeznaczyć na ten cel dodatkowe środki finansowych a wg komentarzy możliwe jest pełnienie tej funkcji równocześnie co dotychczas było praktykowane. Dowóz dzieci indywidualny może odbywać się środkami komunikacji publicznej lub własnym środkiem transportu rodzica, z takiej formy dowozu dziecka, rodzice nie chcieli skorzystać. Bez opiekuna bus-em można przewozić od 5 do 7 uczniów. Idealnym byłoby zapewnienie opieki ale to kosztowało by więcej pieniędzy.
- Radna, p. G. Orłowska popiera ponowne rozpatrzenie uchwały w celu lepszej opieki.

- Radna, p. M. Woźniak proponowała, aby dyr. ZEAS-u przygotował symulację kosztów dodatkowych na wynagrodzenie opiekuna w trakcie przewozu dzieci niepełnosprawnych, umowa z dotychczasowym przewoźnikiem obowiązuje do 30.06.2011 r. można do przetargu dać inne dodatkowe kryteria, o ile gmina będzie miała  dostateczne środki. Przewodniczący p. A, Swat - Burmistrz jest obowiązany do przestrzegania ustawy o finansach publicznych, z dnia na dzień nie ma możliwości zmiany zasad. Jednocześnie złożył wniosek o charakterze formalnym o rozpatrzenie uchwały na sesji w styczniu br. 
- Mecenas, Ryszard Świderski potwierdził iż zgodnie ze statutem i regulaminem pracy rady § 21 ust. 2, pkt. 8  wniosek o charakterze formalnym głosuje się w pierwszej kolejności i nie musi być zamykana lista mówców, udzielając tym samym odpowiedzi na protest radnego, p. A. Hubla o dopuszczenie do głosu wg listy mówców. 
Głosowanie wniosku o rozpatrzenie projektu uchwały na sesji w styczniu 2011 r.
Głosowało 18 radnych, za – 14, przeciw – 3, wstrzymało – 0
Wniosek został przyjęty.
Przewodniczący p. A, Swat ogłosił przerwę, obrady wznowiono o godzinie 12.15.
Burmistrz, p. Zdzisław Lis wnioskował o wycofanie uchwały:
9.7 W sprawie zmiany uchwały nr 1460/XLIX/2010 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 07.07.2010r. w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego na rzecz najemcy.
Głosowanie wniosku o rozpatrzenie projektu uchwały na sesji w styczniu 2011 r.
Głosowało 19 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
9.8 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Nefrytowej, na rzecz użytkownika wieczystego (dot. działki nr 313).

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk, Wydział Geodezji i Gospodarki Gruntami

- Przewodniczący komisji polityki gospodarczej, p. A. Rosłon poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała uchwały 9.8 do 9.12, jednocześnie przedstawił wniosek komisji do Burmistrza o przygotowanie sprawozdania na temat ilości działek pozostających w użytkowaniu wieczystym w gminie.
- Przewodniczący komisji ochrony środowiska, p. P. Obłoza przedstawił pozytywną opinię komisji  do uchwał 9.8 do 9.12 oraz wniosek o przygotowanie informacji ile nieruchomości będących w użytkowaniu wieczystym zostało sprzedanych, ile jest do sprzedania oraz ile wniosków oczekuje na rozpatrzenie.
- p. Elżbieta Markowska, Przewodnicząca komisji finansów i inwestycji przedstawiła pozytywną opinię komisji do uchwał od nr 9.8 do nr 9.22, opinie były przyjęte jednogłośnie

Głosowanie uchwały 9.8
Głosowało 17 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
9.9 W sprawie sprzedaży bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Iwaszkiewicza na rzecz użytkownika wieczystego.

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk.
Głosowanie uchwały 9.9
Głosowało 17 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
9.10 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Opalowej, na rzecz użytkownika wieczystego (dot. działki 275).

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk

Głosowanie uchwały 9.10
Głosowało 18 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie

9.11 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Koralowej, na rzecz użytkownika wieczystego.

- Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk
Głosowanie uchwały 9.11
Głosowało 17 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie

9.12 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Opalowej, na rzecz użytkownika wieczystego (dot. działki 276).

- Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk 
Głosowanie uchwały 9.12
Głosowało 18 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie

9.13 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Geodetów, na rzecz użytkownika wieczystego.

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk

- Przewodniczący komisji polityki gospodarczej, p. A. Rosłon poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Jednakże ten projekt uchwały w sprawie sprzedaży działki o pow. 962 m2 w drodze bezprzetargowej na cele usługowe nie jest ekonomicznie uzasadnionym rozwiązaniem dla gminy. Lepiej się opłaca pozostawienie działki w użytkowaniu wieczystym i rok, rocznie a nie niż jednorazowo uzyskać dochód.
- Przewodniczący komisji ochrony środowiska, p. Piotr Obłoza przedstawił negatywną opinię  komisji, której członkowie wnioskowali o systemowe rozwiązania sprzedaży działek
Przewodniczący komisji oświaty p. Zb. Mucha przekazał pozytywną opinie komisji, popierającą działania zmierzające do budowania przez mieszkańców naszej gminy  swojej przyszłości na stabilnych fundamentach. Podejmowanie działalności gospodarczej to również dochody gminy z podatku i możliwość utrzymania jednej lub kilku rodzin.
- Pani Elżbieta Markowska, Przewodnicząca komisji finansów i inwestycji przedstawiła pozytywną opinię komisji. 

Radna p. Teres Borowska poparła stanowisko wyrażone przez Radnego Zbigniewa Muchę 

Głosowanie uchwały 9.13 
Głosowało 19 radnych, za – 13, przeciw – 4, wstrzymało – 2
Uchwała została podjęta.
9.14 W sprawie wydzierżawienia gruntu komunalnego – części działki nr 59/23 położonej w obrębie 19 miasta Piaseczna (dot. dzierżawcy – Auto Bis Koncesjoner Peugeot).

- Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk, zgłosiła autopoprawki, w uchwale tj. pierwszy akapit dot. podstawy prawnej  po  słowie art. 37 dopisać „ust. 4” oraz w uzasadnieniu w akapicie drugim na końcu po słowach …”poprzedniej umowy,” dodaje się „…której łączny okres dzierżawy przekroczył trzy lata.”
- Przewodniczący komisji polityki gospodarczej, p. A. Rosłon poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały oraz kolejne projekty uchwał od 9.14 do 9.21.

- Przewodniczący komisji ochrony środowiska, p. Piotr Obłoza przedstawił opinię komisji, której członkowie chcą usystematyzować sposób udzielania zgody na dzierżawę działek poprzez podpisywanie umów do jednego terminu, tak aby globalnie można było w tym samym czasie opiniować projekty dotyczące reklamy na terenie gminy, a także udzielania zgody na dzierżawę działek gminnych pod reklamę, aby kontrolować ich wygląd. Komisja zobowiązuje się do podjęcia działań w celu rozwiązania problemu estetyki i czytelności reklamy na terenie miast i gminy Piaseczno.
- Radny, p. Andrzej Mizerski pytał o szacunkowy roczny koszt jednej reklamy na działce.
W odpowiedzi, p. I. Woszczyk poinformowała, że jest to kwota roczna około 1 950 zł.

- Pani Elżbieta Markowska, przewodnicząca komisji finansów i inwestycji przedstawiła pozytywną opinię komisji.  Komisja pozytywnie zaopiniowała uchwały od nr 9.14 do 9.21. Członkowie komisja zastanawiali się nad sposobem ujednolicenia sposobu dzierżawy.

- Radny, p. Andrzej Hubl pytał, czy umowy zawarte na okresy dłuższe, można rozwiązać wcześniej, bez ponoszenia kosztów odszkodowanie za nieuzasadnione skrócenie umowy.

W odpowiedzi, p. I. Woszczyk poinformowała, że tylko uzasadnione przyczyny,  gdy gmina chce przeznaczyć działkę na swoje zadania usprawiedliwiałoby wcześniejsze wypowiedzenie terminu dzierżawy lub najmu.
Radny, p. Zbigniew Mucha pytał, jaki ma związek estetyka wyglądu gminy do terminu najmu. Uważa, że gmina może rozwiązać umowę i rada miejska nie musi uchwałą rozstrzygać tego sporu.
- Mecenas Ryszard Świderski  wyjaśniał zasady obowiązujące miedzy stronami podpisującymi umowy. Jeżeli umowa dotyczy czasu określonego tj. na okres trzech lat, w domyśle stronom chodziło przy jej zawieraniu o stabilizację . Jeżeli gmina chce przeznaczyć taką działkę na swoje cele, może umowę wypowiedzieć  natomiast w innych przypadkach będzie to uznanie strony za nieuzasadnione wypowiedzenie, chyba że najemca nie płaci dzierżawy.

- Radny, p. Piotr Obłoza wyjaśniał, że komisji chodzi o usystematyzowanie i wprowadzenie lepszej polityki dzierżawy działek gminnych. 

- Radna, p. Magdalena Woźniak przypomniała, iż temat uporządkowania i usystematyzowania reklam powraca w każdej kadencji . 1/3 reklam w mieście usytuowanych jest na działkach gminnych. Jeśli będą obostrzenia, to reklamy będą przenoszone na tereny prywatne.
- Radny, p. Andrzej Hubl, jako przedsiębiorca popiera dążenie do estetyki wyglądu miasta i gminy ale nie może to kolidować z działalnością przedsiębiorców bo to uszczupli finansowo działania gminy. Przede wszystkim trzeba pozdejmować plakaty wyborcze. Jest przeciwko podpisywaniu umów na najem działek pod reklamy na 1 rok.
- Radny, p. p. Wojciech Kaczorowski popierał stanowisko Radnego Hubla. Umowy nie mogą być podpisywane na jeden czy na dwa miesiące.

- Radny, p. Piotr Obłoza informował, że komisja podejmując wniosek proponowała, aby sprawy użyczenia działek pod reklamy objąć jedną uchwałą. Podobnie komisja podjęła działania, aby uchwalić regulamin porządku i czystości w gminie, jednak tekst uchwalony został uchylony przez wojewodę.
- Przewodniczący p. Andrzej Swat przypomniał iż uchylenie uchwały nastąpiło na skutek nie dostosowania pewnych zapisów do nowej ustawy.

- Radna, p. Elżbieta Markowska optowała za usystematyzowaniem wydawania zgody na najem reklam, podejmowania jednej uchwały z załącznikiem dotyczącym najmu dla poszczególnych przedsiębiorców. Komisja tym działaniem chciałaby sprawdzić i ewentualnie wyeliminować tzw. dzikie reklamy.

- Radna p. Dorota Wysocka-Jońska potwierdziła, że wszyscy powinni dostawać wielkość reklam do wymogów prawa budowlanego, a zgodnie z planem miejscowym reklamy  mogą stać w konkretnych miejscach. Również przedsiębiorcy maja rację, przez reklamę pozyskują klientów i reklama musi przyciągać wzrok przyszłego klienta.
- Radny, p. Piotr Obłoza wyjaśniał, że komisji chodzi o usystematyzowanie. Burmistrz miałby podstawę do rozmowy na temat estetki i usytuowania reklam oraz argument do podpisywania umów najmu na dłuższe okresy. Uporządkowanie sprawy prawidłowości wyglądu lub umieszczenia reklam, umożliwiłyby interwencję Powiatowego Nadzoru Budowlanego, tak aby respektować zapisy miejscowych planów zagospodarowania, przykładem jest plan w Zalesiu Dolnym i liczne reklamy wzdłuż torów kolejowych, które postawiono na pasie należącym do kolejki.

- Radny, p. Piotr Obłoza przedstawił wniosek do uchwał 9.14 – 9.21, aby skrócić okres dzierżawy gruntów pod najem działek gminnych do jednego roku w przedstawionych uchwałach na tą sesję.

Głosowanie wniosku:
Głosowało 19 radnych, za – 5, przeciw – 9, wstrzymało – 5
Wniosku nie przyjęto. Wniosek nie uzyskał wymaganej większości.

Głosowanie uchwały 9.14 z autopoprawką zgłoszoną w imieniu Burmistrza:
Głosowało 20 radnych, za – 16, przeciw – 1, wstrzymało – 3
Uchwała została podjęta.
9.15 W sprawie użyczenia części działki nr 47 położonej w obr. 5 miasta Piaseczna przy ul. Sękocińskiej.

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk, zgłosiła autopoprawkę, do  uzasadnienia w akapicie drugim na końcu po słowach …”poprzedniej umowy,” dodaje się „…której łączny okres użyczenia przekroczył 3 lata.”

Głosowanie uchwały 9.15 z autopoprawką;
Głosowało 20 radnych, za – 18, przeciw – 1, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta.
9.16 W sprawie wydzierżawienia gruntu komunalnego – części działki nr 59/23 położonej w obrębie 19 miasta Piaseczna (dot. dzierżawcy F.H.U. „Foto-Jack” Jacek Rzążewski).

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk, zgłosiła autopoprawki, w uchwale tj. pierwszy akapit dot. podstawy prawnej po słowie art. 37 usunąć zapis „…1 i…” oraz w uzasadnieniu w drugim akapicie na końcu po słowach …”poprzedniej umowy,” dodaje się „…której łączny okres dzierżawy przekroczył 3 lata.”

Głosowanie uchwały 9.16 z autopoprawką zgłoszoną w imieniu Burmistrza:
Głosowało 19 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta.
9.17 W sprawie wydzierżawienia gruntu komunalnego – części działki nr 37/2 położonej w obrębie 17 miasta Piaseczna.

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk, zgłosiła autopoprawki, w uchwale tj. pierwszy akapit dot. podstawy prawnej po słowie art. 37 dodać zapis „…ust. 4…” oraz w uzasadnieniu w drugim akapicie na końcu po słowach …”poprzedniej umowy,” dodaje się „…której łączny okres dzierżawy przekroczył 3 lata.”

Głosowanie uchwały 9.17 z autopoprawką zgłoszoną w imieniu Burmistrza:
Głosowało 21 radnych, za – 17, przeciw – 1, wstrzymało – 3
Uchwała została podjęta

9.18 W sprawie zawarcia umowy dzierżawy na reklamę umieszczoną na działce nr 58/2 w obrębie 20 miasta Piaseczna.

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk, zgłosiła autopoprawki, w uchwale tj. pierwszy akapit dot. podstawy prawnej po słowie art. 37 dodać zapis „…ust. 4…” oraz w uzasadnieniu w drugim akapicie na końcu po słowach …”poprzedniej umowy,” dodaje się „…której łączny okres dzierżawy przekroczył 3 lata.”

Głosowanie uchwały 9.18 z autopoprawką zgłoszoną w imieniu Burmistrza:
Głosowało 19 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 2
Uchwała została podjęta

9.19 W sprawie wydzierżawienia gruntu komunalnego – części działki nr 57 położonej w obrębie 20 miasta Piaseczna.

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk, zgłosiła autopoprawki, w uchwale tj. pierwszy akapit dot. podstawy prawnej po słowie art. 37 dodać zapis „…ust. 4…” oraz w uzasadnieniu w drugim akapicie na końcu po słowach …”poprzedniej umowy,” dodaje się „…której łączny okres dzierżawy przekroczył 3 lata.”
Głosowanie uchwały 9.19 z autopoprawką zgłoszoną w imieniu Burmistrza:
Głosowało 19 radnych, za – 15, przeciw – 2, wstrzymało – 2
Uchwała została podjęta.
9.20 W sprawie wydzierżawienia gruntu komunalnego – części działki nr 41/10 położonej w obrębie 12 miasta Piaseczna (dot. dzierżawcy Auto Centrum Piaseczno Sp. J. Paulina Wajdemajer, Bożena Litka Rowińska).
Uchwałę referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk, zgłosiła autopoprawki w uchwale tj. –

a) pierwszy akapit dot. podstawy prawnej po słowie art. 37 dodać zapis „…ust. 4…”

b) w § 1 po słowie Sp. J. wykreślić …”Paulina Wajdemajer, Bożena Litka Rowińska” wpisać ..”Tadeusz Wajdemajer , Bogusław Rowiński …”

c) w uzasadnieniu wykreślić „…Paulina Wajdemajer, Bożena Litka Rowińska…” wpisać „…Tadeusz Wajdemajer , Bogusław Rowiński…”

d) w uzasadnieniu w drugim akapicie na końcu po słowach …”poprzedniej umowy,” dodaje się „…której łączny okres dzierżawy przekroczył 3 lata.”

Głosowanie uchwały 9.20 z autopoprawką zgłoszoną w imieniu Burmistrza:
Głosowało 19 radnych, za – 15, przeciw – 3, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta

9.21 W sprawie wydzierżawienia gruntu komunalnego  - części działki nr 41/10 położonej w obrębie 12 miasta Piaseczna (dot. dzierżawcy Rowiński-Wajdemajer Sp. z o.o.).

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk, zgłosiła autopoprawki, w uchwale tj. pierwszy akapit dot. podstawy prawnej po słowie art. 37 dodać zapis „…ust. 4…” oraz w uzasadnieniu w drugim akapicie na końcu po słowach …”poprzedniej umowy,” dodaje się „…której łączny okres dzierżawy przekroczył 3 lata.”

Głosowanie uchwały 9.21 z autopoprawką zgłoszoną w imieniu Burmistrza:
Głosowało 20 radnych, za – 16, przeciw – 2, wstrzymało – 2
Uchwała została podjęta.
9.22 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Nefrytowej, na rzecz użytkownika wieczystego (dot. działki nr 311).

Projekt uchwały referowała p. Iwona Zielińska – Woszczyk
- pan Piotr Obłoza, Przewodniczący przedstawił pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego.
Głosowanie uchwały 9.22 
Głosowało 20 radnych, za – 20, przeciw – 0, wstrzymało – 0
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
Przewodniczący, p. Andrzej Swat zarządził 15 min, przerwę. Obrady wznowiono 13.50 Jednocześnie przypomniał Radnym o koniczności złożenia informacji o terminie pełnienia dyżurów oraz krótkiej informacji o sobie, do zamieszczenia jej na stronie internetowej BIP. 
9.23 W sprawie uchwalenia gminnego programu profilaktyki, uzależnień i problemów związanych z uzależnieniami oraz przeciwdziałania przemocy w rodzinie w Gminie Piaseczno na rok 2010.

Projekt uchwały referowała p. Maria Kamińska Naczelnik wydziału ADG. W imieniu Burmistrza przedstawiła autopoprawkę, którą radni otrzymali pisemnie. W załączniku do „Gminnego programu…” na str. 9 w pkt. IV zadania gminy dopisuje się po słowach młodzieży…” w tym zajęć sportowo – rekreacyjnych…” oraz na str.10 dopisuje się …”pkt.6  Promowanie aktywnych form spędzania wolnego czasu przez dzieci i młodzież poprzez : finansowanie zajęć, obozów, imprez i programów sportowo – rekreacyjnych.” Pkt. obecny 6 otrzymuje kolejny nr 7. Podjęcie uchwały umożliwi stosowanie programu, bez uchwały gmina może jedynie prowadzić dożywianie. 
- Przewodniczący, p. Andrzej Swat pytał, czy możliwe jest uzyskanie przez radnych szczegółowych informacji, na co będą przeznaczone zgodnie z programy środki w kwocie 255 tys. zł. czy planuje się w roku 2011 wydatki na szkolenia.
- p. Maria Kamińska poinformował, że nie było w roku 2010 wydatków związanych ze szkoleniami, chociaż powinny być przeprowadzone, gdyż występują coraz to nowsze sposoby uzależniania młodzieży, różne metody sprzedaży różnych używek powodując bardzo wczesne uzależnienia, a o takich metodach powinni wiedzieć np. nauczyciele.
- Burmistrz, Zdzisław Lis poinformował, że radni otrzymają w ciągu miesiąca szczegółowe informacje na temat planu wydatków.

- Radny, p. Andrzej Swat pytał, czy możliwe jest przesunięcie środków na inne wydatki.

- Z-ca Burmistrza, p. Daniel Putkiewicz udzielił odpowiedzi informując, że program ujęty merytorycznie trzeba realizować zgodnie z programem finansowym. 
- Radna, p. Dorota Kłos w imieniu komisji zdrowia poinformowała, komisja pozytywnie zaopiniowała uchwałę. Program podlega nadzorowi Państwowej Agencji Przeciwdziałania Alkoholizmowi (PARPA) poszczególne kwoty są rozpisane w paragrafach i działach , muszą być skrupulatnie rozliczane.

- Przewodnicząca komisji finansów i inwestycji p. Elżbieta Markowska poinformowała, że na komisji była omawiana uchwała. Ponieważ są to zadania ciągłe, nie powinno się blokować pracy Gminnej Komisji. Jest za przyjęciem uchwały.
Burmistrz, p. Zdzisław Lis zadeklarował, że radni otrzymają szczegółowy podział kwoty 2 122 000 na zadania wg programu..
- Radna, p. Katarzyna Nowocin-Kowalska pytała o programy jakie gmina prowadzi, czy obejmują również osoby współuzależnione tzw. AA, DDA  lub inne 

– p. Kamińska, informacje są w punkcie konsultacyjnym. Zajęcia prowadzone są przez osoby wyszkolone, terapeuci w tym również pomoc prokuratora, natomiast przez Dromader w ramach NFZ realizowane jest leczenie odwykowe.
- Radna, p. Grażyna Orłowska apelowała o przyjęcie uchwały, co pozwoli na zorganizowanie wielu zajęć na najbliższe ferie dla dzieci, przeprowadzenie przetargów.
- Radna, p. Magdalena Woźniak pytała, czy w ramach programu można dofinansować budowę lub wyposażenie i doposażenie ogródków jordanowskich, aby ich nie finansować wyłącznie z budżetu gminy. Prosiła Burmistrza o publiczne zobowiązanie, że głos Radnych o szersze wykorzystanie pieniędzy zostanie wzięty pod uwagę.
- Naczelnik, p. M. Kamińska w ramach programu profilaktyczne prowadzonego pod opieką osoby przygotowanej mogą odbywać się zajęcia również na placach zabaw. Program musi być zgodny, można przekroczyć dyscypliny finansów publicznych.

- Radna, p. Elżbieta Markowska apelowała o przyjęcie programu, na dofinansowanie wyjazdów z których korzystają wszystkie dzieci, w tym dzieci z rodzin patologinych. Program obejmuje również przeciwdziałanie przemocy rodzinie. Pytała, czy zgodnie z obietnicą opracowania szczegółowego programu, będzie możliwe przenoszenie pewnych kwot na dofinansowanie placów zabaw lub zakup zabawek, udziału w zajęciach profilaktycznych.

- Z-ca Burmistrza, p. Daniel Putkiewicz  - ustawa i PARPA wytyczają programy, które są realizowane w gminie. Są elementy spójne programu. Kierownictwo dostosuje w miarę możliwości ustawowych zagadnienia i zadania jakie są stosowane w innych gminach.
Radny, Zbigniew Mucha  pytał, czy ktoś bada efektywność działania programu, który może tylko kompensować skutki uzależnień. Podejmowane działania tym zakresie poprzez wytyczne ustawowe, to usprawiedliwianie własnego sumienia. Prosił aby skorygować nazewnictwo nie z dużej litery „…zapobieganiu przemocy rodzinnej..” na str. 2 akapit 2, oraz zmianę nazewnictwa np. na „profilaktyka uzależnień”.

- Radna, p. Katarzyna Nowocin-Kowalska popiera budowę ogródków jordanowskich ale przeciwdziałanie jest skuteczne tylko wtedy, gdy osoba uzależniona lub współuzależnione otrzyma fachową pomoc. Rozpoznawalność uzależnień jest bardzo niska w środowiskach, które stykają się bezpośrednio tj. nauczyciele, straż miejska czy policja.  Tu są potrzebne wskazówki, aby pomóc w odpowiednim momencie.
- Radna, p. Dorota Kłos poinformowała, że szkolenia odbywały się w 2009 r. natomiast w roku 2010 nie było takiej potrzeby. Wiedzy w tych zagadnieniach jest nadal zbyt mało. W szkołach wprowadzany jest program walki z przemocą w rodzinie. Program można modyfikować. Do końca stycznia przedłożone zostanie sprawozdanie jeżeli będą wnioski o zmianę, zostanie przedłożony do uchwalenia zmieniony program.
-Radny, p. Antoni Rosłon poinformował, że komisje miały mało czasu na zapoznanie się z tak obszernym materiałem. Program powinien być przyjęty, ewentualnie należy wypracować zmiany programu o konkretne zapisy.  Radny popiera ogólny pogląd co do struktury wydatków. Jednocześnie p. Antoni Rosłon zgłosił wniosek formalny o zamknięcie listy mówców oraz dyskusji oraz przystąpienie do głosownia. Oczekuje że szczegółowy zakres zadań programu zostanie przygotowany zgodnie ze składanymi deklaracjami.
Głosowanie wniosku, zgodnie z opinią Mec. R. Świderskiego nastąpiło niezwłocznie.
Głosowało 19 radnych, za – 17, przeciw – 2, wstrzymało – 0
Wniosek przyjęto.

Głosowanie uchwały 9.23 z autopoprawką Burmistrza
Głosowało 19 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 1
Uchwała została podjęta.
9.24 W sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Piaseczno z organizacjami pozarządowymi, podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego i regulaminu przyznawania dotacji organizacjom pozarządowym na realizację zadań publicznych.

- p. Mirosława Goch referowała projekt uchwały. Program obejmuje rok 2011.
- Przewodnicząca komisji finansów i inwestycji p. Elżbieta Markowska poinformowała, że na komisji była omawiana uchwała szczegółowo. Skarbnik, p. A. Kowalska przedstawiła wydatki w kwocie 550 tys. zł rozpisane na poszczególne zadania Gminy w podziale klasyfikacji budżetu, które znajdują swoje odzwierciedlenie w dziale 921 rozdziale 92195 i paragrafie 282. wg zestawienia tabelarycznego jakie komisja otrzymała. Kwoty wydatkowane znajdują się w różnych pozycjach budżetu. Drugim problemem jest brak zabezpieczenia środków na wynagrodzenie składu komisji konkursowej, chyba że funkcję  tą pełnią  pracownicy gminy. 

- p. Mirosława Goch funkcję tą pełnią społecznie, komisję powołuje Burmistrz. Ze strony Rady Miejskiej członkiem komisji była p. Katarzyna Biernadska – Hernik, pracowała w zespole doradczym. 
Radna p. T. Borowska pytała jakie organizacje biorą udział w konkursach, czy są to te same organizacje czy też zmieniają się.

- p. Mirosława Goch wyjaśniała, że wybór organizacji następuję poprzez rozstrzygnięcia w formie konkursu lub tzw. małych zleceń. Konkursy zadań wg programu są publikowane i każda organizacja może przystąpić składając swoją ofertę. Po ich sprawdzeniu, czy spełniają wymogi formalne przeprowadzane jest ich otwarcie, wybór i podpisanie umowy po upływie czasu na składanie zastrzeżeń i uwag. Druga forma tzw. małych zleceń  jest uruchamiana wg pomysłu oferenta, tj. organizacji pozarządowej. Oferty składane są w ciągu 14 dni od daty ich opublikowania. Wyboru dokonuje komisja, jeżeli nie wpłyną uwagi.
- Radna, p. Dorota Kłos poinformowała, że Organizacje pozarządowe zwracają się do p. Mirosławy Goch z propozycjami współpracy, prosiła aby nadal w gminie tymi sprawami zajmowała się ta sama osoba. 
- p. Mirosława Goch odpowiadając na pytanie poinformowała, że uchwała była dwukrotnie przedstawiana na sesję ale nie wprowadzono jej wcześniej pod obrady. 

Radny, p. Antoni Rosłon uważa, że Program współpracy z organizacjami pozarządowymi powinien być rozpatrywany z programem profilaktyki i przeciwdziałania z alkoholizmem jako źródło finansowania programu uzależnień. Obecnie program wg projektu uchwały jest w 100% finansowany z budżetu gminy Piaseczno.

Głosowanie uchwały 9.24

Głosowało 20 radnych, za – 18, przeciw – 1, wstrzymało – 1
Uchwał została podjęta

- Przewodniczący poinformował, że po konsultacjach został ustalony i przekazany Kierownictwu oraz  każdemu Radnemu  harmonogram sesji na rok 2011 (ze zmianą z 22 czerwca na 15 czerwca). Sesje Rady Miejskiej odbywać się będą raz w miesiącu, zaś w grudniu dwie. Sesję będą we środy od godz. 9.30 lub od godz. 13-tej. Szczegóły są publikowane na stronie internetowej BIP.

10. Zamknięcie sesji

Przewodniczący stwierdził wyczerpanie porządku obrad, o godz. 14.50 zamknął obrady.

Protokółowała:

Grażyna Wierzchowska
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