Protokół z 13 nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 23.09.2009 r. 


Protokół

z 13 sesji nadzwyczajnej (XIIIN) Rady Miejskiej w Piasecznie

z dnia 23.09.2009 r.
Sesje otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej w Piasecznie p. Michał Szweycer. 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 19:35.

Przewodniczący stwierdził quorum – listę obecności podpisało 13 radnych.

Przewodniczący p. Michał Szweycer poinformował, że na wniosek Pana Burmistrza Józefa Zalewskiego zwołano 13 nadzwyczajną sesję. Na wniosku złożyło podpisy  siedmioro radnych tj. K. Tarchalski, A. Swat, M. Szweycer, M. Woźniak, Z. Mucha, A. Mizerski i T. Borowska. 
Proponowany porządek obrad przyjęto bez zmian tj.:
1. Otwarcie sesji

2. Uchwała w  sprawie uchwalenia cen oraz stawek opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Miasta i Gminy Piaseczno obsługiwane przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji  w Piasecznie.

3. Wolne wnioski.

4.  Zamknięcie sesji.

Pkt. 2. 

Burmistrz Bogdan Temoszczuk odczytał uchwałę w sprawie uchwalenia cen oraz stawek opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Miasta i Gminy Piaseczno obsługiwane przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Piasecznie. 

Burmistrz poinformował w odczytanej uchwale, że cena usługi odprowadzania  i oczyszczania ścieków /netto/ za ścieki dowożone wynosić będzie 12,53 zł/m3   
Przewodniczący p. Michał Szweycer poinformował, że w związku z uszkodzeniem systemu elektronicznego, głosowanie odbędzie poprzez podniesienie mandatu.
Głosowanie uchwały:

za - 10, przeciw -1, wstrzymało się - 2 

Uchwała podjęta.

Pkt. 3.  Nie było chętnych do zabraniu głosu w punkcie wolne wnioski.
Pkt. 4.  O godzinie 19:50 Przewodniczący Rady p. Michał Szweycer zamknął 13 nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej w Piasecznie.

Protokółowała:

Grażyna Wierzchowska
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