Protokół z 33 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 18.03.2009 r. 


Protokół z 33 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie 

z dnia 18.03.2009 r.

W dniu 18.03.2009 r. odbyła się 33 Sesja Rady Miejskiej w Piasecznie. Zgodnie z pierwszym punktem proponowanego porządku obrad, o godz. 14:15, Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer ogłosił otwarcie sesji. Stwierdził quorum. (lista obecności w załączeniu do protokołu). 


Uwagi do porządku obrad zgłosili:

- p. Józef Zalewski, Burmistrz prosił o zdjęcie z proponowanego porządku obrad:

a) Uchwały 5.10. poprzez wprowadzenie do Uchwały 5.9. autopoprawki, polegającej na skomasowaniu treści zapisów. Uchwała 5.9 będzie zawierać treści Uchwały 5.10.
b) Uchwały 5.13 w sprawie zaliczenia do kategorii dróg gminnych 3KDG-D i 4KDG-D we wsi Józefosław w gminie Piaseczno. 

oraz o wprowadzenie do proponowanego porządku uchwał:
a) w sprawie zmiany planu budżetu w 2009 r. – na wniosek Biura Rozwoju Gminy zwiększenie wydatków o kwotę 72.962,-zł. z koniecznością zabezpieczenia środków na realizację umowy dzierżawy budynku dworcowego wraz z gruntem od PKP S.A.  z uwagi na pilną potrzebę modernizacji placu dworcowego oraz budowy ul. Towarowej wraz z miejscami parkingowymi oraz na wydzierżawienie potrzebnych gruntów oraz budynku od PKP
b) w sprawie wydzierżawienia gruntów oraz budynku od PKP
c) w sprawie zmiany planu budżetu w 2009 r. kwota 354 133,-zł – zgodnie z zaleceniami RIO należy zmienić klasyfikację środków budżetowych przeznaczonych na wieloletnie programy;

d) w sprawie zmiany w Uchwale Rady Miejskiej Nr 1124/XLI/2006 z 31.01.06 r. zatwierdzającej m. p. z. p. cz. wsi Józefosław I.
e) o zmianie uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli oraz ustalenia stawek dodatków oraz szczegółowych warunków ich przyznawania, sposobu obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Piaseczno na 2009 rok

- p. Piotr Obłoza, Radny
a) w imieniu Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego wnioskował o wycofanie uchwały 5.19 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości gminnej oznaczonej jako działka nr ew. 15/6 położonej w Piasecznie przy ul. Kościuszki
b) wnioskował o rozpatrzenie uchwały 5.26 po uchwałach budżetowych.

- p. Józef Zalewski, Burmistrz apelował o pozostawienie uchwały 5.19 w porządku obrad, gdyż żaden inwestor nie będzie mógł wykorzystać tego terenu na inwestycje. Działka to wąski, długi pas pomiędzy innymi zabudowanymi działkami. Teren może być przeznaczony na parking zgodnie z propozycją Banku, który jest właścicielem działki obok. Powyższe pomoże zmniejszyć ilość parkujących samochodów na ul. Kościuszki. Obecnie działka służy okolicznym mieszkańcom na składowanie przy ogrodzeniu różnych zbędnych rzeczy. 

- p. Józef Wierzchowski w imieniu Komisji Polityki apelował za pozostawienie uchwały w porządku obrad i odrzucenie wniosku Komisji Ochrony Środowiska.
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie zgłoszonych zmian do porządku obrad.

Głosowanie w sprawie wycofania z porządku obrad:
a) Uchwały 5.10. 

Głosowanie:

za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się - 0 

Uchwała 5.10 zdjęta z porządku obrad

b) Uchwały 5.13  

Głosowanie:

za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się - 1 

Uchwała 5.13 zdjęta z porządku obrad

c) Głosowanie wniosku Komisji Ochrony środowiska i Ładu Przestrzennego o wycofanie uchwały 5.19 dot. zbycia działki przy ul. Kościuszki.

za – 3, przeciw – 10, wstrzymało się - 7 

Uchwała 5.19 pozostaje w porządku obrad

Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad:
a) w sprawie zmiany planu budżetu w 2009 r. dot. kwoty 354 133,-zł. zmiany klasyfikacji 
Głosowanie:

za – 23, przeciw – 0, wstrzymało się – 0  - przyjęto jednogłośnie 

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.5a).
b) w sprawie zmiany planu budżetu w 2009 r. kwoty 72.962,-zł. na zadania przy PKP. 
Głosowanie:

za – 23, przeciw – 0, wstrzymało się - 0 - przyjęto jednogłośnie

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.5b).

c) w sprawie wydzierżawienia gruntów oraz budynku od PKP 
Głosowanie:

za – 21, przeciw – 1, wstrzymało się - 0 - przyjęto

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.5c).
d) w sprawie korekty planu Józefosław I
Głosowanie:

za – 20, przeciw – 1, wstrzymało się - 1 - przyjęto

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.10.
e) w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli
Głosowanie:

za – 20, przeciw – 1, wstrzymało się - 1 - przyjęto

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.30.
f) w sprawie powołania członka komisji rewizyjnej 

Głosowanie:

za – 19, przeciw – 2, wstrzymało się - 1 - przyjęto

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.5d).
Ad. 2 
Przyjęcie protokółu z 32 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie.

Głosowanie:

za – 23 , przeciw –  0, wstrzymało się - 0 

- protokół z 32 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 18.02.2009 r. przyjęto jednogłośnie
Ad. 3 
- p. Michał Szweycer złożył sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami. (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu).

Przewodniczący  odczytał informację o założeniu w dniu 23.02.09 r. Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości. Informacja będzie umieszczona na stronie internetowej BIP. 
Ad. 4
- p. Józefa Zalewski, przedstawił sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami oraz z wykonania uchwał. Szczegółowo przedstawił informacje dotyczące przetargów. (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu).
Ad. 5. 
Bieżące uchwały:

5.1. w sprawie zmiany uchwały Nr 821/XXVIII/2008 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 19 listopada 2008r w sprawie zarządzenia poboru podatków od nieruchomości, podatku rolnego i leśnego należnych od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów oraz ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Uchwałę referował Naczelnik Wydziału, p. Krzysztof Bernat.

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji.

Głosowanie uchwały 5.1:

za – 21 przeciw – 1, wstrzymało się - 0

Uchwałę podjęto.
5.2. w sprawie zmian budżetu Gminy w Piasecznie w 2009r. (zwiększenie wydatków o kwotę 500.000,00 zł – zakupy inwestycyjne jednostek budżetowych z przeznaczeniem na zakup samochodu pożarniczego dla OSP w Złotokłosie),

Uchwałę referowała Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska.

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił głosowanie za - 3 przeciw - 2 wstrzymało się - 0 oraz pozytywną opinię komisji.

- p. Józef Wierzchowski Przewodniczący Komisji Polityki przedstawił głosowanie za - 5 przeciw - 1 wstrzymało się - 1 i informację o pozytywnej opinii komisji.

W dyskusji głos zabrali Radni:

- p. Jarosław Choiński, Radny prosił Przewodniczącego Rady o przekazywanie informacji o wolnych środkach wszystkim radnym w tym samym momencie. Wymienił zdjęte z projektu budżetu zadania i kwoty min. na zdrowie i na oświatę. Proponował wskazanie przez Radę Gminy priorytetów z rekomendowanych inwestycji do projektu budżetu w roku 2008, następnie rozdysponowanie niespodziewanych na początku roku wolnych środków finansowych. Ośrodki zdrowia są w bardzo złym stanie technicznym, szkoły wymagają modernizacji a są to zadania gminy, których nikt nie zrealizuje. Natomiast zadań straży państwowej nie zaspokoi jedna gmina. Obecnie samochód w OSP Złotokłos jest sprawny, może służyć dalej jednostce w Złotokłosie.

- p. Krzysztof Tarchalski, Radny popierał przedmówcę. To jest wyszarpywanie pieniędzy na nowy samochód. Rozliczenia budżetu nie było. Wolne środki powstały z mocno okrojonego budżetu. Wykonania jeszcze nie przyjęto w sposób demokratyczny. Starostwo Powiatu też przedłożyło swoje propozycje współfinansowania dróg. Bez wskazania priorytetów rozdysponowywanie wolnych środków nie powinno mieć miejsca, jedynie za zgodą Rady, gdy zatwierdzona będzie cała kwota.
- p. Józef Zalewski, Burmistrz argumentował wprowadzenie uchwały. Dotychczas wielokrotnie odrzucano propozycję zakupu nowoczesnego sprzętu przy udziale dofinansowania zewnętrznego. Obecnie, dodatkowo jest propozycja dofinansowania przez prywatnego sponsora. Środki budżetowe przewidziane na oświatę są bardzo duże i nie można mówić o niedowartościowaniu przez władze gminy tego segmentu. Również środki przeznaczone na remonty i budowę dróg są wysokie, informacje przekazane są w sprawozdaniu burmistrza w części dotyczącej rozstrzygnięć przetargów. Bezpieczeństwo naszych mieszkańców to też ważne zadanie gminy. Nowoczesny samochód będzie pomocny nie tylko w ratownictwie w razie pożaru ale również w ratownictwie drogowym. Natomiast Starostwo Powiatowe musi rozliczyć środki uzyskane na dofinansowanie zadań ubiegłorocznych. Propozycja Starostwa nie jest propozycją partnerską, więc gmina musi poczekać na wyjaśnienia. Apelował o przyjęcie uchwały. 
- p. Zbigniew Mucha, Radny pochwalał zaangażowanie gminy w wykonywanie zadań, jednak przy obecnym deficycie, nie powinno się pomijać procedury wprowadzania nowych zadań do budżetu. Należy ograniczyć nowe zadania. Komisja oświaty zdjęła wydatki ponieważ nie było pokrycia w planie budżetu na 2009 r. Wolne środki powinny być przeznaczone na zmniejszenie deficytu. Brak informacji jaki jest obecny deficyt.
- p. Wojciech Kaczorowski, Radny optował za przyjęciem uchwały również w imieniu Komisji Prawa, która składała wnioski do budżetu br, ale żaden nie był uwzględniony. To jest lokalna inwencja poparta wiedzą, co jest najbardziej potrzebne jak również konkretnymi pieniędzmi przedsiębiorcy. Uważa, że na dobrym poziomie dofinansowuje się zadania gminy związane z opieką zdrowotną.  
- p. Antoni Rosłon, Radny wyjaśniał, że Komisja Finansów nie otrzymała informacji o wysokości wolnych środków budżetowych. Popierał inicjatywę uzasadniając złożeniem wniosku w 2007 r. niestety odrzuconego, ponownie w 2008 r. Burmistrz nie złożył wniosku do projektu ze względu na ograniczone środki budżetowe. Apelował o przyjęcie uchwały ze względu na zewnętrzne dofinansowanie oraz inicjatywę przedsiębiorcy.
- p. Jarosław Choiński, ponownie apelował o nie podejmowanie uchwały ze względu na zadanie powiązane z krajowym ratownictwem. Obecny sprzęt nie przeszkadza jednostce działać perfekcyjnie. Radni powinni obejrzeć każdy grosz i rozsądnie decydować o ich przeznaczeniu. Popierał inicjatywę zmniejszenia deficytu budżetu, zapłacenie odsetek od kredytu lub na realizację zadań zdjętych w segmencie służby zdrowia lub oświaty. Jest wiele zadań oczekujących po dwa lub trzy lata. Poza tym jest kryzys, którego poziomu nikt w Polcse nie jest w stanie przewidzieć.  
Na tym dyskusję zakończono.
Głosowanie uchwały 5.2:

za – 12 przeciw – 6, wstrzymało się - 3

Uchwałę podjęto.
5.3. w sprawie zmian budżetu Gminy w Piasecznie w 2009r.( zwiększenie wydatków o kwotę 4.053.800,00 zł na  program gospodarki wodno- ściekowej),

Uchwałę referowała Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska.

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię.  Uzupełnił informację na temat  priorytetowego zadania w ramach Funduszu Spójności, różnic przy wycenie 1 euro = 3.50PLN w momencie podpisywania umowy  i obecnie 4.50PLN i zwiększeń po stronie wydatków. Na Komisji Finansów przeanalizowano stronę wydatkową i dochodową tego zadania oraz wpływu różnic kursowych na zmniejszenie dochodów wobec realizowanych wypłat dla wykonawców – rozliczenie wg umowy są w euro, co przy obecnym kursie zwiększa wartość zobowiązań. Przedłożona uchwała koryguje wydatki w wartości euro 4,50. Nie można przewidzieć poziomu wartości waluty.    
Głosowanie uchwały 5.3:

za – 20 przeciw – 0, wstrzymało się - 1

Uchwałę podjęto.
5.4.  w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Piaseczno na rok 2009 (rozszerzenie zakresu rzeczowego zadania inwestycyjnego o fragment  ulicy Kombatantów),

Uchwałę referowała Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska.

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię. 

Głosowanie uchwały 5.4:

za – 22 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.5.  w sprawie zmian budżetu Gminy w Piasecznie w 2009r. (zwiększenie wydatków o kwotę 250.000,00zł – zakupy inwestycyjne jednostek budżetowych z przeznaczeniem na ewidencjonowanie dróg gminnych),

Uchwałę referowała Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska.

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię. 

Głosowanie uchwały 5.5:

za – 22 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.5a). w sprawie zmiany planu budżetu w 2009 r. dot. kwoty 354 133,-zł. 
Uchwałę referowała Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska. Przedstawiła wyjaśnienie w sprawie zalecanej zmiany klasyfikacji zgodnie z Uchwałą Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
Uchwała nie była opiniowana przez komisje problemowe.
Głosowanie uchwały 5.5.5a):

za – 23 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.5b). w sprawie zmiany planu budżetu w 2009 r. kwoty 72.962,-zł. na zadania przy PKP
Uchwałę referowała Skarbnik, p. Agnieszka Kowalska.

Uchwała nie była opiniowana przez komisje problemowe

- p. Magdalena Woźniak, Radna poinformowała, że Komisja Promocji złożyła wniosek do Burmistrza o zajęcie się terenem i budynkiem PKP. Poddała pozytywnej ocenie doprowadzenie do podpisania umów z wieloma spółkami, które wspólnie z PKP odpowiadają za komunikację kolejową.
- p. Z. Mucha prosił o uzupełnienie krótkiego uzasadnienia przy uchwale przez p. Daniela Putkiewicza, Pełnomocnika Burmistrza, który poinformował, że w toku negocjacji podjętych w 2008 r. nie można było pozyskać działki wokół PKP a jedynie na podstawie umowy dzierżawy gruntu, w celu uregulowania ruchu drogowego, wybudowania parkingu oraz remontu budynku. Powyższe cele były niezbędne do realizacji programu wspólny bilet PKP i ZTM.  W budynku są pomieszczenia wynajmowane przez podmioty zewnętrzne, stad też gmina może oczekiwać dochodów z tytułu najmu powierzchni oraz z wynajmu masztu. Wyremontowany plac wokół dworca będzie również przynosił dochody. Obecnie konieczne będzie pilne uzyskanie pozwolenia na budowę ul. Towarowej.
- p. Z. Mucha pytał, czy były prowadzone rozmowy w kierunku zakupu gruntu od PKP. 

- p. D. Putkiewicz  poinformował, że nie było to możliwe ze względu na nie uregulowany stan prawny gruntów, będący w wieczystym użytkowaniu PKP, która jest powiązana umowami spółek z PKP Cargo, PKP Nieruchomości …. Gmina planuje przejąć grunt na podstawie SPEC-ustawy. Właścicielem budynku jest PKP. Gmina chce pilnie zakończyć zadanie związane z PKP oraz trudny proces rozwiązywania utrudnień komunikacyjnych. 
- p. Mariusz Słowik, Radny uważa, że w dalszej perspektywie powinien być wybudowany dworzec na wzór dworca Wileńskiego. Nowoczesny obiekt przynosiłby wiele korzyści mieszkańcom i dochody miastu z wynajmu powierzchni handlowej. 

- p. Z. Mucha sceptycznie opiniuje remont budynku. To jest ratowanie bankruta, któremu pomaga państwo i samorządy. Natomiast uporządkowanie terenu jest celowym rozwiązaniem w kierunku wybudowania parkingu dla dojeżdżających do PKP.
- p. M. Woźniak uważa że remont budynku nie jest wykonywany w celach charytatywnych ale ze względu na bardzo zły stan dworca, który jest świadectwem dla gminy.
Głosowanie uchwały 5.5b):

za – 19 przeciw – 1, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto.
5.5c). w sprawie wydzierżawienia gruntów oraz budynku od PKP 

Uchwalę referował p. Daniel Putkiewicz.
Głosowanie uchwały 5.5c):

za – 21 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.5d). w sprawie powołania członka komisji rewizyjnej 

Uchwalę referował p. Arkadiusz Czapski, Sekretarz.
- p. Piotr Obłoza zgłosił kandydaturę p. Doroty Wysockiej – Jońskiej, która wyraziła zgodę. Wobec braku innych kandydatur, p. A. Czapski odczytał  § 1 z nazwiskiem kandydata.
Głosowanie uchwały 5.5d):

za – 21 przeciw – 0, wstrzymało się – 2 

Uchwałę podjęto.
Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił 15 min przerwę. Obrady wznowiono o godz. 16:00.

5.6. w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Waldemara Wolańczyka prowadzącego działalność gospodarczą pod firmą P.R.I. EKO-BUD w Warszawie na działalność Burmistrz Miasta i Gminy Pana Józefa Zalewskiego,

Uchwałę referował p. Włodzimierz Rasiński, Naczelnik Wydziału Utrzymania Dróg i Transportu Publicznego.

- p. Wojciech Kaczorowski, Przewodniczący przedstawił pozytywną opinię Komisji Prawa.

- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska przekazał pozytywną opinię komisji przyjętą jednogłośnie.

W dyskusji głos zabrali:

- p. Krzysztof Tarchalski poddał pod ocenę zgodę na podwyżki cen dostarczanych mieszkańcom za media, czy też rożnego rodzaju aneksy uwzględniające interes strony np. dla firm Elmar czy Aquarius, natomiast w tej sprawie nie ma zgody, rozpatruje się negatywnie każdy wniosek.

- p. W. Kaczorowski prosił, aby nie łączyć kilku różnych zagadnień w jedną opinię.

- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki uzasadniał opinię kol. K. Tarchalskiego, który jest członkiem tej komisji. Ponieważ na posiedzeniach komisja opiniuje różne umowy i porozumienia przed podpisaniem. Burmistrz stoi na straży przestrzegania i wywiązywania się z ich treści. Na posiedzeniu komisji nie było dyskusji a uchwała uzyskała pozytywną opinię przy 8 głosach za, jednym głosie wstrzymującym się .

- p. Z. Mucha dodał, podstawową zasadą umów jest ich dotrzymywanie. 
Głosowanie uchwały 5.6:

za – 20 przeciw – 0, wstrzymało się – 2 

Uchwałę podjęto.
5.7. w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Waldemara Wolańczyka z ul. Bartyckiej 175 paw. 13, w Warszawie złożonej do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego na działalność Burmistrz Miasta i Gminy  dot. nieprawidłowości w rozliczeniu inwestycji realizowanych przez podmioty gospodarcze w obce środki trwałe związane z gminną infrastrukturą techniczną jak sieć wodociągowa, kanalizacyjna i drogi,

Uchwałę referował p. Włodzimierz Rasiński.

- p. Wojciech Kaczorowski, Przewodniczący przedstawił pozytywną opinię Komisji Prawa

Głosowanie uchwały 5.7:

za – 22 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.8. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Piaseczna zatwierdzonego uchwałą Rady Miejskiej w Piasecznie Nr 654/XXIV/2008 z dnia 2 lipca 2008r.  (Dz. Urz. Woj. Maz. Nr 140 poz. 4969 z dnia 16.08.2008),

Uchwałę referował p. Arkadiusz Czapski, Sekretarz.
- p. Piotr Obłoza, poinformował o pozytywnej opinii podjętej jednogłośnie przez  Komisję Ochrony Środowiska. 

Głosowanie uchwały 5.8:

za – 22 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Bobrowiec, zatwierdzonego uchwałą Rady Miejskiej w Piasecznie Nr 1123/XLVI/2006 z dnia 31.01.2006r (Dz. Urz. Woj. Maz. Nr 56 poz. 1780 z dnia 22.03.2006r.) – likwidacja drogi wewnętrznej oznaczonej symbolem 30KDW oraz dopuszczenie zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej dla terenu oznaczonego symbolem 1.US
Referowała p. Wanda Kubiak, pracownik Wydziału U i A.

- p. Piotr Obłoza, poinformował o pozytywnej opinii podjętej jednogłośnie przez Komisję Ochrony Środowiska. 

Głosowanie uchwały 5.9:

za – 22 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.10. w sprawie  zmiany w Uchwale Rady Miejskiej w Piasecznie Nr 1124/XLI/2006 z dnia 31.01.2006 r. zatwierdzającej miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego części wsi Józefosław I
Referowała p. Wanda Kubiak, pracownik Wydziału U i A

- p. Piotr Obłoza, poinformował o pozytywnej opinii podjętej jednogłośnie przez Komisję Ochrony Środowiska

Głosowanie uchwały 5.10:

za – 20 przeciw – 0, wstrzymało się – 1 

Uchwałę podjęto.
5.11. w sprawie nadania nazw: Bretanii, Alzacji, Normandii i Prowansji ulicom położonym we wsi Józefosław w Piasecznie,
Referowała p. Wanda Kubiak, pracownik Wydziału U i A

- p. Piotr Obłoza, poinformował o pozytywnej opinii podjętej jednogłośnie przez Komisję Ochrony Środowiska

Głosowanie uchwały 5.11:

za – 20 przeciw – 0, wstrzymało się – 1 

Uchwałę podjęto.
5.12. w sprawie zaliczenia do kategorii dróg gminnych dróg publicznych dojazdowych KDD w Bąkówce w gminie Piaseczno,

Referowała p. Wanda Kubiak, pracownik Wydziału U i A

- p. Piotr Obłoza, poinformował o pozytywnej opinii podjętej jednogłośnie przez Komisję Ochrony Środowiska

Głosowanie uchwały 5.12:

za – 20 przeciw – 1, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto.
5.13. wycofana z porządku obrad
5.14. w sprawie użyczenia  na okres 25 lat działki gminnej nr 2/3 położonej w Głoskowie przy Al. L. Abramowicza 1,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o negatywnej opinii komisji podjętej w głosowaniu za 1 przeciw 2 wstrzymało się - 3 

- p. Wojciech Kaczorowski, Przewodniczący przedstawił pozytywną opinię Komisji Prawa

- p. Leszek Nowacki, Przewodniczący Komisji Sportu poinformował o jednogłośnie podjętej pozytywnej opinii komisji.
- p. Józef Wierzchowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Polityki.

W dyskusji głos zabrali:
- p. Z. Mucha prosił o wyjaśnienie, czy bez środków budżetu gminy klub może uzyskać dofinansowanie

- p. Józef Zalewski wyjaśnił, Stowarzyszenie czyni starania o pozyskanie środków finansowych, nie oczekuje tylko wsparcia gminy i sponsorów. Każdą taką inicjatywę należy wspierać. 

- p. Andrzej Hubl, Radny zapytał o prawo gminy do własności gruntu, czy za 25 lat po zakończeniu dzierżawy, Stowarzyszenie nie stanie się właścicielem gruntu, czy bez zgody gminy mogliby podnająć boisko innemu klubowi. Pytał, czy gmina liczy się z koniecznością zapłaty za naniesienia w przyszłości, gdyby Stowarzyszenie chciało odkupić teren.
- p Józef Zalewski wyjaśnił, że obawy o wysokich kosztach są bezzasadne, gdyż za 25 lat boisko na pewno będzie wymagało odnowienia. Bez zgody właściciela gruntu nie można go sprzedać. Stowarzyszenie jest osobą prawną i może prowadzić inwestycje, nikt poza osobami uprawnionymi nie może korzystać bez zgody gminy z jej terenów. Poza tym w Polsce obowiązuje Kodeks Cywilny, który normuje te zagadnienia, praktykowana jest kompensata roszczeń w przypadku rozwiązywania umowy, ale to jest daleka przyszłość.
- p. Leszek Nowacki, prosił o zakończenie dyskusji która sięga zbyt daleko. Stowarzyszenie wystąpiło z własną inicjatywą. Uzyskało pozytywną opinię projektu. Są szanse na pozyskanie bezzwrotne środków zewnętrznych dla młodzieży. Należy popierać własną inicjatywę a nie utrudniać pomysłodawcom takich przedsięwzięć.
Głosowanie uchwały 5.14:

za – 16 przeciw – 4, wstrzymało się – 1 

Uchwałę podjęto.
5.15. w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zmiany gruntów położonych we wsi Żabieniec stanowiących własność Gminy Piaseczno a gruntami stanowiącymi własność Pana Dariusza Lewandowskiego zamieszkałego w Żabieńcu, gmina Piaseczno,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie

- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej w głosowaniu 7 za, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Głosowanie uchwały 5.15:

za – 20 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.16.  w sprawie wydzierżawienia gruntu komunalnego – części działki nr 21 położonej w obrębie 44 miasta Piaseczno,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie

- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie

Głosowanie uchwały 5.16:

za – 20 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.17.  w sprawie nabycia na rzecz Gminy Piaseczno działki oznaczonej nr ew. 333/6 o powierzchni 170m.kw. położonej w Wólka Kozodawska,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie

- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie

Głosowanie uchwały 5.17:

za – 19 przeciw – 0, wstrzymało się – 1 

Uchwałę podjęto.
5.18. w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego działki gminnej oznaczonej nr ew. 7 o powierzchni 892 m.kw. położonej w Piasecznie w obrębie 20 przy ul Warszawskiej, 

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o pozytywnej opinii komisji 

- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie. Jednocześnie dodał, iż sprawa sprzedaży działek przedsiębiorcom była poruszana przy uchwalaniu budżetu gminy, konieczności wykonania budżetu po stronie dochodowej. Wcześniejsze oferty zakupu nie były rozważane a obecnie  trzeba sprzedać.
- p. K. Tarchalski uważa, że można poczekać ze sprzedażą na wyższą wartość rynkową.

- p. M. Woźniak w ostatnim okresie było dwóch chętnych do zakupu działki, nie wykorzystano dobrej koniunktury. 800m.kw. działka straciła na wartości tym bardziej, że w planie są wprowadzone ograniczenia. 
Przewodniczący, p. Michał Szweycer prosił o przegłosowania dopuszczenia do głosu p. Mariańskiego, w głosowaniu za 9, przeciw 3, wstrzymało się 3. Udzielono głosu p. Mariańskiemu, który na wstępie poinformował, że nie jest właścicielem tej działki ale chciał zapytać czy inwestor przy ul. Kościuszki róg Żabiej posiada miejsca parkingowe.

Przewodniczący prosił o zabieranie głosu w temacie podejmowanej uchwały. 

Głosowanie uchwały 5.18:

za – 13 przeciw – 1, wstrzymało się – 4 

Uchwałę podjęto.
5.19. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości gminnej oznaczonej jako działka nr ew. 15/6 położona w Piasecznie przy ul. Kościuszki,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki przedstawił pozytywną opinię komisji. Bank Spółdzielczy jest zainteresowany zakupem, gdyż jako właściciel działki przyległej mógłby wykorzystać ten teren na parking dla swoich klientów, którzy na ul. Kościuszki mają mało miejsc parkingowych. To jest inwestor, który chce uporządkować teren obecnie nie zagospodarowany.
Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o negatywnej opinii komisji. Komisja proponowała, aby Bank Spółdzielczy przejął tą działkę ale w ramach dzierżawy, gdyż w przetargu nieograniczonym nie ma pewności, że zostanie jej właścicielem, co byłoby najlepszy rozwiązaniem ze względu na  mało atrakcyjne położenie.

- p. K. Tarchalski uważa, że działkę powinna wykorzystać gmina na potrzeby mieszkańców min na parking. Prywatny inwestor nie będzie dbał o interesy mieszkańców. Przeznaczenie działki na parking nie będzie przynosiło zysku a jedynie generowało koszty.  

- p. G. Burzyński uważa, że działka jest za mała na wielopoziomowy parking, jeżeli jest zainteresowanie tą działką to należy ją sprzedać w przetargu nieograniczonym, to najlepsza oferta.

- p. Z. Mucha uważa, że nie ma gwarancji, że bank kupi tą działkę, pomimo że jest to wschodnia część jej budynku. Są inni chętni na ten teren, więc wygra nabywca za najwyższą kwotę i nie wiadomo czy będzie na tej działce jakiś parking dla mieszkańców. Skuteczniejszą formą przekazania bankowi tej działki z przeznaczeniem na parking byłaby jej dzierżawa.
- p. J. Wierzchowski apelował o przyjęcie uchwały, bank jest instytucją, która ma środki na inwestycje w kierunku pozyskania klienta a konkurencja na rynku jest duża bo w Piasecznie są filie wszystkich banków, ponad 20.
- p. D. Wysocka-Jońska apelowała o przyjęcie uchwały, ta działka to kolejna wizytówka naszego miasta, niezagospodarowana nie przyniesie miastu żadnych korzyści. 
Głosowanie uchwały 5.19:

za – 14 przeciw – 2, wstrzymało się – 2 

Uchwałę podjęto.
5.20.  w sprawie wyrażenia zgody na nabycie  działki nr ew. 22/7 o powierzchni 32 m.kw. położonej w Piasecznie z przeznaczeniem pod drogę gminną,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie

- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie

Głosowanie uchwały 5.20:

za – 16 przeciw – 1, wstrzymało się – 0

Uchwałę podjęto.
5.21. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości gminnej oznaczonej jako działki nr ew. 16 położonej w Piasecznie przy ul. Tetmajera,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG. Zgłosiła autopoprawkę, błędnie wpisano obręb 2, winno być 36.
- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie.
- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie.
Głosowanie uchwały 5.21:

za – 17 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.22.  w sprawie wyrażenia zgody na zastosowanie innej niż w określona w art. 70 ust. 3 ustawy o gospodarce nieruchomościami stopy procentowej,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie

- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie

Głosowanie uchwały 5.22:

za – 14 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.23. w sprawie uchylenia uchwały Rady Miejskiej Nr 926/XXXII/2009 z dnia 18.02.2009r oraz sprzedaży w drodze bezprzetargowej działek na rzecz użytkownika wieczystego,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie dla projektów uchwał 5.23, 5.24, 5.25

- p. Józef Wierzchowski, Przewodniczący Komisji Polityki poinformował o pozytywnej opinii komisji przyjętej jednogłośnie dla projektów uchwał 5.23, 5.24, 5.25

Głosowanie uchwały 5.23:

za – 18 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.24.  w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Kusocińskiego na rzecz użytkownika wieczystego,

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

Głosowanie uchwały 5.24:

za – 18 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie.
5.25. w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Topazowej na rzecz użytkownika wieczystego.
Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

Głosowanie uchwały 5.25:

za – 17 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie

5.26. w sprawie powołania członka komisji rewizyjnej  - rozpatrzona w pkt.5.5d).
5.27. w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 
Uchwałę referował p. Arkadiusz Czapski.

- p. Michał Szweycer poinformował, że komisja wnioskowała, aby Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej została pani Dorota Wysocka – Jońska.

- p. J. Wierzchowski dodał, że komisja jednogłośnie dokonała wyboru przewodniczącej.

Głosowanie uchwały 5.27:

za – 16 przeciw – 0, wstrzymało się – 1 

Uchwałę podjęto
5.28. w sprawie zmiany opisu granic stałych obwodów głosowania, utworzonych na terenie Gminy Piaseczno
Uchwałę referował p. Arkadiusz Czapski
- J. Zalewski Burmistrz zgłosił autopoprawkę polegająca na wykreśleniu w załączniku nr 1, w obwodzie nr 27 nazwy ul. Kuropatwy, ponieważ cała ulica nosi nazwę ul. Cyraneczki.

Głosowanie autopoprawki:

za – 16, przeciw – 0, wstrzymało się – 

przyjęto poprawkę jednogłośnie
Głosowanie poprawionej uchwały 5.28:

za – 16 przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie

5.29. w sprawie utworzenia odrębnego obwodu głosowania
Uchwałę referował p. Arkadiusz Czapski.

Głosowanie uchwały 5.28:

za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie

   5.30. w sprawie o zmianie uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli oraz ustalenia stawek dodatków oraz szczegółowych warunków ich przyznawania, sposobu obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Piaseczno na 2009 rok

Uchwałę referował p. Jarosław Rawski

Głosowanie uchwały 5.30:

za – 17, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
Uchwałę podjęto jednogłośnie
6. Zgłaszanie wniosków i interpelacji.
- p. Andrzej Swat złożył interpelację:

a) na wniosek mieszkańców Bobrowca zwrócił się z prośbą o wyrównanie i naprawę ul. Bajecznej
b) na wniosek mieszkańców Julianowa i Józefosławia prosił o pilne rozwiązanie problemu dojazdu mieszkańców tych miejscowości do stacji metra w Warszawie. Prosił o przedstawienie informacji dotyczącej usprawnienia komunikacji publicznej na stronie BIP.
c) Na wniosek mieszkańców prosił o pilne wyrównanie ulic prostopadłych do ul. Leśnych Boginek;

d) Wnioskował o naprawienie podjazdu do przedszkola, gdyż zawyżono poziom jezdni przy układaniu tłucznia. Ułożenie dywanika asfaltowego na tłuczniu spowoduje podwyższenie poziomu jezdni a w skutkach zalewanie powierzchni działki i budynku. 
- p. Jarosław Choiński w związku z dopuszczeniem do stosowania zielonej strzałki przy skręcie w prawo, prosił o przekazanie odpowiednim służbom konieczności przywrócenia działania tej sygnalizacji świetlnej na słupach sygnalizacyjnych.

- p. Andrzej Hubl przedstawił interpelacje:

a) w sprawie komunikacji autobusowej, podania daty uruchomienia wspólnego biletu oraz zweryfikowania jakości wykonania miejsc przystankowych, tak aby oczekujący nie stali na ulicy lub w przydrożnym rowie melioracyjnym.
b) przedstawił skandaliczny stan dróg na ul. Geodetów i Julianowskiej w Józefosławiu;

c) prosił o przedstawienie na sesji kwietniowej systemu monitoringu stanu nawierzchni ulic w mieście i gminie. 

- p. Magdalena Woźniak  :

a) wnioskowała o zamieszenie na stronie gminnej WWW aktualizowanych informacji, na jakim etapie znajdują się poszczególne gminne inwestycje;

b) wnioskowała utwardzenie ulicy Lotników oraz informację kiedy TP SA zamierza rozpocząć planowaną budowę sieci w Dworcowej;
c) wnioskowała o umieszczenie lustra na wylocie ul. Szkolnej na Powstańców Warszawy.

– p. Andrzej Mizerski wnioskował w imieniu Mieszkańca Gołkowa o sprawdzenie sposobu opróżniania szamba z nieczystości płynnych przez jednego z mieszkańców.
- p. Roman Witkowski wnioskował w sprawie przedstawienia jakie będą sankcje dla firm w przypadku nie przestrzegania uchwały Rady o wysokości górnych stawek wywozu śmieci i nieczystości płynnych z terenu gminy Piaseczno;
- p. Zbigniew Mucha:
a) wnioskował o wprowadzenie do budżetu Gminy Piaseczno gminy Piaseczno zadania pt. „budowa ulicy Zagrodowej”;

b) wnioskował o wprowadzenie do budżetu gminy Piaseczno zadania Pt. budowa budynku wielorodzinnego przy ul. Jerozolimskiej”;

- p. Piotr Obłoza 
a) wnioskował, aby straż miejska sprawdzała respektowanie przepisów prawa drogowego na ul. Kościuszki; 
b) prosił o wykonanie synchronizacji świateł na skrzyżowaniach w Piasecznie;
c) prosił o prawidłowe oznakowanie miejsca parkingowych;
d) wnioskował o wykonanie przeglądu oznakowania pionowego i poziomego na ulicach

e) złożył interpelacje w sprawie znaku zakazu i nakazu na parkingu przy parku;

f) poruszył ponownie nie rozwiązany problem braku miejsc do parkowania przed GOSIR
 - p Mariusz Słowik złożył interpelację w sprawie partycypowania gminy w inwestycji powiatowej tj. budowy odcinka drogi powiatowej oraz poprawy stanu nawierzchni fragmentu ulicy Żołny w Głoskowie.
- p. Gerard Burzyński:
a) prosił o wyjaśnienie dlaczego firma Eko – Standard nie prowadzi selektywnej zbiórki śmieci oraz dlaczego firma Ekon nie prowadzi selektywnej zbiórki odpadów;

b) w wyniku przebudowy ul. Matejki i Wyspiańskiego zakryto rowy melioracyjne, którymi odprowadzano wody gruntowe z sąsiednich działek, obecnie działki są zalewane wodą.

c) braku odpowiedzi na zgłaszane interpelacje kompetentnej osoby z uprawnieniami budowlanymi w sprawie utrzymania  dróg w gminie.
- p. Krzysztof Tarchalski wnioskował, aby naprawiono jezdnię po pracach kanalizacyjnych na ul. Gołkowskiej, Lipowej w Głoskowie – Letnisko.
7. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.
- p. Józef Zalewski, Burmistrz w związku z wielowątkowością wniosków i interpelacji, odpowiedzi będą udzielone pisemnie. 
8. Wolne wnioski.
- p. Józef Zalewski, Burmistrz poinformował, że na podstawie art.20 ust. 3 ustawy z 8.03.1990r. wnioskował o zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w celu rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu niepieniężnego do spółki działającej pod firmą Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Piasecznie Spółka z o.o.
- p. Michał Szweycer, Przewodniczący Rady Miejskiej, w związku z powyższym poinformował, że jest zobligowany 7-mio dniowym terminem, w związku z tym wyznacza na 25 marca 2009 r. na godz. 16-tą, nadzwyczajną sesję. Porządek obrad Radni otrzymają niezwłocznie wraz z projektem uchwały.
- p. Michał Szweycer prosił o przegłosowanie udzielenia głosu obecnej na sali mieszkance  p. Zofii Siwkiewicz, która w imieniu swoim i swojej rodziny oraz p. Krystyny Górczyńskiej, Marzeny Rudzińskiej i Aleksandry Górki występuje z prośbą o pomoc w rozwiązaniu problemu związanego zamieszkiwaniem przy oczyszczalni ścieków. 
Radni jednogłośnie wyrazili zgodę na udzielenie głosu.

- p Zofia Siwkiewicz poinformowała, że zwraca się z prośbą do Rady Miejskiej o pomoc, gdyż dalsze zamieszkiwanie na działce nr 10 w odległości 30 m od oczyszczalni jest niemożliwe. Trudności pojawiły się wraz z budową oczyszczalni, które trwają od 35 lat. Dotychczas prowadziła wieloletnią korespondencję dotyczącą zmiany istniejącego stanu. Pan Temoszczuk bardzo dobrze zna sytuację. Pani Wasilewska pytała, dlaczego nadal zamieszkuję wraz z rodziną obok oczyszczalni i spalarni osadów. Podejmowaliśmy wiele prób w sprawie sprzedaży działki, występowaliśmy o zamianę do Gminy. Niestety otrzymywaliśmy odpowiedź, że jest  to niemożliwe, bo gmina nie posiada działek. Bliskość oczyszczalni zniechęca inwestorów zewnętrznych do zakupu. Dodatkowo wprowadzono nowe ograniczenie co do możliwości korzystania z działki. Wojewoda rozporządzeniem powiększył pas ograniczonego obszaru dla ochrony Parku Chojnowskiego z 50m do 100m terenu. Powyższy zapis narusza inne ustawy i rozporządzenia, co jest w trakcie wyjaśnienia. Dodatkowo w studium ustanowiono obszar zalewowy, gdzie prawdopodobieństwo zalania określa się jako 1% na 100 lat. Powyższe zapisy bardzo ograniczają korzystanie z posiadanej działki. Prosi o pomoc Radę Miejską, gdyż dalsze zamieszkiwanie nie jest możliwe. Burmistrz przepisów nie stanowi, ale gdyby udało się zmniejszyć ograniczenie pasa ochronnego przy Parku Chojnowskim umożliwiłoby to pobudowanie domu w dalszej odległości od oczyszczalni. 
– p. Siwkiewicz - mąż przedmówczyni uzupełnił wypowiedź. Zanim powstała oczyszczalnia w Piasecznie powstało gospodarstwo rolne. Niestety był inny system i nie można było nic zrobić. Przez władze gminy byli ścigani za pobudowanie bez planu garażu, wraz z powiadomieniem prokuratury ponieważ teren ten nie przywidywał prawa zabudowy. Nadal,   ogranicza się możliwość korzystania poprzez wytyczenie drogi przez środek działki, ustawianie słupów elektrycznych w działce nie w pasie drogi. Największym utrudnieniem jest skażenie ziemi. Grunt przesiąkł laguną z dołów zalewowych. Lagunę usuwano spychaczami, uszkodzono słupy graniczne.  Dotychczas nie przywrócono ich do pierwotnego stanu. Wydział ochrony środowiska w Gminie jest niewładny. Na nasze prośby p. Temoszczuk zarządzał odszczurzanie. Technologia na nowej oczyszczalni nadal nie działa prawidłowo. Latem nie można otworzyć okien. Teren ten, to getto. Aby umożliwić dalsze zamieszkiwanie koniecznym jest wybudowanie domu dalej niż obecnie. Chodzi o zgodę na 20m od rzeki. Prosi o przyjazny krok i pomoc. Istnieje również bardzo trudny dojazd, bo drogę źle naprawia firma,  nie uszczelnia asfaltu w wybitych dziurach. Firma wybudowała budynek w granicy działki i płot, co znacznie ogranicza korzystanie z działki.   
- p. Zofia Siwkiewicz ponownie zabrała głos. Zwróciła się do gminy o wykup działki lub o zamianę. Prosiła o wyjaśnienie dlaczego nie zrealizowano uchwały podjętej 5 lat temu. Uchwała była bez opinii ochrony środowiska. Jako mieszkańcy tego terenu nie występowali o zamianę terenu i przeznaczenie go pod budownictwo mieszkaniowe. Uchwała spowodowała zmniejszenie terenu działki. Wojewoda wydał rozporządzenie, o ograniczeniu użytkowania 100 m. Jednak na wniosek Rady Gminy w uzasadnionych przypadkach można zmienić tą odległość. Złożone pismo do Gminy zawiera prośbę do Rady o pomoc w rozwiązaniu trudnej sytuacji.
- p. A. Hubl pytał jak dużą działkę posiadają p. Siwkiewicz, jakiej oczekują pomocy w odpowiedzi, poinformowano, że działka ma 2,5 ha., zabudowana domkiem jednorodzinnym i budynkiem gospodarczym. Od Rady Miejskiej oczekują pomocy. Nie mogą sprzedać gminie, ponieważ ceny proponowane nie są adekwatne do cen rynkowych. Propozycja gminy 3 $ za m2 nie mogła być zaakceptowana. Nadal chcą sprzedać inwestorowi lub zamienić na inną, gminną działkę.
- p. M. Słowik prosił o precyzyjne sformułowania prośby.

- p. Siwkiewicz prosił, aby obecne utrudnienia usunąć min. poprzez zmianę granic w palnie do 20 m. od pasa ochronnego przy Parku Chojnowskim.
- p. M. Słowik zgłosił wniosek o przedstawienie informacji zainteresowanym czy istnieją prawne możliwości zmniejszenia obszaru ograniczonego użytkowania dla działki.

p. K. Tarchalski uważa, że trzeba pomóc mieszkańcom pokrzywdzonym uciążliwym sąsiedztwem oczyszczalni.
- p Józef Zalewski poinformował, że przystąpiono do zmiany m. p. z. p. tego terenu. Niestety jako Burmistrz nie może negocjować warunków zamiany, czy zbycia nieruchomości. 

- p. Z. Mucha poinformował, że jeśli jest przystąpienie do zmiany planu, sprawy rodziny Siwkiewicz powinny być załatwione zgodnie z ich prośbą.

- p. Jolanta Roszkiewicz przychyla się do opinii udzielenia pomocy rodzinie zamieszkującej  działkę przy oczyszczalni. Oczyszczalnia ścieków pochłonęła ogromne nakłady, niestety nadal nie spełnia oczekiwań mieszkańców, ponieważ fetor w zależności, z której strony wieje wiatr dociera do mieszkańców na kilka kilometrów.

Ponownie pan Siwkiewicz prosił o głos, Rada wyraziła zgodę na udzielenie głosu - jednogłośnie.

- p. Siwkiewicz prosił o zwiększenie nadzoru i wpłynięcie na firmę Aquarius, aby przesypywano wapnem i zraszano doły kloaczne systematycznie, minimum raz na 14 dni. Obawia się bardzo o zdrowie swojej rodziny, szczególnie gdy ruszy pełną mocą suszarnia, która ma przerabiać na dobę 20 m3 laguny.

- p. M. Słowik zgłosił wniosek w sprawie wystąpienia p. A. Rosłona do Przewodniczącego o przedłożenie informacji na temat sposobu przyjmowania uchwał dotyczących zmian budżetu gminy Piaseczno. Prosił o opinię mecenasa. Jednocześnie p. Rosłon wnioskował o wystąpienie do organu nadzorczego tzn. do RIO o wyjaśnienie kiedy obowiązuje bezwzględna ilość głosów przy podejmowaniu uchwał budżetowych.
- p. M. Szweycer poinformował, że Prezydium Rady rozpatrzy wniosek p. Słowika.

Ad. 9. 
Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer ogłosił zamknięcie sesji o godz. 18:30.
Protokółowała:
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