Protokół z 35 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 20.05.2009 r. 


Protokół z 35 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie 

z dnia 20.05.2009 r.

W dniu 20.05.2009 r. odbyła się 35 Sesja Rady Miejskiej w Piasecznie.
Na wstępie obrad Burmistrz, pan Józef Zalewski wręczył Państwu Włodzimierzowi i Ewie Dryl medale „Za Długoletnie Pożycie Małżeńskie”. Złożył dostojnym jubilatom gratulacje i najlepsze życzenia. 
Następnie, na apel Przewodniczącego Rady Miejskiej, pana Michała Szweycera uczczono minutą ciszy pamięć zmarłych Pracowników Urzędu, śp. Wojciecha Leppina oraz śp. Romana Kurasiewicza.  
Ad. 1.
Zgodnie z pierwszym punktem porządku obrad, o godz. 14:05, Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer ogłosił otwarcie sesji. Stwierdził quorum. (lista obecności w załączeniu do protokołu). 

Uwagi do porządku obrad zgłosili:

p. Józef Zalewski, Burmistrz prosił o przyjęcie autopoprawki tytułu uchwały 5.1 „w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno do zaciągnięcia zobowiązań w zakresie wydatków bieżących obejmujących lata 2010-2015”.  

- o wprowadzenie do proponowanego porządku uchwał:

a. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 r. (dot. kwoty 250 000 zł. na realizację mostu w ciągu ul. Zubrzyckiego we wsi Chyliczki – zmiana klasyfikacji)
b. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 r. (dot. kwoty 11 501 zł. z  dotacji celowej, zwrot podatku akcyzowego dla rolników naszej gminy)
c. w sprawie przyjęcia „Lokalnego  Programu Rewitalizacji Miasta Piaseczno na lata 2007-2013”. Burmistrz prosił o zapoznanie się z załącznikiem, ze względu na obszerny materiał został przygotowany w kilku egzemplarzach.
- na wnioski komisji problemowych o zdjęcie z porządku obrad uchwał 5.12, 5.13, 5.14, 5.17, 5.19, 5.20 
a. W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno budżetu Gminy Piaseczno w 2009 r. (dot. przeznaczenia kwoty 3.649.151,- zł. na dofinansowanie robót na drogach powiatowych)

b. W sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Piaseczyńskiemu (na przebudowę dróg ul. Starochylickiej i Chyliczkowskiej oraz drogi nr 2850W; przebudowę drogi Jesówka – Piaseczno wraz z przebudową drogi Jazgarzew Jesówka – Żabieniec, przebudowę i budowę drogi w Głoskowie).

c. W sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi (na remont nawierzchni na drodze Pilawa-Orzeszyn oraz remont nawierzchni i chodnika na ul. Raszyńskiej w Piasecznie)
d. W sprawie zasad wydzierżawiania nieruchomości komunalnych pod lokalizację kiosków prasowych, kolektur lotto oraz innych pawilonów handlowo-usługowych.

e. W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działek położonych 
w Piasecznie przy ul. Energetycznej na rzecz użytkownika wieczystego (Multi-Hekk Nieruchomości).

f. W sprawie wyrażenia zgody na zastosowanie innej niż określona w art. 70 ust. 3 ustawy o gospodarce nieruchomościami stopy procentowej (Multi-Hekk Nieruchomości).

- Przewodniczący, p. Wojciech Kaczorowski zgłosił wniosek Komisji Prawa o zdjęcie z porządku obrad uchwały 5.23 w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Piaseczno
p. Michał Szweycer - o wprowadzenie do proponowanego porządku uchwały sprawie zmian składu osobowego Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego.
Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad uchwał:
a. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009r. (dot. kwoty 250 000 zł) 

Głosowanie: za – 16, przeciw – 1, wstrzymało się – 1  
przyjęto, Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.9b).
b. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 r. (dot. kwoty 11 501 zł)

Głosowanie: za – 16, przeciw – 1, wstrzymało się – 0  
przyjęto, Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.9c).

c. w sprawie zmian składu osobowego Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego

Głosowanie: za – 16, przeciw – 0, wstrzymało się – 0  

przyjęto jednogłośnie, Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.25).

d. w sprawie przyjęcia „Lokalnego  Programu Rewitalizacji Miasta Piaseczno na lata 2007-2013”.

Głosowanie: za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się – 0  

przyjęto jednogłośnie, Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.26).

Głosowanie w sprawie wycofania z porządku obrad:
a. Uchwały 5.12. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno budżetu Gminy Piaseczno w 2009 r. (dot. przeznaczenia kwoty 3.649.151,- zł. na dofinansowanie robót na drogach powiatowych)

Głosowanie: za – 14, przeciw – 4, wstrzymało się - 1 

Uchwała 5.12 zdjęta z porządku obrad

b. Uchwała 5.13. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Piaseczyńskiemu (na przebudowę dróg ul. Starochylickiej i Chyliczkowskiej oraz drogi nr 2850W; przebudowę drogi Jesówka – Piaseczno wraz z przebudową drogi Jazgarzew Jesówka – Żabieniec, przebudowę i budowę drogi w Głoskowie).
Głosowanie: za – 14, przeciw – 4, wstrzymało się - 2 

Uchwała 5.13 zdjęta z porządku obrad

c. Uchwała 5.14 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi (na remont nawierzchni na drodze Pilawa-Orzeszyn oraz remont nawierzchni i chodnika na ul. Raszyńskiej w Piasecznie)
Głosowanie: za – 10, przeciw – 2, wstrzymało się - 1 

Uchwała 5.14 nie została zdjęta w porządku obrad

Radni, p. Jarosław Choiński i p. Katarzyna Biernadska - Hernik prosili Przewodniczącego o spokojniejsze prowadzenie obrad i wolniejsze prowadzenie głosowań nad porządkiem.
d. Uchwała 5.17 w sprawie zasad wydzierżawiania nieruchomości komunalnych pod lokalizację kiosków prasowych, kolektur lotto oraz innych pawilonów handlowo-usługowych.
Głosowanie: za – 13, przeciw – 2, wstrzymało się - 3 

Uchwała 5.17 zdjęta z porządku obrad

e. Uchwała 5.19 w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działek położonych 
w Piasecznie przy ul. Energetycznej na rzecz użytkownika wieczystego (Multi-Hekk Nieruchomości).
Głosowanie: za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 3 

Uchwała 5.19 zdjęta z porządku obrad

f. Uchwała 5.20 w sprawie wyrażenia zgody na zastosowanie innej niż określona w art. 70 ust. 3 ustawy o gospodarce nieruchomościami stopy procentowej (Multi-Hekk Nieruchomości).
Głosowanie: za – 19, przeciw – 1, wstrzymało się - 1 

Uchwała 5.20 zdjęta z porządku obrad

g. Uchwała 5.23 w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Piaseczno

Głosowanie: za – 6, przeciw – 10, wstrzymało się - 0 
Uchwała 5.23 pozostaje w porządku obrad

Ad. 2 
Przyjęcie protokółu z 34 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie.

Głosowanie:

za – 15 , przeciw – 1, wstrzymało się - 2 

- protokół z 34 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 29.04.2009 r. został przyjęty 
Ad. 3 
- p. Michał Szweycer złożył sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami. (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu).

Ad. 4
- p. Józefa Zalewski, przedstawił sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami oraz z wykonania uchwał. Burmistrz szczegółowo przedstawił informacje dotyczące przetargów. (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu).
Ad. 5. 
Bieżące uchwały:
Radni wyrazili zgodę na prośbę Burmistrza, o rozpatrzenie projektu uchwały 5.10, w pierwszej kolejności ze względu na obecność Gości na sali obrad. 

5.10 w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy na rok 2010.

Uchwałę odczytał V-ce Przewodniczący Rady, p. Andrzej Swat.

-p. Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów poinformował o przyjęciu pozytywnej opinii komisji podjętej jednogłośnie. 

Dyskusja:

-p. Choiński Jarosław, Radny prosił o informacje jaki będzie udział tworzonego funduszu w stosunku do całego budżetu gminy oraz czy możliwe jest tworzenie nowego funduszu przy braku środków w budżecie min. na organizację transportu zbiorowego. 

-p. Swat Andrzej, V-ce Przewodniczący Rady  zgodnie z zapisem ustawy o samorządzie gmin art. 7 pkt.17 ww. uchwała wynika z zadań gminy, nie bonusem udzielanie pomocy jednostkom pomocniczym tj. w tym przypadku sołectwom. Podjęcie uchwały pozwoli społeczności zamieszkującej na wsi na przedkładanie swoich potrzeb, które w stosunku stanowią małą część pod względem finansowym i merytoryczny do całej gminy i jej budżetu. Zgodnie z zapisem ustawowym, ujecie funduszu w budżecie pozwoli na odzyskanie 10-30% z środków finansowych gminy, które są wydatkowane na zadania służące mieszkańcom miasta i wsi. Warunkiem podstawowym będzie wcześniejsze zaplanowanie środków w budżecie na rok następny, na wniosek skierowany przez mieszkańców na zebraniu sołeckim zwołanym przez sołtysa lub radę sołecką bądź 15 mieszkańców sołectwa. Ustawa jest kolejnym narzędziem do wspierania samorządności lokalnej.
-p. Józef Zalewski, Burmistrz ustawa o finansach publicznych przygotowana jest w celu ujednoliconego sposobu realizacji zadań i procedury rozliczania się z publicznych pieniędzy. Ustawodawca widział konieczność aktywacji środowisk wiejskich. Uchwalono ustawę jako instrument prawny dla sołectw a Burmistrz ma obowiązek zgodnie z zapisami ustawy  zabezpieczyć finansową stronę z publicznych pieniędzy na ich realizację. Jest to kolejna pomoc w aktywizacji mieszkańców.
 -p. Choiński Jarosław, ponieważ nie zrozumiano jego pytania, ponownie prosił o wyjaśnienie, czy utworzenie funduszu nie spowoduje uszczuplenia wykonanie innych zadań gminy min. środków na przedszkola, szkoły czy mieszkania socjalne. Czy w obecnej sytuacji finansowej gminy można w budżecie zabezpieczyć 800 tys. zł. na fundusz bez uszczerbku co do innych zadań? 
-p. Józef Zalewski, Burmistrz poprzez zabezpieczenie środków na funduszu sołeckim, gmina nie uszczupla swojego budżetu, tu chodzi o przypis zaplanowany na rok 2010. Poza tym zadania, które dotychczas były wykonywane przez Wydział Utrzymania Terenów Publicznych będą w znacznej części realizowane w ramach utworzonego odpisu na funduszu sołeckim.

-p. Tarchalski Krzysztof, Radny dziwił się, że po 20 latach zapomniano co to jest samorządność, idea pomocniczości oraz co robią organy gminy Burmistrz i Rada Gminy i jednostki pomocnicze. Poprzez umożliwienie inicjatywy sołectwom i utworzenie funduszu wszystkie zadania będą wykonywane taniej, szybciej bo bez konieczności przeprowadzania przetargów.
-p. Słowik Mariusz, Radny poparł podjętą inicjatywę Prezydenta i Rządu. Wprowadzenie funduszu sołeckiego pozwoli na realizację wielu zadań, uchwała jest zasadna. Złożył propozycję zwiększenia środków na tym funduszu. Państwo refunduje kwotę od 10 do 30 % wydatkowanych środków, fundusz w naszej gminie to kwota nie większa niż 800 tys. zł. Powyżej tej kwoty gmina nie otrzyma refundacji wydatkowanych środków budżetowych.
-p Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów poinformował, że wysokość funduszu sołeckiego ustalana jest wg opracowanego przez ustawodawcę wzoru. Jego wysokość jest różna dla każdej z gmin. Następnie uspokoił wątpliwości p. Choińskiego co do zdolności gminy na utworzenia funduszu sołeckiego, przy założeniu że zakres innych zadań gminy nie zostanie uszczuplony. Sytuacja finansowa gminy poprawi się od 2010 r.. Zakończone będą zadania z programu Funduszu Spójności. Utworzenie funduszu sołeckiego umożliwi zwrot 10-30% kwot wydatkowany z budżetu gminy na zadania wiejskie

-p. Hubl Andrzej, Radny złożył wniosek formalny o zakończenie dyskusji.

Głosowanie wniosku : za – 19, przeciw – 1, wstrzymało się - 2 

Wniosek przyjęto
Głosowanie uchwały 5.10:głosowało 22 radnych, za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się - 1 

Uchwałę przyjęto  

5.1 W sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno do zaciągnięcia zobowiązań w zakresie wydatków bieżących obejmujących lata 2010-2015). 
Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.
-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów poinformował, że radni komisji zapoznali z tematem ale nie opiniowali uchwały.

-p. Obłoza Piotr zapytał, czy przytoczone zapisy w Uchwale i załączniku pociągają za sobą realizację przedstawionego zakresu zadania.

-Putkiewicz Daniel, Pełnomocnik Burmistrza poinformował, że ujęte zakresy zadania obecnie są w zakresie planowania.
-p.Choiński Jarosław pytał jaki będzie zakres rewitalizacji terenu Piaseczyńskiej Kolejki Wąskotorowej.

-p.Putkiewicz Daniel zakres obejmuje tylko zadania należące do gminy.
-p. Szweycer Michał, Przewodniczący przypomniał opinię prawną na temat uchwał, które muszą spełniać kwalifikowaną większości głosów. 

Głosowanie uchwały 5.1: głosowało 18 radnych, za – 16, przeciw – 1, wstrzymało się - 1 

Uchwałę przyjęto  

5.2  W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. przeznaczenia kwoty 60.000 zł. na budowę ogrodzenia części działki w Woli Gołkowskiej oraz przeznaczenia kwoty 24.623 zł na remont świetlicy w Robercinie)

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji. 
Głosowanie uchwały 5.2: głosowało 18 radnych, za – 16, przeciw – 0, wstrzymało się - 2 

Uchwałę podjęto 

5.3  W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. zwiększenia dochodów i wydatków o kwotę 140.000 zł – OSP Złotokłos).

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji. 

Głosowanie uchwały 5.3: głosowało 20 radnych, za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się - 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie    

5.4  W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. zwiększenia dochodów i wydatków o kwotę 37.757 zł – przygotowanie i przeprowadzenie wyborów posłów do Parlamentu Europejskiego).

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji. 

Głosowanie uchwały 5.4: głosowało 19 radnych, za – 17, przeciw – 1, wstrzymało się - 1 

Uchwałę podjęto  

5.5  W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. zwiększenia dochodów i wydatków o kwotę 22.300 zł – wypłata dodatków dla pracowników socjalnych).

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji, przyjętą w głosowaniu za 5 przeciw 2, wstrzymało się 0. 

Głosowanie uchwały 5.5: głosowało 20 radnych, za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się - 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie  

5.6  W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. zwiększenia środków o kwotę 6.000 zł na sfinansowanie dwóch stypendiów twórczych na drugie półrocze 2009r).

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji
Głosowanie uchwały 5.6: głosowało 21 radnych, za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się - 1 

Uchwałę podjęto 

-p. Mucha Zbigniew zgłosił wniosek formalny o zarządzenie przerwy w obradach z powodu narastającego tempa w podejmowaniu kolejnych uchwał.

Głosowanie wniosku : za – 12, przeciw – 7, wstrzymało się - 0 Wniosek przyjęto

-p. Szweycer Michał, Przewodniczący Rady ogłosił przerwę, obrady wznowiono 15:30.

5.7  W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. zwiększenia wydatków o kwotę 55.000 zł  na rozbudowę przedszkola w Głoskowie, 
OSP Złotokłos).

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji
-p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska przekazał negatywną opinię komisji przyjętą w głosowaniu za 1, przeciw uchwale 7, wstrzymało się 0 głosów.  Powyższe stanowisko było podyktowane dążeniem Radnych do pozostawiania środków budżetowych na danym terenie a jeżeli są nie wykorzystane na zadanie należy je wykorzystać na inne cele lokalne danej miejscowości. 
-p. Mucha Zbigniew, Przewodniczący Komisji Oświaty przedstawił uwagi do ww. projektu uchwały oraz 5.11, wskazując, że źródłem finansowania świetlic środowiskowych powinny być środki z funduszu alkoholowego służącego profilaktyce i przeciwdziałaniu patologiem.  
Natomiast co do drugiej części zadania ujętego w uchwale jest przeciwko wydatkowaniu kolejnych środków finansowych na podnoszenie standardów wyposażenia pomieszczeń kuchni w szkołach i przedszkolach. Gmina z powodu tych wydatków serwuje uczniom najdroższe posiłki. Niechęć do wprowadzenia cateringu generuje koszty pośrednie obiadów. Konieczność wykonania kolejnych zaleceń sanepidu i straży pożarnej powoduje co roczny wzrost bieżących wydatków w oświacie o około 1 mln. zł. Prosił o rozważenie przez Radnych propozycji przejścia na obsługę cateringową w placówkach oświatowych. 
- p. Zalewski Józef, obsługę cateringową można zastosować dla dzieci starszych , np. w LO ale małe dzieci w przedszkolach wymagają większej troski i zaangażowania również władz gminy poprzez umożliwienie przygotowania posiłków świeżych, z żywności przechowywanej w odpowiednich warunkach sanitarnych. To są standardy europejskie, od których nasza gminy nie ucieknie. Co do środków finansowych przydzielonych już na zadania w Złotokłosie, Burmistrz zapewnił, że kwota z odcinka ulicy Dębowej powróci do jej mieszkańców.

- p. Wysocka – Jońska Dorota apelowała o przyjęcie uchwały, gdyż zdrowie dzieci naszej gminy jest najważniejsze a wydatkowana kwota nie ma takiego dużego wpływu na stan finansów i budżet gminy.
-p. Mucha Zbigniew uzasadniał, że catering i wyposażenie stołówek to też standard europejski. Niemniej należy zacząć oszczędzać na bieżących wydatkach, tak aby inne zadania strategiczne gminy mogły być realizowane. Proponował aby wszystkie świetlice przyjęły nazwę świetlic środowiskowych (poza szkołami) i były doposażone ze środków pochodzących z funduszu alkoholowego. Prosił o sprawdzenie jaką powierzchnię zajmują pomieszczenia pomocnicze przeznaczone na przygotowywanie i przechowywanie posiłków, nowe przedszkola przeznaczają na ten cel około 1/3 ogólnej powierzchni.

-p. Obłoza Piotr potwierdził uwagę p. Muchy na temat stosunku pomieszczeń pomocniczych do powierzchni użytkowej szkół i przedszkoli .
- p. Tarchalski Krzysztof prosił o przegłosowanie uchwały, od przyszłego roku temat Złotokłosu będzie realizowany z funduszu sołeckiego, pozostałe zadania w uchwale popiera bez uwag, apelował o przyjęcie uchwały.

- p. Kaczorowski Wojciech apelował o przyjęcie uchwały. 

Głosowanie uchwały 5.7: głosowało 20 radnych, za – 11, przeciw – 7, wstrzymało się - 2 

Uchwałę podjęto, Przewodniczący poinformował, że nie wymaga kwalifikowanej większości  
5.8  W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. przeznaczenia kwoty 5.000 zł na pomoc dla Gminy Kamień Pomorski).

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji, przyznanie pomocy w wysokości 5.000zł. z rezerwy rady.

-p. Szweycer Michał złożył wniosek o udzielenie pomocy mieszkance Żabieńca, która wraz z dziećmi mieszka w domu którego dach spłonął częściowo od uderzenia pioruna. Gmina Kamień pomorski otrzyma wszechstronną pomoc od państwa i zgodnie z apelem Burmistrza prawdopodobnie od wielu gmin. Apelował, aby zmienić w uchwale beneficjenta na rzecz p. Anny Żak.
-p. Hubl Andrzej poparł wniosek p. M. Szweycera. Niemniej uważa,  że należy pomóc innej gminie, która znalazła się w trudnej sytuacji.

-p. Lis Zdzisław poinformował, że w dniu 21.05.09 r. odbędzie się wycena  szkód, ocena stanu budynku przez inspektora  a więc znany będzie zakres koniecznej pomocy dla poszkodowanej rodziny. Prosił o wstrzymanie się od decyzji finansowych do czasu ich oszacowania.

-p. Kaczorowski Wojciech prosił o podtrzymanie uchwały wg projektu i udzielenie pomocy poszkodowanej wg potrzeb a przynajmniej wg dotychczas przyjętej wysokości udzielonej pomocy dla pogorzelców tj. w wysokości 20 tys. zł. 

-p. Rosłon Antoni prosił p. Szweycera o wycofanie wniosku i wystąpienie inną drogą do Komisji Finansów o uruchomienie rezerwy rady oraz zabezpieczenie środków na pomoc dla pogorzelców. Dyskusja nad udzieleniem pomocy mieszkańcom Kamienia Pomorskiego była bardzo trudna, wniosek uzyskał symboliczny wymiar. Dlatego też apeluje o przyjęcie uchwały. Komisja Finansów ogranicza wydatkowanie ze swojego funduszu na wydatki pilne i konieczne do poniesienia Jeżeli wpłynie wniosek w tej sprawie, niezwłocznie podjęte zostaną stosowne kroki do udzieleni finansowej pomocy.
-p. Szweycer Michał wycofał swój wniosek. 

-p. Mucha Zbigniew prosił o informację w jakiej wysokości nasza gmina wnosi do państwa tzw. „Janosikowe” tj.  pomoc dla „uboższych” gmin.

-p. Kowalska Agnieszka poinformowała, że jest to kwota około 9 mln. zł. rocznie.
Głosowanie uchwały 5.8: głosowało 21 radnych, za – 12, przeciw – 7, wstrzymało się - 2 

Uchwałę przyjęto  

5.9  W sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Kamień Pomorski.

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji
Głosowanie uchwały 5.9: głosowało 21 radnych, za – 12, przeciw – 7, wstrzymało się - 2 

Uchwałę podjęto  

5.9 b) w sprawie prawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009r. (dot. kwoty 250000) 

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji
Głosowanie uchwały 5.9b: głosowało 22 radnych: za – 21, przeciw – 1, wstrzymało się – 0  
Uchwałę podjęto  

5.9 c). w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 r. (dot. kwoty 11 501 zł)

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji

Głosowanie uchwały 5. c): głosowało 20 radnych za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 0  
Uchwałę podjęto jednogłośnie  

5.10  Rozpatrzono w pierwszym punkcie.
5.11  W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. przeznaczenia kwoty 1.500 zł na umożliwienie dostępu do internetu w świetlicy środowiskowej w Głoskowie).

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał pozytywną opinię komisji.
-p. Obłoz Piotr zapytał czy inne świetlice w gminie też mają możliwość założenia internetu lub dofinansowania z funduszu przeciwalkoholowego.
-p. Kłos Dorota, Przewodnicząca Komisji Zdrowia poinformowała, że inne świetlice i środowiska nie korzystają z pomocy tego funduszu. Każda świetlica może złożyć wniosek, jeżeli jest potrzeba dofinansowania świetlicy środowiskowej np. w Żabieńc.
Głosowanie uchwały 5.11. głosowało 21 radnych, za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się - 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie  

5.12 Wycofana
5.13 Wycofana
5.14 W sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi (na remont nawierzchni na drodze Pilawa-Orzeszyn oraz remont nawierzchni i chodnika na ul. Raszyńskiej w Piasecznie) 

Uchwałę referowała p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik.

-p. Rosłon Antoni Przewodniczący Komisji Finansów przekazał wniosek komisji o wycofanie uchwały, aby rozliczyć środki  przekazane na inwestycje drogowe. 
-p. Wierzchowski Józef prosił w imieniu Komisji Polityki, aby zgodnie z wnioskiem komisji wstrzymać się od podejmowania uchwały.
- Lis Zdzisław Burmistrz uczestniczył w komisji z p. E. Bednarską, która bezpośrednio informowała o nie rozliczonej do końca inwestycji z ub. roku i Złotokłos z 2007. Zgodnie z wnioskami będą przedłożone rozliczenia do Rady. Uchwała w sprawie środków na remont nawierzchni na drodze Pilawa-Orzeszyn oraz remont nawierzchni i chodnika na ul. Raszyńskiej w Piasecznie dotyczy konsumpcji uchwały z 2008 r.
-p. Słowik Mariusz, rozliczenie dotychczasowych inwestycji dokona Kierownictwo, w Głoskowie ekipy wg decyzji powiatu realizują zadanie. Jeżeli strony nie podpiszą porozumienia, to drogi powiat wykona w innych gminach, które chcą partycypować w kosztach. Są określone prawem tryby dochodzenia roszczeń  oraz uchwały o wysokości partycypacji naszej gminy w kosztach budowy dróg powiatowych. Przyjęcie uchwały tej i poprzednich powinno nastąpić możliwe najszybciej. Mieszkańcy naszej gminy nie rozróżniają jaka to droga gminna, powiatowa czy wojewódzka.

-p. Zalewski Józef, Burmistrz - nie rozliczyło zakresów prac na poszczególnych drogach pomimo półrocznego upływu terminu. Budowane drogi powinny spełniać standardy i udział gminy w 31% czy 50% zależy od faktycznych kosztów ich budowy, starostwo nie wskazuje jaką faktycznie dotację udzieliła UE, takie postępowanie strony nie jest partnerskie. Brak wiedzy co do zakresu technicznego budowy ul. Radnych, pomimo monitów brak odpowiedzi. Gmina dofinansuje inwestycje drogowe powiatu, gdy będzie wiedziała co i za ile wykona starostwo. Środki w budżecie są zabezpieczone, trzeba dopilnować warunków formalno - prawnych gminy. 
-p. Swat Andrzej apelował o podjęcie uchwały, to jest droga tranzytowa a więc środki niezbędne są na wykonanie remontu nawierzchni asfaltowej. Popiera wykonanie nakładki ale konieczne jest wsparcie Kierownictwa w faktycznym rozliczeniu się z partnerem powiatowym zgodnie z wnioskami komisji.

.-p. Tarchalski Krzysztof nie rozumie postępowania kierownictwa w sprawie dróg powiatowych. PO powiatowe podpisało porozumienie w sprawie bud dróg zaś PO gminny sprzeciwia się dofinansowaniu budowy tych dróg. Pan Burmistrz Lis powiedział na ostatniej komisji, na której był nieobecny p. Hubl, że jest wszystko rozliczone a mimo wszystko p Rosłon postawił wniosek o zdjęcie z porządku obrad. Pytał Radnych o co chodzi, czy o nie zrealizowanie przez powiatowe PO programu, czy dlatego że gmina nie buduje dróg to powiat też niech ich nie buduje. 
-p. Woźniak Magdalena prosił o wprowadzenie rewizji stosunków gminy z powiatem. Gmina pomagała, gdy starostwo z środków subwencji utrzymywało urząd starosty. Gmina przejęła LO i zadania związane z remontem budynku, który był w bardzo złym stanie tak pod względem ogólno-budowlanym, wybudowała Komendę Powiatową Policji, Sąd. Sytuacja materialna powiatu zmieniła się znacznie, bo Starosta chce wybudować bibliotekę za 38 mln. zł. a to nie jest zadanie powiatu, a więc pieniądze mają.

-p. Mucha Zbigniew poparł stanowisko p. Woźniak, potwierdzając dotychczasową znaczną pomoc gminy w zadaniach należących do powiatu, który obecnie ma środki i może sfinansować drogi.
-p. Rosłon Antoni przedstawił ponownie stanowisko Komisji Finansów, która wnioskowała o rozliczenie zadań  tak, aby wartość inwestycji drogowych nie podnosiła ich wartości o dotacje unijne dla powiatu. Gmina wykazuje dobrą wolę w finansowaniu zadań powiatu, gmina też ma drogi i należy dbać o kondycję finansową gminy. Powiat jest w posiadaniu wystarczających środków na dokończenie zadań. Rozliczenia z gminą do dokonano, ponieważ nie dokończono inwestycji dlatego Komisja Finansów wnioskowała o rzeczowe i finansowe rozliczenie dotychczasowych inwestycji.

-p. Podlaski Ryszard zgodnie z kompetencjami jednostek samorządu, każda z nich powinna wykonywać swoje zadania.
Przewodniczący RM, p. Michał Szweycer prosił o głosowanie w sprawie udzielenia głosu p. Wojciechowi Mika, Sołtysowi wsi Chylice: za – 17, przeciw – 0, wstrzymało się -1. Udzielono głosu. Zgadza się ze stanowiskiem gminy. Wskazał na brak chodników na ul. Starochylickiej pomimo wielokrotnych pism do powiatu,  mieszkańcy nie otrzymali odpowiedzi. Również budowa ronda na ul. Sielskiej i Starochylickiej została przeniesiono na następny rok budżetowy. Sołtys i mieszkańcy nie otrzymali odpowiedzi w sprawie budowy na brakujących odcinków oświetlenia i sygnalizacji świetlnej przy szkole. Prosił o wsparcie inicjatyw, aby wykonać pełną infrastrukturę.
-p. Kaczorowski Wojciech wskazał na panujący zwyczaj powiatu, że światła budowane są na drogach powiatowych tj. skrzyżowaniach ulic i przejściach dla pieszych po tragedii, gdy ktoś zginie. Niestety wcześniejsze apele nie trafiają do władz Starostwa Powiatowego w Piasecznie. Wielokrotnie składał wnioski o newralgicznym punkcie Zalesia Górnego już zginęły dwie osoby w wypadkach a nadal nie można uprosić powiatu o interwencję.
Głosowanie uchwały 5.14: głosowało 20 radnych, za –5, przeciw – 14, wstrzymało się - 1 

Uchwały nie  podjęto  

5.15  W sprawie zasad i trybu przyznawania stypendiów Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno za osiągnięcia naukowe dla uczniów, którzy osiągnęli wysokie wyniki w olimpiadach i konkursach przedmiotowych. 

-p. Rawski Jarosław, dyr. ZEAS-u zreferował uchwałę. Zgłosił autopoprawkę w § 2 uchwały „Za osiągnięcia na szczeblu międzynarodowym przyznaje się stypendium w wysokości 1 000 zł miesięcznie ; - na szczeblu krajowym 800 – 900 zł. miesięcznie; - na szczeblu wojewódzkim 500 – 700 zł miesięcznie. Komisja pozytywnie opiniuje projekt po uwzględnieniu wniosku. 
-p. Mucha Zbigniew przekazał pozytywną opinię komisji na temat uchwały, która uzyskała rekomendację z przedstawioną autopoprawką.

-p. Obłoza Piotr  poinformował, że Komisja Ochrony Środowiska nie opiniowała uchwały. Prosił o informacje ilu było laureatów olimpiad w ubiegłym roku szkolnym i ilu może być w bieżącym.

-p. Rawski Jarosław poinformował, że w gminie jest dwóch laureatów olimpiad roku szkolnego ubiegłego roku, z obecnego też będzie dwóch. Są to uczniowie L.O.
Głosowanie uchwały 5.15: głosowało 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się - 0 

Uchwałę podjęto jednogłośnie  

5.16 W sprawie zmiany uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli oraz ustalenia stawek dodatków oraz szczegółowych warunków ich przyznawania, sposobu obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Piaseczno na 2009 rok.
-p. Rawski Jarosław, dyr. ZEAS-u zreferował uchwałę. 

-p. Mucha Zbigniew przekazał pozytywną opinię komisji na temat uchwały, która uzyskała rekomendację z wnioskowaną poprawką - o wprowadzenie zapisu w § 1 uchwały, w § 6 załącznika, litera: - „c” - „opiekuna oddziałów przedszkolnych 180 zł. miesięcznie; - „d” - „opiekuna grup świetlicowych 170 zł. miesięcznie; - wychowawcy 220  zł. miesięcznie. Uzasadnił wnioskowaną zmianę przez komisję, tak aby podwyższyć wszystkim grupom o tą samą kwotę tj. 60 zł. dotychczasową wysokość dodatków wychodząc z bazy obowiązującej przed podjęciem uchwały.
Głosowanie wniosku Komisji Oświaty: za – 14, przeciw – 2, wstrzymało się - 2 
Głosowanie uchwały 5.16 uwzględniającej wniosek:  

głosowało 18 radnych, za – 17, przeciw – 0, wstrzymało się - 1 

Uchwałę podjęto z wnioskowaną poprawką.  

5.17 W sprawie zasad wydzierżawiania nieruchomości komunalnych pod lokalizację kiosków prasowych, kolektur lotto oraz innych pawilonów handlowo-usługowych.

-p. Wasilewska Anna referowała uchwałę.
-p. Obłoza Piotr przekazał pozytywną opinię Komisji Ochrony Środowiska, przyjętą jednogłośnie. 

-p. Kaczorowski przekazał pozytywną opinię Komisji Prawa, prosił o przedstawienie informacji na temat ceny za najem powierzchni dachu pod maszt.

Sekretarz gminy p. Arkadiusz Czapski poinformował, że bez negocjacji najemca przyjął cenę wskazaną przez gminę tj. jednorazową wpłatę oraz miesięczne za najem.
Głosowanie uchwały 5.17: głosowało 22 radnych, za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się - 1 

Uchwałę podjęto  

5.18 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej 
w Piasecznie przy ul. Malachitowej na rzecz użytkownika wieczystego (T. i E. Wojteccy).

-p. Wasilewska Anna referowała uchwałę.

-p. Obłoza Piotr przekazał pozytywną opinię Komisji Ochrony Środowiska, przyjętą jednogłośnie. 

-p. Wierzchowski Józef przekazał pozytywną opinię Komisji Polityki
Głosowanie uchwały 5.18: głosowało 19 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 1 

Uchwałę podjęto jednogłośnie 
5.19 Wycofana 
5.20 Wycofana 
5.21  W sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem części nieruchomości położonej w Piasecznie, przy ul. Kościuszki 5 oznaczonej jako działka o 
nr ewidencyjnym 58/2 obręb 20 stanowiącej własność Gminy Piaseczno.

-p. Wasilewska Anna, Naczelnik Wydziału GGG referowała uchwałę.

-p. Obłoza Piotr przekazał pozytywną opinię Komisji Ochrony Środowiska, przyjętą jednogłośnie. 

-p. Kaczorowski przekazał pozytywną opinię Komisji Prawa, prosił o przedstawienie informacji na temat ceny za najem powierzchni dachu pod maszt.

Sekretarz gminy p. Arkadiusz Czapski poinformował, że bez negocjacji najemca przyjął cenę wskazaną przez gminę tj. jednorazową wpłatę oraz miesięczne za najem.
Głosowanie uchwały 5.21: głosowało 21 radnych, za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się - 1 

Uchwałę podjęto  

5.22 W sprawie dodatkowych oznaczeń taksówek osobowych

-p. Rasiński Włodzimierz, Naczelnik Wydziału UDiTP referował uchwałę.
-p. Mucha Zbigniew zapytał, na czyj wniosek przygotowano uchwałę i czemu ma ona służyć.

-p. Rasiński Włodzimierz ma służyć oznakowaniu samochodów wg licencji, tak aby piaseczyńscy taksówkarze byli rozpoznawalni na postojach. 
-p. Tarchalski Krzysztof proponował, aby oznakować jeszcze bardziej wyraźnie wszystkie taksówki poprze przemalowanie na jednakowy kolor.

-p. Rasiński Włodzimierz wyjaśnił, że samochody mogą być pomalowane na jednakowy kolor, gdy samochody będą należeć do jednego właściciela, przedsiębiorstwa taksówkowego np. utworzoną przez gminę.
Głosowanie uchwały 5.22: głosowało 21 radnych, za – 11, przeciw – 2, wstrzymało się - 8 

Uchwałę podjęto  

5.23 W sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Piaseczno

-p. Chrabałowski Grzegorz, Naczelnik Wydziału UTP referował uchwałę. Zmiana do obowiązującego regulaminu  podyktowana była złożonym wnioskiem mieszkańców Zalesia Dolnego i Górnego, aby uchronić się przed uciążliwym dymem z palonych liści, gałęzi i traw. Zdania co do ich spalania są bardzo podzielone, również wśród radnych.

-p Obłoza Piotr potwierdził informację, że złożono do wszystkich komisji projekt regulaminu. Komisje nie złożyły wniosków. Uchwała jest próbą pogodzenia wielu stanowisk
-p. Szweycer Michał jest przeciwko uchwale, gdyż kolejne ograniczenia jeszcze bardziej komplikują zapisy.

-p. Hubl Andrzej złożył formalny wniosek o wycofanie uchwały, uzasadnił nie precyzyjnym zapisami min. - „..na terenach leśnych obowiązuje zakaz palenia liści” a nie ma zakazu palenia trawy; - dotyczy zakazu palenia liści, co zrobić należy gdy gałęzie są z liśćmi. 
-p. Kaczorowski Wojciech prosił o informację, gdzie w gminie Piaseczno znajduje się kompostownia, najbliższa jest w Grodzisku Mazowieckim. Następnie prosił o przegłosowanie wniosku do ww. regulaminiu „ o umieszczenie w § 3 pkt. 3 zapisu zabrania się sadzenia krzewów i drzew w pasie drogowym.”
Mecenas Krzysztof Sulej wskazał na pierwszeństwo głosowania tj. wniosku formalnego.
Głosowanie wniosku o wycofanie uchwały: za – 11, przeciw – 7, wstrzymało się - 2 

Uchwałę wycofano z porządku  

5.24 W sprawie zmian w Statucie Gminy Piaseczno.

-p. Kubal Piotr, Przewodniczący Komisji Statutowej referował i uzasadnił uchwałę. 
Dyskusja:

-p. Kaczorowski Wojciech prosił o wyjaśnienie, czy jest możliwym i realnym zebranie 700 podpisów, gdy sołectwo liczy 500 lub 100 mieszkańców. Ta uchwała dyskryminuje mniejszość. Po podjęciu uchwały rolą radnego będzie dopilnowanie, aby złożony wniosek uzyskał dalszą finansową i merytoryczną akceptację Rady. 
-p. Kubal Piotr podjęcie uchwały  uruchomi jeszcze jedno z narzędzi zgłoszenia władzom gminy istniejącego problemu danej społeczności lokalnej. Istnieją inne sposoby zgłaszania wniosków min. przez Sołtysa, Radnych.

-p. Hubl Andrzej pytał czy w Statucie jest zapis o inicjatywie mieszkańca.

-p. Kubal Piotr po podjęciu uchwały, zapisy Statutu będą musiały być ujednolicone w jednolitym tekście.
-p. Czapski Arkadiusz, Sekretarz przypomniał, że Statut gwarantuje inicjatywę uchwałodawczą każdemu radnemu.

-p. Szweycer Michał poinformował, że taka uchwała pomaga zrealizować wniosek mieszkańców, jeżeli w gminie jest jedno, dominujące ugrupowanie lub partia.

-p. Borowska Teresa podziękowała za udzielenie głosu, poparła przedmówców, jest za przyjęciem uchwały. 

-p. Zalewski Józef, Burmistrz zachęcał do faktycznego aktywizowania mieszkańców.  Dodatkowe zapisy nic nie niosą za sobą, gdy nie ma środków zagwarantowanych w budżecie, najlepsze pomysły nie będą zrealizowane pomimo poparcia dla inicjatywy.
-p. Tarchalski Krzysztof apelował o przyjęcie uchwały. 

-p. Mucha Zbigniew, uchwala ma podobny charakter, jak tworzenie funduszu soleckiego chociaż nie niesie zabezpieczania środków w budżecie. Żaden organ uchwałodawczy czy wykonawczy nie zignoruje 700 podpisów, pomimo braku środków na  realizacje wniosku. Apelował o podjęcie uchwały, która umożliwia mieszkańcom podjęcie inicjatywy uchwałodawczej.
Głosowanie uchwały 5.24: głosowało 23 radnych, za – 18, przeciw – 2, wstrzymało się - 3 
Uchwałę podjęto  
5.25 W sprawie zmian składu osobowego Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego
-p. Szweycer Michał  referował uchwałę, krótko uzasadnił.
Głosowanie uchwały 5.25: głosowało 23 radnych za – 23, przeciw – 0, wstrzymało się – 0  

Uchwałę podjęto jednogłośnie.  

5.26 W sprawie przyjęcia „Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Piaseczno na lata 2007-2013”.

-p. Putkiewicz Daniel referował uchwałę, krótko uzasadnił konieczność pilnego podjęcia uchwały w sprawie aktualizacji zmian do lokalnego programu rewitalizacji Piaseczna. Zakres zmian w stosunku do 2006 r. zostały wyszczególnione w uzasadnieniu.
Głosowanie uchwały 5.26: głosowało 23 radnych za – 20 przeciw – 0, wstrzymało się - 3
Uchwałę podjęto.
6. Zgłaszanie wniosków i interpelacji.
-p. Wysocka-Jońska Dorota, Radna wnioskowała o ułożenie nawierzchni wzdłuż drogi Al. Brzóz, ponieważ utwardzona nawierzchnia kończy się kilka metrów od Górek Szymona. Prosiła o uwzględnienie budowy przedszkola na osiedlu w Piasecznie.  Przedszkole nr 5 jest w bardzo złym stanie. W trakcie ostatniego naboru odrzucono aż 120 podań z powodu braku miejsca.
-p. Biernadska-Hernik, Radna złożyła cztery pisemne interpelacje.
-p. Burzyński Gerard, Radny złożył cztery interpelacje, które odczytał. Do Burmistrza p. Józefa Zalewskiego zgłosił swoje uwagi do udzielanych odpowiedzi radnym min. w sprawie odprowadzaniu wód opadowych oraz zastosowania ogólności w piśmie, bez podania paragrafu do ustawy.  Wnioskował o porozumienie się z innymi gminami w sprawie przyjętych rozwiązań bezpłatnego odbioru liści od mieszkańców. Do Burmistrza p. Zdzisława Lisa w sprawie nie uwzględnienia w budżecie roku 2009 wykonania nakładki na ul. Śląskiej, która ma być drogą przejmującą ruch w okresie remontu ul. Pomorskiej oraz w sprawie odpowiedzi na techniczne uwagi stosowanych w gminie technologii w budownictwie drogowym. Poinformował o złej jakości ułożonej kostki na ul. Kopernika.
-p. Swat Andrzej, Radny złożył trzy interpelacje i odczytał, w sprawie kanalizacji w miejscowości Chojnów-Pilawa-Orzeszyn i w miejscowości Chylice oraz parkowania w okolicy stacji w Zalesiu Górnym. Zgłosił opóźnienie w odbudowie dróg po robotach kanalizacyjnych przez wykonawcę, który rozpoczyna kolejne zadań na innym terenie. 
- p. Choiński Jarosław, Radny  ponownie wnioskował o udzielenie pisemnej informacji, kiedy będą zamontowane na skrzyżowaniach światła - strzałka sygnalizacyjna zezwalająca na prawo skręt. W związku z własną obserwacją i informacją od mieszkańców Zalesia Dolnego, o złym stanie jakości kostki ułożonej na ul. Kopernika, wnioskował o wykorzystanie rękojmi lub gwarancji przy odbiorze prac od wykonawcy. Poinformował, że jest w posiadaniu zdjęć dokumentujących kruszenie się i rozpadanie kostki.
-p. Mucha Zbigniew, Radny wnioskował o wyrównanie nawierzchni drogi na skrzyżowaniu ulic Kilińskiego, Nadarzyńskiej i Sierakowskiego.

-p. Tarchalski Krzysztof, Radny złożył interpelację w sprawie uzyskania informacji od urzędników gminy w sprawie miejsca parkingowego przy ul. Kościuszki 27 i przedłożenia kopii umowy dzierżawy wszystkim radnym.
-p. Rosłon Antoni złożył interpelację w sprawie przyspieszenia prac i skutecznego doprowadzenia do przeniesienia węzła „Antoninów” oraz wystąpienie do Krajowej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad o zaprojektowanie przez inwestora  ekranów dźwiękochłonnych na calej długości przebiegu trasy przez wsi Robercie i Wola Gołkowska.
-p. Borowska Teresa, Radna wnioskowała o  zorganizowanie odbioru od mieszkańców z domu, sprzętu elektronicznego i AGD samochodem z firmy prowadzącej odbiór,  co najmniej raz w miesiącu. 
-p. Słowik Mariusz, Radny wnioskował o nie montowanie ekranów akustycznych przy trasie Puławska BIS, gdyż rażąco pomniejszą atrakcyjność zlokalizowanych tam obszarów inwestycyjnych. Złożył interpelacje w sprawie kanalizacji obszaru Baszkówki i Głoskowa.
-p. Hubl Andrzej Radny złożył interpelacje w sprawie stanu zawansowania i harmonogramu budowy odwiertu, ujęcia wody przy ul. Geodetów, terminu uruchomienia sygnalizacji świetlnej na ul. Geodetów skrzyżowanie z ul. Ogrodową i ul. Wiejską; stanu zawansowania i harmonogramu robót drogowych na ul. Wenus oraz dotyczące naprawy nawierzchni ul. Ogrodowej w perspektywie budowy parkingu przy kościele. Wnioskował o naprawienie nawierzchni ul. Geodetów, wskazując na odcinki ul. Wiejska-Puławska, oraz załatania dziur na odcinku ul. Puławska-Kosodrzewiny. Wnioskował o sprzędzenie harmonogramu oczyszczania magistrali przez Aquarius. Obecnie firma interweniuje tylko w razie awarii, które są niezwykle uciążliwe dla mieszkańców.
-p. Wierzchowski Józef, Radny złożył interpelację pisemną, odczytał: - w  sprawie znaków poziomych na ulicach gminnych, na osiedlu Patronat; - usunięcia skutków (nieprzyjemny zapach) spowodowanym włączeniem kanalizacji ciśnieniowej z części terenów przy ul. Geodetów do kanalizacji grawitacyjnej w ul. Rubinowej; - zlikwidowania zagłębienia na ul. Rubinowej vis a vi ul. Onyksowej, brak odprowadzenia wody z ulicy do kanalizacji deszczowej uniemożliwia przejście do chodnika. Prosił o zlikwidowania zapadnięcia jezdni na ul. Turkusowej.
-p Nowcki Leszek, Radny w imieniu mieszkańców wnioskował o uporządkowanie działki przy ul. Wojska Polskiego i Sikorskiego.
-p. Podlaski Ryszard, Radny wnioskował o wykonanie połączeń obecnie przygotowanych ścieżek rowerowych, bezpiecznych zakończeń już istniejących tras, ponieważ niektóre z nich urywają się nagle lub kończą na osi jezdni lub na skrzyżowaniu.
7. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.
- p. Józef Zalewski, Burmistrz w związku z wielowątkowością wniosków i interpelacji, poinformował, że odpowiedzi będą udzielone pisemnie. Burmistrz poinformował p. Andrzeja Swata, że w miejscowości Chojnów-Pilawa-Orzeszyn nie będzie można wykonać kanalizacji w ramach środków z UE i obecnego Funduszu Spójności. Na interpelacje p. Mariusza Słowika o kanalizację obszaru Baszkówki i Głoskowa, poinformował, że zadanie  jest realizowane. 
8. Wolne wnioski.
Radna p. Biernadska – Hernik Katarzyna w wolnych wnioskach:  

1. wnioskowała o rozsyłanie drogą mailową projektów uchwał;

2. w imieniu MGOK zaprosiła na największe imprezy kulturalne tj. „Piknik Rodzinny” i „Teatralia Sobótkowe” 

Radna p. Borowska Teresa w imieniu mieszkańców Piaseczna podziękowała Kierownictwu, MGOK i wszystkim organizatorom  za wystawienie w plenerze opery „Straszny Dwór”. 

-Przewodniczący RM, p. Michał Szweycer prosił o głosowanie w sprawie udzielenia głosu p. Markowi Gajewskiemu, studentowi zamieszkującemu Józefosław. Głosu udzielono, jednogłośnie.
-p.  Marek Gajewski poinformował, że pisał pracę magisterską na temat charakterystyki urbanistycznej miejscowości Józefosław. Obszar ten, to przykład źle opracowanego układu urbanistycznego, w przeciwieństwie do Zalesia Dolnego, gdzie stworzono przestrzeń urbanistyczną. Zauważył, że taki stan nie zależy tylko od geodetów, urbanistów włodarzy gminy ale w znacznym stopniu od mieszkańców. Podjął się organizacji spotkania z mieszkańcami Józefosławia, na które zaprasza wszystkich Radnych i Burmistrzów w celu podjęcia radykalnej walki o przestrzeń przy planowaniu zagospodarowania terenów. Spotkanie odbędzie się 14.06.09 r. w kaplicy przy ul. Ogrodowej 3 o godzinie 12:15. podał swój telefon 661-366-069 prosząc o kontakt w sprawie Józefosławia.  
-p. Zalewski Józef, Burmistrz poinformował, że uchwalanie m.p.z.p. wsi Józefosław trwało latami, Uchwałę nowelizowano 15 razy, ze względu na liczne skargi i odwołania mieszkańców, którzy żądali zmniejszania działek z powierzchni 1500 do 800 m2 oraz inwestorów w sprawie budownictwa wielorodzinnego. Nie można też mieć pretensji do samych mieszkańców, gdyż jako teren blisko stolicy kraju jest atrakcyjny lokalizacyjnie. 
-Przewodniczący RM, p. Michał Szweycer prosił o głosowanie w sprawie udzielenia głosu Sołtysowi p. Wojciechowi Mika. Głosu udzielono jednogłośnie, p. Wojciech Mika ponownie apelował o wsparcie mieszkańców wsi Chylice w negocjacjach z Powiatem w sprawie  modernizacji szkoły w Chylicach, pomocy w wykonaniu ul. Starochylickiej i Długiej. Podziękował za dotychczasowe zrozumienie i wsparcie w rozwiązywaniu lokalnych spraw.

-p. Zalewski Jozef, Burmistrz poinformował, że światła przy szkole będą wykonane, dokumentacja projektowa jest na ukończeniu natomiast rondo nie leży tylko w gestii gminy. Zakres prac dokumentacyjnych i uzgodnień jest znaczny, stąd trzeba wykazać cierpliwość.

-Przewodniczący RM, p. Michał Szweycer prosił o głosowanie w sprawie udzielenia głosu panu Łagowskiemu, który reprezentuje Radę Sołecką terenu Orzeszyn i Pilawa. Radni wyrazili zgodę, jednogłośnie. 
-p. Łagowski popiera stanowisko p. M. Słowika, trzeba dokonać rozliczenia poprzednich zadań, ale jednocześnie przystąpić do wykonania nowych, powiatowych inwestycji drogowych. Pieniądze na ten cel zostaną wykorzystane przez inne gminy. Apelował o pilne wykonanie chodnika przy ul. Raszyńskiej. Poinformował, że mieszkańcy zwrócą się do gminy oraz powiatu i jeżeli trzeba pomogą w porozumieniu się. Prosił o wprowadzanie pod obrady punktu dotyczącego dróg powiatowych na terenie Pilawa i Orzeszyn. Obecnie, w tym rejonie nie ma ani jednego rolnika. Powstały trzy budynki wielorodzinne, developerzy budują, niestety nie ma infrastruktury, kanalizacji i dróg z chodnikami. Prosił o informacje czy mieszkańcy nie mają równych praw w stosunku całej gminy, jeżeli z terenu nie ma Radnego. Prosił o opracowanie koncepcji. Apelował do Radnych i Władz Gminy, aby do tematu budowy dróg wrócić jak najwcześniej.
-p. Michał Szweycer, Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o bardzo krótkim, dwutygodniowym odstępie między sesją czerwcową a lipcową. Dlatego też poinformował o przesunięciu terminu lipcowej sesji o tydzień, tj. na 8.07.2009 r. Powyższe umożliwi przygotowanie większej ilości uchwał na sesję lipcową.
Ad. 9. 
Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer ogłosił zamknięcie sesji o godz. 18:15.
Protokółowała:
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PAGE  
Strona 11 / 15

