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Protokół z 38 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie 

z dnia 26.08.2009 r.


W dniu 26.08.2009 r. odbyła się 38 Sesja Rady Miejskiej w Piasecznie. Zgodnie z pierwszym punktem proponowanego porządku obrad, o godz. 9:45, Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer ogłosił otwarcie sesji. Stwierdził quorum. (lista obecności w załączeniu do protokołu). Zaprosił pary małżeńskie, którym Prezydium Rady i Burmistrzowie wręczyli medale „Za długoletnie Pożycie Małżeńskie”, przekazane przez Prezydenta RP. Burmistrz Józef Zalewski złożył jubilatom gratulacje i najlepsze życzenia.

Po pięciominutowej przerwie wznowiono obrady o godz. 10:15.


Uwagi do porządku obrad zgłosili:

a). o zdjęcie z proponowanego porządku obrad  

- Radny p. Tarchalski Krzysztof  wnioskował o zdjęcie projektów uchwał 5.17; 5.18; 5.19; dot.: KS „Piaseczno” ponieważ, radni nie znają stanowiska zarządu klubu z przeprowadzonych negocjacji z gminą i konieczności podjęcia właściwej decyzji na najbliższe 30 lat. Prosił o rozpatrzenie punktu wolne wnioski w pierwszej kolejności, ze względu na obecność mieszkańców na sesji, która ma bardzo dużo uchwał.

- Radny p. Andrzej Hubl wnioskował o zdjęcie 5.42; 5.43; 5.44; 5.45; 5.46;gdyż nie widzi potrzeby wyrażenia przez Radę Miejską opinii dla Sejmiku Województwa Mazowieckiego o likwidacji samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej. Następnie wnioskował o rozpatrzenie uchwały 5.13 na następnej sesji, ponieważ na zarejestrowanie klubu potrzeba trochę czasu i wtedy Radni będą mogli przekazać środki gminne bezpośrednio adresatowi.

- Radna p. Teresa Borowska  wnioskowała o zdjęcie projektu uchwały 5.49, ponieważ wpłynęły nowe wnioski od stowarzyszenia taksówkarzy, które należy rozpatrzeć.

- Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer prosił p. K. Tarchalskiego o wycofanie wniosku w sprawie rozpatrzenia punktu wolne wnioski w pierwszej kolejności, ponieważ mieszkańcy zostali poinformowani o porządku obrad i wielu przyjdzie później.

- Radny p. Mucha Zbigniew wnioskował o zdjęcie projektu 5.41.

Dyskusja

- Radny p. Kaczorowski Wojciech - sekcja tenisa stołowego może być dofinansowana w ramach KS Piaseczno, tak jak inne sekcje – jest za przyjęciem uchwały 5.13. 

- Radny p. Nowacki Leszek poinformował, że członkowie komisji sportu i inni radni byli informowani w sprawie rozmów z KS Piaseczno a w uchwale zawarto wszystkie wnioski Komisji Sportu gwarantujące gminie zabezpieczenie jej interesów, apelował o rozpatrzenie.

- Radna p. Wysocka-Jońska Dorota popiera stanowisko p. L. Nowackiego,  apelowała o rozpatrzenie uchwał dot. KS Piaseczno. Przyjęcie projektów uchwał umożliwi klubowi lepszą organizację i osiąganie wyników w pracy z młodzieżą.

- Radny p. Tarchalski Krzysztof wycofał wniosek w sprawie rozpatrzenia punktu wolne wnioski w pierwszej kolejności.

b). o wprowadzenie do proponowanego porządku uchwał:

- Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer wnioskował o uzupełnienie porządku obrad  dot. projektów uchwał w sprawie wyboru przewodniczącego komisji polityki, komisji prawa oraz składu komisji zdrowia – pismo członków komisji, a także wyboru przewodniczącego komisji zdrowia. Poinformował, że przedłożony projekt, apel do Burmistrza w sprawie zminimalizowania negatywnych skutków planowanego zwężenia na ul. Puławskiej będzie głosowany przez radnych w wolnych wnioskach.

Dyskusja:
- Radny p. Józef Wierzchowski zwrócił uwagę na brak parafowania projektów uchwał przez mecenasa. Prosił o wycofanie projektów, jeżeli nie ma akceptacji prawnej.

p. M. Szweycer wyjaśnił, że uchwały były przed przedstawieniem konsultowane ale nie zostały zaparafowane, przed wykonaniem kserokopii dla radnych. Protokolantka dostarczyła parafowane oryginały projektów uchwał dodatkowych przez radców do prezydium. P. Wierzchowski przyjął do wiadomości powyższe.  

- p. Józef Zalewski, Burmistrz prosił Przewodniczącego Rady, aby nie pomijał Burmistrza przy ustalaniu porządku obrad. Zauważył również, że zdejmowanie lub wycofywanie uchwał, co do których brak wniosków komisji jest niezrozumiałym postępowaniem, niezgodnym z podstawowymi zasadami współpracy organów.

- Radny p. Choiński Jarosław uważa, że zarzut co do możliwości modyfikacji porządku  obrad jest niestosowny.

- p. Józef Zalewski sprostował, że nie kwestionuje możliwości ustalania porządku obrad ale chodzi o zasadę  i współpracę między organami.

 - Radny p. Józef Wierzchowski popierał Burmistrza zgodnie z zapisem w statucie, który mówi,  że porządek obrad, miejsce i termin obrad ustala Przewodniczący w porozumieniu z Burmistrzem. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie zgłoszonych zmian do porządku obrad.

Głosowanie w sprawie uzupełnienia porządku obrad projektów uchwał:

a) w sprawie zmiany Przewodniczącego Komisji Polityki Gospodarczej Rady Miejskiej w Piasecznie

Głosujących 20 Radnych:

za – 13 , przeciw – 7, wstrzymało się – 0    -wniosek przyjęto   

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.2.c).

b) w sprawie zmiany Przewodniczącego Komisji Prawa, Handlu i Porządku Publicznego 

Głosujących 21 Radnych:

za – 13, przeciw – 5, wstrzymało się - 3  - wniosek przyjęto  

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 
5.2.d).
c) w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania i określenia składu osobowego komisji problemowych Rady Miejskiej w Piasecznie.

Głosujących 21 Radnych:

za – 13, przeciw – 7 , wstrzymało się - 1   - wniosek przyjęto

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.2.d). 
d) w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej  

Głosujących 22 Radnych:

za – 13, przeciw – 9, wstrzymało się - 0  -  wniosek przyjęto

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.16.b). 
Głosowanie złożonych wniosków w sprawie wycofania uchwał z porządku obrad:
a) Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 r. dot. zwiększenia wydatków na zakup usług sportowych 

Głosujących 22 Radnych:

za – 11, przeciw – 6, wstrzymało się - 5  

- w głosowaniu wniosek nie uzyskał wymaganej większości, Uchwała 5.13. pozostaje         w porządku obrad

b) Uchwała w sprawie zmian budżetu gminy Piaseczno dot.   zwiększenie wydatków o kwotę 20.000 zł z przeznaczeniem na zadania : Opracowanie projektu boiska pełnowymiarowego ze sztuczną nawierzchnią wraz z projektem zagospodarowania terenu centrum sportowo-rekreacyjnego przy ul. 1 Maja w Piasecznie.

Głosujących 21 Radnych:

za – 12, przeciw – 9, wstrzymało się - 0 

Uchwała 5.17 zdjęta z porządku obrad

c) Uchwała w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta i Gminy do polubownego rozstrzygnięcia sprawy zawisłej przed sądem okręgowym w Warszawie z powództwa Klubu Sportowego Piaseczno (KS Piaseczno) przeciwko gminie Piaseczno.

Głosujących 22 Radnych:

za – 13, przeciw – 9, wstrzymało się - 0 

Uchwała 5.18 zdjęta z porządku obrad

Uchwała sprawie wzięcia w użyczenie przez Gminę Piaseczno działki oznaczonej nr 61/5 położonej w obrębie 59 miasta Piaseczno.

 Głosujących 22 Radnych:
za – 13, przeciw – 9, wstrzymało się - 0 

Uchwała 5.19 zdjęta z porządku obrad

d) Uchwała w sprawie szczegółowych zasad i trybu przyznawania stypendiów  zajmujących się działalnością artystyczną, upowszechnianiem i ochroną dóbr kultury oraz wysokość tych stypendiów.

Głosujących 21 Radnych:

za – 14, przeciw – 2, wstrzymało się - 5 

Uchwała 5.41 zdjęta z porządku obrad

e) Uchwała w sprawie wyrażenia opinii odnośnie projektu uchwały Rady Miasta Ruda Śląska w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Miejskiego w Rudzie Śląskiej.

Głosujących 21 Radnych:
za – 15, przeciw – 3, wstrzymało się - 3 

Uchwała 5.42 zdjęta z porządku obrad

f) Uchwała w sprawie wyrażenia opinii odnośnie uchwały Sejmiku Województwa Mazowieckiego w sprawie likwidacji Centrum Rehabilitacji im. prof. M. Weissa „Stocer” Samodzielny Publiczny zakład Opieki Zdrowotnej.

Głosujących 21 Radnych:

za – 13, przeciw – 4, wstrzymało się - 4 

Uchwała 5.43 zdjęta z porządku obrad

g) Uchwała w sprawie wyrażenia opinii odnośnie uchwały Sejmiku Województwa Mazowieckiego w sprawie likwidacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Wojewódzkie Centrum Stomatologii 
w Warszawie.

Głosujących 21 Radnych:

za – 14, przeciw – 5, wstrzymało się - 2 

Uchwała 5.44 zdjęta z porządku obrad

h)  Uchwała w sprawie wyrażenia opinii odnośnie uchwały Sejmiku Województwa Mazowieckiego w sprawie likwidacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Wojewódzki Centrum Szpital Bródnowski  w Warszawie.

Głosujących 22 Radnych:

za – 14, przeciw – 5, wstrzymało się - 2 

Uchwała 5.45 zdjęta z porządku obrad

i) Uchwała w sprawie wyrażenia opinii odnośnie uchwały Sejmiku Województwa Mazowieckiego w sprawie likwidacji  Mazowieckiego Centrum Neuropsychiatrii i Rehabilitacji Dzieci i Młodzieży w Zagórzu.

Głosujących 21 Radnych:

za – 13, przeciw – 3, wstrzymało się - 4 

Uchwała 5.46 zdjęta z porządku obrad

j) Uchwała w sprawie dodatkowych oznaczeń taksówek  osobowych

Głosujących 21 Radnych:

za – 15, przeciw – 4, wstrzymało się - 2 

Uchwała 5.49 zdjęta z porządku obrad

Ad. 2 

Przyjęcie protokółu z 37 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie.


Głosowanie:

za –  21 , przeciw – 0, wstrzymało się -  1

- protokół z 37 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 8.07.2009 r. przyjęto. 

Ad. 3 

- p. Michał Szweycer złożył sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami. (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu). Przedstawił wnioski komisji problemowych podjęte w okresie między sesjami.

Ad. 4

- p. Józefa Zalewski, przedstawił sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami oraz z wykonania uchwał. Szczegółowo przedstawił informacje dotyczące przetargów. (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu).

Ad. 5. 

Bieżące uchwały:

5.1 Uchwała sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Piasecznie.

- Radny, p. Słowik Mariusz odczytał treść uchwały.

Dyskusja:

- Radny, p. Kaczorowski Wojciech, prosił o rzetelną ocenę pracy  Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej p. Doroty Wysockiej - Jońskiej, która pracowała tylko 1-en miesiąc, w czasie którego przypadł 3 tygodniowy okres przerwy urlopowej w radzie.

- Radny Tarchalski Krzysztof – Przewodnicząca Komisji zwołała w ciągu 2-ch miesięcy tylko jedno posiedzenie.

W głosowaniu uchwały 5.1. brało udział 22 Radnych:

za – 13, przeciw –  9, wstrzymało się -  0

Uchwała podjęta  

5.2 Uchwała w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Piasecznie.

- Radny, p. Słowik Mariusz odczytał treść uchwały.

W głosowaniu uchwały 5.2. brało udział 22 Radnych:

za – 13, przeciw – 6, wstrzymało się -  3

Uchwała podjęta    

5.2.b).Uchwała w sprawie zmiany Przewodniczącego Komisji Polityki Gospodarczej Rady Miejskiej w Piasecznie.

- Radny, p. Słowik Mariusz odczytał treść uchwały.

- Radna p. Biernadska – Hernik  pytała dlaczego wnioskodawca przygotował na jednej uchwale zdjęcie i powołanie przewodniczącego, głosowanie nie daje możliwości wyboru.

W głosowaniu uchwały 5.2.b). brało udział 21 Radnych:

za –  13, przeciw –  8, wstrzymało się - 0  

Uchwała podjęta  

- Przewodniczący, p. Szweycer M. udzielił głosu, p. Kaczorowskiemu W., który zaprotestował i oświadczył, że nie miał możliwości zagłosowania. Przewodniczący pouczył, że wszelkie problemy należy zgłaszać na bieżąco a nie po zamknięciu głosowania.

5.2.c). Uchwała w sprawie zmiany Przewodniczącego Komisji Prawa, Handlu i Porządku Publicznego 

- Radny, p. Słowik Mariusz odczytał treść uchwały.

W głosowaniu uchwały 5.2.c). brało udział 22 Radnych:

za –  13, przeciw – 7, wstrzymało się -  2

Uchwała podjęta  

5.2.d). Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania i określenia składu osobowego komisji problemowych Rady Miejskiej w Piasecznie.

- Radna, p. Borowska Teresa odczytała treść uchwały.

Dyskusja

- Radna, p. Kłos Dorota przedstawiła oświadczenie:

„W związku z zaistniałą sytuacją dotyczącą Nocnej Pomocy Lekarskiej przy Samodzielnym Zespole Publicznych Zakładów Lecznictwa otwartego w Piasecznie przy ul. Fabrycznej 1 i dodatkowej uchwały przygotowanej przez członków Komisji Zdrowia dotyczącej zmiany składu aktualnie działającej Komisji Zdrowia, jako Przewodnicząca tej Komisji przedstawiam następujące stanowisko: 

Oficjalna informacja o problemie związanym z brakiem obsady dyżurów lekarskich w Nocnej Pomocy Lekarskiej do komisji problemowej – Zdrowia wpłynęła 10.08.09 r.

Wiosną br. w urzędzie Miasta i Gminy Piaseczno odbyło się spotkanie, na które został zaproszony Dyrektor SPZLO w Piasecznie Pan Jerzy Łączyński. Spotkanie poświęcone było pracy SPZLO w Piasecznie. Z informacji wówczas uzyskanych od Pana Dyrektora wynikało , że najwięcej problemów związanych jest z remontami i sprawami dotyczącymi gruntów, na których znajdują się Przychodnie. Dyrektor nadmienił również, iż zaczyna pojawiać się problem z obsadą dyżurów przez personel medyczny (problem ten dotyczy całej Polski). 

Z władzami SZPZLO w Piasecznie utrzymywałam systematyczny kontakt a z uzyskanych informacji wynikało, że są prowadzone rozmowy z Niepublicznymi Placówkami Służby Zdrowia  znajdującymi się na terenie M. i Gm. Piaseczno w sprawie obsady dyżurów lekarskich NPL.

Ostatnia sesja Rady Miejskiej w Piasecznie odbyła się 8.07.09 r. od tego dnia rozpoczął się okres urlopowy Radnych jak i prac komisji. Od 27.07.2009 r. do 07.08.2009 r. byłam na urlopie. Po powrocie skontaktowałam się z władzami SZPZLO w Piasecznie i zapoznałam z problemem. Z uzyskanych informacji dowiedziałam się, że na dzień 17.08.09 r. została zwołana Społeczna Rada Zdrowia, działająca przy SZPZLO w Piasecznie w celu podjęcia odpowiednich decyzji związanych z utrzymaniem na terenie miasta i gminy Piaseczno NPL-u w przychodni przy ul. Fabrycznej 1.

W związku z powyższym Gminna Komisja Zdrowia została zwołana na 20.08.2009 r. na której nieobecni byli: Teresa Borowska i Piotr Kubal.

Nie było potrzeby dublowania spotkań na ww temat, tym bardziej, że  trzech Radnych wchodzi w skład Komisji Zdrowia i Społecznej Rady Zdrowia.

Nie widzę podstaw w podejmowaniu proponowanej uchwały, tym bardziej, że większość Radnych pod nią podpisanych często nie brało udziału w posiedzeniach komisji z powodu spóźnień lub nieobecności.

W takim wypadku śmiem twierdzić, iż nie posiadają dostatecznej wiedzy na ww temat.”

- Radny, p. Wierzchowski Józef nie rozumie uchwały i treści uzasadnienia. 

Wnioskodawcy stwierdzają konieczność zakończenia działalności komisji. Podważany jest profesjonalizm Przewodniczącej, która jest zawodowo związana z problematyką zdrowia i jest najlepszą kandydatką do pełnienia tej funkcji. Jest jedyną radna związaną z problematyką zdrowia w gminie od lat,  najlepiej przygotowaną radną do zajmowania się gminną profilaktyką zdrowia. To cios poniżej pasa, nie godny pochwały. Wnioskodawcy pomijają procedurę odwołania Przewodniczącej, proponując podjęcie uchwały. Dotychczas, to komisja składała wniosek w sprawie, gdyż to na wniosek komisji zostaje wybierany przewodniczący. 

Wnioskodawcy proponują odwołanie tylko 3 osób z komisji zdrowia i im zarzucają złą pracę całej komisji, nie zarzucają nic pozostałym, których rekomendują do pozostania w komisji. 

Piaseczyński ZOZ działa najlepiej ze wszystkich przychodni i w porównaniu z innymi przychodniami w Polsce świadczy usługi wzorowo, czego przykładem były przyjmowane bez zastrzeżeń sprawozdania składane Radzie. 

- Radny, p. Kaczorowski Wojciech – „p. Wierzchowski Józef  był przez 11 lat w Komisji Zdrowia, pozbywanie się ludzi z takim doświadczeniem jeśli chodzi o opiekę zdrowotną to moim zdaniem chęć przejęcia wszystkiego co zrobiono przez te trzy lata, przewłaszczenie sobie wszystkich zasług, które miał poprzedni skład komisji. 


Chciałby również dodać, że wykreślenie radnych bez ich wiedzy jest ograniczeniem wykonywania służby społeczeństwu jako radnego i jest to nic innego jak zamordyzm. I tu mam pytanie do pana prawnika, czy grono radnych może pozbawić innych radnych w pracach komisji, w których chcą pracować gdyż  uważają, że w tych komisjach najlepiej się przysłużą mieszkańcom naszej gminy. 

- Radny, p. Choiński Jarosław  prosił, aby radni przypomnieli sobie jak na początku kadencji ustalano skład komisji problemowych. Stwierdził, że każdy radny ma prawo do własnej oceny. Uchwała została przygotowana wg złożonego wniosku. 

Działanie  ZOZ-u, to zasługa jej Dyrektora, dr Jerzego Łączyńskiego. Proponowany skład komisji jest powołany nie po to, by przejąć efekty pracy czy zasługi.

p. Choiński złożył wniosek formalny o  ogłoszenie 15 min. przerwy w obradach.

Głosowanie: 

za – 14, przeciw – 3, wstrzymało się -  5

Wniosek przyjęto

Obrady wznowiono 11:30

Przewodniczący poinformował, że kolejność głosów w dyskusji została zachowana.

- Radna p. Wysocka - Jońska Dorota jest przeciwko podjęcia tej uchwały. Pani Dorota Kłos ma podstawową wiedzę praktyczną, ma ogromne doświadczenie w pracy. Od wielu lat czuwa nad odpowiednim poziomem opieki zdrowotnej w gminie. Ma duże osiągnięcia zawodowe nie tylko w Polsce, bierze czynny udział w zagranicznych sympozjach, co w znacznym stopniu poszerza wiedzę praktyczną rozwiązywania problemów gminnych.

- Radny p. Wierzchowski Józef - dotychczas każdy radny wg własnych zainteresowań lub zawodowego przygotowania mógł sam decydować, w której komisji problemowej chce pracować.

- Radny Witkowski Roman  - na początku kadencji radni sami decydowali, w której komisji chcą pracować. Wnioskodawcy ocenili pracę trzech radnych a w komisji pracowało 9-cioro.

- Radny p. Hubl Andrzej nawiązał do wyborów na początku kadencji, przypominając jakie priorytety kierowały radnymi przy formułowaniu składu komisji.

-Radny Kaczorowski Wojciech przedstawił kandydaturę p. Doroty Kłos jako osoby posiadającej największe predyspozycje do pracy w komisji Zdrowie. Zgłosił kandydaturę p. Józefa Wierzchowskiego.

- Radny p. Słowik Mariusz uważa, nie można przejść obojętnie,   gdy 150 tys. mieszkańców zostaje pozbawionych opieki i nocnych dyżurów. Przypomniał o odpowiedzialności przewodniczącego, którego obowiązkiem jest obrona interesów mieszkańców, którzy nie rozróżniają kto odpowiada za zadania powiatu a kto za zadania gminy. Poddał jako przykład swoje działania, którymi przyczynił się do obrony interesów mieszkańców w sprawie likwidowanej placówki poczty, czy też budowy ubojni, które dzięki nagłośnieniu zaistniałego problemu zakończyły się zgodnie z wola mieszkańców. Apelował o podjęcie działań które pomogą odbudować i dofinansować Nocną Pomoc Lekarską.

- Burmistrz Zalewski Józef poinformował, że gmina nie może dofinansowywać wynagrodzeń osobowych lekarzy,  Radni o tym  wiedzą.  Tworzenie NPL nie jest obowiązkowe, tylko dzięki staraniom gminy i dyr. J. Łączyńskiego tego typu pomoc działała. NPL to zadanie NFZ, jednak nikt nie zmusi lekarzy do pracy, chyba że nowy skład komisji wypracuje lepsze warunki pracy dla lekarzy.

- Radny p. Tarchalski Krzysztof przyznał rację Burmistrzowi, rada kieruje ale gdy komisja źle pracuje to Radni też odbierają złą ocenę. W treść uchwały zawarto uzasadnienie uchwały.

- Radna Roszkiewicz Jolanta dziwi się ocenom niektórych radny, problem braku kadry lekarskiej jest ogólnopolskim problemem.

- Radna Kłos Dorota poinformowała, ze nie jest w stanie namówić lekarza do pracy w NPL. Opinia Radnego p. Hubla potwierdza, że dotychczas rada była zgodna,  obecnie o co toczy się walka nie wiadomo.

- Radny Kaczorowski Wojciech prosił o sprostowanie wypowiedzi p. Słowika, zahamowanie budowy ubojni to zasługa p. Madeja i p. Kaczorowskiej. Prosił Przewodniczącego o informację dlaczego p. Kubal P.  jako członek komisji zdrowia wchodzi i wychodzi z sesji. 

- Radny p. Wierzchowski Józef uważa, że dopuszczalne jest zmiana wszystkich członków komisji , ale nie tylko 3 radnych z 9-cio osobowego składu. Odniósł się do wypowiedzi p. Hubla, informując, że praca komisji będzie obserwowana, ale czy uda się przywrócić NPL.

- Radny p. Hubl Andrzej ponownie podkreślił powagę braku NPL-u w gminie, zapytał jakie działania podjął Burmistrz 

- Burmistrz Zalewski Józef poinformował, że funkcja  burmistrza nie zmusi  lekarzy do pracy nocnej. Burmistrz odpowiada za dyscyplinę finansową gminy, publiczne pieniądze może wydatkować tylko na zadania gminy a więc nie narzędzi merytorycznych i finansowych do uruchomienia NPL, taką możliwość miała samodzielna jednostka, dlatego lekarze pełnią  dyżur w przychodni przy Julianowskiej.

- Radny p. Hubl Andrzej ponownie prosił o informacje jakie działania podjęto w celu zatrzymania lekarzy oraz przywrócenia działania NPL-u. 

- Burmistrz Zalewski Józef po raz kolejny powtórzył, że  gmina nie ma instrumentów prawnych i finansowych. Prosił, aby radni nie wymuszali na burmistrzu działań nie zgodnych z zapisami ustawowymi. Inne gminy ościenne nie mają NPL-u, powodem jest również brak chętnych lekarzy do nocnego pełnienia dyżurów. 

- Radny Choiński Jarosław podsumowując stwierdził, że Burmistrz swoją wypowiedzią w efekcie negatywnie ocenił kompetencje dyrektora, który nie wywiązał się ze swoich zadań, skoro w innej placówce udało się zorganizować w bardzo krótkim czasie nocne dyżury dla mieszkańców gminy Piaseczno.

- Burmistrz Zalewski Józef zaapelował do Radnego, aby nie wmawiano niewypowiedzianych słów. Publiczne jednostki ZOZ-y mają swoje zadania, natomiast niepubliczne działają samodzielnie i mogą skorzystać ze środków z NFZ ale na jak długo wystarczy pieniędzy tej placówce do końca roku, zabezpieczone środki przez NFZ. Zaprosił wszystkich zainteresowanych do dyskusji na temat służby zdrowia w gminie na piątkowe spotkanie.

- Radny p. Witkowski Roman prosił o zamknięcie dyskusji. Zgłosił do pracy w Komisji p. Kłos Dorotę i p. Jolantę Roszkiewicz, nie rozumie dlaczego miałby decydować, że trzy osoby dotychczas pracujące w komisji miały by w komisji nie pracować.

- Przewodniczący zapytał osoby zgłoszone do komisji, czy wyrażają zgodę na kandydowanie.

- Radna p. Kłos Dorota i p. Jolanta Roszkiewicz, potwierdziły.

- Przewodniczący, p. Szweycer Michał poddał pod głosowanie 3 wnioski, które zgłoszono w trakcie dyskusji:

Wniosek nr 1 aby w  § 1 dopisać do Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej kandydaturę p. Józefa Wierzchowskiego.

 W głosowaniu wniosku brało udział 22 radnych:

za –  8, przeciw – 14, wstrzymało się - 0

Wniosek odrzucony 

Wniosek nr 2 aby w  § 1 dopisać do Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej kandydaturę p. Jolanty Roszkiewicz.

W głosowaniu wniosku brało udział 21 radnych:

za –  8, przeciw – 13, wstrzymało się - 0

Wniosek odrzucony 

Wniosek nr 3 aby w  § 1 dopisać do Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej kandydaturę p. Doroty Kłos .

W głosowaniu wniosku brało udział 22 radnych:

za –  8, przeciw – 14, wstrzymało się - 0

Wniosek odrzucony 

-Radny, p. Kaczorowski Wojciech prosił mecenasa o wyjaśnienie, czy grupa radnych może pozbawić możliwości pracy radnego, który  zgłasza swoją kandydaturę do pracy w komisji.

- Mecenas, p. Świderski Ryszard potwierdził, że projekt uchwały został przez niego parafowany, ale nie może być rozstrzygającym, nie może hamować działania organów gminy a jednocześnie dopuszczalne jest przyjęcie tej treści uchwały.

W głosowaniu uchwały 5.2.d). brało udział 22 Radnych:

za – 14, przeciw – 8, wstrzymało się - 0  

Uchwałę przyjęto 

5.3 W sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie w Banku Gospodarstwa Krajowego.

- p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik referowała projekty uchwał budżetowych 5.3 do 5.16.

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji w głosowaniu za 6, przeciw 0, wstrzymała się 1 osoba.

W głosowaniu uchwały 5.3. brało udział 21 Radnych:

za – 19, przeciw – 0 , wstrzymało się - 2 

Uchwałę przyjęto  

5.4 W sprawie upoważnienia Burmistrz Miasta i Gminy Piaseczno do zaciągnięcia zobowiązań w zakresie wydatków bieżących obejmujących lata 2010-2012 (kwota 15.885zł) - projekt: Przyśpieszenie wzrostu konkurencyjności województwa mazowieckiego przez budowanie społeczeństwa informacyjnego i gospodarki opartej na wiedzy poprzez stworzenie zintegrowanych baz wiedzy o Mazowszu.

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji.

- Radny p. Obłoza Piotr zapytał, czy powiat piaseczyński bierze udział w programie?

- Z-ca Burmistrza p. Bogdan Temoszczuk poinformował, że od pół roku trwają rozmowy z przedstawicielami firmy norweskiej, odbyło się sympozjum z udziałem powiatu piaseczyńskiego ale nie ma informacji, że została podpisana umowa.

W głosowaniu uchwały 5.4. brało udział 20 Radnych:

za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się - 1 

Uchwałę przyjęto  

5.5 W sprawie upoważnienia Burmistrz Miasta i Gminy Piaseczno do zaciągnięcia zobowiązań w zakresie wydatków bieżących obejmujących lata 2010-2012               (kwota 21.480 zł) projekty: Rozwój elektronicznej administracji w samorządach województwa mazowieckiego wspomagającej niwelowanie dwudzielności potencjału województwa.

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji w głosowaniu za 8, przeciw 0, wstrzymała się 1 osoba.

W głosowaniu uchwały 5.5. brało udział 20 Radnych:

za – 20, przeciw –  0, wstrzymało się -  0

Uchwałę przyjęto jednogłośnie  

5.6 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku  (dotyczy zadania remontowego  budynku komunalnego przy ul. Puławskiej 32 C).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił opinię komisji, która miała dylematy tj.: czy po upływie czterech lat  istnieje już konieczność remontu elewacji, czy wykonawca nie powinien w ramach rękojmi dokonać naprawy i czy powinien brać udziału w wykonywaniu zadań na zlecenie gminy. Komisja w głosowaniu za 3, przeciw 3, wstrzymało się 2 , nie podjęła rozstrzygającej opinii.

Dyskusja

- Radny p. Kaczorowski Wojciech proponował podjęcie uchwały. Jego zdaniem naprawa przed zimą za 20 tys. zł to znacznie mniejszy koszt remontu niż po zimie.

- Radny p. Hubl Andrzej jest przeciwko tej uchwale, należy naprawę zlecić wykonawcy.

- Radna Biernadska – Hernik Katarzyna apelował o przyjęcie uchwały, ze świetlicy OSP korzystają dzieci i młodzież, gmina musi dbać o bezpieczeństwo korzystającym.

- Radny p. Witkowski Roman popiera sugestie Komisji Finansów, ale obecnie dokonanie naprawy uchroni przed poniesieniem wyższych kosztów.

- Radny p. Choiński Jarosław uważa że 20 tys. zł to niemała kwota na wykonanie naprawy, pytał o odbiór prac od wykonawcy oraz jaka jest przyczyna odpadania tynku? Zapytał o wysokość środków zagwarantowanych na Puławską 32 „c” skąd się bierze łatwość wygospodarowania pieniędzy, gdzie był nadzór inwestorski w naszej gminie, czy gmina sfinansowała całkowicie jedną z wielu wspólnot, czy też proporcjonalnie do udziału gminy?

- p. Kowalska Agnieszka, Skarbnik wyjaśniła, że wydział zaplanował środki w wysokości 140 tys. zł. wg udziału gminy, nie było szansy zdjęcia zgodnie z wnioskiem komisji.

- Radny, p. Witkowski Roman jest za rozliczeniem wykonawcy ale zgodnie z oceną inspektora wymagało by to prowadzenie kolejnej procedury dochodzenia roszczeń.

- Radna p. Woźniak Magdalena prosiła o informację ile razy gmina skorzystała z możliwości wyeliminowania niesolidnego wykonawcy i stosunku do których wykonawców, wydział zamówień publicznych korzystał z takich informacji - jako interpelacja.

W głosowaniu uchwały 5.6. brało udział 20 Radnych:

za – 7, przeciw – 14, wstrzymało się - 0

Uchwały nie podjęto  

5.7 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku  (dotyczy kosztów zastępstwa procesowego – wniosek Wydziału GGG).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.7. brało udział 19 Radnych:

za – 19, przeciw –  0, wstrzymało się - 0

Uchwałę przyjęto jednogłośnie  

5.8 W sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Mazowieckiego.

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji w głosowaniu za - 5, przeciw -1, wstrzymało się - 0 

- Radny, p. Choiński zapytał jakie planowane są ułatwienia dla mieszkańców Piaseczna i w jakim będą czasie.

- Burmistrz p. Temoszczuk Bogdan poinformował, że w wariantowym podejściu do problemu, zaplanowano łącznie z gminą Konstancin Jeziorna uruchomienie drugiej linii, co wpłynie na rozładowanie korków na ul. Puławskiej. 

- Radny, p. Choiński zapytał o wpływ gminy Piaseczno na pilotowanie projektu, czy możliwe będzie doprowadzenie do połączenia kolei ze stacją metra „Kabaty”. 

- Burmistrz p. Temoszczuk Bogdan potwierdził, że to będzie trzecie wariantowe opracowanie rozwiązanie komunikacyjne przez Kabaty. Firma „AUT” konsultuje warianty z gminą m.in. gdzie mogą powstać stacje i parkingi dla samochodów pasażerów  dojeżdżających. 

W głosowaniu uchwały 5.8. brało udział 17 Radnych:

za – 16, przeciw – 1, wstrzymało się - 0  

Uchwałę przyjęto  

5.9 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku  (dotyczy zmiany zakresu rzeczowego w zakupach inwestycyjnych na wniosek ZEAS).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji w głosowaniu: za - 5, przeciw - 2, wstrzymało się - 2

- Radny p. Tarchalski Krzysztof prosił o wypowiedź p. Muchę – Przewodniczącego Komisji Oświaty, na której planowano budżet na podstawie wniosków dyrektorów placówek oświatowych. Wnioskował o odrzucenie uchwały i dołożenie 2 tys. zł. na wykonanie podłączenia do obieraczki, tak aby we wrześniu nie było kolejnego wniosku do przyszłorocznego budżetu. 

- Radny Mucha Zbigniew poinformował, że na komisji nie było ostatecznej opinii, komisja nie zdecydowała, który osprzęt AGD jest ważniejszy, którą dyscyplina obowiązuje merytoryczna czy finansowa.  

- Burmistrz Temoszczuk Bogdan dbamy o wyposażenie wszystkich placówek, bo potrzeby są ogromne i nie zdecydowanie się na przyjęcie uchwały to ukaranie szkoły za brak technicznych możliwości.

- Radna Roszkiewicz Jolanta na rynku gastronomicznym dostępne są w zakupie obrane ziemniaki i warzywa. Obieraczka zużywa dużo energii elektrycznej i wody. Najbardziej pracochłonną czynnością jest rozdrobnienie warzyw , co można zrobić bardzo szybko szatkownicą. To bardzo potrzebne urządzenie w każdej kuchni szczególnie w żywieniu zbiorowym dla dzieci.  

W głosowaniu uchwały 5.9. brało udział 20 Radnych  

za – 14, przeciw –  0, wstrzymało się - 6  

Uchwałę przyjęto   

5.10 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku  (dotyczy części oświatowej subwencji ogólnej).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji.

- p. Zbigniew Mucha Przewodniczący Komisji Oświaty przedstawił pozytywną opinię komisji zgodnie z wnioskiem ZEAS-u uzgodnionym z Ministerstwem.

W głosowaniu uchwały 5.10. brało udział 20 Radnych:

za – 20, przeciw –  0 wstrzymało się - 0 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie  

5.11 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dotyczy zwiększenia dochodów z tytułu różnic kursowych EURO – wniosek JRP).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji.

- Radny p. Choiński pytał czy środki wynikające z różnic kursowych mogą wpłynąć na zmniejszenie deficytu przyszłorocznego budżetu. 

- p. Kowalska Agnieszka, Skarbnik poinformowała że te środki to nie jest zysk gminy ale środki niezbędne do zabezpieczenia ich w budżecie po maksymalnej stawce kursu Euro, tak aby zgodnie z umowami nie zabrakło środków księgowanych w PLN, zgodnie z ustawą o rachunkowości. Po rozliczeniu z wykonawca będziemy wiedzieli ile środków zostanie. 

W głosowaniu uchwały 5.11. brało udział 20 Radnych:

za – 19, przeciw –  0, wstrzymało się -1  

Uchwałę przyjęto  

5.12 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku  (dotyczy przesunięcia zaoszczędzonych środków z zadań inwestycyjnych – wniosek Wydziału INW).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.12. brało udział 19 Radnych:

za – 19, przeciw –  0, wstrzymało się - 0 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie  

5.13 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dotyczy zwiększenia wydatków na zakup usług sportowych).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji w głosowaniu za – 3, przeciw –  2, wstrzymało się - 3 

- p. Leszek Nowacki Przewodniczący Komisji Sportu przedstawił pozytywną opinię komisji w głosowaniu za – 5, przeciw –  1, wstrzymało się – 1.  Poinformował dodatkowo, że sekcja chce przejść do KS „Piaseczno” bo GOSiR nie ma osobowości prawnej, która umożliwi zawodnikom udział w zawodach ogólnopolskich. Tu chodzi o normalne finansowanie sekcji, utworzenie odrębnego  konta tj. subkonta sekcji tenisa. Utworzenie drugie klubu jest czasochłonne, zawody obędą się w tym miesiącu a wśród sześciu zawodników którzy zostali zakwalifikowani do rozgrywek, 3-ch jest z Piaseczna.

- Radny, Tarchalski Krzysztof radni zgadzają się na finansowanie sekcji, a więc nie chodzi o cel ale o dysponowanie środkami gminy i przejrzystości finansowania działalności sekcji dlatego należy przygotować niezbędne dokumenty do rejestracji.

- Radna, Woźniak Magdalena prosi o wyraźną informację, ile miesięcy może sekcja jeszcze działać 2 czy 3 miesiące. 

- p. Radny Nowacki Leszek przedstawił krótko informację związaną z wykupieniem licencji na rozgrywki w czerwcu i konieczności ich wykupienia przed rozgrywkami we wrześniu, tj. w ciągu 2-ch tygodni.

- Radny, Kaczorowski Wojciech popiera uchwałę. 

- Radny, Hubl Andrzej zapytał czy pieniądze zawarte w tej uchwale będą potrzebne na załatwienie licencji.

- Radny, Nowacki Leszek poinformował, że problem tkwi w braku osobowości prawnej, GOSiR jej nie posiada natomiast KS Piaseczno posiada osobowość prawną i będzie można pod jego szyldem wykupić licencje dla 3-ch zawodników.

- Radny p. Podlaski Ryszard zapytał czy wiadomo na co wydaje klub pieniądze gminne?

- Radny, Kaczorowski Wojciech poinformował, że klub ma być sekcją autonomiczną.

- Radny, Nowacki Leszek wyjaśniał, że jest długi proces rejestracji miejskiego klubu sportowego. Najlepszym rozwiązaniem byłoby jak najszybsze utworzenie jednego dla innych sekcji pod egidą miejskiego gminnego klubu , posiadającego osobowość prawną.

- Radny, Słowik Mariusz pytał o rodzaj stowarzyszenia, czy trzeba go zarejestrować w KRS czy wystarczy zgłoszenie do Starostwa powiatowego, wtedy wystarczy zgłosić 5 osób.

- Radna, Biernadska – Hernik  Katarzyna przypomniała dotychczas działającą sekcję Grawitacja, która nie zawsze mogła korzystać ze środków  kierowanych przez KS Piaseczno dla tej sekcji. 

- Radny, Nowacki Leszek poinformował, nie dofinansowanie może spowodować utratę sukcesów 20 letniej pracy dzieci i trenerów.

- Radny, Hubl Andrzej stwierdził, że stowarzyszenie zwykłe nie ma osobowości prawnej a założenie subkonta nie uchroni sekcji przed wpływem KS Piaseczno

- Radny, Nowacki Leszek wyjaśniał, że potrzebuje kilku miesięcy, których nie ma, na założenie niezależnego klubu sportowego. Zobowiązał się do poinformowania Skarbnik Gminy o nr subkonta dla swojej sekcji.

W głosowaniu uchwały 5.13. brało udział 23 Radnych:

za – 8, przeciw –  11, wstrzymało się - 4 

Uchwała nie podjęta  

5.14 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku  (dotyczy środków otrzymanych w ramach RPO Województwa Mazowieckiego).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.14. brało udział 21 Radnych:

za – 19, przeciw –  0, wstrzymało się - 2  

Uchwałę przyjęto  

5.15 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku  (dotyczy  dofinansowania zakupu sprzętu ratowniczo-gaśniczego).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji w głosowaniu za –  7, przeciw – 0, wstrzymało się - 1  

W głosowaniu uchwały 5.15. brało udział 19 Radnych:

za – 15, przeciw –  1, wstrzymało się - 3 

Uchwałę przyjęto  

5.16 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dotyczy zwiększenia wydatków inwestycyjnych na realizację  budownictwa  socjalnego w technologii kontenerowej).

- p. Antoni Rosłon Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię komisji przyjętą jednogłośnie. Komisja wielokrotnie postulowała zakup kontenerów. Przy nie wygórowanych czynszach, zadłużenie opłat czynszowych najemców lokali komunalnych i socjalnych to  kilkanaście lat niepłacenia gminie. 

W głosowaniu uchwały 5.16. brało udział  20 Radnych:

za – 17, przeciw –  1, wstrzymało się - 2  

Uchwałę przyjęto  

Przewodniczący, Michał Szweycer zarządził 20 min. przerwę, jednocześnie zwołał 1-sze posiedzenie Komisji Zdrowia, na którym zostanie wybrany przewodniczący.

Obrady wznowiono o 13:45.

Przewodniczący, Michał Szweycer odczytał wniosek komisji, informując, że Przewodniczącym Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej został wybrany p. Jarosław Choiński

5.16. b). Uchwala w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Zdrowia i opieki Społecznej

W głosowaniu uchwały 5.16.b). brało udział 17 Radnych:

za – 11, przeciw –  3, wstrzymało się - 3  

Uchwałę przyjęto  

5.17 Zdjęta z porządku obrad.

5.18 Zdjęta z porządku obrad.

5.19 Zdjęta z porządku obrad.

5.20 W sprawie  rozpatrzenia skargi mieszkańców Żabieńca i Stefanowa na działalność Burmistrza  Miasta i Gminy  Pana Józefa Zalewskiego.

Uchwałę referowała p. Aneta Trawińska - JRP 

- p. Wojciech Kaczorowski Przewodniczący Komisji Prawa przedstawił pozytywną opinię komisji. Jednocześnie komisja wnioskowała o wykonanie naprawy dróg przez służby w trybie pilnym.

- p. Aneta Trawińska przedstawiła Radnym zdjęcia, które świadczą o wykonaniu naprawy.

- Radny, Tarchalski Krzysztof stwierdził, że nie tylko w Stefanowie i Żabieńcu ale również w Zalesiu Dolnym i Zalesiu Górnym drogi po robotach kanalizacyjnych są w bardzo złym stanie. Jest za przyjęciem uchwały skarga jest zasadna. 

- Radny, Hubl Andrzej stwierdził, że skarga jest zasadna. Droga nie nadaje się do eksploatacji.

- Burmistrz Temoszczuk Bogdan w momencie składania skargi droga nie była odebrana przez inspektora gminnego, który nakazał wykonawcy jej naprawę w ramach podpisanej umowy po zakończeniu wszystkich prac ziemnych. Do gminy wpływają uwagi mieszkańców, drogi są naprawiane. Jako przykład naprawy na koszt wykonawcy to ul. Konopnickiej, ułożenie po raz drugi na całej długości kostki. Uwagi co do wykonawstwa dróg pomiędzy ul. Pomorską a ul. Orężną, zostały na bieżąco załatwione a obecny stan tych dróg wg tej technologii jest oceniany na bardzo dobrze.  

- Radny, p. Wojciech Kaczorowski  zwrócił uwagę, że 98 % ulic było drogami piaszczystymi, wiele z nie udało się utwardzić niektóre pokryć destruktem inne tłuczniem. 

- Radny, Hubl Andrzej stwierdził, że droga Wenus jest w destrukcie, który uniemożliwia poruszanie się z prędkością 30 km / godz..  Gmina dopuściła wykonanie drogi w Żabieńcu niezgodnie z technologią i nie wyegzekwowała od wykonawcy naprawy. Desperacja mieszkańców zmusiła mieszkańców do złożenia skargi do Rady.

· p. Aneta Trawińska poinformowała, że mieszkańcy nie skarżą się na technologię wykonania przywrócenia do stanu poprzedniego dróg, ale że nie wykonano ulic o nawierzchni z asfaltu. 

· Radny, p. Podlaski Ryszard poinformował, że w ramach prac komisji sprawdzano wykonanie nawierzchni metodą odkrywkową, badano poziomnicą grubość tłucznia. Aleja Kasztanów to przykład drogi bez nakładki i spowalniaczy.

· Burmistrz, p. Temoszczuk Bogdan stwierdził, że podane przykłady nie mają ze sobą związku, ponieważ niektóre drogi miały być pokryte tłuczniem lub destruktem inne zaś nakładką asfaltową. Wszystkie drogi gdy zachodziła konieczność przy odpowiednich warunkach atmosferycznych sukcesywnie poprawiali wykonawcy. Nadzór prowadzi firma SAPAGE, wyłoniona w drodze przetargu. Gmina nie wydała tej firmie dobrych referencji, gdy proszono o to Burmistrza. Mieszkańcy Żabieńca załączyli fotografie gdy spadł deszcz w trakcie realizacji zadania. Skarga dotyczy braku wykonania asfaltu.

· p. Aneta Trawińska odczytała treść skargi.

· Radny, p. Hubl Andrzej zapytał co gmina zrobiła od czasu złożenia skargi, uważa, że jest zasadna.

· Radny, Słowik Mariusz podawane przykłady nieprawidłowo wykonanych nawierzchni tłuczniowych, ich grubości lub innych uwaga mogą być podstawą złożenia do odpowiednich organów prośby o sprawdzenie. Wykonawcy uważają, że są bezkarni.

· Burmistrz p. Temoszczuk Bogdan poinformował, że naprawy ulic zgłoszonych przez mieszkańców w skardze zostały naprawione, obecnie ich stan jest dobry. Było źle, ale zostało naprawione.

· Radny, p. Kubal Piotr nie zgodził się opinią Burmistrza. Uzasadnienie do uchwały nie oddaje stanu faktycznego.

· Radny, p. Kaczorowski Wojciech zaproponował, aby radni sami na swoim terenie dokładali starań i w trakcie realizacji zadania czuwali nad jego prawidłowym wykonaniem. 

· Przewodniczący, p. Szweycer Michał stwierdził, nie radni powinni sprawdzać ale urzędnicy i firmy odpowiedzialne zgodność z parametrami technicznymi.

· Burmistrz p. Temoszczuk Bogdan przypomniał, że nie wszystkie drogi mają szerokość 4,5 m dlatego w niektórych miejscach tłuczeń wysypano na szerokość 3,5 tak aby woda mogła swobodnie wsiąknąć w przepuszczalny grunt.

· Radna p. Woźniak Magdalena poinformowała, że nie będzie sprawdzać jako radna jakości wykonanych prac.

· Radny Słowik Mariusz przypomniał, że komisja robiła ogląd dokumentów przetargowych, przeglądała zamówienia gminy oraz stan faktyczny dane są rozbieżne.

· Burmistrz p. Temoszczuk Bogdan poinformował, że policzono m 2 wszystkich dróg a powstałą różnicą zostaną pokryte te odcinki dróg na których nie było robót kanalizacyjnych ale wymagają wysypania, bo łączą odcinki wysypane tłuczniem.

· Radny, p. Kaczorowski zapytał, czy uchwała dotyczy grubości nawierzchni tłucznia. Złożył wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.

· Przewodniczący, p. Szweycer Michał - lista mówców jest zamknięta. 

W głosowaniu uchwały 5.20. brało udział 20 Radnych:

za – 4, przeciw – 11, wstrzymało się - 6 

Uchwała nie podjęta  

5.21 W sprawie określenia zasad realizacji przez Gminę Piaseczno inwestycji związanych z budową sieci wodociągowych i kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Piaseczno.

- Burmistrz, p. Temoszczuk Bogdan odczytał uchwałę.

· p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej i Inwestycji poinformował, że opinia komisji była pozytywna. Przedstawił istotne zapisy min. dot. § 2 oraz rezygnacji z opłat partycypacyjnych. Poinformował o pozytywnej opinii RIO i Radców Prawnych.

· Radny, p. Tarchalski Krzysztof prosił o przyjęcie wniosku komisji polegający na dopisaniu w § 1 słów "sama lub przez wskazany podmiot" przed słowem projektuje.

W głosowaniu wniosku Komisji Polityki brało udział 19 Radnych:

za –  18, przeciw – 0 , wstrzymało się - 1 

wniosek przyjęto jednogłośnie
W głosowaniu uchwały 5.21. brało udział 20 Radnych:

za – 20, przeciw –   0, wstrzymało się -  0

Uchwałę z wnioskowaną poprawką przyjęto jednogłośnie  

5.22 W sprawie uchwalenia cen oraz stawek za zbiorowe zaopatrywanie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków przez PWiK Sp. z o. o. w Piasecznie.

-. p. Łecki Marek Inspektor UMKiZ, poinformował o cenach netto


Cena wody warszawskiej:

- dla gospodarstw domowych cena wody warszawskiej 
4,70 zł/m3

- użyteczności publicznej





4,70 zł/m3

- przemysłu 







4,70 zł/m3


Ścieki








- dla gospodarstw domowych  



          5,96 zł/m3

- użyteczności publicznej





6,03 zł/m3

- przemysłu 
i usług






7,86 zł/m3

- ścieki dowożone 





         13,03 zł/m3


· p. Wierzchowski Józef, Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił opinię komisji:

a) na temat cen za zbiorowe zaopatrzenie w wodę

Komisja szczegółowo analizowała przedstawione koszty przez Spółkę. Rada Miejska dwukrotnie dofinansowała spółkę w związku z kosztami organizacyjnymi tj. 400 tys. zł. drugi raz 1 mln. zł. Obecnie brak informacji o rzeczywistych kosztach, ponieważ jest to pierwsza taryfa za wodę w Spółce. Nie można też porównać kosztów działalności Spółki do obecnie działających firm. Na posiedzenie Komisji nie zaproszono Wnioskodawcy, ale Audytora p. Ostrowskiego Dariusza i Inspektora, p Łęckiego Marka. Aby zająć trafne stanowisko, dogłębnie badano treść proponowanych taryf. Spółka proponuje cenę dla wszystkich odbiorców 5 zł/m3. Audytor po sprawdzeniu i zmniejszeniu części kosztów zaproponował stawkę 4.70 zł/m3. - jest to o 9 gr więcej niż w poprzedniej taryfie. Komisja rekomenduje Radzie Miejskiej, aby cenę utrzymać poziomie 4,61 zł/m3. Jednocześnie nie wskazuje źródła, gdzie należałoby obniżyć koszty. Rada Miejska może zatwierdzić taryfy lub odmówić zatwierdzenia taryf. Podobnej treści pismo otrzymaliśmy od firmy Aquarius. Komisja przyjęła wniosek w sprawie pozostawienia stawek wody z wodociągu warszawskiego na poziomie 4,61 zł/m3 (w głosowaniu za 5, przeciw 0, wstrzymało się 2) Po podjęciu wniosku i rozmowie z audytorem p. Ostrowskim komisja zwraca się z prośbą do Burmistrz o przyjęcie autopoprawki, aby pozostać w zgodzie z ustawą.

Utrzymanie taryfy na poziomie 4,61 za usługę dostawy wody, minus amortyzacja, pozostaje na koszty 1,09 zł za każdy dostarczony m3  tzw. warszawskiej. 

b) następnie komisja analizowała stawki za zbiorowe odprowadzenie ścieków.

Do października będą obsługiwały dwie firmy, działające obecnie Elmar i Aquarius później przejmie to zadanie Spółka. Koszty odbioru ścieków przez firmy są odrębne ale na podobnym poziomie. Spółka proponuje wyższą taryfę, wyliczone koszty odprowadzenia ścieków są wyższe. Obecnie funkcjonują trzy oczyszczalnie, poza nowo wybudowaną dwie pracują na małych obrotach. Koszty zostały skalkulowane na podstawie danych obu firm, obecnie obsługujących. W związku z przeprowadzoną analizą kosztów przez audytora, złożoną propozycją zdjęcia z planowanych kosztów 4 mln. zł. przedłożono propozycję taryf, z którą komisja zwraca się do Burmistrz o przyjęcie autopoprawki.

Ceny wg propozycji Burmistrza

- dla gospodarstw domowych 




5,96 zł/m3
- użyteczności publicznej





6,03 zł/m3
- przemysłu 
i usług






7,86 zł/m3
- ścieki dowożone 





         13,03 zł/m3
ceny wg propozycji spółki 

- dla gospodarstw domowych 




6,30 zł/m3
- użyteczności publicznej





8,60 zł/m3
- przemysłu 
i usług






8,50 zł/m3
- ścieki dowożone 





         13,80 zł/m3
ceny wg obecnej stawki

- dla gospodarstw domowych 




4,99 zł/m3
- użyteczności publicznej





5,20 zł/m3
- przemysłu 
i usług






6,40 zł/m3
- ścieki dowożone 





         10,32 zł/m3
Spółka proponuje podwyżkę cen o około 2,48 zł za m 3
Komisja przychyliła się do opinii audytora o pozostawieniu stawek ścieków wg propozycji spółki ze względu na duże ryzyko powstania strat w spółce, które gmina będzie musiała dofinansować. 

Komisja przyjęła wniosek w sprawie pozostawienia ceny za m3 ścieków dowożonych na poziomie 13,03 zł/m3 (w głosowaniu za 5, przeciw 2, wstrzymało się 0)

Komisja pozytywnie opiniowała uchwałę wg stawek zaproponowanych. Jednocześnie zwraca się do audytora o ustosunkowanie się, czy istnieje możliwość zmniejszenia ceny o 9 groszy i pozostawienie stawek na poziomie wg obecnej taryfy.

- p. Mucha Zbigniew Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury przedstawił opinię komisji, która przyjęła wniosek dot. ceny za ścieki dowożone wg obecnej stawki tj. 10,32 zł/m3.

- p. Obłoza Piotr przedstawił opinię Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego Komisja przyjęła wniosek w sprawie pozostawienia stawek wody z wodociągu warszawskiego na poziomie 4,61 zł/m3. Komisja jednogłośnie przyjęła wniosek i uchwałę z ceną usługi dostawy wody na obecnym poziomie.

Dyskusja:

· Radny, p. Hubl Andrzej nie rozumie przedstawionego radnym pisma przez firmę Aquarius, która nie będzie od 7 października już obsługiwała tego zadania. Wnioskował w sprawie pozostawienia stawki dostawy wody z wodociągu warszawskiego na poziomie 4,61 zł/m3. Zwrócił się do mecenasa o wyjaśnienie czy radni mają prawo zmieniać ceny, czy też tylko przyjąć lub odrzucić zaproponowane taryfy w uchwale. Jaki mają wpływ na wysokość stawek, w jaki sposób mogą wpłynąć na ich zmianę.

· Mecenas, p. Świderski Ryszard poinformował, że zgodnie z ustawą o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i o zbiorowym odprowadzeniu ścieków wg 24 art. ust. 1 rada miejska sama nie może zmieniać stawek taryfy, ale może wnioskować do burmistrza o wprowadzenie zmian. Tylko Burmistrz uprawniony jest do weryfikowania kosztów i przedkładania stawek taryf do zatwierdzenia radzie. Burmistrz może przyjąć sugestie rady poprzez złożenie autopoprawki. 

· Przewodniczący Rady Miejskiej p. Szweycer Michał poinformował, że zgłoszone wnioski będą przegłosowane jako wnioski do Burmistrza.

· Radna, p. Roszkiewicz Jolanta - rada przeznaczyła bardzo duże pieniądze, aby powstała spółka, a są to pieniądze podatników, którzy nadal będą ponosić duże koszty związane z odbiorem ścieków dowożonych. Podwyższenie ceny za ścieki dowożone, a więc ceny wywozu z szamb spowoduje wypompowywanie ścieków na działki lub do rowów.

· Radny, p. Rosłon Antoni zgłosił propozycję poprawy zapisu w uchwale w § 2 w pkt 1, w zbiorczym zestawieniu wpisano datę 06.03.2011 r. a powinno być 06.04.2011 r. bo to jest odpowiednia data dla 18 miesięcznego czasookresu ustalenia stawek.

· Burmistrz, p. Temoszczuk Bogdan przyjął uwagę i zgłosił autopoprawkę wpisania daty 06.04.2011 r. w zbiorczym zestawieniu w uchwale w § 2 w pkt 1.

· Radny, p. Mucha Zbigniew pytał co zmieniło się dla mieszkańców przy wprowadzeniu programu funduszu spójności. Dotychczas było dwóch operatorów w jednej gminie a terytorialnie mieszkańcy zostali podzieleni ze względu na źródło dostawy wody tj. z ujęć własnych wybudowanych ze środków ogólnych budżetu ale cena dostawy wody jest nadal różna. Również przy cenach odbioru ścieków są różnice w cenie. Uważa, że nie można dzielić usługi w zależności do tego że obiekt wybudowano taniej lub drożej. Ujęcia zostały wybudowane przez mieszkańców. Program gospodarki ściekowej powinien być spójny. Nie zlikwidowano dualizmu cenowego. Koszt 370 mln. zł. wykorzystany w programie na wybudowanie sieci kanalizacji nie jest całkowitym kosztem, mieszkańcy będą sami budować wodociągi i kanalizację ściekową do swoich domów. Powinno nastąpić rzeczywiste uporządkowanie administracyjne i cenowe. Wskazał, że przyjęty program gospodarki ściekowej, powstanie spółki nic nie zmieniło.

· Burmistrz, p. Temoszczuk Bogdan - gmina poszukuje możliwości wybudowania nowych ujęć dostawy wody, min. powstanie nowe ujęcie przy ul. Geodetów. Jednak do czasu wybudowania nie można ustalić jednolitej ceny dla wszystkich odbiorców. Cena dostawy wody warszawskiej jest dotowana przez gminę.

· Radny, p. Słowik Mariusz, mieszkańcy naszej gminy ponoszą koszt wybudowania sieci kanalizacyjnej i budowy oczyszczalni, a także koszt jej utrzymania, aby obniżyć koszty odbioru ścieków należałoby ograniczyć odbiór tylko do obszaru naszej gminy. Z oczyszczalni korzystają mieszkańcy z różnych gmin. 

· Radna, p. Roszkiewicz Jolanta poinformowała, że koszty odbioru ścieków są różne chociaż są przywożone do naszej oczyszczalni. W  gminie Prażmów 180 zł. a w naszej gminie 240 zł. za taką samą wielkość beczki. Niestety nasi mieszkańcy nie mogą zamówić usługi u przewoźnika z Prażmowa a cena usługi w naszej gminie też nie może być niższa.  Utrudnienia cenowe i ograniczenie możliwości korzystania z tańszej usługi  skutkuje wylewaniem ścieków na sąsiednie działki sąsiadów. Przewoźnicy skarżą się, że na naszej oczyszczalni są duże ograniczenia, trzeba długo czekać na odbiór.

· Radny, p. Kaczorowski Wojciech poinformował, że był przeciwko powstaniu spółki. Również nie  pozwolono p. Marczyńskiemu na wybudowanie oczyszczalni przy ul. Żeromskiego. W efekcie cena 2,80 zł/m3 odbioru ścieków byłaby możliwa do zastosowania dla  większej liczby mieszkańców nie tylko dla Zalesia Górnego. 

· Radny, Wierzchowski Józef - stworzenie spółki miało przyczynić się do lepszej gospodarki wodno kanalizacyjnej. Wszyscy chcemy, aby spółka miała jak najniższą cenę usługi a jednocześnie, aby się samo finansowała i aby nie przynosiła straty oraz nie generowała wysokich kosztów. Prosił o udzielnie głosu p. Ostrowskiemu Dariuszowi, audytorowi, który badał wysokość zaproponowanych stawek przez spółkę.

· Radny, p. Tarchalski Krzysztof wnioskował o zamknięcie listy mówców. Przypomniał, że na komisjach omawiano propozycje stawek. Radni na komisji zostali przekonani, że cena odbioru ścieków jest niższa od obecnej bo faktycznie wynosi 3 zł. po odjęciu kosztów amortyzacji. Kosztów amortyzacji nie da się uniknąć i to powoduje wzrost ceny o 9 groszy za 1 m3. Jeżeli przeprowadzi się dokładną analizę obecnych dokumentów i propozycji zawartych w programie spójności zauważa się dużą różnicę ceny odbioru za 1 m3 ścieków. Miało kosztować 18 zł. obecna proponowana stawka to 6 zł. netto.

· Przewodniczący Rady, p. Szweycer Michał prosił o wycofanie wniosku o zamkniecie listy mówców, ponieważ p. Ostrowski nie mógłby przedstawić swojej oceny.

· Radny, p. Tarchalski Krzysztof wycofał wniosek.

· Audytor, p. Ostrowski Dariusz poinformował, że swoje wystąpienie odniesie merytorycznie tylko do przedstawionych wniosków. Za wodę tzw. warszawską wnioskował o podwyżkę w porównaniu do dotychczasowej taryfy i miałaby wynosić 4.70 zł./m3. Po uwagach i wnioskach komisji oraz w wyniku dyskusji możliwym jest obniżenie taryfy wody do kwoty 4,61 zł./m3 tj. o 9 gr. mniej. Obecne koszty amortyzacji przyczynią się do stabilności i nie spowodują uszczerbku dla przedsiębiorstwa. Jeżeli chodzi o cenę usługi odprowadzenia ścieków mieszkańcy oczekiwali jej znacznego obniżenia. Efektem wybudowania nowej oczyszczalni jest przede wszystkim ochrona środowiska poprzez umożliwienie odbioru większej ilości. Koszty eksploatacji nowego obiektu, konieczność spełnienia wielu wymogów technologicznych generuje koszty, których nie widać. Dlatego nie da się utrzymać taryf na tym samym poziomie (połowa kosztów to amortyzacja). Koszt ceny ścieków to 6 zł. w tym amortyzacja  wynosi 3 zł. Natomiast cena za ścieki dowożone proponowana we wniosku na 10.32 zł/m3 a nie zwiększenie na 13,03 zł/m3 może być uwzględniona, ponieważ amortyzacja po ostatecznym rozliczeniu inwestycji będzie niższa niż przedstawiło przedsiębiorstwo (to powoduje zmniejszenie przychodów spółki o około 750 tys. zł.) . Rozważanie zamknięcia dowozu ścieków z innych gmin spowoduje obniżenie dodatkowych dochodów dla gminy. Proponowane utrzymanie stawki na tym samy poziomie będzie skutkowało wystąpieniem o dopłaty dla mieszkańców, którzy nie mogą korzystać z sieci z przyczyn technicznych. Gmina będzie mogła dokonać dopłaty gdy sytuacja tego będzie wymagała. Stawka 10,32 zł/m3 daje dostateczną dochodowość dla spółki wodno-kanalizacyjnej. Możliwym jest utrzymanie stawki z systemem dopłat.

· Przewodniczący Rady Miejskie, p. Szweycer Michał poinformował, że złożone wnioski będą skierowane do Burmistrza po ich przegłosowaniu. 

· Burmistrz, p. Temoszczuk Bogdan - przyjęcie autopoprawki wg przedstawianych propozycji zależy od ekonomicznych możliwości. Taryfa będzie obowiązywać przez kolejne 18 miesięcy. Dlatego należy przeanalizować jakie zagrożenia mogą wystąpić w tym czasie np. do jakie stawki MPWiK podwyższy cenę wody. Proponowana stawka wyższa 9 gr. Będzie zabezpieczeniem na nieprzewidziane obecnie zmiany na rynku. Celem inwestycji było osiągnięcie możliwości włączenia do sieci kanalizacji możliwie największej grupy mieszkańców. Około 1000 mieszkańców czeka na podłączenie. Jeżeli zmniejszymy cenę ścieków dowożonych wielu z nich nie zmobilizuje się do  włączania do sieci z powodów ekonomicznych. Jest bardzo dużo obszarów, które czekają na wykonanie kanalizacji. Trzeba będzie na ten cel zabezpieczyć środki w budżecie roku 2010. Cena za ścieki dowożone musi być ceną motywującą do włączania się do kanalizacji. 

· Przewodniczący Rady Miejskie, p. Szweycer Michał poinformował, że należy podjąć wnioski, aby 23 września podjąć uchwałę.

· Radny, p. Choiński Jarosław zapytał audytora, czy wszyscy trzej operatorzy przedstawili realne koszty i wynikające z nich stawki, jaka jest ocena przedstawionych materiałów.

· Audytor, p. Ostrowski Dariusz poinformował, że przedsiębiorstwo nie przedstawiło rzeczywistych kosztów, bo nie prowadziło działalności i nie było wykonania za ostatni możliwy okres. Analizę wniosku oparto na wniosku firmy Aquarius, które posłużyły jako dane wyjściowe do ustalenia struktury kosztów dla firmy jaką jest spółka do obecnej taryfy. Różnice w przyjętej do analizy strukturze kosztów są zauważalne. Dane przedstawione przez PT Elmar są precyzyjne za okres od czerwca 2008 do maja br. i nie pokrywają się z rokiem taryfowym, bo trzy miesiące wcześniej ustala się stawki.

· Przewodniczący poddał pod głosowanie zgłoszone wnioski:

Wniosek nr 1 przedstawiony przez Komisje Polityki Gospodarczej, Komisję Oświaty i Kultury oraz Komisję Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego, aby cena za m3 wody dostarczonej przez PWiK (tzw. woda warszawska) wynosiła 4,61 zł/m3 , 

W głosowaniu wniosku brało udział 22 Radnych

za – 19, przeciw – 1 , wstrzymało się - 2

Wniosek przyjęto.

Wniosek nr 2 przedstawiony przez Komisję Oświaty i Kultury i Radnego p. Hubla Andrzeja, aby cena za m3 ścieków dowożonych wynosiła 10,32 zł/m3 
W głosowaniu wniosku brało udział 22 Radnych

za – 17, przeciw – 1 , wstrzymało się - 4

Wniosek przyjęto.
Wniosek nr 3 

Rada Miejska wnioskuje, aby uchwałę w sprawie uchwalenia cen oraz stawek opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przedłożonych przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Piasecznie rozpatrzyć na sesji wrześniowej.
W głosowaniu wniosku brało udział 22 Radnych

za – 21, przeciw – 1 , wstrzymało się - 0

Wniosek przyjęto.   

5.23 W sprawie zatwierdzenia taryf oraz warunków rozliczeń za zbiorowe zaopatrzenie w wodę odbiorców zasilanych ze stacji uzdatniania wody – własne ujęcia wody Gminy Piaseczno.

- p. Łęcki Marek, Inspektor wydziału UMK referował uchwałę. 
- Przewodniczący Rady  poinformował, że uchwała winna być podjęta w miesiącu sierpniu.

- p. Wierzchowski Józef Przewodniczący, przedstawił pozytywną opinie Komisji Polityki Gospodarczej przyjętą w głosowaniu: za –  5, przeciw –  2 , wstrzymało się - 0. Poinformował, że cena wzrośnie o 14 groszy w tym koszt amortyzacji 10 groszy.

- p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinie komisji przyjętą jednogłośnie.

- p. Mucha Zbigniew Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury przedstawił wniosek komisji, aby pozostawić stawkę na poziomie obecnym tj. 2,58 zł./m3, Komisja uważa, że należy zmniejszyć opłatę odtworzeniową z 0,26 zł do 0,16 zł, pozostawić zakupy obce na obecnym poziomie, obniżenie opłaty odtworzeniowej o 10 groszy pozwoli zmniejszyć cenę usługi dostawy wody z ujęć własnych o 13 groszy . Opłata na poziome dotychczasowym pozwoli na utrzymanie kosztów na tym samym poziomie.
Dyskusja

- Radny p. Rosłon Antoni zapytał dlaczego Rada nie ma wpływu na możliwość zmiany stawki, gdy przedstawione koszty można zmniejszyć. Rada jest ciałem uchwałodawczym nie reprezentatywnym. Po co ta debata nad wysokością stawek gdy nie można wnioskować ich zmiany. Dotychczas podejmowano wnioski w sprawie taryf i były przyjmowane w formie autopoprawki. W załączonych materiałach w sprawie zakupu usług obcych znajduje się pozycja - zakup koparki za 200 tys. zł. taki wydatek skutkuje podwyżką o 13 gr. Również zakupy usług obcych są wysokie.

 - Burmistrz, p. Temoszczuk Bogdan poinformował, że projekty uchwał zostały przygotowane w terminie. Komisje nie przedstawiły wniosków przed sesją. Rada nie może weryfikować i zmieniać stawek wg ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i odbiór ścieków.

- Przewodniczący p. Szweycer Michał poddał pod głosowanie wniosek Komisji Oświaty i Kultury, do uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf oraz warunków rozliczeń za zbiorowe zaopatrzenie w wodę odbiorców zasilanych ze stacji uzdatniania wody – własne ujęcia wody Gminy Piaseczno, aby utrzymać stawki na dotychczasowym poziomie.
W głosowaniu wniosku brało udział 16 Radnych

za – 11, przeciw – 2 , wstrzymało się - 3

Wniosek przyjęto.   

 Przewodniczący zapytał, czy potrzebne jest zarządzenie przerwy. Burmistrz poinformował, że nie ma takiej potrzeby.

- p. Temoszczuk Bogdan poinformował, że podtrzymuje zapisy przedstawione w projekcie uchwały, że nie wnosi autopoprawki.

W głosowaniu uchwały 5.23. brało udział 19 Radnych:

za – 5, przeciw –  10 , wstrzymało się - 4 

Uchwała 5.23 nie została przyjęta.  

5.24 W sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe odprowadzanie ścieków deszczowych na terenie miasta i gminy Piaseczno.

· p. Łecki Marek Inspektor UMK referował uchwałę.

· p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię komisji.                                               

· Radny, p. Rosłon Antoni prosił p. Jarząbek o ustosunkowanie się dlaczego jest tak znaczna podwyżka cen oraz audytora o ustosunkowanie się do tak znacznej obniżki.
· Radni udzielili głosu p. Jarząbek właścicielce firmy Aquarius. 

· P. Jarząbek złożyła protest, ponieważ p. Ostrowski, Audytor nie zapytał o dane. O propozycji stawek dowiedziała się ze strony internetowej. Burmistrz przyjął stawki bez zastrzeżeń. Pani Jarząbek poinformowała,  że oczyszczalnie deszczowe wymagają przeprowadzenia gruntownego remontu, dlatego koszty zaplanowano na wyższym poziomie. P. Ostrowski zgłosił uwagi co do metody obliczenia ilości opadów rocznych i ilości wód deszczowych odprowadzonych do oczyszczalni deszczowych. Dotychczas w firmie Aquarius prowadził weryfikację dokumentów dotyczących kosztów. Ze względu na prowadzoną różnorodną działalność gospodarczą nie jest możliwe przedłożenie rachunku wyników i strat tak jak to można zrobić w firmie zajmującej się jednym rodzajem działalności. Opady nie wszystkie ulegają wsiąknięciu do gruntu. Większość wód opadowych pochodzi z powierzchni utwardzonych i są pobierane z terenów przemysłowych a nie z dróg gminnych, dachów lub terenów spółdzielni. Nie przybyło działek przemysłowych, więc dane są podobne jak w poprzednim okresie.   

· Radny, p. Choiński Jarosław poinformował, że rola Rady została ograniczona czasem przygotowania wniosku do Burmistrza. Dokumenty wpłynęły do rady na 6 dni przed sesją. Opóźnienie spowodował brak dokumentów o realnych kosztach funkcjonowania przedsiębiorstwa. Rada ma prawo do weryfikacji np. 1-mc, brak możliwości wglądu do dokumentów, poniesionych kosztów jako bazy do ustalenie stawek. Prosił o nie instrumentalne traktowanie rady miejskiej.
· Burmistrz p. Temoszczuk Bogdan poinformował, że brak dokumentów od wnioskodawcy został zgłoszony przez audytora (uwagi na stronie 4 audytu), jednak dokumentacja nie wpłynęła.  Rada mogła uzyskać informację, gdy wpłynął wniosek taryfowy  o wielkości kosztów i kompletności dokumentów.  

· Radny, p. Wierzchowski Józef  poinformował, że zwołana tydzień temu sesja nadzwyczajna mogła być poszerzona o uchwały dot.  taryf. Radni mieli by czas na zaopiniowanie i złożenie wniosków, bo było wiadomo że taryfy będą omawiane na najbliższej sesji. Uważa, że ta sytuacja nie wynikła ze strony Burmistrza.

· Przewodniczący Rady, p. Szweycer Michał poinformował, że telefonicznie p. Wierzchowski był pytany o termin zwołania komisji polityki. 
· Radny, p. Wierzchowski Józef poinformował że nie był wtedy poinformowany przez przewodniczącego o zamiarze zwołania sesji nadzwyczajnej na dzień 19.08.09 r.

· Mecenas, p. Świderski Ryszard poinformował, że została odczytana sucha teza z wyroku sądowego przez p. Choińskiego. Ważnym jest jaki zakres weryfikacji przysługuje radzie i czego dotyczy weryfikacja tj. czy dokumenty zostały sporządzone zgodnie z przepisami. Minister Infrastruktury określa wielkość stawek minimalnych i maksymalnych. Jeżeli taryfy nie przekraczają granicznych progów to znaczy, że są prawidłowo sporządzone. Nikt nie upoważnia rady do badania przedstawionych kalkulacji cenowych na podstawie, których weryfikuje się wysokość taryf. Jednocześnie rada może odmówić ustalenia taryfy, odmowa musi zawierać uzasadnienie takie stanowisko rady. Uchwała o odmowie przyjęcia taryf może być uchylona przez wojewodę. Rada może weryfikować stawki, zgodnie z przytoczoną treścią zapisu ustawowego.   

· Radny, p. Choiński Jarosław przypomniał ustalenia, jakie były na ostatnim przedwakacyjnym posiedzeniu komisji polityki oraz kto i kiedy zwołuje posiedzenie. Zgodnie z informacją Burmistrza dokumentów, nad którymi można by pracować nie było. Dokumenty nie zostały złożone a przyjęcie taryf powinno opierać się o rzeczywiste koszty funkcjonowania firmy. Celem nadrzędnym jest poprawne funkcjonowanie gminy i aby stawki były akceptowane na realnych kosztach. Prosił o informację mecenasa, czy nie nastąpiło złamanie procedur.

· Mecenas, p. Świderski Ryszard nie może odpowiedzieć na to pytanie, ponieważ musiałby przeprowadzić analizę dokumentów. Operator był proszony o uzupełnienie dokumentów, jest na sali i można zapytać czy zgodnie z art. 25 ustawy taryfa była konsultowana.

· Prezes Aquariusa p. Jarząbek Iwona poinformowała, że dokumentacją jaką trzeba przygotować dla ustalenia taryfy za ścieki opadowe nie są uregulowane w rozporządzeniu. Przez wiele lat wnioski były składane na tych samych formularzach. Jako osoba fizyczna prowadząca działalność nie posiada informacji typowych, bilansowych. Audytor może zawsze sprawdzić faktury, tak było dotychczas. Na pismo burmistrza o uzupełnienie danych przesłano informację o kosztach i planowanych przychodach, wniosek był złożony na prawidłowym formularzu.
· Mecenas, p. Świderski Ryszard uważa, że chodzi tu o spór wysokości stawek Anie spełnienia przez strony formalnej i wymogów jakie przewiduje procedura. To spór merytoryczny a nie formalny.

· Przewodniczący, p. M. Szweycer prosił o składanie wniosków, jeżeli takie są.

· Radny p. Rosłon Antoni ponowił swój wniosek o ustosunkowanie się do argumentów operatora i Burmistrza, prosił o wypowiedź p. Ostrowskiego.

· Audytor, p. Ostrowski Dariusz  potwierdził, że wniosek sporządzony został prawidłowo zgodnie z wzorem opracowanym i obowiązującym w gminie. Do wniosku nie złożono dokumentów, które są wymienione w sprawozdaniu audytora. Operator przesłał pismo wyjaśniające w tej sprawie, które zostało odczytane. Audytor poinformował, że dokonał oceny i badania wniosku. Uznał, że firma przedstawiła zbyt wysokie koszty oczyszczania ścieków deszczowych. Przeprowadził analizę rachunkową, którą szczegółowo przedstawił. 
· Radny, Choiński Jarosław złożył wniosek, aby rada odmówiła przyjęcia uchwały.
· Przewodniczący zarządził głosowanie uchwały 5.24.
W głosowaniu uchwały 5.24. brało udział 16 Radnych:

za – 3, przeciw – 7, wstrzymało się - 6  

Uchwała nie została przyjęta  

Przewodniczący zarządził przerwę, obrady wznowiono o 16:40
5.25 W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu PÓLKO (osada).

- p. Ryszkowski Jacek, Naczelnik UiA zreferował uchwałę.

- p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię, podjętą jednogłośnie.

W głosowaniu uchwały 5.25. brało udział 13 Radnych:

za – 12, przeciw – 0, wstrzymało się - 1  

Uchwałę przyjęto  

5.26 W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Julianów. 

- p. Ryszkowski Jacek, Naczelnik UiA zreferował uchwałę.

- p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię, podjętą jednogłośnie.

W głosowaniu uchwały 5.26. brało udział 16 Radnych:

za – 15, przeciw – 0, wstrzymało się - 1
Uchwałę przyjęto  

5.27 W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Chojnów.

- p. Ryszkowski Jacek, Naczelnik UiA zreferował uchwałę.

· p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię, podjętą jednogłośnie. 

W głosowaniu uchwały 5.27. brało udział 16 Radnych:

za – 16, przeciw – 0, wstrzymało się - 0 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie 

5.28 W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Łbiska.

- p. Ryszkowski Jacek, Naczelnik UiA zreferował uchwałę.

- p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię, podjętą w głosowaniu: za - 4, przeciw - 0, wstrzymało się - 3.

W głosowaniu uchwały 5.28. brało udział 15 Radnych:

za – 15, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwałę przyjęto jednogłośnie 

5.29 W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Szczaki.

- p. Ryszkowski Jacek, Naczelnik UiA zreferował uchwałę.

- p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię, podjętą jednogłośnie.

W głosowaniu uchwały 5.29. brało udział 16 Radnych:

za – 15, przeciw –  0, wstrzymało się - 1

Uchwałę przyjęto  

5.30 W sprawie nadania nazw : Lasów Chojnowskich, Przy Sadzie i Rezydencji ulicom we wsi Baszkówka w gminie Piaseczno.

- p. Ryszkowski Jacek, Naczelnik UiA zreferował uchwałę.

- p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię, podjętą jednogłośnie.

· Radny, p. Choiński Jarosław przedstawił wniosek, aby proponowaną nazwę ulica Rezydencji zastąpić nazwą "Owocowy Gaj" 

W głosowaniu wniosku Radnego brało udział 16 Radnych:

za –16, przeciw – 0 , wstrzymało się - 0 

wniosek przyjęto jednogłośnie
W głosowaniu uchwały 5.30. brało udział 14 Radnych:

za – 14, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwałę z przyjętym wnioskiem przyjęto jednogłośnie.  

5.31 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki gminnej położonej 
 w na osiedlu „Chata za miastem” w obrębie Chojnów.

· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

· p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji  Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.31. brało udział 16 Radnych:

za – 16, przeciw – 0 , wstrzymało się - 0 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie  

5.32 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki gminnej położonej  
w Piasecznie przy ulicy Brylantowej.

· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

- p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji  Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię komisji

W głosowaniu uchwały 5.32. brało udział 14 Radnych:

za – 14, przeciw – 0 , wstrzymało się - 0 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie

5.33 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki gminnej położonej  
w Piasecznie przy ulicy Energetycznej.

· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

· p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji  Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię komisji, uchwał przygotowano zgodnie z wnioskami komisji, firma Multi-Hekk spełniła wymagane przez gminę warunki. 
W głosowaniu uchwały 5.33. brało udział 16 Radnych:

za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się - 3 

Uchwałę przyjęto 

5.34 W sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego działek gminnych położonych w Piasecznie przy ulicy Puławskiej róg Energetycznej.

· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

- p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji  Polityki Gospodarczej przedstawił negatywną opinię komisji, ponieważ na tym terenie będą prowadzone inwestycje, a więc przeznaczenie działek gminnych może być różne.

- p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił negatywną opinię komisji, ...

W głosowaniu uchwały 5.34. brało udział 16 Radnych:

za – 2, przeciw –  11, wstrzymało się - 3 

Uchwały nie przyjęto

5.35 W sprawie udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego na rzecz najemcy.
· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

- p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji  Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię komisji

- p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji

W głosowaniu uchwały 5.35. brało udział 16 Radnych:

za – 14, przeciw –  0, wstrzymało się - 2 

Uchwałę przyjęto  

5.36 W sprawie użyczenia na rzecz Pani Wandy Bińkowskiej części działki gminnej  położonej w Siedliskach.
· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

· p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji  Polityki Gospodarczej przedstawił wniosek  Komisji, aby zapisać w § 1  użyczenie części działki na okres 5 lat, Komisja  pozytywnie opiniowała uchwałę z  poprawką.

· p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji.

Dyskusja

· p. Zalewski Józef, Burmistrz odniósł się do wniosku, proponował przyjęcie uchwały wg projektu. Ograniczenie użyczenia nie zmieni sytuacji formalno prawnej a mieszkanka będzie musiała ponownie składać podanie, ponieważ nie dojedzie do swojego domu. 

· Radny p. Hubl Andrzej poinformował, ze poprzednia rada udzieliła zgody na 3 lata, dlatego był wniosek o 5 lat.

· Radny, Tarchalski Krzysztof uważa, że p. Bińkowska może wystąpić do sądu o ustalenie prawa. Jest za projektem uchwały przedstawionym przez Burmistrza.

W głosowaniu wniosku Komisji Polityki brało udział 19 Radnych.

za – 3, przeciw –  11, wstrzymało się - 5 

wniosku nie przyjęto

W głosowaniu uchwały 5.36. brało udział 19 Radnych:

za –  15, przeciw –  1, wstrzymało się - 3

Uchwałę przyjęto  

5.37 W sprawie uchylenia uchwały Rady Miejskiej Nr 14/36/LVI/2006 i wyrażenia zgody na  nabycie działki z przeznaczeniem na pompownię komunalną.
· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

· p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię komisji.

· p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.37. brało udział 19 Radnych:

za – 17, przeciw – 0, wstrzymało się - 2 

Uchwałę przyjęto  

5.38 W sprawie wydzierżawienia działki położonej w Piasecznie w rejonie ulic Czajewicza i Chopina. 

· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

· p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię komisji.

· p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.38. brało udział 19 Radnych:

za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się - 0 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie 

5.39 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Gen. Zajączka na rzecz użytkownika wieczystego.

· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

· p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię komisji.

· p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.39. brało udział 18 Radnych:

za –15, przeciw – 0, wstrzymało się - 3 

Uchwałę przyjęto 

5.40 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Głoskowie

· p. Wasilewska Anna, Naczelnik GGG zreferowała uchwałę.

· p. Wierzchowski Józef Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię komisji.

· p. Obłoza Piotr Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.40. brało udział 16 Radnych:

za – 16, przeciw – 0 , wstrzymało się - 0

Uchwałę przyjęto jednogłośnie  

5.41 Zdjęta z porządku obrad.

5.42 Zdjęta z porządku obrad.

5.43 Zdjęta z porządku obrad.

5.44 Zdjęta z porządku obrad.

5.45 Zdjęta z porządku obrad.

5.46 Zdjęta z porządku obrad.

5.47 W sprawie uchylenia Uchwały nr 1085/XXXVII/2009 z dnia 8.07.2009 r.

- p. Swat Andrzej Wiceprzewodniczący Rady zreferował uchwałę.

Komisje nie opiniowały projektu uchwały.

W głosowaniu uchwały 5.41. brało udział 16 Radnych:

za – 15, przeciw –  0, wstrzymało się - 1 

Uchwałę przyjęto  

5.48 W sprawie zmiany Uchwały nr 251/XIV/99 r. Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 29.06.1999 r. w sprawie określenia Statutu sołectw.

- p. Swat Andrzej Wiceprzewodniczący Rady zreferował uchwałę.

Komisje nie opiniowały projektu uchwały.

W głosowaniu uchwały 5.47. brało udział 15 Radnych:

za – 13, przeciw –  0, wstrzymało się -  2

Uchwałę przyjęto 

5.49 Zdjęta z porządku obrad.

5.50 W sprawie uchwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Piaseczno w latach 2009 – 2015.

- p. Matuszczak Barbara referowała uchwałę.

- p. Choiński Jarosław przedstawił pozytywną opinię Komisji Zdrowia

W głosowaniu uchwały 5.50. brało udział 16 Radnych:

za – 14, przeciw –  0, wstrzymało się -  2

Uchwałę przyjęto  

6. Zgłaszanie wniosków i interpelacji.

Radny, p. Swat Andrzej złożył interpelację w sprawie:

1. dojazdu do przedszkola w Zalesiu Górnym

2. ul. Jesionowej w Zalesiu Górnym

3. oczyszczenia rowów przydrożnych przy ul. Koralowych Dębów

Radna, p. Borowska Teresa złożyła interpelację w sprawie zawieszenia postępowania   administracyjnego o wpisanie Zalesia Dolnego w obszar podległy Wojewódzkiemu Konserwatorowi Zabytków oraz sprostowania złożonego 10 lat temu wniosku przez Towarzystwo Przyjaciół Zalesia Dolnego, który zawiera błędy i jest nie aktualny. Apelowała o przeprowadzenie konsultacji z mieszkańcami, ponieważ zapis do planu zagospodarowania przestrzennego wprowadzi wiele ograniczeń w swobodnym dysponowaniu swoja własnością przez właścicieli obecnych i przyszłych.

Radna, p. Woźniak Magdalena prosiła o wyjaśnienie sprawy finansowania studiów doktoranckich, wynagrodzenia dla p. Jana Liwińskiego oraz przedłożenia informacji, czy wydział zamówień publicznych korzysta z informacji i możliwości zgłoszenia zastrzeżeń w stosunku do niesolidnych wykonawców oraz ich eliminacji w gminnych przetargach.

Radny p. Obłoza Piotr wnioskował:
- o załatanie dziury w jezdni przy ul. Szkolnej;

- o synchronizację znaków poziomych i pionowych na ul. Szkolnej;

- o postawienie tablice z wizualizacją danego obszaru na którym jest inwestycja gminna;

- o dane dotyczące wynagrodzeń dla członków Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej;

- o zamieszczenie w gazecie piaseczyńskiej i na stronie internetowej gminy artykułu wyjaśniającego sprawy samorządowe dot. władzy wykonawczej i władzy uchwałodawczej.

Interpelacje dot.:

- lepszego pilnowania prawa na terenie miasta przez Straż Miejską;

- egzekwowania przestrzegania przepisów ruchu drogowego i pieszego po ulicach;

- na jakim etapie są działania Burmistrza w sprawie zmian w wydziale architektury;

- terminu przedstawienia materiału dotyczącego studium układu komunikacyjnego gminy;

- braku opracowania dotyczącego organizacji ruchu;
- odpowiedzi na składane wnioski przez Komisję Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego.

Radny p. Gerard Burzyński prosił o wyjaśnienie dlaczego nie oczyszcza się rowów ze śmieci w Zalesiu Dolnym.

Radny p. Słowik Mariusz złożył interpelację o wykaz radnych i przedstawicieli gminy korzystających ze szkoleń krajowych i zagranicznych oraz informacji o wynagrodzeniu osób reprezentujący gminę w zarządach i radach nadzorczych spółek z udziałem gminy Piaseczno. W imieniu mieszkańców Głoskowa wnioskował o wykonanie nakładki asfaltowej na fragmencie ul. Polnej i Karczunkowej w Głoskowie.

Radny p. Rosłon Antoni złożył interpelację w sprawie budowy peronów przystankowych.

7. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

- p. Józef Zalewski, Burmistrz w związku z wielowątkowością wniosków i interpelacji, odpowiedzi będą udzielone pisemnie. 

8. Wolne wnioski.

Pani Rogozińska     

1. W związku z zawiadomieniem o wszczęciu postępowania administracyjnego z urzędu na wniosek Towarzystwa Przyjaciół Zalesia Dolnego o wpisanie do rejestru zabytków obszaru – miasta Zalesie Dolne wnioskowała do Burmistrza i Rady Miejskiej o poinformowanie właścicieli nieruchomości obszaru objętego wpisem o podjętych działaniach ze strony Towarzystwa oraz toczącym się postępowaniu oraz ich skutkach i konsekwencjach dla właścicieli. Podziękowała za podjęte działania przez Kierownictwo Gminy.
2. Apelowała o powołanie grupy osób, które zajęły by się ratowaniem budynku po pani Krauze. Dom jest w bardzo złym stanie technicznym. Jeżeli nie będzie pomocy finansowej ze strony gminy sam zapis przez konserwatora zabytków nie spowoduje przeprowadzenia remontu.

Pani Izabela Rabczyńska

W imieniu właścicieli i współwłaścicieli nieruchomości z obszaru A–16 objętego zmianą m. p. z. p. wezwała do uchylenia uchwały, która narusza interes prawny poprzez obniżenie wartości nieruchomości. W przypadku nie uchylenia uchwały mieszkańcy zwrócą się do Burmistrza o wypłatę zadośćuczynienia, co może spowodować znaczne uszczuplenie budżetu gminy. Wnioskowała o przygotowanie informacji dla mieszkańców co zmiana zapisów w planie niesie. Pytała jakie będą wymogi dla inwestorów budynków wielorodzinnych, czy prawdą jest, że na tym terenie powstanie szkoła. Dodatkowo poruszyła problem blokady wszelkich inwestycji dla mieszkańców tego obszaru co odczuwali jej rodzice a obecnie dotyczą następnego pokolenia. Po pięciu latach ponownie rozpoczęto zmianę planu, pomimo protestów. Poinformowała, że mieszkańcy obszaru A-16 napisali do Centralnego Biura Korupcyjnego wzywające do uchylenia uchwały.

Pan Janicki 

Wnioskował o powołanie grupy, która by odpowiadała za stan i wskazywała odpowiednie miejsce na tablice upamiętniające wydarzenia historyczne naszego  miasta. Nawiązał do przeniesionej tablicy z budynku ratusza w czasie jego remontu, wnioskował o jej przeniesienie. 

Pan Tadeusz Wróblewski

Przewodniczący Rady odczytał pismo p. Tadeusza Wróblewskiego, który prosił o pomoc w przywróceniu dostawy gazu do jego posesji w związku z bezprawnym wykonaniem dobudowy komercyjnego bloku mieszkalnego do bliźniaka. Ksero w zał.

Radny pan Piotr Obłoza (wniosek przyjęty przez radnych)

1. Rada Miejska wzywa Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno do podjęcia działań mających zminimalizować negatywne skutki planowanego zwężenia na ul. Puławskiej wynikającego z planowej budowy odcinka obwodnicy Warszawy, a w szczególności: z
a. zwrócenia się do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad z apelem o taką organizację ruchu w trakcie realizacji inwestycji na ul. Puławskiej, aby zminimalizować utrudnienia dla kierowców jadących do Warszawy.
b. zwrócenia się do Spółki Koleje Mazowieckie, aby zwiększyła ilość wagonów i częstotliwość pociągów jadących do Warszawy w godzinach szczytu.
c. przygotowanie tablic informujących o utrudnieniach przy drogach przelotowych przez Piaseczno, tak aby na czas utrudnień na ul. Puławskiej ograniczyć tranzyt przez Piaseczno.
Głosowanie wolnego wniosku radnych:

za – 12, przeciw – 0, wstrzymało się - 1 

wniosek został przyjęty
2. Przedstawił oświadczenie Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej o decyzjach Sądu Koleżeńskiego.
Radny pan Józef Wierzchowski

3. Prosił o przyspieszenie wydania opinii w sprawie wyznaczenia linii rozgraniczających projektowanej ul. Energetycznej w związku z uzyskaniem pozwolenia na budowę. Prosił o informację, na jakim etapie jest ta sprawa.   

4. na jakim etapie jest zmiana m.p.z.p. obszaru w związku z budową wielofunkcyjnego centrum miejskiego przy Energetycznej przez firmę z Irlandii.

5. Podziękował o sprawną obsługę przy wydawaniu zaświadczeń dla mieszkańców, którzy ubiegali się o odszkodowanie w związku z wprowadzeniem ograniczonego obszaru użytkowania.

Radny pan Mariusz Słowik 

1. nawiązał do wypowiedzi p. I .Rabczyńskiej, stwierdził że w ciągu 12-letniej kadencji w radzie po raz pierwszy spotkał się z niekorzystnymi dla mieszkańców zmianami planu. Apelował o przygotowanie informacji:

a. które plany zostały zmienione na niekorzyść mieszkańców;

b. zlecenie wykonania operatu szacunkowego wyceny nieruchomości, których właściciele mogą być klientami na drodze sądowej o odszkodowanie.

- p. Zalewski Józef, Burmistrz poinformował, że całe  miasto Piaseczno objęte jest zmianami m.p.z.p. oprócz Zalesia Dolnego, który zostanie wpisany do obszaru objętego nadzorem konserwatora zabytków. Przy każdym planie przeprowadzana jest analiza finansowych skutków wprowadzonych zmian. Jeżeli gmina będzie wykonywała operaty szacunkowe konieczne jest wskazanie źródeł finansowania tego zadania i ustalenia zasad. Dotychczas wpłynęły trzy wnioski, są oszacowane wysokości odszkodowań to kilka tysięcy złotych. Zmiany ustaw i zmiany planów skutkują prawem do odszkodowań dla osób, które utracą korzyści majątkowe.
- Radny, Burzyński Gerard potwierdził, że zgłoszenie zmiany miejsca tablicy jest zasadne.

- Radny p. Rosłon Antoni prosił, aby przy wycenie majątku przygotowywanego do przekazanie spółce wartość pomniejszyć o nakłady poniesione na drogi, wtedy amortyzacja majątku przekazanego będzie niższa i koszty amortyzacji mniejsze. 
- Burmistrz, p. Zalewski Józef potwierdził, że przygotowywana wartość majątku do przekazania spółce jest pomniejszana o nakłady poniesione na drogi. Poinformował, że w związku ze skargą mieszkańców Żabieńca i Stefanowi, gmina będzie musiała wykonać utwardzenie w asfalcie. Dlatego też, na sesję wrześniową zostanie przygotowany projekt uchwały w tej sprawie. 

Ad. 9. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer ogłosił zamknięcie sesji o godz. 18:40.

Protokółowała:

Grażyna Wierzchowska
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