Protokół z 39 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 23.09.2009 r. 


Protokół z 39 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie 

z dnia 23.09.2009 r.

W dniu 23.09.2009 r. odbyła się 39 Sesja Rady Miejskiej w Piasecznie. Zgodnie z pierwszym punktem proponowanego porządku obrad, o godz. 14:10, Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer ogłosił otwarcie sesji. Stwierdził quorum. (lista obecności w załączeniu do protokołu). 

Uwagi do porządku obrad zgłosili:

a). o wprowadzenie do porządku uchwał:

- p. Józef Zalewski, Burmistrz wnioskował o uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie zmian do budżetu Gminy Piaseczno:

- dot. wniosku Wydziału UTP, zwiększenie wydatków i zmniejszenie o 14.000,- zł 

- dot. wniosku Wydziału UDiTP zwiększenie wydatków i zmniejszenie o 98.776,- zł.

- dot. wniosku Jednostki Realizującej Projekt w sprawie zmiany załącznika do uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 r. 

- Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer poinformował o wniosku Radnego, p. Piotra Obłozy, który zgłosił chęć pracy w Komisji Rewizyjnej. Wniósł o uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały w tej sprawie.

b). o zdjęcie z porządku obrad:

- Radny p. Krzysztof Tarchalski przedstawił wniosek Komisji Polityki Gospodarczej o zdjęcie projektów uchwały 5.17, ponieważ nie odbyła się prezentacja studium komunikacyjnego, radni nie wiedzą czy uwzględniono składane wnioski komisji.

Dyskusja:

- p. Józef Zalewski,  już 9 miesięcy wcześniej odbyła się prezentacja studium komunikacyjnego, wszystkie wnioski uwzględniono. Apelował o rozpatrzenie uchwały. Nie rozpatrzenie uchwały spowoduje opóźnienia w przygotowywaniu miejscowych planów. 

- Radny p. Zbigniew Mucha apelował o wprowadzenie punktu dyskusja w sprawie wytwórni mas bitumicznych w Piasecznie. 

- Radny p. Antoni Rosłon  popierał wniosek Komisji Polityki Gospodarczej o wycofanie uchwały 5.17, proponował zdjęcie uchwały w celu zapoznania się z proponowanym studium. Jeden miesiąc nie powinien wpłynąć na opóźnienia w nowych planach. 

- p. Józef Zalewski, Uchwała jest jednostronicowym zapisem, wnioski zgłoszone zostały uwzględnione przez firmę ARUP, zgłoszenie nowych wniosków, to kolejne miesiące pracy. Apelował o rozpatrzenie uchwały.
Głosowanie w sprawie uzupełnienia porządku obrad:

1. „O wprowadzenie w pkt. 5a dyskusji w sprawie budowy wytwórni mas bitumicznych” 
a) Głosujących 20 Radnych:

za – 18, przeciw – 1, wstrzymało się – 1    - wniosek przyjęto   

Dyskusja obędzie się w pkt 5a porządku obrad

b) Uchwala w sprawie zmiany składu Komisji Rewizyjnej 

Głosujących 20 Radnych:

za – 13, przeciw – 2, wstrzymało się - 5  - wniosek przyjęto  

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 
5.9.b).
c) Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno, dot. kwoty 98.776,- zł. 

Głosujących 20 Radnych:

za – 19, przeciw – 0 , wstrzymało się - 1   

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.7.b). 
d) w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno, dot. kwoty 14.000,-zł.

Głosujących 20 Radnych:

za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się - 0  

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.7.c). 
e) Uchwala w sprawie zmiany załącznika uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 r., dot. wniosku Jednostki Realizującej Projekt

Głosujących 20 Radnych:

za – 17, przeciw – 0, wstrzymało się - 3  

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.7.c). 
Głosowanie złożonego wniosków w sprawie wycofania uchwały w sprawie zatwierdzenia opracowania „Studium układu komunikacyjnego Gminy Piaseczno”, wykonanego przez Ove Arup & Partners International Ltd. Sp. z o. o. Oddział w Polsce.

Głosujących 20 Radnych:

za – 12, przeciw – 5, wstrzymało się -  

- w głosowaniu wniosek uzyskał wymaganą większość, Uchwała 5.17. zdjęta z porządku obrad.

Ad. 2 

Przyjęcie protokółu z 38 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie.


Głosujących 21 Radnych:

za –  20 , przeciw – 0, wstrzymało się -  1

- protokół z 38 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 26.08.2009 r. został przyjęty. 

Przyjęcie protokółu z 12 nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Piasecznie.


Głosujących 19 Radnych:

za –  15 , przeciw – 1, wstrzymało się - 3

- protokół z 12 nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 19.08.2009 r. został przyjęty. 

Ad. 3 

- p. Michał Szweycer złożył sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami. (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu). Przedstawił wnioski komisji problemowych podjęte w okresie między sesjami.

Przewodniczący udzielił głosu pani Magdalenie Woźniak, która odczytała złożone do Burmistrza pismo, w którym przedstawiła oświadczenie w imieniu własnym i Radnych: p. Michała Szweycera, p. Piotra Obłozy, p. Andrzeja Swata i p. Andrzeja Mizerskiego. Oryginał złożono do protokółu. 

Pełna treść oświadczenia:

„W odpowiedzi na Pańskie pismo z dnia 22 września br. uprzejmie informuję, iż na stronach internetowych IPN zamieszczona jest informacja, iż według dokumentów organów bezpieczeństwa PRL był Pan tajnym, a więc również i świadomym współpracownikiem tychże służb. Treść tej strony upoważnia nas do stwierdzenia, iż „na stronach IPN pojawiła się informacja, że Józef Zalewski w latach 1979 – 87 był świadomym tajnym współpracownikiem komunistycznych służb bezpieczeństwa”

Informacja o treści strony internetowej IPN podawali oprócz nas również i inni radni i mieszkańcy gminy oraz media, a w tym między innymi Gazeta Wyborcza, Rzeczpospolita, Telewizyjny Kurier Mazowiecki, TVN Warszawa, ITV Piaseczno, Nad Wisłą oraz Kurier Południowy, który nawet dotarł i opisał wspomniane dokumenty, na które powołuje się IPN

Wnioskuje Pan Jednak jedynie do nas radnych Platformy Obywatelskiej o przeprosiny i o sprostowanie i grozi nam Pan nawet sądem. Oświadczamy więc, iż Pańskie pismo traktujemy jako próbę zastraszenia opozycyjnych wobec Pana radnych i że nie zamierzamy prostować informacji podanych na stronach internetowych IPN.
Dziwimy się jednocześnie, iż po publikacji wspomnianych informacji przez IPN oraz Pańskich stanowczych oświadczynach o ich nieprawdziwości, nie wystąpił Pan dotychczas z wnioskiem do tej instytucji o status osoby pokrzywdzonej, czy nawet z wnioskiem o autolustrację.

Następnie, Przewodniczący udzielił głosu Radnej p. Dorocie Kłos, która odczytała oświadczenie o treści: 

„Szanowni Państwo,

 

w związku z zaistniałą w ostatnim czasie sytuacją, wywołaną zarzutami dotyczącymi mojej osoby o rzekomym naruszeniu przepisów prawa pragnę oświadczyć, co następuje:

- od ponad 12. lat pracuję jako pielęgniarka na terenie gminy Piaseczno, wykonując uczciwie i z poświęceniem dla innych powierzane mi zadania-zarówno w ośrodku zdrowia, środowisku i w  szkołach 

- od tego również czasu współpracuję stale ze środowiskiem sportowym w zakresie zabezpieczenia medycznego imprez i zawodów sportowych  i rekreacyjnych.

  - wszędzie tam, gdzie pracowałam, spotkałam się z uznaniem i zyskiwałam, jak sadzę, dobrą opinię jako fachowiec i jako człowiek 

-   w roku 2005 podjęłam, trwającą do chwili obecnej, współpracę z Gminnym Ośrodkiem Sportu i Rekreacji w Piasecznie na podstawie umowy zlecenia, podpisanej przez jego dyrektora, w zakresie obsługi medycznej zajęć, zawodów sportowych oraz medycyny sportowej dla grup sportowych z gminy Piaseczno- dzięki tej współpracy funkcjonuje dziś spójny, niemal wzorcowy system opieki zdrowotnej nad młodymi sportowcami z naszej gminy oraz dobrze wyposażone zaplecze profilaktyczne. 

-   kiedy w 2006 roku uzyskałam mandat radnej gminnej, zapoznałam się z przepisami,  dotyczącymi mojej nowej sytuacji zawodowej i prawnej, w tym z ustawą o samorządzie gminnym; po wszechstronnej konsultacji uznałam, że dalsza moja współpraca z GOSiR nie narusza obowiązujących przepisów ustawy o samorządzie gminnym,  która zabrania radnemu :

-     pracy, zleconej przez burmistrza, na podstawie umowy o pracę w urzędzie gminy, w której uzyskał mandat ( art.24 b )

-      pracy, zleconej przez wójta, na podstawie umowy cywilnoprawnej w urzędzie gminy, w której uzyskał mandat ( art.24 d )

-  pracy na stanowisku kierowniczym w jednostce organizacyjnej danej gminy ( art.24 a ) -prowadzenia i współprowadzenia działalności gospodarczej oraz zarządzania i współzarządzania taką działalnością z wykorzystaniem mienia gminy ( art.24 f )

- żaden z tych przepisów nie ma zastosowania do mojej sytuacji 

( w szczególności przywoływany w oskarżeniach art. 24 d )

-   kierowane do mnie zarzuty uważam więc za bezpodstawne a ich argumentację za zamierzoną nadinterpretację przepisów ustawowych 

- ta osobliwa intryga personalna, będącą kontynuacją niektórych Radnych ostatnich działań nowej koalicji w Radzie Miejskiej ( za sprawą których pozbawiono mnie już przewodnictwa w Komisji Zdrowia a nawet jej członkostwa) ma, jak sadzę, na celu eliminowanie wyborczej konkurencji, prowadzona pod hasłem dbałości o praworządność metodami i w sposób w tą praworządność i zasady współżycia społecznego godzącymi

- dotychczasowym zaangażowaniem w życie społeczne mojej gminy 

i życiową postawą nie zasłużyłam sobie na takie traktowanie a  przypisywanie mi nieuczciwych intencji godzi w moje dobre imię ,

- nie sądziłam, ubiegając się o mandat radnej, że takie przeżycia staną się moim udziałem.

- nie uważam, że uchybiłam czemukolwiek w trakcie sprawowania tego mandatu a zwłaszcza nie dopuszczałam się jego wykorzystywania dla osobistych korzyści.

- mogę tylko mieć nadzieję, że wszystkie te dziwne okoliczności zostaną zweryfikowane zgodnie z prawdą na moją korzyść a tym, którzy wytoczyli przeciwko mnie swoje oskarżenia życzę aby we właściwy sposób zaczęli interpretować słowa ślubowania, które składaliśmy razem jako radni ... „   

  - Radny p. Józef Wierzchowski zwrócił się do Przewodniczącego Rady Miejskiej o przestrzeganie statutu i prowadzenie obrad zgodnie z porządkiem obrad.

   P. Szweycer poinformował , iż dotychczas zawsze zezwalał na odczytanie oświadczeń radnemu w tym punkcie.

- Burmistrz, Józef Zalewski odniósł się do odczytanego oświadczenia, informując, że:

· Wystąpienie klubu radnych nie powinno być odczytywane w tym punkcie obrad, lecz w punkcie wolne wnioski;

·  Apelował do uważnego zapoznania się z zawartymi informacjami na stronie IPN-u, gdzie znajduje się informacja o dokumentach wytworzonych przez służby bezpieczeństwa. Tylko Sąd Lustracyjny lub Sąd Karny może orzec o winie. W dokumentach IPN-u nie ma takich informacji. Prosił o czytanie dokumentów z uwagą. 

Ad. 4

- p. Józefa Zalewski, przedstawił sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami oraz z wykonania uchwał. Szczegółowo przedstawił informacje dotyczące przetargów. (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu).

Ad. 5a. 

Dyskusja na temat powstania wytwórni mas bitumicznych

· Radny Zbigniew Mucha poinformował o zaniepokojeniu mieszkańców informacją o możliwości powstania wytwórni mas bitumicznych w Piasecznie. 

· Radny powiatu piaseczyńskiego p. Łukasz Krawczyński, złożył na ręce Burmistrza Józefa Zalewskiego podpisy mieszkańców z apelem o nie wyrażanie zgody na budowę wytwórni mas bitumicznych.

· p. Józef Zalewski poinformował, że przyjmuje apel mieszkańców. Jednocześnie zapewnił, że przekazane podpisy skieruje do Starosty Piaseczyńskiego p. Jana Dąbka, gdyż tam firma będzie załatwiała pozwolenie na budowę. 

· Radny Zbigniew Mucha dodał, obecnie brak jest jednolitych przepisów prawa a ww inwestycja stanie się uciążliwą dla jej mieszkańców. Taka sytuacja powstała w Konstancinie. Inwestor już po raz drugi złożył wniosek. Gmina oczekuje na raport oddziaływania na środowisko. Obecnie obowiązujący plan umożliwia inwestorowi prowadzenie tego typu działalności. Uchwalenie nowego planu dla tego obszaru nastąpi w 2010 r. Koniecznie jest podjęcie niezbędnych wniosków, które znajdą się w planie i zapewnią bezpieczeństwo i ochronę środowiska dla mieszkańców.   

· Radny p. Jarosław Choiński stwierdził, że wręczenie listy protestujących mieszkańców przeciwko budowie firmy wytwarzającej masy bitumiczne jest tylko medialnym zwróceniem uwagi na problem. Proponował podjęcie przez Radę Miejską uchwały, lub w innej formie pisemnej umocowanie działań Burmistrza przeciwko inwestycji.

· Radny p. Zbigniew Mucha, stanowisko mieszkańców jest ważniejszym protestem niż apele Radnych, która zajmie się przygotowaniem zapisów w swoim czasie.

· Radna, p.  Dorota Wysocka - Jońska nie rozumie intencji medialnego wręczenia apelu. Burmistrz nie wydaje ostatecznej decyzji.

· Radny p. Andrzej Swat nawiązał do masztu telefonii komórkowej w Zalesiu Górnym i roli urzędników w tej sprawie. Protest mieszkańców umacnia Burmistrza i urzędników w działaniach przeciwko inwestycji.

· Radna p. Magdalena Woźniak zapytała, czy inwestor uzyskał raport oddziaływania na środowisko, czy gmina zleciła równolegle jego opracowanie.

· Burmistrz, p. Józef Zalewski poinformował, że nie ma takich umocować prawnych i finansowych do zlecania kontr raportu oddziaływania. Opinie wydają niezależne instytucje na podstawie oceny biegłych i dokumentów przedstawionych przez inwestora

· Radny, p. Mariusz Słowik przypomniał, że przyczyną takiej sytuacji są zapisy w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego. Inwestycja jest potrzebna w gminie, np. przy nowobudowanej trasie Puławska Bis, plan przewiduje tereny przemysłowo - usługowe przy trasie. 
· Radny, p. Ryszard Podlaski popierał stanowisko p. Choińskiego.
· Przewodniczący prosił, aby Radni przygotowali uchwałę lub wnioski w czasie przerwy.
Ad. 5. 

Bieżące uchwały:

5.1 W sprawie uznania za bezzasadne wezwania Pani Anny Małgorzaty Nestorowicz, reprezentującej grupę mieszkańców gminy, z dnia 27 sierpnia 2009 r.

· p. Andrzej Swat, Wice Przewodniczący Rady, odczytał uchwałę.

· p. Teresa Borowska, Przewodnicząca Komisji Prawa, przedstawiła pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.1. brało udział 22 Radnych:

za –  17, przeciw – 1, wstrzymało się - 3

Uchwała przyjęta
5.2 W sprawie uznania za bezzasadne wezwania Pana Józefa Zalewskiego Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno z dnia 27 sierpnia 2009 r. 

· Wice Przewodniczący Rady, p. Andrzej Swat odczytał uchwałę.

· p. Teresa Borowska, Przewodnicząca Komisji Prawa, przedstawiła pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu uchwały 5.2 brało udział 22 Radnych:

za –  14, przeciw – 4, wstrzymało się - 4

Uchwała przyjęta
5.3 W sprawie przyjęcia do wiadomości sprawozdania z wykonania budżetu gminy Piaseczno za I półrocze 1009 r.

· p. Agnieszka Kowalska Skarbnik zreferowała uchwałę.

· p. Magdalena Woźniak, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła opinię komisji, w załączeniu do protokołu.

· p. Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów i Inwestycji przedstawił pozytywną opinię przyjętą w głosowaniu za – 5, przeciw – 2, wstrzymało się - 3. Opinia w załączeniu do protokołu.

W głosowaniu uchwały 5.3 brało udział 22 Radnych:

za –  17, przeciw – 1, wstrzymało się - 3

Uchwała przyjęta
5.4 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot.: zwiększenia 
i zmniejszenia wydatków o kwotę 530.000 zł zgodnie z wnioskiem Wydz. UMK).

· p. Agnieszka Kowalska Skarbnik przedstawiła uchwałę.
· p. Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów i Inwestycji przedstawił pozytywną opinię.
· p. Jarosław Choiński pytał, z jakiego tytułu wydział utrzymania zasobów mieszkaniowych pozostają wolne środki.
· p. Agnieszka Kowalska wyjaśniła, że w bieżącym roku powołano więcej wspólnot niż zakładano, pozostają środki przeznaczone na utrzymanie terenów przy kilku budynkach. Przekazywanie następuje po podjęciu uchwały przez wspólnotę.
W głosowaniu uchwały 5.4 brało udział 18 Radnych:

za –  18, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała przyjęta jednogłośnie

5.5 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot.: zmniejszenia dochodów i wydatków na zadania inwestycyjne – kwota 7.611.000 zł).

· p. Agnieszka Kowalska Skarbnik zreferowała uchwałę dot. zmniejszenia dochodów i wydatków na zadania inwestycyjne – kwota 7.611.000,-zł.

· p. Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów i Inwestycji przedstawił opinię, którą przyjęto na dwóch posiedzeniach komisji. Wnioski zostaną przedstawione później. W pierwszej kolejności komisja miała wątpliwości czy jest zasadnie i czy nie za wcześnie burmistrz zmniejsza dochody. Następnie poinformował że komisja przeanalizowała szereg uwag i wniosków. Wypracowane wnioski proponuje się wprowadzić jako zmiany uchwały 5.5.: tj.

· o uzupełnienie uchwały  o załącznik - wykaz remontowy;

· o uzupełnienie uchwały o załącznik  - wykaz inwestycyjny;

· następnie proponuje  się wykreślenie niektórych pozycji tego załącznika ;
· oraz wykreślenie poz. 12 z załącznik nr 1.
· p. Rosłon prosił o informacje jak technicznie ma przebiegać prezentacja poszczególnych wniosków tj. odczytanie wniosków i ich głosowanie.
· Przewodniczący, p. Michał Szweycer prosił, aby przedstawić wnioski potem przeprowadzić dyskusję, następnie poszczególni przewodniczący komisji zgłoszą przyjęte przez inne komisje wnioski do Wice Przewodniczącego, aby przygotować ich komputerowy spis głosowań. Po przerwie będzie głosowanie wniosków. Otworzył dyskusję:
· p. Józef Zalewski, Burmistrz zauważył brak konsekwencji w opinii wyrażonej przez p. Rosłona, gdyż przy opiniowaniu sprawozdania za I półrocze 2009 r. komisja zaleca zmieniać zadania, aby zrealizować budżet. Przy tej uchwale argumentuje się, że to jest zbyt wcześnie. Radni na poprzedniej sesji  nie podjęli uchwały na zbycie działki przy ul. Energetycznej i nie można uzyskać zaplanowanego dochodu ze zbycia nieruchomości, w wysokości nawet 5 mln zł. Powyższe skutkuje brakiem realnego podejścia do realizacji budżetu i dochodów gminy. Za miesiąc będzie za późno na działania naprawcze dla budżetu roku 2009. Obecnie jest koniec III kwartału, jest możliwość podjęcia działań. Przedstawione zmiany do budżetu były przedyskutowane przez kierownictwo i są uzasadnione. Burmistrz nie chce powiększać deficytu gminy. Z pozycji poważnie zagrożonych w wykonaniu dochodów są wpływy z partycypacji oraz od czynności cywilno – prawnych tj. z podatku dochodowego od osób i fizycznych i osób prawnych. Deweloperzy mało sprzedają lokali, na rynku finansowym banki ostrożnie udzielają kredytów. Trudności na rynku wpływają na ilość składanych wniosków przez inwestorów o przesunięcie terminów należności partycypacyjnych. W projekcie uchwały 5.5. nie wprowadza się żadnych dodatkowych zadań. Poinformował, że projekt uchwały dotyczy zmniejszenia dochodów i wydatków na zadania inwestycyjne – kwota 7.611.000,-zł.. Burmistrz p. Józef Zalewski zgłosił do protokołu, że nie akceptuje innych propozycji i żadnych zmian do uchwały. Przyjęcie przedstawionych wniosków komisji spowoduje zwiększenie deficytu budżetu gminy. Propozycja burmistrza zawarta w projekcie uchwały 5.5 jest realnym warunkiem utrzymania równowagi budżetu 2009 r. Wprowadzanie nowych zadań w miejsce proponowanych przesunięć zagraża deficytem budżetu gminy w roku 2009. 
· Przewodniczący poinformował, że stanowisko burmistrza jest sprzeczne z dotychczasową praktyką. Radni wielokrotnie przyjmowali zmiany do zgłaszanych przez burmistrza uchwał budżetowych. Proponuje głosować wnioski, Przewodniczący uważa, że Burmistrz po zapoznaniu się z taką formą zmian uchwały dot. budżetu gminy, nie będzie wnioskował o jej uchylenie do organów Regionalnej Izby Obrachunkowej.
· Burmistrz, p. Józef Zalewski poinformował, że Wnioski Komisji Polityki wpłynęły w dniu 22 i 23 września tj. w dniu sesji. Zbyt późno, aby dać burmistrzowi czas na ich rozpatrzenie pod względem formalno – prawnym. Burmistrz musi uwzględnić sytuację budżetu gminy nie tylko dziś. Prosił Radnych o przyjęcie jednoznacznego stanowiska burmistrza w tej sprawie i przeanalizowanie sytuacji gminy przed przyjmowaniem jakichkolwiek propozycji zmian. Proponowane wnioski nie były uzgadniane i nie były akceptowane przed sesją z burmistrzem. Burmistrz nie akceptuje propozycji zmian do uchwały 5.5. 
· p. Krzysztof Sulej, Radca Prawny poinformował, że przedstawił Wice Przewodniczącemu p. Słowikowi opinię w sprawie przedkładania propozycji uchwał budżetowych przez radnych. Opinię prawną chyba zachował dla siebie. Dlatego też uważa za konieczne ponowne przytoczenie zapisów ustawy. p. Krzysztof Sulej przytoczył z ustawy o samorządzie gminnym brzmienie artykułu 60 ust. 2, pkt. 4 ... wójtowi przysługuje wyłączne prawo zgłaszania propozycji zmian do budżetu gminy... Jeżeli burmistrz / wójt nie akceptuje to interpretacja jest jednoznaczna, wyłączne prawo przysługuje burmistrzowi.

· p. Michał Szweycer, Przewodniczący Rady Miejskiej proponował przegłosowanie wniosków, burmistrz nie będzie przeciwny ich wprowadzeniu, gdy pozna stanowisko Rady.

· p. Józef Zalewski, Burmistrz do protokołu, nie akceptuje proponowanych zmian, bo pogłębiają deficyt. Przedłożone propozycje nie mogą być zaakceptowane, zbyt późno zostały złożone burmistrzowi co uniemożliwia formalne ustosunkowanie się do nich.

· p. Zbigniew Mucha złożył wniosek formalny o przerwę.

Przewodniczący, p. Michał Szweycer pomimo braku formalnego zgłoszenia wniosku, ogłosił przerwę do godziny 16-tej. 

· p. Józef Zalewski, Burmistrz, nie akceptuje proponowanych zmian.
Obrady wznowiono o godz. 16:20

· p. Krzysztof Tarchalski, Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił wnioski komisji - w złączeniu do protokółu. Radni Komisji uważali, że burmistrz słusznie obawia się wykonania budżetu, ale nie zgadzają się na proponowane zmniejszenie dochodów. Wg opinii Komisji Rewizyjnej i Komisji Finansów jest szansa na wykonanie i wskazuje gdzie są dochody dla zwiększenia wydatków. 

· P. Teresa Borowska Przewodnicząca Komisji Prawa poinformowała o wniosku Radnego p. Wojciecha Kaczorowskiego o przesunięcie środków niewykorzystanych z zadania wykonania dojazdu do przedszkola w Zalesiu Górnym na wykonanie remontu ul Tęczowej za kwotę 135 tys. zł., który wg komisji powinien wpłynąć do Burmistrza, i zgłoszony w formie autopoprawki przez Burmistrza. Uzyskał pozytywną opinię komisji.

· p. Andrzej Hubl, Radny - z ustawy o samorządzie odczytał zapis art. 58. Ustawodawca wskazuje radę, która nie może wprowadzać zmian jeżeli nie wskazane są źródła dochodów. Rada wskazuje gdzie są dochody i wg raportu Komisji Rewizyjnej są możliwości realizacji budżetu.  

· p. Józef Zalewski, Burmistrz, opinia Komisji Rewizyjnej na temat wykonania budżetu za I półrocze została przedstawiona, w formie pisemnej nie podpisała jej żaden z członków. Brak jest w niej wniosków. Za realizację inwestycji odpowiadają zewnętrzne firmy, które złożą jesienią faktury za realizację zadań. Wszystkie zadania realizowane w ramach Funduszu Spójności mają większość płatności w drugim półroczu. Zaawansowanie prac jest znacznie wyższe, jeszcze są nie fakturowane. 
· p. Michał Szweycer, Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, o ilości złożonych wniosków: 1-en z Komisji Prawa, 3 wnioski Komisji Polityki i 5 wniosków Komisji Finansów. Trzy wnioski Komisji Prawa i Komisji Finansów pokrywają się i będą głosowane łącznie.
a) Wniosek Komisji Prawa - remont ul. Tęczowej w Zalesiu Górnym, kwota 135 tys. zł.

Głosujących 23 Radnych:

za –  6, przeciw – 14, wstrzymało się - 3

wniosek nie podjęty

b) Wniosek Komisji Polityki Gospodarczej i Komisji Finansów o zwiększenie środków w 2009 r. w załączniku nr 1 poz. 12 o kwotę 150 tys. zł. na ul. Bocianią;

Głosujących 21 Radnych:

za – 13, przeciw – 6, wstrzymało się - 2

wniosek podjęty

c) Wniosek Komisji Polityki i Komisji Finansów o włączenie do uchwały 5.5. załącznika nr 1 w sprawie zmian w wykazie zadań remontowych na 2009 r. 
Głosujących 21 Radnych:

za – 13, przeciw – 7, wstrzymało się - 1

wniosek podjęty

d) Wniosek Komisji Finansów i Komisji Polityki Gospodarczej o włączenie do uchwały 5.5. załącznika nr 2 w sprawie zmian w wykazie zakupów inwestycyjnych na 2009 r.;
Głosujących 21 Radnych:

za – 13, przeciw – 6, wstrzymało się - 2

wniosek podjęty

e) Wniosek Komisji Finansów o zmniejszenie dochodów z działu 700 rozdz. 70005 par. 0770

Głosujących 23 Radnych:

za – 14, przeciw – 7, wstrzymało się - 2

wniosek podjęty
f) Wniosek Komisji Finansów o wykreślenie z projektu uchwały 5.5 z załącznika nr 1 pozycji 3, 4, 6, 7, 8, 9, 12, 14, 18, 24

· p. Wierzchowski pytał, czy łącznie wszystkie pozycje wniosku zostaną głosowane. Zgodnie z projektem uchwał, poszczególne pozycje powinny być głosowane przez Radę odrębnie.

· p. Szweycer - tak, zgodnie z treścią wniosku.
· p. Witkowski - wniosku nie da się racjonalnie głosować.
· p. Biernadska  proponowała o ograniczenie pracy radnych do jedynie trzech komisji problemowych, bo praca w pozostałych nie jest brana pod uwagę.

Głosujących 23 Radnych:

za – 14, przeciw – 7, wstrzymało się - 2

wniosek podjęty

Przewodniczący poinformował, że wniosek Komisji Prawa nie uzyskał akceptacji, pozostałe zostały podjęte przez Radę.

Następnie otworzył dyskusję.

· Radny, p. Wojciech Kaczorowski nawiązał do dyskusji z przedostatniej sesji w sprawie powołania gminnego pełnomocnika do usuwania barier architektonicznych. Urząd nie widzi przeszkód, jedyną przeszkodą jest brak zaplanowanych środków w bieżącym roku. Wszyscy popierali inicjatywę p. Bińkowskiej. Natomiast na dzisiejszej sesji tylko kilkoro Radnych poparło wniosek. Przewodniczący nie udzielił dalej głosu p. Kaczorowskiemu.

· p. Józef Zalewski, Burmistrz ponownie przypomniał zapisy ustawy o samorządzie gminnym i artykułu 60 ust. 1, pkt.2 ust 4  Burmistrz odpowiada za prowadzenie gospodarki finansowej, posiada wyłączne prawo do zgłaszania propozycji zmian w budżecie gminy. Zmiany uchwały budżetowej nie uzgodnione z burmistrzem są niezgodne z prawem. W podobnej sprawie jest wyrok Regionalnej Izby Obrachunkowej, który uchyla uchwałę. Burmistrz p. Józef Zalewski poinformował, że nie akceptuje propozycji zmian do uchwaly 5.5

· Radny, p. Andrzej Hubl zauważył, że dotychczas burmistrz akceptował proponowane zmiany. Następnie odniósł się i popierał inicjatywę p. Kaczorowskiego, proponując złożenie wniosku o przydzielenie odpowiednich środków na zakup usługi TAXI i zorganizowanie dowożenia dla dziecka, osoby niepełnosprawnej , do czasu wykonania remontu ul. Tęczowej.

· Radny, p. Jarosław Choiński w imieniu mieszkańców osiedla Słowicza, którego funkcja została wypaczona na skutek braku odpowiedniej szerokości dróg osiedlowych, apelował do Burmistrza o przyjęcie wniosku dotyczącego ul. Bocianiej. Wskazał, że brak dojazdu może zakończyć się nieszczęściem, z powodu braku możliwości dojazdu pojazdów uprzywilejowanych do poszczególnych budynków. 
· Burmistrz, p Józef Zalewski wskazał na zapisy załącznika nr 1 projektu Uchwały 5.5, w którym zmniejsza się wydatki o 40 tys. zł. ponieważ tylko 10 tys. potrzeba na dokończenie projektu ul. Bocianiej, zadanie pozostaje do realizacji w przyszłym roku i środki na ten cel planowane są w wysokości 300 tys. zł. 
· Radny, p. Jarosław Choiński prosił o zapoznanie się z protokołem spotkań z mieszkańcami Osiedla Słowicza i o nie opóźnianie inwestycji.  
· Burmistrz, p Józef Zalewski przez cały rok kierownictwo analizuje koszty, jeżeli zaistnieje potrzeba zwiększenia nakładów zostaną zaproponowane propozycje zmian.
· Radna p. Jolanta Roszkiewicz poruszyła problem braku utwardzonych dróg w Zalesiu Górnym i wieloletnich trudności w przemieszczaniu.
· Radny, Gerard Burzyński proponował przegłosowanie wniosku komisji, poszczególnych propozycji i porównanie ich. Obecnie przedstawiono dwie wersje uchwały. Mieszkańcy chcą mieć drogi a Radni złożyli wniosek o zdjęcie  uchwały w sprawie studium.

· Przewodniczący poinformował, wnioski zostały przyjęte przez Radę, nie można ich głosować ponownie.  Prosił, aby uwagi do wniosków zgłaszać przed ich głosowaniem.
Głosowanie uchwały z podjętymi wnioskami, poprawkami Komisji Polityki i Komisji Finansów.

W głosowaniu uchwały 5.5 brało udział 22 Radnych:

za – 13, przeciw – 7, wstrzymało się - 2

Uchwała przyjęta

5.6 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. przeznaczenia kwoty 45.000 zł na zakup usług sportowych z zakresu tenisa stołowego).

· p. Agnieszka Kowalska Skarbnik zreferowała uchwałę.

· p. Leszek Nowacki, Przewodniczący Komisji Sportu przedstawił pozytywną opinię komisji.

· p. Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów i Inwestycji przedstawił pozytywną opinię.

Głosujących 20 Radnych:

za –  17, przeciw – 0, wstrzymało się - 3

Uchwała przyjęta
5.7 W sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2009 roku (dot.: KS Piaseczno, zwiększenia wydatków o kwotę 20 000,-zł. z przeznaczeniem na zadanie: „Opracowanie projektu boiska pełnowymiarowego ze sztuczną nawierzchnią wraz z projektem zagospodarowania terenu centrum sportowo- rekreacyjnego przy ulicy 1 Maja w Piasecznie”.

· p. Agnieszka Kowalska Skarbnik zreferowała uchwałę.

· p. Leszek Nowacki, Przewodniczący Komisji Sportu przedstawił pozytywną opinię komisji.

· p. Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów i Inwestycji przedstawił pozytywną opinię przyjętą przed poprzednią sesją.

· P. Krzysztof Tarchalski, Przewodniczący Komisji Polityki przedstawił negatywną opinię i wniosek o odrzucenie. Poinformował, że Radnym nie podoba się ugoda. Strony doprowadziły do uregulowania stanów prawnych działek. KS "Piaseczno" użyczy Gminie działkę, na której na jej koszt zostanie wybudowany obiekt sportowy, który będzie użyczony KS "Piaseczno" na 30 lat. Proponował, aby Rada była stroną przy sporządzaniu ugody. 

· Dyskusja:

· Radny, p. Jarosław Choiński dodał, w ugodzie ustalono, że gmina będzie dopłacać do działalności KS "Piaseczno, gdy klub będzie wykazywał straty na działalności.

· P. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego pracowała na nie aktualnych dokumentach.

·  Radny p. Leszek Nowacki prosił o podjęcie uchwały i danie szansy do dalszych negocjacji i rozwoju KS "Piaseczno". Rada będzie musiała wyrazić swoją opinię na wszystkie ustalenie Burmistrza z Zarządem. Gmina Piaseczno jest najbardziej ubogą gminą bo nie posiada własnego obiektu sportowego.

· Burmistrz, Józef Zalewski nie rozumie stanowiska Komisji Polityki, która złożyła wniosek 21 września o odrzucenie uchwał a dotychczas współpracując  z burmistrzem tworzyła model ugody. W ugodzie nie ma żadnych zapisów, które byłyby niekorzystne dla gminy. Minęły dwa miesiące od ostatniej sesji na złożenie opinii, Radni nie zapoznali się z dokumentami a teraz nie umożliwiają pracy burmistrzowi.

· Radny, p. Krzysztof Tarchalski złożył wniosek formalny o przerwę w obradach i dostarczenie warunków ugody.

· Przewodniczący Rady p. Michał Szweycer poddał po głosowanie wniosek, nikt nie zgłosił sprzeciwu, ogłosił przerwę do godzi 17:15

Obrady wznowiono 17:30 

- Radny Jarosław Choiński odczytał treść ugody (w załączeniu do protokołu) i złożył wniosek formalny o zdjęcie Uchwały 5,7 z obecnej sesji

Głosujących 21 Radnych:

za –  13, przeciw – 8, wstrzymało się -  

Uchwała zdjęta z porządku obrad 

5.7.b) w sprawie zmian budżetu gminy Piaseczno w 2009 r. (dotyczy kwoty 98.776,- zł)

- p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik referowała uchwałę.

· . Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię.

W głosowaniu uchwały 5.7.b). brało udział 22 Radnych

za - 19, przeciw 0, wstrzymało się 3.

Uchwała została przyjęta

5.26 W sprawie szczegółowych zasad i trybu przyznawania stypendiów osobom zajmującym się twórczością artystyczną, upowszechnianiem i ochroną dóbr kultury oraz wysokości tych stypendiów.

· p. Marzena Styczeń Z-ca Dyr. MGOK referowała uchwałę, Do Uchwały Burmistrz wprowadził w formie autopoprawki wnioskowane przez  Komisję Oświaty zapisy. 

· p. Zbigniew Mucha Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury przedstawił pozytywną opinię komisji na temat uchwaly, która uwzględniła wnioskowane do burmistrza zmiany. 

W głosowaniu uchwały 5.26. brało udział 21 Radnych

za - 20, przeciw 1, wstrzymało się 0.

· Uchwała została przyjęta

5.7.c) w sprawie zmian budżetu gminy Piaseczno w 2009 roku (dot. wniosku UTP na zakup kiosku )

· p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik referowała uchwałę.

· Komisja Finansów nie opiniowała uchwały.
· Dyskusja:
· Radny, p. Andrzej Hubl poinformował, że intencją komisji było przygotowanie 2 - 3 projektów kiosków i na podstawie wizualnej aranżacji kupcy podejmowali by decyzję na własny rachunek. Zakup kiosku nie wchodził w rachubę.
· Radna, p. Dorota Wysocka - Jońska Komisja Promocji miała wypracować zdanie i takie rozwiązanie wybrano należy przyjąć uchwałę. 

· Burmistrz, p. Józef Zalewski - dyskusja trwa już 3 lata, były uzgodnienia z komisją a to jest jeden z jej elegantów, które ujednolicą wygląd miasta. p. Kuryłowicz opracował projekt, który nie podobał się Radnym, wyrzucono do kosza. Wizualizacja na ekranie nie oddaje rzeczywistości, dlatego apelował oprzyjęcie uchwały.

· Radny, p. Krzysztof Tarchalski pytał, czy dokonano zakupu kiosku? Proponował, aby to pierwszy kupiec dokonał zakupu i dał wzór do oględzin. 

· Radny, p. Mariusz Słowik uważa, że nie powinno się sugerować modelu i wskazywać konkretnego wzoru przemysłowego. Kiosk nie powinien być kupiony ze środków gminy.  

W głosowaniu uchwały 5.7.c). brało udział 21 Radnych

za - 13, przeciw 6, wstrzymało się 2.

Uchwała została przyjęta

5.7.d). W sprawie zmiany uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Piaseczno w 2009r.(dot. wniosku Jednostki Realizującej Projekt, zmian w zalaczniku).

- p. Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów przedstawił pozytywną opinię, przyjętą w głosowaniu za - 5, przeciw - 0, wstrzymało się 2.

W głosowaniu uchwały 5.7.d). brało udział 21 Radnych

za - 18, przeciw 0, wstrzymało się 3.

Uchwała została przyjęta

5.10 W sprawie uchwalenia cen oraz stawek opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Miasta i Gminy Piaseczno obsługiwane przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Piasecznie.

· p. Marek Łęcki, Inspektor referował  uchwałę. Uchwałę opiniowano negatywnie na poprzedniej sesji i wnioskowano o utrzymanie ceny za ścieki dowożone (10,03zł/m3). Burmistrz przedstawia uchwałę nie akceptując wniosku.

· Radny, p. Zbigniew Mucha wskazał, ze cena ścieków dowożonych jest jednakowa dla miasta i dla wsi. Oczyszczalne ścieków na wsi wykonano z partycypacji mieszkańców. Występuje generowanie różnych kosztów i stawek za usługę oczyszczania ścieków i ceny dostawy wody dla wsi i dla miasta. W analizie przedstawiono ocenę kosztów oczyszczania na oczyszczalni w Wólce Kozodawskiej, która jest najmniej ekonomiczna. 

· Radny, p. Józef Wierzchowski przypomniał przeprowadzoną analizę i ocenę audytora przedstawioną na poprzedniej sesji. Wniosek radnych nie został przyjęty przez Burmistrza Bogdana Temoszczuka. Na obecną sesję, Burmistrz Zalewski uwzględnił i zaakceptował stawkę za wodę wg wniosku Radnych, natomiast stawkę za ścieki dowożone nie zaakceptował. Jeżeli Radni nie przyjmą propozycji Burmistrza, powstaną straty spółki już na starcie, co spowoduje konieczność dopłaty do kosztów spółki. Odniósł się do wypowiedzi p. Muchy, przypomniał, że dotychczas obsługiwało dwóch operatorów dostawę wody, dlatego były rożne koszty i możliwości dopłat. Po przejściu w 2011 r. pod jednego operatora stawka będzie jedna.

· Radny, p. Ryszard Podlaski zwrócił uwagę na obszary, na których nie można podłączyć się do sieci kanalizacyjnej, bo jeszcze jej nie ma lub jeszcze nie jest spięta z oczyszczalnią, chociaż wpłacili partycypację. Ta grupa mieszkańców będzie ponosić wysokie koszty wywozu nieczystości, nie z własnej winy. Pytał o możliwość włączenia Zalesinka do kanalizacji

· Radny, p. J. Wierzchowski uważa że jest możliwość ustalenia dopłat tak jak do wody.

· Burmistrz, Jozef Zalewski cena za ścieki dowożone to faktyczny koszt oczyszczenia 1 m3 ścieków dowożonych i koszt amortyzacji, który dotyczy każdego metra 3 ścieków. Usługodawcy, wg analizy gminy chcą mieć zbyt duży narzut  i nie chcą przedstawić kalkulacji kosztów. Po uszczelnieniu dowozów z gminy będzie około 100 wozów dziennie a obecnie jest dowożonych z 4 tysięcy punktów. Zwyżka stawek za ścieki dowożone to koszt amortyzacji przyjęty zgodnie z zaleceniami i umową z UE w sprawie budowy kanalizacji w ramach Funduszu Spójności. Natomiast, co do braku kanalizacji na obszarze Zalesinka obecnie brak jest możliwości technicznych i przebudowy odcinka kanalizacji od ul. Dworskiej do ul. Wołodyjowskiego.  Inicjatywa gminy jest blokowana przez urząd marszałkowski. 

Głosowanie wniosku Komisji Polityki o utrzymanie ceny ścieków dowożonych na tym samym poziomie.

W głosowaniu wniosku udział wzięło 21 radnych:

za - 14, przeciw - 4, wstrzymało się - 3 

Wniosek przyjęty.

Burmistrz, p. Józef Zalewski nie akceptuje wniosku.

W głosowaniu Uchwały 5.10. (bez zmian) brało udział 21 Radnych

za - 6, przeciw - 13, wstrzymało się - 2 

Uchwała nie podjęta.

Burmistrz, p. Józef Zalewski poinformował, że w gminie nie obowiązuje żadna stawka.

· Radna, p. Dorota Wysocka Jońska prosi o informacje jakie konsekwencje dla mieszkańców niesie brak stawek za wodę i ścieki.

Mecenas p. Krzysztof Sulej poinformował o różnicach ustalania stawek dla operatorów, którzy funkcjonują na rynku a inaczej przedstawia się sytuacja dla spółki, która ustala swoją pierwszą stawkę. Nie podjęcie uchwały w trybie artykułu 24a ustawy prawo wodne dla przedsiębiorstwa oznacza brak możliwości funkcjonowania spółki od 7.X.2009 r.  
5.18 W sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Piaseczno.

· p. Jacek Ryszkowski Naczelnik UiA referował uchwałę.

· Radny, p. Mariusz Słowik prosił o wyjaśnienie zapisów w umowie partycypacyjnej podpisanej z Irlandczykami, zapis o zobowiązaniu do wpłaty kwoty partycypacji do 24 mln. zł. jest nie precyzyjny. Złożył wniosek formalny o zdjęcie uchwały, proponował sporządzenie aneksu do umowy, który by precyzował dolną kwotę partycypacji.

· Burmistrz p. Józef Zalewski bardzo prosił o uważne czytanie tekstów. Komisja Polityki wnioskowała o precyzyjne zapisy, burmistrz je przyjął. Dokument jest dostępny, nie ma sformułowań, które są na niekorzyść gminy.

Poddano pod głosowanie wniosek p. Mariusza Słowika o zdjęcie uchwały 5.18

W głosowaniu wniosku wzięło udział 20 Radnych

za - 9, przeciw 9, wstrzymało się -2

Wniosek nie został przyjęty 

· p. Piotr Obłoza przedstawił wniosek Komisji Ochrony Środowiska o zdjęcie z porządku  Uchwały 5.18.

· Przewodniczący poinformował, że tego wniosku nie będzie głosował, gdyż odrzucono już podobny.
· p. Józef Wierzchowski przypomniał, że Rada jest do rozwiązywania problemów mieszkańców a nie do ich tworzenia. Do sprawy umowy z Irlandczykami byli zaangażowani wszyscy radni. Nikt nie wnosił sprzeciwu do zapisów między Spółką a Gminą. Minął już rok pracy z poważnym inwestorem, który chce wykonać inwestycje na najwyższym poziomie. Przedstawione wycinki sformułowań nie oddają prawdy całej umowy. Inwestor zacznie prace wiosną przyszłego roku. Wykonanie nakładki umożliwi odciążenie dużego natężenia ruchu od osiedla Elektra. Radni wystawili sobie opinię, gdy dotychczas wszyscy pozytywnie akceptowali zapisy, natomiast przy uchwalaniu zmiany Studium dla tego obszaru jest dezaprobata.

· p. Andrzej Hubl nikt nie jest przeciwko tej inwestycji. Radni mają wątpliwości co do merytorycznych zapisów w umowie.  Radni chcą przeczytać umowę partycypacyjną. 

· p. Michał Szweycer Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę, obrady wznowiono o godz. 20:20 wznowiono dyskusję w sprawie Uchwały 5.18.

- p. Antoni Rosłon prosił o udzielenie głosu przedstawicielowi inwestora, p. Natalii Stawińskiej – Horlik.

Rada udzieliła głosu.

- p. Natalia Stawińska – Horlik zapewniła Wysoką Radę o jak najlepszych intencjach inwestora, który chce wykonać inwestycję wg możliwe najnowszych technologii. To jest priorytetowa inwestycja. Porozumienie z 3.07.09 r. w sprawie budowy ul. Energetycznej zostało podpisane po odbyciu wielu spotkań się z udziałem Naczelników UiA, UDiTP. Obecnie ul. Elektroniczna będzie bez wiaduktu, ale pojawi się. Wolą inwestora jest podjęcie działań, które nie będą przeciwko woli Rady i Mieszkańców.  

· p. Andrzej Hubl zapytał, czy do 30.11.09 r. nastąpi opracowanie projektu  budowy ul. Elektronicznej. Na jakim etapie są przygotowania inwestycji, czy potrzebny jest aneks.

· p. Jacek Ryszkowski, uzgodniono linie rozgraniczające, sprawę przekazano do ZUD-u. Termin zakończenia projektu nie jest zagrożony.

· p. Józef Wierzchowski poinformował o sytuacji przygotowywania projektu budowy ul. Energetycznej. Uważa, że podpisanie aneksu jest niezbędne. Gminie potrzebne jest pozwolenie na budowę oraz uzgodnienie komunikacyjne tj. włączenie w ul. Wilanowską bo brak gruntu na rondo. Rondo przesunięto na bok, bo nie można było kupić gruntu. Starostwo ma uwagi do projektu ronda. Stąd będzie konieczność podpisania aneksu. Chyba, że da się uzgodnić projekt wtedy będzie dotrzymany termin listopadowy. Natomiast budowa ul. Energetycznej na odcinku przez Multi – Hekk za kwotę do 8 mln. zł. Wykonanie tej inwestycji będzie kosztowało więcej niż wstępnie zakładano. Dlatego też zapisano w porozumieniu z inwestorem Irlandzkim, nie stalą kwotę lecz górny poziom kwoty, jaką firma może pokryć na przygotowanie infrastruktury swojej inwestycji. Na budowę ul. Elektronicznej  należy przeznaczyć więcej niż 15 mln. zł. Właściciel terenów pod torami PKP żąda odpowiedniego zabezpieczenia i uzgodniona kwota  będzie wyższa nawet do 40 mln. zł. Dlatego zagwarantowane środki u inwestora irlandzkiego umożliwią przebudowę obu dróg zgodnie z podpisanymi porozumieniami . Są kwoty zagwarantowane do wykonania koniecznej infrastruktury dla każdej inwestycji, nie jest istotnym, że są ruchome ale, że są zagwarantowane. Dokumenty były znane przy zatwierdzaniu studium, w grudniu będzie opracowywany szczegółowy plan. Zapis dotyczący ograniczonego obszaru użytkowania musi znaleźć się w zapisach planu. Porozumienie z Wojewodą będzie trwało.

· Radny, p. Andrzej Hubl poinformował, że Radni zapoznali się z umową partycypacyjną. Kontrowersje zostały wyjaśnione po przeanalizowaniu opisów merytorycznych i kwot. Jest jeden punkt dyskusyjny, który jest słuszny po stronie Inwestora i jest zasadny. Rekomendował w imieniu Radnych, którzy mieli wątpliwości o akceptację umowy oraz uchwały 5.18.

Przewodniczący p. Michał Szweycer za zgodą Rady udzielił głosu p. Aleksandrze Wiśniewskiej,  architekt zmiany Studium, zauważyła, że teren objęty studium nie obejmuje działki, na której zamierza prowadzić inwestycję Irlandzki inwestor.

· Radny, p. Andrzej Hubl poinformował, że Radni wiedzą jakie tematy są dla nich ważne.

· Radni nie mieli pytań w sprawie Uchwały do architekt, p. Aleksandry Wiśniewskiej.

· Przewodniczący podał pod głosowanie uchwałę 5.18

W głosowaniu Uchwały 5.18. brało udział 19 Radnych

za - 15, przeciw - 3, wstrzymało się - 1 

Uchwała podjęta 

5.8 W sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Piasecznie na rok 2009/2010.

-    Wice przewodniczący, p. Andrzej Swat odczytał treść uchwały.

     W głosowaniu Uchwały 5.9. brało udział 18 Radnych

    za - 15, przeciw - 3, wstrzymało się - 0 

    Uchwała podjęta.

5.9 W sprawie zmian składów osobowych komisji problemowych. (dot. Radnego p. Wojciecha Kaczorowskiego)

- Wice przewodniczący, p. Andrzej Swat odczytał treść uchwały.
W głosowaniu Uchwały 5.18. brało udział 19 Radnych

za - 15, przeciw - 3, wstrzymało się - 1 

Uchwala została przyjęta.

5.9.b) W sprawie zmian składów osobowych komisji problemowych. (dot. Radnego, p. Piotra Obłozę).

· Wice przewodniczący, p. Andrzej Swat odczytał treść uchwały.

W głosowaniu Uchwały 5.9.b). brało udział 17 Radnych

za - 15, przeciw - 1, wstrzymało się - 1 

Uchwala została przyjęta.
5.10 Rozpatrzono po pkt.  5. 7d)
5.11  W  sprawie upoważnienia burmistrza miasta i gminy do polubownego rozstrzygnięcia sprawy zawisłej przed sądem okręgowym w Warszawie z powództwa Klubu Sportowego Piaseczno (KS Piaseczno) przeciwko gminie Piaseczno.

-- p. Michał Szweycer złożył wniosek formalny o zdjęcie uchwały i wraz z wnioskiem Komisji Polityki Gospodarczej poddał pod głosowanie:

W głosowaniu wniosku brało udział 17 Radnych

za - 12, przeciw - 5, wstrzymało się - 0 

Uchwala została zdjęta.
5.12 W sprawie wzięcia w użyczenie przez Gminę Piaseczno działki oznaczonej nr 61/5  położonej w obrębie 59 miasta Piaseczno (dot.: KS Piaseczno) 

-- p. Michał Szweycer złożył wniosek formalny o zdjęcie uchwały i wraz z wnioskiem Komisji Polityki Gospodarczej poddał pod głosowanie:

W głosowaniu wniosku brało udział 17 Radnych

za - 15, przeciw - 1, wstrzymało się - 1 

Uchwala została zdjęta.
5.13 W sprawie nabycia na rzecz Gminy Piaseczno działki oznaczonej nr ew. 80 
o powierzchni 0,01 ha, położonej we wsi Jazgarzew. 

· p. Anna Wasilewska referowała uchwały 5.13 do 5.16.

· p. Krzysztof Tarchalski, Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię (za -5, przeciw - 1, wstrzymało się - 0).

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji.

W głosowaniu Uchwały 5.13. brało udział 17 Radnych

za - 15, przeciw - 1, wstrzymało się - 1 

Uchwała została przyjęta.
5.14 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej 
w Piasecznie przy ul. Nefrytowej na rzecz użytkownika wieczystego 
(E. i W. Poncyliusz).

· p. Krzysztof Tarchalski, Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię (za -6, jednogłośnie).

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji przyjętą jednogłośnie.

W głosowaniu Uchwały 5.14. brało udział 18 Radnych

za - 18, przeciw - 0, wstrzymało się - 0 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

5.15 W sprawie ustalenia stawek czynszu za dzierżawę gruntów komunalnych na rok 2010.

· p. Krzysztof Tarchalski, Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił wniosek komisji o zdjęcie uchwały i opracowanie nowej uchwały z propozycją jednej stawki dla poszczególnych stref (bez widełek).

· P. Antoni Rosłon złożył wniosek formalny o wycofanie Uchwały, która budzi kontrowersje. Poinformował, że Komisja Finansów przyjęła taki wniosek. Należy zapoznać się ze wszystkimi wnioskami. Rozbieżność  widełek jest zbyt duża. 

W głosowaniu wniosku o zdjęcie uchwały 5.15. brało udział 17 Radnych

za - 13, przeciw - 2, wstrzymało się - 2 

Uchwała 5.15 została zdjęta.

5.16 W sprawie ustalenia wysokości opłat pobieranych z tytułu instalacji reklam na nieruchomościach wchodzących w skład gminnego zasobu nieruchomości (na 2010r).

· p. Krzysztof Tarchalski, Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię (za -5, przeciw - 1, wstrzymało się - 0).

· P. Antoni Rosłon, Przewodniczący Komisji Finansów i Inwestycji przedstawił pozytywną opinię komisji.

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji, (za -4, przeciw - 1, wstrzymało się - 0).

W głosowaniu Uchwały 5.16. brało udział 18 Radnych

za - 18, przeciw - 0, wstrzymało się - 0 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

5.17 Projekt uchwały zdjęty z porządku obrad. 

5.18 Uchwałę rozpatrzono po punkcie 5.10

5.19 W sprawie uchwalenia zmiany mpzp miasta Piaseczna, zatwierdzonego uchwałą Rady Miejskiej w Piasecznie nr 613/LI/98 z dnia 29.04.1998 r.

· p. Jacek Ryszkowski referował uchwały od 5.19.do 5.25.

· p. Krzysztof Tarchalski, Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię, (za -5, przeciw - 0, wstrzymało się - 1).

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji, przyjętą jednogłośnie.

W głosowaniu Uchwały 5.19. brało udział 17 Radnych

za - 17, przeciw - 0, wstrzymało się - 0 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

5.20 W sprawie nadania nazwy „Czterolistnej Koniczyny” ulicy dojazdowej, gminnej we wsi Gołków w gminie Piaseczno.

· p. Krzysztof Tarchalski, Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił pozytywną opinię, (za -4, przeciw - 1, wstrzymało się - 1).

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji, przyjętą jednogłośnie.

· P. Teresa Borowska, Przewodnicząca Komisji Prawa poinformowała o pozytywnej opinii, przyjętej jednogłośnie.

W głosowaniu Uchwały 5.20. brało udział 18 Radnych

za - 18, przeciw - 0, wstrzymało się - 0
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

5.21 W sprawie nadania nazwy: „Kazimierza Wielkiego” ulicy położonej we wsi Pęchery-Łbiska PGR w gminie Piaseczno. 

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji, przyjętą jednogłośnie.

W głosowaniu Uchwały 5.21. brało udział 17 Radnych

za - 16, przeciw - 0, wstrzymało się - 1
Uchwała została przyjęta.

5.22 W sprawie nadania nazwy „Kaliny” ulicy położonej we wsi Henryków-Urocze 
w gminie Piaseczno. 

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji, przyjętą jednogłośnie.

W głosowaniu Uchwały 5.22. brało udział 17 Radnych

za - 17, przeciw - 0, wstrzymało się - 0
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.
5.23 W sprawie nadania nazwy „Polskiego Państwa Podziemnego” ulicy położonej w Piasecznie w gminie Piaseczno.

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił negatywną opinię komisji. Komisja proponuje, aby nadać nazwę ulicy "Pod Bateriami".  Wniosek przyjęto w głosowaniu (za - 5, przeciw - 0, wstrzymało się - 1).

· p. Krzysztof Tarchaski, Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej przedstawił negatywną opinię. Komisja wnioskowała zdjęcie uchwały i wystąpienie do mieszkańców o zaopiniowanie zmiany nazwy. 

· Dyskusja:

· p. Andrzej Hubl jest przeciwko zmianie nazwy tej ulicy.

· p. Mariusz Słowik proponował nadanie nazwy ulicy "Pod Bateriami".

· p. Gerard Burzyński przypomniał Radnym historyczne (1794r.) argumenty nadania nazwy tej ulicy, złożył propozycję nadania nazwy "Aleja Polskiego Państwa Podziemnego".

· Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Komisji Polityki o zdjęcie uchwały

W głosowaniu wniosku brało udział 18 Radnych

za - 6, przeciw - 8, wstrzymało się - 4
· Uchwała pozostaje w porządku obrad.
· - Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Radnego o nadanie nazwy ulicy "Pod Bateriami".
W głosowaniu wniosku brało udział 18 Radnych

za - 10, przeciw - 4, wstrzymało się - 4
wniosek podjęto
- Radni p. Rosłon i p. Witkowski, proponowali odrzucić uchwałę, ponieważ istnieje konieczność zachowania procedury nadania nazwy.  

· Radni p. Rosłon Antoni prosił o informację prawnika, czy jest zgodne z prawem podejmowanie uchwały  innej od przedstawionej w projekcie.

· Przewodniczący poddał pod głosowanie Uchwałę z poprawką:

W głosowaniu Uchwały 5.23. z poprawką, brało udział 18 Radnych

za - 6, przeciw - 10, wstrzymało się - 2
Uchwała nie została przyjęta.
5.24 W sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany mpzp części wsi Zalesie Górne – etap I, zatwierdzonego uchwałą Rady Miejskiej w Piasecznie 
nr 395/XVII/2003 z dnia 04.12.2003r.

· p. Jacek Ryszkowski zgłosił autopoprawkę Burmistrza poprzez rozszerzenie zapisu pkt 4, o słowa: „zmiany wskaźnika powierzchni biologicznie czynnej dla terenów usług oświaty (szkoły i przedszkole); oraz uszczegółowienie pkt 5 tj.: „uszczegółowienie zapisów § 14  tekstu planu  w zakresie wskaźnika ilości miejsc parkingowych dla obiektów oświaty.”

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji.
W głosowaniu Uchwały 5.24. brało udział 17 Radnych

za - 16, przeciw - 1, wstrzymało się - 0
Uchwała została przyjęta .
5.25 W sprawie przystąpienia do sporządzenia mpzp części miasta Piaseczna dla obszaru ograniczonego ulicami: Redutową, Pod Bateriami, Dworską oraz granicą administracyjną miasta Piaseczna.

· p. Piotr Obłoza, Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił pozytywną opinię komisji

W głosowaniu Uchwały 5.25. brało udział 15 Radnych

za - 15, przeciw - 0, wstrzymało się - 0
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

5.26 Rozpatrzono po pkt 5.7.b)

6. Zgłaszanie wniosków i interpelacji.

1. Radny, p. Gerard Burzyński złożył interpelację w sprawie:
a. Konserwowania rowów odwodnieniowych dwa razy w ciągu roku;
b. Możliwie szybkiego przywracania stanu dróg po wykonaniu kanalizacji;

c. Zorganizowania patroli policji w Zalesiu Dolnym.
d. Wyjazdu do archiwum w Grodzisku Mazowieckiem w sprawie parceli Zalesie – Adamów;

2. Radny, p. Andrzej Hubl złożył interpelację w sprawie:

a. Załatania dziur w jezdni na ul. Geodetów;

b. Położenia nakładki asfaltowej na ul Wenus.

3. Radny, p. Piotr Obłoza złożył wnioski i interpelację i w sprawie:

a. Posprzątania ogródka jordanowskiego.
b. Przekazania informacji jakie firmy i za jaką cenę prowadzą dowóz dzieci do szkół i na basen.

c. Umieszczania tablic ogłoszeniowych zgodnie zapisami planu miejscowego Zalesia Dolnego.

d. Informacji na jakim etapie jest sprawa odzyskania praw do ziemi przez spadkobierców Branickich, na której wybudowano szkołę w Zalesiu Dolnym.

e. Rozpoczęcia robót remontowych w Gimnazjum nr 1 od 1 września.

f. Info-kiosku  na terenie GOSiR-u.
g. Kto i jak często sprząta ogródki jordanowskie. 

4. Radny, p. Ryszard Podlaski złożył wniosek w sprawie wyrównanie ul. Podleśnej w Zalesiu Dolnym. 
5. Radny, p Antoni Rosłon złożył interpelację w sprawie wykonanie powiększenia pętli autobusu linii 727.
6. Radny, p. Krzysztof Tarchalski złożył wniosek w sprawie utworzenia od ul. Raszyńskiej do ul. Energetycznej ulicy jednokierunkowej - Mleczarskiej .
7. Radny, p. Andrzej Swat złożył wnioski w sprawie:

a. Odwodnienia rejonu ulic od Koralowych Dębów i ul. Złotej Jesieni;

b. Oczyszczania rowów w Zalesiu Górnym.

c. Naprawy ulic prostopadłych do ul. Jesionowej.

d. Utwardzenia pobocza ul. Jesionowej.

8. Radny, p. Roman Witkowski złożył interpelację w sprawie wykonania nakładki asfaltowej na ul. Mokrej w Henrykowi Uroczu.
9. Radna, p. Magdalena Woźniak złożyła wniosek o przedłożenie informacji w sprawie zwrotu działki pod Szkołą Podstawową nr 2 w Zalesiu Dolnym spadkobiercom rodziny Branickich.
7. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

- p. Bogdan Temoszczuk, I Z-ca  Burmistrza w związku z wielowątkowością wniosków i interpelacji, odpowiedzi będą udzielone pisemnie. W sprawie wniosku p. Teresy Borowskiej, niezwłocznie zostanie rozpoznana sprawa usunięcia zagrożenia i wycięcia drzew przy ogrodzeniu z Liceum Ogólnokształcącym na ul. Młynarskiej.
Burmistrz poinformował, że p. Batycka, wójt gminy Lesznowola informowała, że istnieje szansa na zakończenie wykupu działek i poszerzenia ul. Młynarskiej. 

8. Wolne wnioski.

a. Radny Mariusz Słowik wnioskował w imieniu p. D. Kłos, p.  K. Tarchalskiego  oraz Sołtysa o podjęcie działań zmierzających do wykupu części działki od prywatnego właściciela w celu poszerzenia o ok. 2 m drogi ul. Górnej na odcinku do ul. Radnych.

b. Radna Teresa Borowska wnioskowała o pilne wycięcie topoli na ul. Młynarskiej, rosnących przy ogrodzeniu z Liceum Ogólnokształcącym ze względu na ich zły stan. Jedno z drzew pękło i grozi zwaleniem na budowany nowy obiekt sportowy.

c. Radny Leszek Nowacki nawiązał do zdjętych uchwał w sprawie porozumienia Gminy z KS „Piaseczno”. Apelował o wypracowania wniosków i kierunków, które upoważnią Burmistrza do przygotowania zapisów zgodnych z wolą Rady. Proponował zorganizowanie wspólnego posiedzenia w tym celu.

d. Radny Jarosław Choiński i Andrzej Hubl apelowali do Burmistrza (w imieniu mieszkańców Zalesia Dolnego i Osiedla Słowicza) o nie zmienianie dwukierunkowej ul.  Mleczarskiej na ul. jednokierunkową.

e. Radny Antoni Rosłon, Radni przyjęli wniosek do Przewodniczącego o zmianę w porządku obrad od następnej sesji, poprzez wprowadzenie punktów dot.: zgłaszanie wniosków i interpelacji, odpowiedzi na wnioski i interpelacje oraz punktu wolne wnioski na początku sesji.
- p. Michał Szweycer Przewodniczący Rady Miejskiej apelował o poważne traktowanie zapisów statutowych na tema formy i sposobu składania wniosków i interpelacji na sesji.

Powinny one być sformułowane na piśmie w sposób zwięzły i merytoryczny.
- p. Leszek Nowacki podziękował p. Anecie Trawińskiej, która w sposób profesjonalny pomogła w bardzo krótkim czasie przeprowadzić rejestrację sekcji tenisowej 

- p. Jarosław Choiński podziękował p. Rasińskiemu i Pracownikom Jego wydziału za szybkie zamontowanie lustra drogowego na skrzyżowaniu z ul. Tukanów.

Ad. 9. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Michał Szweycer ogłosił zamknięcie sesji o godz. 21:30.

Protokółowała:

Grażyna Wierzchowska
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