Protokół z 18 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie


Protokół

z 18 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie

z dnia 16.01.2008r

Sesję otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej w Piasecznie p. Dorota Wysocka-Jońska. Sesja rozpoczęła się o godz. 9.45.

Na wstępie przeprowadzono krótki instruktaż nowego systemu nagłośnienia i liczenia głosów.

Przewodnicząca stwierdziła quorum.

Program sesji: 
1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie protokółu z 16 i 17 sesji  Rady Miejskiej w Piasecznie.

3. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami.

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami.

5. Zgłaszanie wniosków i interpelacji.

6. Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Piaseczno na 2008r

6.1 odczytanie projektu uchwały budżetowej

6.2 odczytanie opinii stałych komisji problemowych

6.3 odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej

6.4 dyskusja oraz głosowanie projektu uchwały budżetowej

7.   Bieżące uchwały:

      7.1 w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli oraz ustalenia stawek dodatków oraz szczegółowych warunków ich przyznawania, sposobu obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Piaseczno na 2008r

8.Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

9. Wolne wnioski.

10.Zamknięcie sesji.

P. Agnieszka Kowalska zgłosiła wniosek o wprowadzenie do programu sesji 2-ch dodatkowych uchwał:

1. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego

2. w sprawie wysokości opłat za korzystanie przez uczniów z posiłków w stołówkach szkolnych prowadzonych przez Gminę Piaseczno
Głosowanie wprowadzenia uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego:

Za – 20, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Uchwała wprowadzona do porządku obrad w punkcie 7.2.

Głosowanie wprowadzenia uchwały w sprawie wysokości opłat za korzystanie przez uczniów z posiłków w stołówkach szkolnych prowadzonych przez Gminę Piaseczno:
Za – 20, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Uchwała wprowadzona do porządku obrad w punkcie 7.3.

Pani Przewodnicząca wnioskowała o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym panem Mariuszem Słowikiem: w punkcie 7.4

Za – 20, przeciw – 1, wstrzymało – 0

Uchwała wprowadzona do programu sesji w punkcie 7.4.
Pkt 2 Przyjęcie protokółu z 16 sesji:
Za – 19, przeciw – 0, wstrzymały – 2

Protokół przyjęty.

Przyjęcie protokółu z 17 sesji:

Za – 20, przeciw – 1, wstrzymały – 2

Protokół przyjęty.

Pkt. 3 Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miejskiej z działalności w okresie między 16 a 18 sesją Rady Miejskiej w Piasecznie /w załączeniu protokółu/

Pkt. 4 Sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami – przedstawił Burmistrz pan Józef Zalewski /w załączeniu protokółu/
Pkt. 5 Zgłaszanie wniosków i interpelacji:

P. Andrzej Swat zgłosił interpelacje na piśmie w sprawie wyjaśnienie budowy w pasie Ustanów-Nowinki dużej oczyszczalni ścieków.
Wniosek na piśmie zgłosił także p. Zbigniew Mucha w sprawie zmiany planu przestrzennego zagospodarowania dla  obszaru ograniczonego ulicami Żeromskiego, Armii Krajowej, 17 stycznia, Kilińskiego.
Radny Szweycer zgłosił interpelacje na piśmie w sprawie budowy ul. Wenus.

Pan Andrzej Hubl zabrał głos w sprawie bezpiecznego dojazdu i dojścia dzieci do szkoły w Józefosławiu o którą to sprawę występował wielokrotnie.

Poinformował, że dostał kilka odpowiedzi i ostatnią uznał za kuriozalną, na którą odpowiedziano mu, że nie jest kuriozalna, tylko taki jest stan faktyczny – przeczytał całość odpowiedzi. Prosił, aby wszyscy wraz z Burmistrzem potraktowali temat poważnie, ponieważ 1 lutego jest otwierana szkoła w Józefosławiu.
Druga sprawę jaką poruszył p. Andrzej Hubl, to sprawa sprzątania miasta i gminy Piaseczno. Dostał ksero umowy ze spółką SITA na sprzątanie i wg niego ta umowa również jest kuriozalna. Prosił Komisje Rewizyjną o zajęcie się umową ze spółką SITA, ponieważ wg niego powinna być ona zerwana.
Radny Burzyński zgłosił interpelacje na piśmie w 2-ch sprawach:

- o uzupełnienie specyfikacji technicznej o zakres robót drogowych w ramach etapów Zalesia Dolnego
- w sprawie organizacji kombatanckich 
Radny Choinski wnioskował o postawienie lustra na rogu skrzyżowania ul. Jarząbka i Czyżyków w celu ułatwienia wyjazdu. 
Pkt. 6 Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Piaseczno na 2008r

6.1 odczytanie projektu uchwały budżetowej

Referowała p. Agnieszka Kowalska – skarbnik gminy.
Burmistrz Zalewski zgłosił trzy drobne poprawki w budżecie:

1/ zał. Nr 7 poz. 18 Szkoła Podstawowa w Głoskowie ekspertyza uzupełniająca i likwidacja uszkodzeń sali gimnastycznej – wykreślenie słowa „projekt”

2/ zał. Nr 7 poz. 40 Skatepark – dopisanie słowa „wykonanie”
3/ zał. 7a poz.33 Gimnazjum Nr 1 przy ul. Sikorskiego zapis – „projekt zagospodarowania terenu w tym boisko ze sztucznej nawierzchnia +bieżnia lekkoatletyczna-projekt”

6.2 odczytanie opinii stałych komisji problemowych

Opinie Komisji Finansów i Inwestycji odczytał przewodniczący p. Antoni Rosłon /w załączeniu protokółu/

P. Wierzchowski przedstawił opinie Komisji Polityki Gospodarczej, która poświeciła kilka posiedzeń omówieniu budżetu. Komisja podjęła 25 wniosków i zgodnie z procedurą przekazała je do Burmistrza i do Komisji Finansów.

Komisja wydała ostatecznie pozytywną opinie, przy 8 członkach komisji głosowano:  za – 4, wstrzymało – 4, przeciw – 0.

P. Kaczorowski – przewodniczący Komisji Prawa poinformował, że komisja jednogłośnie głosowała za przyjęciem budżetu.

Opinie Komisji Oświaty przedstawił przewodniczący p. Zbigniew Mucha, który w imieniu komisji rekomendował Radzie budżet oświaty i wychowania oraz kultury i dziedzictwa narodowego do uchwalenia /opinia w załączeniu protokółu/.

Pozytywna opinie Komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego przedstawił przewodniczący p. Piotr Obłoza /w załączeniu protokółu/.

P. Kłos – przewodnicząca Komisji Zdrowia poinformowała, że otrzymała poprawioną wersję budżetu gminy na 2008r w dniu posiedzenia komisji, w związku z tym, nie odbyło się głosowanie nad przyjęciem budżetu w poprawionej wersji. Niemniej jednak Komisja Zdrowia w ciągu roku zgłaszała wnioski dotyczące zadań w jednostkach służby zdrowia i opieki społecznej, które zostały uwzględnione w budżecie 2008r.

Opinie Komisji Promocji przedstawiła przewodnicząca Komisji Promocji p. Magdalena Woźniak. Komisja jednogłośnie poparła projekt budżetu. Komisja z satysfakcją odnotowała pojawienie się w budżecie pozycji modernizacja Placu Kisiela. Bardzo też ucieszyło komisje pojawienie się o wiele większej niż pierwotnie planowanej symbolicznej kwoty na projekt i realizację Skate Parku.

Komisja wyraziła nadzieję, że te inwestycje plus planowana modernizacja Placu Piłsudskiego i przebudowa budynku Komendy Powiatowej Policji na potrzeby Ośrodka Kultury sprawi, że Piaseczno stanie się miastem atrakcyjniejszym i ładniejszym niż do tej pory.
P. Nowacki przedstawił pozytywną opinie Komisji Sportu, która jednogłośnie popiera budżet na 2008r. Budżet ten pozwala na realizację zadań z zakresu sportu i rekreacji.

6.3 odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej
Opinie odczytała p. Agnieszka Kowalska – skarbnik /w załączeniu protokółu/

6.4 dyskusja oraz głosowanie projektu uchwały budżetowej:

Radny Tarchalski uważał, że przedstawiony budżet jest bardzo ambitny. W oświacie jest przewidywany wzrost płac nauczycieli i jest to program rządowy a środki wpłyną w formie dotacji. Zwrócił uwagę, że  do budżetu zostało wprowadzone projektowanie kanalizacji Złotokłosu i nie wiadomo, kiedy to będzie realizowane, a kanalizacje Baszkówki to można byłoby podłączać, gdyby była budowana. 
Zwrócił także uwagę, na brak środków na powołanie spółki gminnej wodno-kanalizacyjnej. Wg p. Tarchalskiego budżet ma drobne mankamenty, ale gdy zostanie zrealizowany może przynieść wiele korzyści. Będzie głosował za przyjęciem budżetu.
Radny Mucha uważał, że budżet tylko z pozoru wygląda dobrze, ale dla niego deficyt budżetowy wysokości 120 mln zł już jest niepokojący. Budżet jest podporządkowany realizacji programu Funduszu Spójności. W 2005r miał on kosztować 202 mln zł, a dziś trzeba wydać ponad 360 mln zł.
Przypomniał, że realizacja tego programu uderzy w podatników, ponieważ oni zapłacą wyższe stawki za ścieki.
Brak mu było w budżecie racjonalizacji wydatków bieżących w kilku dziedzinach. 
P. Mucha zwrócił uwagę na klimat w jakim powstawał projekt budżetu. Powstał on przy całym zamieszaniu wokół osoby burmistrza Zalewskiego, kiedy to projekt podpisał już pełniący funkcję burmistrz p. Krzysztof Wróbel.

Dodał na zakończenie, że przed radnymi tej kadencji jest jeszcze uchwalenie dwóch budżetów i albo wykorzystają ta szansę, albo nie.

Radny Burzyński przypomniał, że w budżecie jest powiedziane o kanalizacji małych miejscowości jak Złotokłos. Wg niego komisje powinny się zapoznać z oczyszczalniami ekologicznymi produkowanymi przez firmę „Organika Polska”

Radny Kaczorowski uznał za swoją porażkę, że nie udało się wprowadzić do budżetu zakupu samochodu pożarniczego a przecież straż dba o nasze mienie, zdrowie i bezpieczeństwo.

Radny Wierzchowski uznał, że Fundusz Spójności porządkuje gospodarkę wodno - ściekową, rozbudowywana jest oczyszczalnia i budowana nowa sieć kanalizacyjna. Przypomniał, że Gmina Piaseczna ma wodę z własnych ujęć wody i z wodociągu warszawskiego do którego wody gmina dopłaca 1 zł do m3.

Woda dotowana jest droga i niedobra. Dodał, że w ostatniej chwili udało się przesunąć 1 mln zł z budowy przepompowni na budowę stacji uzdatniania wody przy ul. Geodetów, która zasilałaby całe Piaseczno.

Radny Szweycer apelował do radnych, aby tego roku nie zmarnować a poświęcić na opracowanie planów wieloletnich, oraz na poprawę  procedury uchwalania budżetu.
Przewodnicząca Rady p. Wysocka-Jońska poinformowała, że głos chce zabrać p. Czyżewska ze Stowarzyszenia Nasz Józefosław i Julianów.

Rada w głosowaniu: za – 8, przeciw – 7, wstrzymały – 3 wyraziła zgodę na udzielenie głosu p. Czyżewskiej.
Pani Czyżewska zabrała głos w sprawie projektu budżetu w którym znalazły się 2 pozycje dot. Julianowa. Apelowała do burmistrza w sprawie chodnika na ul. Julianowskiej, który jest na drodze do szkoły. Wg niej należy zapewnić środki na wykup gruntów pod chodnik lub wywłaszczyć ludzi, aby dzieci mogły bezpiecznie dojść do szkoły, ponieważ zawsze może zdarzyć się wypadek.
Przypomniała, że Stowarzyszenie wielokrotnie upominało się o chodnik na ul. Julianowskiej i na ul. Wilanowskiej.  Stowarzyszenie opracowało trasę dojazdu do szkoły w Józefosławiu i prosi o zapewnienie środków na gimbus. 
Zwróciła uwagę, że do budżetu na 2008r weszła budowa ul. Kombatantów – odcinek 150 m, gdzie mieszka 2 rodziny, a nie jest robiona druga strona ul. Kombatantów, gdzie mieszka 300 osób.

Jeszcze raz apelowała o środki na gimbus do szkoły w Józefosławiu.

Radna Roszkiewicz przypomniała, że drogi i chodniki są na terenie całej gminy i ludzie z Zalesia Górnego też mogli by się o niego upominać.

Radny Wierzchowski zwrócił uwagę, że prace nad budżetem się skończyły i jest to budżet kompromisu.

Radny Hubl poparł wypowiedz p. Czyżewskiej i dodał, że Stowarzyszenie od roku walczy o bezpieczną drogę do szkoły w Józefosławiu.
Radny Rosłon również uznał, że jest to budżet kompromisu i polegał na samoograniczeniu. Nowych zadań jest tylko kilka a reszta to kontynuacja i kilka drobnych remontów. Wg niego więcej gminy na nic nie stać.
I tak po korektach udało się:

- zwiększyć dochody gminy

- zmniejszyć wydatki

- zwiększyć środki na Fundusz Spójności

Na zakończenie podziękował wszystkim za prace nad budżetem na 2008r.

Dodał, że wnioski nie uwzględnione w budżecie, Komisja Finansów będzie rozpatrywała w ciągu roku.

Burmistrz Zalewski przypomniał, że gmina posiada Strategię Rozwoju Gminy i plan inwestycji wieloletnich i prosił radnych o zapoznanie się z nimi.

Zapewnił, że w ciągu roku będą zwiększone dochody, ale środki będą skierowane przede wszystkim na Fundusz Spójności.
Na zakończenie prosił o przyjęcie budżetu na 2008r.
Radny Obłoza zgodnie z §7 uchwały w sprawie procedury uchwalania budżetu prosił o przedstawienie uzasadnienia do nie przyjętych wniosków Komisji Finansów.
Burmistrz Zalewski wyjaśnił, że dochody budżetu zostały zwiększone o 3 mln zł i czekają jeszcze na informację z Urzędu Skarbowego. Nie został ujęty wniosek dot. ul. Ceramicznej i ul. Południowej. Ul. Południowa jest na środkach niewygasających.

Głosowanie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Piaseczno na 2008r:

Za 20, przeciw – 0, wstrzymały – 3

Uchwała podjęta.

Pkt. 7 Bieżące uchwały:

7.1 Uchwała w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli oraz ustalenia stawek dodatków oraz szczegółowych warunków ich przyznawania, sposobu obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Piaseczno na 2008r
Burmistrz Zalewski przedstawił wybranego w drodze konkursu nowego dyrektora Zespołu Szkól Administracyjnych p. Rawskiego, absolwenta Wydziału Prawa Uniwersytetu Warszawskiego, który referował ww. projekt uchwały.

P. Mucha – przewodniczący Komisji Oświaty poinformował, że komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały po zmianach, które są uwzględnione w uchwale. Dodał, że Rada ma wpływ na wysokość dodatków motywacyjnych, które zostają na tym samym poziomie, a dodatki funkcyjne nieznacznie wzrastają. Pozostałe zapisy uchwały są identyczne, jak w uchwale podjętej poprzednio.

P. Rosłon poinformował, że Komisja Finansów zajęła się uchwałą po zaopiniowaniu przez Komisje Oświaty. Zapoznała się z wnioskami Komisji Oświaty pod względem merytorycznym i finansowym i w pełni akceptuje.

P. Mucha zapewnił wszystkich, że poprawki komisji są uwzględnione w ostatecznej wersji uchwały.

Głosowanie uchwały 7.1:

Za – 23, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Uchwała podjęta.

7.2 Uchwała w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego

Referowała p. Agnieszka Kowalska – skarbnik gminy.
Za – 19, przeciw – 0, wstrzymały – 3

Uchwała podjęta.

7.3 Uchwała w sprawie wysokości opłat za korzystanie przez uczniów z posiłków w stołówkach szkolnych prowadzonych przez Gminę Piaseczno
Referował p. Rawski – dyrektor ZEAS-u.

P. Mucha przedstawił pozytywna opinie Komisji Oświaty.

Głosowanie uchwały 7.3:
Za – 22, przeciw – 0, wstrzymała – 1

Uchwała podjęta.

7.4 Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym – p. Mariuszem Słowikiem
Uchwałę odczytała przewodnicząca Rady Miejskiej p. Dorota Wysocka-Jońska.

Odczytała także wniosek Starosty p. Jana Dąbka, jaki wpłynął do Rady Miejskiej w sprawie radnego p. Mariusza Słowika /w załączeniu protokółu/.
Następnie głos zabrał sam p. Mariusz Słowik, który na wstępie zapewnił, że nie będzie brał udziału w głosowaniu uchwały dot. jego osoby.

Przypomniał, że miesiąc temu wybuchła afera w Wydziale Architektury Starostwa. Jego organizacja domagała się, żeby Starosta wyjaśnił tą aferę, ale tego nie zrobił i nie zwolnił kierownika Architektury. Wobec tego jego stowarzyszenie wycofało poparcie dla p. Dąbka, uznając, że nie powinien on być Starostą. Ponadto w Starstwie co jakiś czas wybucha jakaś afera jak np.:
- sprawa plagiatu

- sprawa z wycieczkami

- afera w Wydziale Architektury

Jeżeli chodzi o zarzuty p. Dąbka wobec jego osoby, to jakie one mogą być jeżeli 14 grudnia dostał przyznaną przez niego nagrodę. Nie otrzymał żadnych nagań, upomnień. Jeżeli coś takiego było, to trzeba powiedzieć kiedy. Nie ma żadnego dowodu, że się spóźniał, że miał jakieś dni nieobecne, ale nie wiadomo kiedy. Wg niego trzeba to wszystko udowodnić i wszystkie zarzuty zawarte w piśmie są bezpodstawne.
Radny Szweycer pytał, czy Starostwo nie szuka „kozła ofiarnego” i nie chce zrzucić odpowiedzialności za liczne skandale w Starostwie a osoby odpowiedzialne dalej chcą sprawować swoje urzędy.

Radny Kaczorowski zwrócił się do p. Słowika uznając, że jeżeli miałby się zachowywać tak jak on, to w ramach rewanżu powinien głosować za odwołaniem jego z funkcji Sekretarza Powiatu. Jednak w odróżnieniu od niego wie co to jest praca w kolektywie i lojalność. Jeżeli chodzi o wniosek pana Starosty Dąbka  dot. wyrażenia zgody na zwolnienie p. Słowika z funkcji Sekretarza Powiatu, to dziwił się Jemu, ponieważ jako wieloletni działacz samorządowy znał p. Słowika co najmniej od 10 lat i wiedział jaki on jest. Zrobił to jednak świadomie, żeby zostać Starostą. Teraz niech sam rozwiązuje swoje problemy.
Podsumowując p. Kaczorowski stwierdził, że będzie głosował za pozostawieniem p. Słowika na stanowisku Sekretarza Powiatu.

Radny Choiński poinformował, że jako przewodniczący Klubu Rozwoju nie otrzymał ksero pisma p. Dąbka i prosił o 20 minutową przerwę, żeby klub mógł przedyskutować problem.

Przewodnicząca p. Wysocka-Jońska ogłosiła 20 minutowa przerwę w obradach sesji.

Radny Swat uznał, że nie chciałby, aby Rada Miejska była wciągana w jakieś konflikty, ponieważ niedawno wszyscy byli zachwyceni osoba p. Słowika, a teraz jest „be”

Przypomniał, że we wniosku pana Starosty jest 7 punktów zarzutów wobec p. Słowika i nie czuje się uprawniony do jego weryfikacji. Uważał, że Rada nie powinna się przychylić do wniosku o odwołanie p. Słowika.
Radny Tarchalski oświadczył, że wniosek starosty  w sprawie wyrażenia zgody na odwołanie radnego Mariusza Słowika z funkcji sekretarza trzeba rozpatrywać w kilku aspektach:
1. Aspekt polityczny

Przypomniał, że Mariusz Słowik jest przewodniczącym Stowarzyszenia Klubu Rozwoju Dróg i Metra, które to wprowadziło do Rady Powiatu dwóch radnych i podpisało porozumienie koalicyjne między innymi z PIS-em 

/p. Tarchalski członek PIS-u/. Porozumienie to m.in. gwarantowało Mariuszowi Słowikowi stanowisko Sekretarza w Starostwie. Wg p. Tarchalskiego nie walczył On we wcześniejszych rozmowach np o wspólny program, czy funkcje dla swoich radnych. Jego żądania ograniczyły się tylko, czy aż do tej funkcji Sekretarza. W tamtym czasie to była jedyna możliwa konfiguracja koalicyjna. Dzisiaj Klub Rozwoju wystąpił z koalicji i podpisał porozumienie z Centrum, a właściwie  z Jerzym Konglem. Radni z Rozwoju Dróg i Metra weszli do wspólnego Klubu z radnymi „Centrum”. Wcześniejsza umowa koalicyjna została więc zerwana i w związku z tym przestała obowiązywać w punkcie dotyczącym zaciągniętych wszelkich zobowiązań w stosunku do Klubu Rozwoju, w tym dotyczącym pana Mariusza Słowika.
P. Tarchalski uważał, że za swe poczynania polityczne każdy powinien sam ponosić konsekwencje i nie powinien być stroną a więc powiniśmy podnieść rękę za wnioskiem starosty.

2. Aspekt moralny

P. Tarchalski przypomniał, że p. Mariusz Słowik swoją działalność polityczną rozpoczynał w PSL-u. W drugiej połowie lat 90-tych, obok Józefa Zalewskiego był czołowym lokalnym działaczem, chyba przewodniczącym komitetu wyborczego. Na początku naszego wieku stał się czołowym działaczem lewicy. Od 2004 do 2005 był zastępcą prezesa Stowarzyszenia Obywatelskich Inicjatyw Andrzeja Kalwasa Ministra Sprawiedliwości za rządów Leszka Millera. Wg niego w nagrodę Andrzej Kalwas skierował Mariusza Słowika na egzaminy dla kandydatów na aplikantów prokuratorskich i odpowiednio go zaopiniował tak, że Mariusz Słowik w cudowny sposób stał się aplikantem prokuratorskim, a wiadomo, że prokuratorem trudniej jest zostać niż adwokatem.
W 2005r Mariusz Słowik bez sukcesu szukał możliwości znalezienia się w PIS. W 2006r wystartował do samorządu z własnego stowarzyszenia i przy okazji wprowadził do Powiatu 2-ch radnych a ponieważ w kraju rządził PiS to związał się z miejscowym PiS-em. Dziś po trzech latach praktyki kończy aplikacje prokuratorską, ale w kraju rządzi PO z PSL, więc aby było łatwiej osiągnąć cel jak nominacja na prokuratora, pan Mariusz Słowik wraz z radnymi Klubu Rozwoju zrywa w powiecie koalicje podpisaną w 2006r i przechodzi do koalicji PO – PSL.
P. Tarchalski uważał, że polityk winien myśleć o dobru wspólnym, a p. Mariusz Słowik myśli tylko o sobie i nie będzie mu w tym pomagał.
3. Aspekt dobro Piaseczna

Przypomniał, że w okresie kiedy Starosta był pan Jerzy Kongiel w Piasecznie oprócz osiedla Słowicza i innych nieprawidłowości, nic się nie działo. Wg niego to dopiero rządzy P. Jana Dąbka przyczyniły się do wzrostu nakładów na naszą gminę. Działanie p. Słowika doprowadzi do powrotu starego. On jest temu przeciwny. Nie może promować jego działań, a tym samy bronić Go. 
P. Tarchalski oświadczył, że jako działacz PiS-u – pełnomocnik Gminy Piaseczno i członek Zarządu Powiatowego PiS krytycznie odnosi się do działalności politycznej p. Mariusza Słowika, do jego postawy moralnej, wiarygodności politycznej i w związku z tym zagłosuje za wnioskiem Starosty.
Radna Woźniak protestowała przeciwko przerzucaniu odpowiedzialności na Rade Miejską. Dodała, że rozgrywki polityczne pana Starosty ją nie interesują i cześć swojej energii zamiast na p. Słowika, powinien skierować nad nadzór nad Wydziałem Architektury.

Radny Hubl był zdziwiony obroną p. Słowika i oświadczył, że wstrzyma się od głosowania.

Radny Swat sprostował, że nie jest to obrona, tylko Rada nie chce być wciąganą w gierki polityczne.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że głos chce zabrać p. Bernacka – Rheims.

Rada w głosowaniu za – 16, przeciw – 4, wstrzymały – 3 wyraziła zgodę na udzielenie głosu p. Bernackiej – Rheims.

Na wstępie podkreśliła Ona, że radny powinien być wzorem postępowania dla wszystkich. Przypomniała, że od początku była przeciwna powołaniu p. Słowika na funkcje sekretarza, ale wszystko ma podtekst polityczny.

Wg niej p. Słowik ma podstawowe braki merytoryczne i braki w wykształceniu. Jeszcze raz podkreśliła, że radny powinien zachowywać się godnie. Jeżeli chodzi o zarzuty wobec p. Słowika zawarte w piśmie, to taki jest wymóg ustawodawcy. Dodała, że p. Słowik wykorzystał 13 dni wolnych na szkolenia aplikacje i ani jednego dnia urlopu.
Radny Choiński wyjaśnił, że Starostwo wiedziało kogo sobie dobiera na współpracownika i p. Słowik nie ukrywał, że się dokształca i musi mieć na to wolne. Wg niego nie ma twardych dokumentów na to, żeby głosować za odwołaniem p. Słowika.
Rada w głosowaniu za – 18, przeciw – 0, wstrzymała – 1 udzieliła głosu Staroście p. Dąbkowi, który zapewnił od razu, że nie przyszedł po żeby prosić o coś, ale przysłała go ustawa.

Pytał, co ma robić z pracownikiem, który podpisuje wcześniej listę obecności na kilka dni wcześniej. Pytał, czy jeżeli jesteśmy radnymi, to wolno nam podpisywać listę i nie przychodzić do pracy, wolno nam się spóźniać.

Dodał na zakończenie, że ma pracę dla p. Słowika, tylko zostały mu zabrane wszelkie uprawnienia.

Radny Kaczorowski pytał, co spowodowało, że powołał p. Słowika na sekretarza Starostwa.

P. Dąbek potwierdził, że była to sprawa polityczna a p. Makowski był dobrym sekretarzem i nie ukrywał tego.

P. Szweycer uznał, iż skoro powołanie było sprawa polityczną, to i odwołanie musi być sprawą polityczną.

Radna Borowska uważała, że pismo p. Starosty Dąbka nie jest poparte żadnymi dokumentami. Wszystkie zarzuty wobec p. Słowika, nie są argumentami do dyskwalifikowania pracownika, a jeżeli były takie, to reakcja pracodawcy powinna być natychmiastowa.

P. Dąbek twierdził, że wszystkie fakty z pisma są potwierdzone dokumentami.

Radny Choiński przypomniał, że Kodeks Pracy wyraźnie mówi o przypadkach nieobecności w pracy. Pytał, czy były wypełnione procedury wynikające z Kodeksu Pracy np upomnienie, wpisanie do akt. Wobec p. Słowika.

P. Dąbek nie odpowiedział jednoznacznie, potwierdził tylko fakt podpisywania przez p. Słowika listy obecności naprzód i wstecz.

Radny Hubl namawiał p. Dąbka do wycofania wniosku, ponieważ wygra on na pewno sprawę w Sądzie Pracy.

P. Woźniak przypomniała, że wniosek o odwołanie p. Słowika zbiegł się z sytuacją, że radni p. Słowika zagłosowali przeciwko uchwale budżetowej wniesionej przez p. Dąbka.

Radny Mucha postawił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji:

Za – 18, przeciw – 0, wstrzymała – 1

Wniosek przyjęty.

Głosowanie uchwały:

Za – 1, przeciw – 17, wstrzymały – 2

Uchwała odrzucona.

Pkt. 8 Odpowiedzi na wnioski i interpelacje:

Burmistrz Zalewski poinformował, że część interpelacji wymaga wnikliwego zbadania i konsultacji i będzie udzielona wypowiedz pisemna.
Zaprosił p. Szweycera na spotkanie w przyszłym tygodniu w sprawie ul. Wenus oraz p. Hubla na osobiste spotkanie w sprawie problemów poruszanych przez niego.

Pkt. 9 Wolne wnioski:

Radny Kaczorowski wnioskował o naprawienie ul. Dworskiej przez Zarząd Dróg Powiatowych.

Radna Bernadska-Hernik podzieliła się refleksjami na temat organizacji 16 Orkiestry Świątecznej Pomocy, w którym wzięło udział 4 tys. mieszkańców a 2 tys. wzięło udział w koncercie Kasi Cerekwickiej. Impreza była niezwykle udana. Podziękowała wszystkim służbom za udział i prace w tej imprezie.
Radna Dorota Kłos wnioskowała o naprawienie ul. Borkowej po wykonanym oświetleniu ulicy. Namawiała także do przekazania 1% podatku na leczenie i rehabilitację chłopca z Runowa poparzonego w pożarze.
O godzinie 15 Przewodnicząca Rady zamknęła 18 sesję Rady Miejskiej w Piasecznie. 

Protokółowała:

Gwara Dorota
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