Protokół z 28 Sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 19.11.08 r.


 Protokół

z 28 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie

z dnia 19.11.2008 r.

W dniu 19.11.2008r odbyła się 28 Sesja Rady Miejskiej w Piasecznie, Sesję otworzyła o godzinie 1410 p. Dorota Wysocka - Jońska, Przewodnicząca Rady Miejskiej. Stwierdziła quorum, lista obecności Radnych w załączeniu. 

- p. Józef Zalewski, Burmistrz poprosił o uczczenie minutą ciszy pamięć zmarłego, Stanisława Paszczyka, wspaniałego działacza sportowego, który przyczynił się do rozwoju sportu gminnego, wspierał inwestycje obiektów sportowych.

 Następnie poprosił o wystąpienie zawodników trenujących Kix Boksing, z Klubu Sportowego "Piaseczno". Pogratulował im i podziękował za wyniki, zdobyte medale w rozgrywkach o mistrzostwo Polski i Europy, w trzech kategoriach tej dyscypliny, wręczył dyplomy. Życzył dalszych sukcesów zawodnikom, trenerowi i Prezesowi K.S. "Piaseczno". 
W imieniu zawodników trener, p. Piotr Świebodziński podziękował zawodnikom 
i Radzie Miejskiej. Pani Dorota Wysocka - Jońska ogłosiła 10 minutową przerwę organizacyjną, obrady wznowiono o 1430.

Uwagi do porządku obrad zgłosili:

· Piotr Kubal, Przewodniczący komisji Statutowej, zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad uchwały 5.49 w sprawie zmian w statucie Gminy Piaseczno, w związku z ze głoszonymi wnioskami komisji problemowych.

· Józef Zalewski, Burmistrz wnioskował:

· o wycofanie uchwały 5.29 w sprawie nabycia na rzecz gminy działki oznaczonej nr ew. 89/11 o pow. 500m2 położonej w Chylicach

· o wprowadzenie do porządku obrad uchwał dodatkowych, tj. na kwotę 56.300,-zł dot. doposażenia przedszkola nr 11 przy Nefrytowej 14, kwoty 917.000,- dot. przedszkola w Głoskowie oraz kwoty 6.000,- zł na wniosek GOSiR-u dot. modyfikacji konstrukcji lamp.

· Piotr Obłoza przedstawił wniosek komisji Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego o wycofanie projektu uchwały nr 5.41 w sprawie inkaso.

-p. Józef Zalewski, uzasadniał konieczność wprowadzenia uchwały, która umożliwia obniżenie dużych kosztów w gminie, związanych z doręczeniem nakazów płatniczych dla mieszkańców 32 sołectw, doręczaniem wezwań lub upomnień podatkowych a także umożliwienie poboru tych podatków poprzez sołtysów. Kwota odpłatności z usługę inkasa nie jest kwotą wygórowaną, jedynie małą rekompensatą za społeczny wysiłek sołtysów, borykających się z problemami lokalnymi wsi. Prosił o pozostawienie ww uchwały w porządku obrad.

Głosowanie nad porządkiem obrad z propozycją wprowadzenia uchwał:
5.10.a). uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Piaseczno w 2008 r. (dot. kwoty 6.000,- zł. na wniosek GOSiR-u dot. modyfikacji konstrukcji lamp).      

Głosowanie:
za- 18, przeciw 2, wstrzymało się - 0

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.10.a).

5.10.b). uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Piaseczno w 2008 r. (dot. kwoty 917.000,- dot. przedszkola w Głoskowie).      

Głosowanie:
za- 18, przeciw 0, wstrzymało się - 0

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.10.b).
5.10.c). uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Piaseczno w 2008 r. (dot. kwoty 56.300,-zł na doposażenia przedszkola nr 11 przy Nefrytowej 14,).      

Głosowanie:
za- 18, przeciw 2, wstrzymało się - 0

Uchwała wprowadzona do porządku obrad pod nr 5.10.c).
Głosowanie nad porządkiem obrad z propozycją zdjęcia uchwał:

· 5.49 w sprawie zmian w statucie Gminy Piaseczno
Głosowanie:
Za - 22, przeciw - 0, wstrzymało się 0 - jednogłośnie

Uchwała zdjęta z porządku obrad.

· uchwały nr 5.41 w sprawie inkaso.

Głosowanie:
Za - 5, przeciw 6, wstrzymało się - 8 

Uchwała pozostaje w porządku obrad

· 5.29 w sprawie nabycia na rzecz gminy działki oznaczonej nr ew. 89/11 o pow. 500m2 położonej w Chylicach

Głosowanie:
Za - 22, przeciw - 0, wstrzymało się - 0 - jednogłośnie

Uchwała zdjęta z porządku obrad.
Następnie poddano pod głosowanie kolejne propozycje zmian do porządku obrad. Prośbę zgłosili do Przewodniczącej, Skarbnik o rozpatrzenie uchwały 5.48 w sprawie procedury budżetu oraz Dyr. ZEAS-u o rozpatrzenie projektu uchwały 5.42.
Głosowanie zmiany kolejności rozpatrywania uchwał w następnej kolejności po uchwałach budżetowych:
· W pkt.  5.10.d) uchwałę 5.48 w sprawie procedury budżetu
Za - 22, przeciw - 0, wstrzymało się - 0 - jednogłośnie

Uchwała 5.48 w porządku obrad pod nr 5.10.d).

· W pkt. 5.10.e) uchwałę 5.42 w sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez gminę Piaseczno publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych
Głosowanie
Za - 22, przeciw - 0, wstrzymało się - 0 - jednogłośnie

Uchwała 5.42 w porządku obrad pod nr 5.10.e).

Ad.  2

Przyjęcie protokółu z 27 sesji  Rady Miejskiej w Piasecznie.

Głosowanie
Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się - 0 - jednogłośnie przyjęto protokół z 27 sesji.

Ad. 3

p. Dorota Wysocka - Jońska przedstawiła sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami, poinformowała, że:

· uczestniczyła w okolicznościowych spotkaniach związanych z odzyskaniem niepodległości przez  Polskę, a także z uczniami szkołach i przedszkolu;

· na bieżąco rozpatrywała sprawy, jakie wpłynęły do biura rady, kierując je odpowiednio do komisji  problemowych w celu zaopiniowania a także do Burmistrza

· zapoznała wysoką Radę z podjętymi przez komisje problemowe wnioskami skierowanymi do Burmistrza

· odbyła spotkania z mieszkańcami, którzy prosili o pomoc w trudnych i skomplikowanych sprawach.

Ad.4.

p. Józef Zalewski, przestawił sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami. W załączeniu do protokołu.

- Tarchalski K. prosił o uzupełnienie informacji Burmistrza, na temat listu intencyjnego dot. wsparcia finansowego gminy w celu objęcia wspólnym biletem komunikacji miejskiej również teren gminy Piaseczno. Drugi problem to brak informacji nt. spółki wodno - kanalizacyjnej, na jakim etapie są sprawy organizacji. Burmistrz wyjaśnił - trwają rozmowy, aby od przyszłego roku gminę Piaseczno objął wspólny bilet. Zaś co do organizacji spółki, została wybrana rada nadzorcza, w składzie trzech osób i realizowany jest kolejny etap związany z rejestracją.

Ad. 5.

Bieżące uchwały

p. Agnieszka Kowalska referowała uchwały w sprawie zmian budżetu.

5.1 w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. przeznaczenia kwoty 40.000 zł na prace remontowe i konserwatorskie obiektu zabytkowego Piaseczyńskiej Kolei Wąskotorowej).

- p. Rosłon Antoni przestawił pozytywną opinię komisji finansów. Nawiązał do wciąż nie rozwiązanego problemu dzierżawy gruntu. Radni rozumieją, że Stowarzyszenie nie może samo sobie poradzić z utrzymaniem w stanie nie pogorszonym majątku. 

- p. Woźniak Magdalena przedstawiła opinię komisji promocji, w głosowaniu nie podjęto rozstrzygnięcia. Towarzystwo nie zabiegało o spotkanie w sprawie dofinansowania, aby przedstawić okoliczności i sytuację. Natomiast przy sporządzaniu umowy dzierżawy, Zarząd deklarował samowystarczalność przy dwunastu tysiącach przejazdów. Niepodważalnym jest, że Towarzystwo realizuje ważne zadanie nie tylko związane z turystką ale również z zabezpieczeniem majątku państwowego.

- p. Mucha Zbigniew nie widzi związku - zakup podkładów z ochroną dziedzictwa  narodowego. Poinformował, że komisja negatywnie zaopiniowała projekt uchwały.

- p. Szweycer Michał uważa, że Piaseczyńska Kolejka Wąskotorowa jest wystarczająco dofinansowywana. Informacje takie uzyskał od p. Putkiewicza Daniela na temat zasad działania oraz wyników finansowych innych firm zajmujących się eksploatacją kolejek wąskotorowych w Polsce.

- p. Tarchalski Krzysztof pytał, dlaczego dotychczas Zarząd Towarzystwa nie skorzystał z pomocy finansowej UE. Proponuje, aby radni dokładnie przyjrzeli się kierunkom rozwoju i faktycznym potrzebom Towarzystwa.  

- p. Słowik Mariusz proponował opracowanie programu działania, powołanie fundacji z udziałem gminy i powiatu w celu ochrony zabytków, które nie mają uregulowanego stanu prawnego. 

- p. Zalewski Józef do rozwikłania prawa własności gruntu, konieczna jest dobra wola obu samorządów. Gdyby nie starania Towarzystwa, cały tabor kolejki uległby zniszczeniu. Apelował o podjęcie uchwały w celu  podtrzymania wspólnego majątku, dokończenia istniejącego programu rewitalizacji centrum Piaseczna. Firma będzie prezentowała program rewitalizacji w najbliższym czasie, na które zaprasza osoby zainteresowane. Obecna umowa zobowiązuje gminę do udzielania pomocy Towarzystwu.

- p. Temoszczuk Bogdan, poinformował o pracach komisji powiatowej, która dokonała oceny torowiska i obiektów towarzyszących. Dane w tej sprawie posiada p. Daniel Putkiewicz. Obecnie uczestniczy w pracach komisji jako radny powiatu. Komisja stwierdziła, że stan podkładów jest bardzo zły, wiele z nich jest spróchniałych i brakuje ich w wielu miejscach. Podkłady są przymocowane w wielu miejscach tylko na jedną próbę. Gdyby gmina wykonała wymianę podkładów, znacznie by to wydłużyło potrzebę natychmiastowego remontu torowiska.

- p. Wierzchowski Józef poinformował, że komisja polityki negatywnie zaopiniowała projekt uchwały  (za-2/przeciw-6/wstrzymało się- 0). Osobiście jest za przyjęciem uchwały. Środki finansowe są niezbędne do ratowania pozostałego majątku kolejki, to jest zadanie gminy. Apelował o pozytywną opinię. 

- p. Szweycer Michał uważa, że nieudolne zarządzanie jest spowodowane nieuregulowanym stanem prawnym, dlatego należy jak najszybciej doprowadzić do przejęcia majątku, dzierżawa gruntu pod kolejką zbyt drogo kosztuje gminę. 

- p. Hubl Andrzej jest przeciwko uchwale, ponieważ nie ma dostępu do rozliczeń Towarzystwa, nie ma informacji na temat kosztów remontu, brak kalkulacji kosztów. Nie wiadomym jest jakie są przychody, koszty funkcjonowania kolejki, jaki jest dochód. Prosił o zdjęcie uchwały z obrad na dzisiejszej sesji w celu przedstawienia odpowiednich dokumentów.

- p. Zalewski J.  poinformował, że wszystkie dokumenty są dostępne, Towarzystwo przedkłada sprawozdania z realizacji swojego budżetu do gminy. Nikt z komisji nie wnioskował o przedstawienie planów inwestycyjno-remontowych, które są opracowane przy udziale gminy i powiatu przez Zarząd Towarzystwa. Materiały  są dostępne.

- p. Mizerski A. uważa, że gdyby on był o wydzierżawią takiego majątku, na pewno kolejka byłaby rentowna.

- p. Kaczorowski W. apelował o pozytywną opinię, w ubiegłym roku gmina pomogła Towarzystwu, kolejka jest jedną z niewielu atrakcji dla dzieci i młodzieży. Dzięki sprawnej kolejce odbywa się wiele spotkań plenerowych, które sprzyjają rozwojowi gminy.

- p. Warsza Tadeusz prosił o głos. Radni jednogłośnie wyrazili zgodę.

Od 60 lat jest mieszkańcem Piaseczna a przez dwadzieścia lat jego pracy w samorządzie wspierał działania związane z ochroną zabytków min kościoła, cmentarza, kolejki. Rok, rocznie kwestuje. Na komisji promocji przedstawiono szczegółowe informacje o uzyskiwanych dochodach, najwięcej grup korzystający z przejazdów kolejką to młodzież szkolna. Do Tarczyna jest 150 km a na każde 100 mb torów potrzebnych jest 15 podkładów. W towarzystwie zatrudnionych jest 4-ch pracowników, w tym 3 osoby są kierowane z urzędu pracy, jest duża rotacja pracowników. Towarzystwo wystąpiło o środki niezbędne na remont, aby towarzystwo mogło wiosną bezpiecznie realizować przejazdy. 

Głosowanie
Za - 12, przeciw - 5, wstrzymało się - 5

Uchwałę 5.1 podjęto

5.2. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. zwiększenia dochodów i wydatków o kwotę 43.528 zł z przeznaczeniem nr remont ul. Krótkiej w Józefosławiu).

- p. Rosłon A., poinformował, że komisja finansów pozytywnie zaopiniowała uchwałę

- p. Wierzchowski J.,  również pozytywnie zaopiniowała komisja polityki. 

Głosowanie

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwałę 5.2 podjęto jednogłośnie

5.3. w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Piaseczno na rok 2008 (dot. zmiany załącznika nr 12). 

- p. Rosłon A., komisja finansów jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała uchwałę

- p. Wierzchowski J.,  opinia komisji polityki pozytywna

Głosowanie

Za - 22, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwałę 5.3 podjęto jednogłośnie

5.4. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. zwiększenia dochodów i wydatków o kwotę 93.000 zł).

- p. Rosłon A., komisja finansów pozytywnie zaopiniowała uchwałę

- p. Wierzchowski J.,  opinia komisji polityki pozytywna

Głosowanie

Za - 20, przeciw - 0, wstrzymało się - 1

Uchwałę 5.4 podjęto jednogłośnie

5.5. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. zwiększenia wydatków o kwotę 42.000 zł na odpisy na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych).
- p. Rosłon A., komisja finansów pozytywnie zaopiniowała uchwałę

- p. Wierzchowski J.,  opinia komisji polityki pozytywna

Głosowanie

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się - 2

Uchwałę 5.5 podjęto jednogłośnie

5.6.  w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2008 (na kwotę 1.720.202 zł).

- p. Kowalska Agnieszka Skarbnik zgłosiła autopoprawkę Burmistrza polegającą na zmianie kwoty 42.700,-zł. w poz. 7 i 8 i usunięciu zapisu w poz. 6 - kwota 108.202,-zł  

- p. Rosłon A. przedstawił pozytywną opinię komisji finansów, po autopoprawce

- p. Wierzchowski J.,  opinia komisji polityki pozytywna

Głosowanie

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwałę 5.6 podjęto jednogłośnie

5.7. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. zwiększenia wydatków o kwotę 400.000 zł z przeznaczeniem na kapitał zapasowy spółki „PWiK w Piasecznie” Sp. z o.o.).

- p. A. Rosłon przestawił  pozytywną opinię komisji finansów

- p. Wierzchowski J.,  opinia komisji polityki pozytywna, jednogłośnie

Głosowanie

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się - 1

Uchwałę 5.7 podjęto 

5.8. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. zwiększenia wydatków o kwotę 67.000 zł na zakup usług remontowych z przeznaczeniem na odwodnienie ul. Polnej w Złotokłosie).

- p. Antoni Rosłon przestawił  pozytywną opinię komisji finansów

Głosowanie

Za - 20, przeciw - 0, wstrzymało się - 1

Uchwałę 5.6 podjęto jednogłośnie

5.9. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. zwiększenia dochodów  o kwotę 1.547.000 zł oraz zwiększenia wydatków o kwotę 2.015.900 zł i zmniejszenia wydatków o kwotę 468.900 zł).

- p. A. Rosłon przestawił  pozytywną opinię komisji finansów, jednogłośnie,  

- p. Wierzchowski J. opinia komisji polityki pozytywna, jednogłośnie

- p. Woźniak Magdalena przedstawiła wniosek komisji promocji o zdjęcie uchwały ponieważ w pkt. 9 uzasadnienie jest nie adekwatne do stanu faktycznego. Oświetlenie drogi utwardzonej i wysypanej tłuczniem wśród łąk i kapusty, do zaledwie 3-ch posesji  pod  lasem, gdy w mieście Piasecznie brakuje środków na tłuczeń.  Uważa, że obligatoryjnie radni przed sesją powinni porównywać stan faktyczny z propozycjami wykonania następnych inwestycji drogowych. Nie jest przeciwko uchwale, ale są drogi w dużo gorszym stanie, służące większej liczbie mieszkańców a nie ma środków na ich utrzymanie w stanie umożliwiający przejazd.

- p. Choiński J. uważa, że skoro mieszkańcy otrzymali informację, że będzie wykonane oświetlenie, teraz rada nie powinna wycofywać się z podjętych uzgodnień. Mieszkańcy będą rozgoryczeni niedokończoną inwestycją.

- p. Wierzchowski J popierał stanowisko p. Choińskiego, jest za zamykaniem budżetu i kończeniem rozpoczętych inwestycji. 

- p. Burzyński – popiera stanowisko p. Woźniak. Uważa, że przed uchwaleniem budżetu należy dokonać wizji lokalnej i obejrzeć inwestycje.

- p. A. Rosłon prosił o akceptację propozycji w uchwale, gdyż takie zobowiązanie było podjęte na zebraniu sołeckim. To są odcinki dróg, które należy dokończyć jak również  wykonać na nich oświetlenie z pozostałych środków inwestycyjnych.  

- p. Hubl A. uważa, że zdjęcia prezentowane przez autora nie wskazują na ulicę, na której mają być latarnie. Poza tym argument liczby korzystających z drogi i liczby zamieszkujących, nie jest dobrym rozwiązaniem w XXI wieku.     

- p. Obłoza P. jeżeli są planowane drogi, wykonywane projekty powinny zawierać jednocześnie projekty oświetlenia, nie mówiąc już o chodnikach i ścieżkach rowerowych. Nie można realizować dróg bez odpowiedniego harmonogramu robót. Podejmowanie działań doraźnie, wprowadza dezorganizację. Drogi są wykonywane tam, gdzie jest większa siła przebicia.  

- p. Szweycer M. wszyscy radni odczuwają dyskomfort przy podejmowaniu decyzji jeżeli nie ma planu realizacji a w budżecie jest deficyt. Należy pilnie zmienić obecny stan i racjonalnie wydatkować środki. 

- p. D. Kłos apelowała o podjęcie uchwały, gdyż droga służy dużej liczbie dzieci i młodzieży, która musi poruszać się na nieoświetlonej drodze.

- p. Woźniak M. ponownie przytoczyła liczby zamieszkujących Zalesie Dolne, to ok. 3 tys. mieszkańców, to część miasta Piaseczna przy drogach nie utwardzonych nie odwodnionych i bardzo błotnistych oraz 94 osoby zameldowane na wsi, do której prowadzą drogi utwardzone z odwodnieniem. Jest przeciwko takiej redystrybucji środków gminy. W Zalesiu Dolnym mieszkańcy płacą podatki dużo większe, w co drugim domu zarejestrowana jest działalność gospodarcza, klienci nie chcą spotykać się w Zalesiu Dolnym, bo drogi są nie przejezdne. Wg planu budżetu na 2009 r. ma być wykonany asfalt na 4 km drogi, która jest w pustym polu. Ograniczone środki finansowe w budżecie są wydawane nieracjonalnie. 
- p. Tarchalski K jest przeciwko uchwale, zamiast budowy oświetlenia dróg w polu należałoby przeprowadzić modernizację istniejącego oświetlenia na energooszczędne i z pozyskanych oszczędności wykonywać dalsze brakujące odcinki. Uważa, że w Woli Gołkowskiej i Głoskowie ktoś rozpoczął kampanię wyborczą kosztem całego budżetu gminy. Jednocześnie zapomniano, że w Chylicach nic się nie robi tyko dlatego, że z tego obszaru nie ma radnego.

- p. Zalewski J. prosi o wskazanie nie oświetlonych dróg w Chylicach, takich nie ma. Nawierzchnia jest wykonywana w tłuczniu, wszędzie tam gdzie wykonano kanalizację. Wszyscy radni mają obowiązek racjonalnie gospodarować środkami a Burmistrz musi zapewnić bezpieczeństwo użytkowania dróg, dlatego też prace oświetlenia dróg w gminie konicznie trzeba zakończyć. Apelował o pozytywną opinię.

Gmina rozwija się bardzo dynamicznie, a do tego niezbędne jest podstawowe kryterium – infrastruktura, której brak prowadzi do chaotycznego gospodarowania środkami, wręcz wyrywania sobie pieniędzy na poszczególne zadania. Założenia do budżetu są obok harmonogramu realizacji. Dlatego obecne działania realizowane są na bieżąco.

- p. Mucha Zb. apelował, aby prace nad budżetem 2009 uwzględniały zadania uzasadnione i celowe.

- p. Woźniak M. podtrzymuje wniosek, aby każdą pozycję uzasadniano pod względem celowości i strategicznego wpływu na układ komunikacyjny przy budowie dróg wraz z infrastrukturą wod-kan, energii elektrycznej i gazu.

- p. Temoszczuk  poinformował, że będąc na zebraniu sołectwa, mieszkańcy ściśle określili swoje prośby które p. Sołtys przedstawiła racjonalnie i rzeczowo, wskazując na koniczność dokończenia oświetlenia.

Poddano pod głosowanie zgłoszony wniosek
-p. Woźniak M. - o zdjęcie poz. 9, z załącznika do uchwały. 

Głosowanie

Za - 10, przeciw - 12, wstrzymało się - 1

Wniosek nie uzyskał większości.

Głosowanie uchwały bez zmian

Za - 19, przeciw - 0, wstrzymało się – 4

Uchwałę nr 5.9 podjęto.

5.10. w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. zmiany wysokości dochodów i wydatków w zakresie „Programu gospodarki wodno-ściekowej w Piasecznie”).

- p. A. Rosłon przestawił pozytywną opinię komisji finansów

- p. J. Wierzchowski, komisja polityki pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowała uchwałę

Głosowanie uchwały 

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się – 1

Uchwałę nr 5.10. podjęto.

5.10.a). w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. wniosku GOSiR-u o modernizację lamp na hali sportowej w kwocie 6.000,-zł.)

- p. A. Rosłon przedstawił pozytywną opinię komisji finansów

- p. J. Wierzchowski, przedstawił pozytywną opinię komisja polityki

Głosowanie uchwały 

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się – 1

Uchwałę nr 5.10.a).podjęto.

5.10.b). w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku  (dot. dofinansowania wyposażenia przedszkola w Głoskowie w kwocie 917.000,-zł.) 

- p. A. Rosłon przedstawił pozytywną opinię komisji finansów

· p. J. Wierzchowski, przedstawił pozytywną opinię komisja polityki

Głosowanie uchwały 

Za - 19, przeciw - 0, wstrzymało się – 2

Uchwałę nr 5.10.b).podjęto.
5.10.c). w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2008 roku (dot. Przedszkola nr 11 przy ul. Nefrytowej 14, doposażenia kuchni w kwocie 56.300,-zł.)

-p. A. Rosłon przedstawił pozytywną opinię komisji finansów

-p. J. Wierzchowski,  komisja polityki nie podjęła rozstrzygającej opinii, gdyż za pozytywną opinią i przeciw oddano po 4 głosy. Uważa, że nie można w ciągu roku dyskryminować jednego przedszkola i nie udzielić pomocy na doposażenie kuchni. Dla dzieci przedszkolnych świeży posiłek to podstawa. Jednocześnie jest za rozważeniem możliwości zmiany systemowej.

-p. Mucha Z. przedstawił negatywną opinię komisji oświaty. Uzasadniając, wskazał na trwające prace nad racjonalizacją wydatków, już wprowadzono bon oświatowy. Przedszkole przy ul. Nefrytowej 14 jest nową placówką, jest więc okazja wprowadzić nowy system, później będzie trudniej. Obecnie placówki oświatowe są dofinansowywane na bieżąco ze względu na nowe przepisy dotyczące bezpieczeństwa i higien oraz zalecenia pokontrolne straży pożarnej lub sanepidu. Koszty utrzymania rosną i coraz bardziej obciążają budżet gminy. Dlatego komisja proponowała inne rozwiązania, np. katering.

- p. Zalewski Józef pomimo słusznej idei, przepisy nie pozwalają na inna organizację wydawania posiłków . Dzieci nie mogą jeść na jednorazowych naczyniach, obsada osób do wydawania posiłków już jest wystarczająca. W szkole były gotowane obiady, chodzi o doposażenie i zakup niezbędnych urządzeń. Poza tym dla przedszkolaków są wydawane posiłki 5 razy dziennie. Obowiązuje inny system żywienia i urozmaicenie jadłospisów. Powyższe wpływa w znaczny sposób na cenę posiłków. Dopłata ze strony gminy to kwota od 7 do 8 zł. za obiad na dziecko. Nikt z radnych nie podjąłby się wytłumaczenia dlaczego, tylko ta placówka ma pełną odpłatność za żywienie dzieci. Apelował o pozytywne przegłosowanie.     

-p. Tarchalski zadał pytanie, o ile zmniejszyłyby się dotacje do prywatnych przedszkoli, gdyby wprowadzono katering?

-p. Szweycer popiera poszukiwanie oszczędności ale w sposób systemowy, gmina redystrybuje środki finansowe mieszkańców gminy pobrane w podatkach min. utrzymując personel szkół.

-p. Wierzchowski również popiera racjonalną gospodarkę finansową oświaty, proponuje bardziej humanitarne rozwiązania. Proponuje poszukać pieniędzy poprzez inną gospodarkę wodną w gminie, obecna jest irracjonalna.

-p. Mucha Z. proponował podjecie odważnej decyzji, bo tylko ten wygrywa kto ją podejmuje. Radni zastanawiają się już kolejną kadencję nad dofinansowywaniem placówek oświatowych. Do Liceum i do szkoły w Chylicach obiady są dowożone nie słyszał aby z tego powodu uczniowie mieli gorsze wyników a wręcz przeciwnie.

-p. Roszkiewicz jako profesjonalistka poinformowała, że przy obecnych wymaganiach  HACAPU, przy drogich środkach czystości i drogich urządzeniach należy poszukać rozwiązań systemowych, gdyż są możliwości, aby utrzymać ciepło posiłku i to nawet do 6 godzin. Jest możliwe wprowadzenie cateringowej obsługi w przedszkolach i szkołach.   

-p. Słowik M. popierał p. Roszkiewicz. Jaki charakter ma obecnie szkoła, poza nauką. Proponuje przekazanie obowiązków wyżywienia uczniów specjalizującym się tym firmom, które bez trudu sprostają zadaniu. W 21 wieku budowanie w szkole kuchni jest niepoważnym.

-p. Borowska T uważa, że szkoła powinna spełniać swoje zadanie wychowawcze a środki z budżetu powinny wspomagać pracownie a nie realizować zlecenia sanepidu. Oczywistym jest, że z dnia na dzień nie uda się wprowadzić innowacyjnych rozwiązań. Zapytała co się stało z wyposażeniem dotychczasowym kuchni.

-p. Zalewski J. poinformował, że w załączniku jest dokładna informacja, środki finansowe są potrzebne na doposażenie, w szkole kuchnia funkcjonuje. 

-p. Kłos D. zapytała czy radni chętnie zmienili by sposób żywienia z domowego na catering. Prawidłowe żywienie, to podstawa zdrowia i dalszych sukcesów. Głosowanie uchwały 

Za - 13, przeciw - 3, wstrzymało się – 5

Uchwałę nr 5.10.c).podjęto.
5.48. w sprawie procedury uchwalania budżetu, rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu, procedury rozpatrywania sprawozdania z wykonania budżetu za rok budżetowy i szczegółowości materiałów towarzyszących sprawozdaniu oraz zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze roku budżetowego

- p. A. Rosłon przedstawił pozytywną opinię komisji finansów

- p. J. Wierzchowski, przedstawił pozytywną opinię komisja polityki
Głosowanie 

Za - 14, przeciw - 0, wstrzymało się – 9

Uchwałę nr 5.48. podjęto

5.42. w sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez Gminę Piaseczno publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych

Referował dyr. Jarosław Rawski 

Pozytywną opinię komisji oświaty i kultury przedstawił przewodniczący, p. Z. Mucha.

Głosowanie 

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.42. podjęto jednogłośnie
5.11. W sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Piasecznie Nr 251/XI/2008 z dnia 4.07.2007r dotyczącej przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Szczaki zatwierdzonego uchwałą Nr 315/XV/2003 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 23.X.2003r

-p. Ryszkowski Jacek, Naczelnik wydziału Urbanistyki i Architektury referował uchwały od nr 5.11 do 5.24. W uchwale 5.11. wniósł autopoprawkę polegającą na prawidłowym zapisie roku 2008 w § 1(było208) .

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił przewodniczący, p. P. Obłoza.

Głosowanie uchwały poprawionej

Za - 22, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.11. podjęto jednogłośnie
5.12. W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Chylice

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił przewodniczący, p. P. Obłoza. 
Głosowanie uchwały 

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.12. podjęto jednogłośnie

5.13. W sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Piasecznie Nr 701/XXV/2008 z dnia 27.08.2008r w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Piaseczna dla obszaru ograniczonego ulicami: Królewskie Lipy, Młynarska, Puławską, Armii Krajowej, Żeromskiego od zachodu granica Parku /obszar A2, A9, A14/

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił przewodniczący, p. P. Obłoza. 
Głosowanie   

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.13. podjęto jednogłośnie
5.14. W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Piaseczna dla obszaru ograniczonego ulicami: Armii Krajowej, Chyliczkowską od wschodu i południowego wschodu granicą administracyjną miasta Piaseczna 

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił przewodniczący, p. P. Obłoza. 
Głosowanie uchwały 

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.14. podjęto jednogłośnie
5.15. W sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Piasecznie Nr 764/XXVII/2008 z dnia 15.10.2008r dotyczącej zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Baszkówka

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił przewodniczący, p. P. Obłoza. 
Głosowanie uchwały 

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.15. podjęto jednogłośnie
5.16. W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Józefosław w granicach osiedla „Polimex-Cekop”

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił przewodniczący, p. P. Obłoza. 

Dyskusja.
-p. Szweycer zauważył, że tą uchwał naprawimy błąd, który dopuszczał zabudowę wielorodzinną na tym obszarze.

-p. Zalewski - ostre opinie i uwagi nie powinny być skierowane do urzędu, gdyż jaką dopuszczalną zabudowę dopuszczamy w planie decydują mieszkańcy, a nikt wcześniej nie wnosił uwag i zastrzeżeń.

-p. Woźniak, uchwała w tym zapisie, to sukces wobec zaniedbań z poprzednich lat.

Głosowanie uchwały 

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.16. podjęto jednogłośnie

5.17. W sprawie zaliczenia dróg publicznych o znaczeniu lokalnym w Piasecznie  do kategorii dróg gminnych

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił przewodniczący, p. P. Obłoza. 

Dyskusja.
-p. Burzyński zauważył brak w legendzie do załącznika graficznego nazwy drogi gminne

-p. Ryszkowski zgłosił wobec uwagi autoporawkę, poprzez uzupełnienie w legendzie załącznika graficznego zapisu kolorem zielonym oznaczenie dla dróg gminnych.

Głosowanie uchwały z poprawką

Za - 19, przeciw - 0, wstrzymało się – 1

Uchwałę nr 5.17. podjęto 
5.18. W sprawie nadania nazw: Darniowa i Malinowy Gaj ulicom położonym w Mieszkowie w Gminie Piaseczno

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił przewodniczący, p. P. Obłoza odnośnie uchwał od nr 5.18 do 5.22.

Głosowanie 

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.18. podjęto jednogłośnie
5.19. W sprawie nadania nazwy Pasikoników ulicy położonej we wsi Jazgarzew w Gminie Piaseczno 

Głosowanie 

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.19. podjęto jednogłośnie

5.20. W sprawie nadania nazwy Ziemiańska ulicy położonej we wsi Głosków w Gminie Piaseczno

Głosowanie 

Za - 19, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.20. podjęto jednogłośnie

5.21. W sprawie nadania nazwy Aleja Platynowa ulicy położonej we wsi Józefosław w Gminie Piaseczno

Głosowanie 

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.21. podjęto jednogłośnie

5.22. W sprawie nadania nazwy Sielska fragmentowi drogi powiatowej w granicach administracyjnych wsi Pólko i Chylice w Gminie Piaseczno

Głosowanie 

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.22. podjęto jednogłośnie

5.23. W sprawie zaliczenia do kategorii dróg gminnych ulic lokalnych i dojazdowych we wsi Bobrowiec

Głosowanie 

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.23. podjęto jednogłośnie

5.24. W sprawie zaliczenia fragmentu ulicy Bocianiej w Piasecznie do kategorii dróg gminnych

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przedstawił przewodniczący, p. P. Obłoza
Dyskusja:

-p. Szweycer M. wybudowanie tej ulicy to oczywista koniczność. Zwrócił się do Burmistrza o poszukiwanie innych nowych rozwiązań, które uniemożliwią w przyszłości ogradzanie przejazdów i dróg przez wspólnoty mieszkaniowe. Gmina zabezpiecza duże środki na utrzymanie dróg, ma prawo do negocjacji warunków porozumień.

-p. Choiński J.  ulica Bociania miała być dodatkową drogą komunikacyjną całego kwartału dla mieszkańców „Słowiczej”. Dlaczego w 21 wieku mieszkańcy z powodu nieuczciwości dewelopera musza czekać na drogę, czy wg tej ideologii mieszkańcy innych dzielnic powinni czekać na wykonanie infrastruktury. Komisja planowania gminy istniała w 1997 r. Dlaczego dopuszczono do takich rozwiązań? 
-p. Hubl A w imieniu 10 tys. mieszkańców wystąpienie p. Choińskiego o rozwiązanie problemu zakończyło się sukcesem, jest nadzieja na poprawę ruchu komunikacyjnego w tym rejonie. 

-p. Woźniak M. przy ul. Bocianiej i przy Powstańców Warszawy pomimo proponowanych rozwiązań może powstać korek. Należy ten rejon rozpatrywać kompleksowo.

-p. Zalewski J. zgodnie z planowaną koncepcją, trwają  uzgodnienia wykonania prawoskrętu przy przebudowie ul. Powstańców Warszawy w ul. Okulickiego. Zatwierdzono usunięcie płotów z  ul. Albatrosów. 
-p. Wierzchowski J. zgłosił wniosek formalny o zakończenie dyskusji
Głosowanie wniosku

Za - 16, przeciw - 3, wstrzymało się – 2

Wniosek uzyskał większość

Głosowanie uchwały

Za - 22, przeciw - 0, wstrzymało się – 1

Uchwałę nr 5.24. podjęto jednogłośnie

5.25. w sprawie skargi Pani Teresy Biniek na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno w sprawie niewłaściwego wykonania ekspertyzy i oceny stanu faktycznego przez Pana Wojciech Rayskiego dotyczącej wprowadzenia wód opadowych do gruntu przez właścicieli domów jednorodzinnych przy 
ul. Tulipanów w Piasecznie.

Referowała p. Lidia Sopel, Kontrola Wewnętrzna.
Pozytywną opinię komisji prawa przekazał p. W. Kaczorowski

Głosowanie 

Za - 20, przeciw - 0, wstrzymało się – 1

Uchwałę nr 5.25. podjęto  

5.26. w sprawie wniosku Pani Teresy Biniek o bezzwłoczne wszczęcie postępowania administracyjnego celem wyjaśnienia sprawy umyślnego współudziału w przestępstwie ukrywania stanu faktycznego, tj. gromadzenia wód opadowych na posesji skarżącej przy ul. Tulipanów w Piasecznie.

Referowała p. Lidia Sopel, Kontrola Wewnętrzna.

Pozytywną opinię komisji prawa przekazał p. W. Kaczorowski

Głosowanie 

Za - 20, przeciw - 0, wstrzymało się – 1

Uchwałę nr 5.26. podjęto  

5.27. w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Zygmunta Makowskiego na działalność burmistrza dotyczącą wyeksmitowania skarżącego z lokalu mieszkalnego nr 88 przy ul. Wojska Polskiego 7

Referowała p. Lidia Sopel, Kontrola Wewnętrzna.

Pozytywną opinię komisji prawa przekazał p. W. Kaczorowski

Głosowanie 

Za - 18, przeciw - 1, wstrzymało się – 3

Uchwałę nr 5.27. podjęto  

5.28. W sprawie skargi Państwa Ewy i Ryszarda Petelskich na bezczynność Burmistrza Miasta 

Referował p. Ryszkowski Jacek, Naczelnik UiA.

Pozytywną opinię komisji prawa przekazał p. W. Kaczorowski

Głosowanie 

Za - 23, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.28. podjęto jednogłośnie

Przewodnicząca ogłosiła przerwę, obrady wznowiono o godz. 1915
5.30  sprawie wydzierżawienia części o powierzchni ok. 163 m.kw. działki nr 67/6 położonej w Piasecznie w rejonie ulic Czajewicza i Chopina
Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Gruntami.

Pozytywną opinię komisji ochrony środowiska i ładu przestrzennego przekazał p. P. Obłoza.
Głosowanie 

Za - 22, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.30. podjęto jednogłośnie

5.31. W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul. Koralowej na rzecz użytkownika wieczystego

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG
Pozytywną opinię komisji przekazał p. P. Obłoza.

Głosowanie 

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.31. podjęto jednogłośnie

5.32. W sprawie sprzedaży działki położonej w Piasecznie przy ul. Puławskiej na rzecz użytkownika wieczystego

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG

Pozytywną opinię komisji  przekazał p. P. Obłoza.

Głosowanie 

Za - 20, przeciw - 0, wstrzymało się – 1

Uchwałę nr 5.32. podjęto jednogłośnie

5.33. W sprawie odstąpienia od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Gruntami.

Negatywną opinię komisji przekazał p. P. Obłoza. 

-p. Wierzchowski, poinformował, że komisja polityki również negatywnie zaopiniowała uchwałę.

-p.Temoszczuk B. Burmistrz pomimo spełnionego celu, rodzina uzyskała swoje mieszkanie, poprawia swój byt materialny, jednak nie spełniono jednego z 5-ci warunków udzielonej bonifikaty. Wnioskodawca zbył lokal przed upływem 5 lat.

-p. Szweycer M. taki wniosek to spekulowanie majątkiem gminy i korzystanie z prawa

-p. Słowik M. wobec takich wniosków, gmina powinna zaprzestać budowy mieszkań komunalnych, sprzedać istniejące lokale z bonifikatą i nie dopłacać do dalszych remontów.  

Głosowanie 

Za - 0, przeciw - 18, wstrzymało się – 3
Uchwały nr 5.33. nie podjęto.
5.34. W sprawie oddania w użytkowanie wieczyste gruntu położonego w Piasecznie przy ul. Energetycznej wraz z nieodpłatnym przeniesieniem własności znajdującego się na nim garażu

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG

Pozytywną opinię komisji  przekazał p. P. Obłoza.

Głosowanie 

Za - 18, przeciw - 0, wstrzymało się – 2

Uchwałę nr 5.34. podjęto

5.35. W sprawie ustalenia stawek czynszu za dzierżawę gruntów komunalnych na rok 2009

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG

-p. P. Obłoza, przewodniczący komisji ochrony środowiska, poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała uchwalę po przyjęciu wniosku, aby ustalono jedną strefę ze stawką proponowaną ze strefy podmiejskiej, 

Pozytywną opinię komisji polityki przekazał p. Wierzchowski. 
-p. Rosłon A. przekazał pozytywną opinię komisji finansów.

Dyskusja:

Gmina podejmuje dużo uchwał około budżetowych, rada podejmując kolejne uchwały dotyczące podatków lokalnych odzwierciedla fiskalny charakter, co nie służy mieszkańcom. Dodatkowym argumentem przeciwko tej uchwale jest rosnący kryzys gospodarczy, została oficjalne podana informacja o recesji w wielu krajach wysoko rozwiniętych. Bez odpowiedniej polityki sprzyjającej rozwojowi przedsiębiorczości aktywnych mieszkańców gminy, agresją podatków lokalnych karzemy przedsiębiorczość. Wzrost o 10 % stawek dzierżawy gruntów komunalnych jest za duży. Popierał wniosek komisji ochrony środowiska.
-p. Słowik M. zgadzał się z opinią p. Muchy. Przedsiębiorcy na własnym terenie wznoszą  inwestycje i muszą ponosić wysokie opłaty lokalne, ta grupa mieszkańców jest nierówno traktowana wobec pozostałych, ich przedsiębiorczość nie jest promowana.

-p. Tarchalski K. uważa, że wysokość stawek nie jest wygórowana i na całym terenie gminy powinna obowiązywać stawka ze strefy śródmiejskiej.

-p. Wierzchowski zwrócił uwagę na równice między podatkiem lokalnym a opłatą za dzierżawę terenów komunalnych.
-p. Mizerski A. zgłosił wniosek formalny o zakończenie dyskusji
Głosowanie wniosku

Za - 18, przeciw - 2, wstrzymało się – 0

Wniosek uzyskał większość.

Mecenas, p. Ryszard Świderski rozstrzygnął spór w sprawie kolejności poddania pod głosowanie wcześniej zgłoszonych wniosków.
Wniosek nr 1, Komisji Ochrony Środowiska,  przedstawił p. Obłoza

Głosowanie wniosku

Za - 5, przeciw - 12, wstrzymało się – 3

Wniosek nie uzyskał większości
Wniosek nr 2 p. K. Tarchalskiego, aby zlikwidować podział na różne strefy i ustalić realne stawki na poziomie proponowanej w tej uchwale, w strefie śródmiejskiej
Głosowanie wniosku

Za - 9, przeciw - 11, wstrzymało się – 1

Wniosek nie uzyskał większości
Wniosek nr 3 komisji polityki, aby pozostawić proponowane w uchwale stawki i strefy bez zmian
Głosowanie uchwały bez zmian
Za - 10, przeciw - 8, wstrzymało się – 4
Uchwałę nr 5.35. podjęto 

5.36. W sprawie ustalenia wysokości opłat pobieranych z tytułu instalacji reklam na nieruchomościach wchodzących w skład gminnego zasobu nieruchomości

Referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG

-p. P. Obłoza, przewodniczący komisji ochrony środowiska, poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała uchwalę po przyjęciu wniosku, aby ustalono jedną strefę ze stawką ze strefy podmiejskiej. 

Opinię komisji polityki przekazał p. Wierzchowski, która wnioskowała, aby w jednej strefie obowiązywała stawka 490-500 zł. za 1m2 powierzchni reklamy.
Opinię komisji finansów przekazał p. Rosłon A. wnioskowano, aby w jednej strefie obowiązywała stawka 430-500 zł. za 1m2 powierzchni reklamy. 
-p. Mucha Z. obciążenia dla przedsiębiorcy to składniki prowadzenia działalności gospodarczej i koszty pracy, niektóre komisje powinny zmienić nazwę na komisję fiskalną. Popierał wniosek komisji ochrony środowiska 
Dyskusja.

-p.Hubl A. odniósł się do wniosku komisji finansów, osobiście jest przeciwko tak dużej rozbieżności w widełkach proponowanych stawek, nie wyższa niż 10 zł.
-p. Roszkiewicz, stawki za 1m2 reklamy nie mogą być wysokie, to spowoduje że będą stawiane reklamy małe a więc nieczytelne, nieestetyczne. 
–p. Wierzchowski nieczytelnych reklam jest bardzo dużo, wysokość stawek może spowodować lepszą jakość i dbałość przedsiębiorcy o czytelność i estetykę.
-p. Zalewski J. zapytał, czy radni dokładnie przeczytali projekt uchwały? Odpłatność dotyczy tylko reklam umieszczanych na terenach komunalnych, na pozostałych gruntach nie mamy wpływu.

-p. Kaczorowski, uważa, że na reklamie zarabia przedsiębiorca, należy ustalić stawki wg propozycji komisji finansów.

-p. Kubal P. . zgłosił wniosek formalny o zakończenie dyskusji
Głosowanie wniosku

Za - 16, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Wniosek uzyskał większość.
Mecenas p. R. Świderski wyjaśnił, że w tej uchwale poruszana jest oplata administracyjna, wynikająca z prawa administracyjnego a nie opłata lokalna czy podatek. Rozstrzygnął koniczność głosowania wniosku najdalej idącego, którym jest wniosek komisji finansów, co do proponowanej najwyższej rozbieżności w widełkach proponowanej stawki tj. 430-500 zł za 1 m2 powierzchni tablicy reklamowej. Komisja ochrony środowiska proponowała stawkę 440-500 zł za 1 m2 a polityki gospodarczej  490-500 zł za 1 m2
Głosowanie wniosku

Za - 11, przeciw - 5, wstrzymało się – 4

Wniosek uzyskał większość
Głosowanie uchwały z poprawką wg wniosku
Za - 16, przeciw - 1, wstrzymało się – 3
Uchwałę nr 5.36. podjęto

5.37. W sprawie stawek podatku od nieruchomości na 2009 rok

Referowała p. A. Kowalska Skarbnik, a także kolejne do nr 41
-p. Rosłon A. przedstawił wniosek komisji finansów aby w § 1 pkt. c)  podwyższyć stawkę nie 0,39zł / m2 ale o 17 %, co będzie skutkowało stawką 0/27zł / m2 
-p. Wierzchowski J. przedstawił opinię komisji polityki, która wnioskowała stawkę  0/27zł / m2
-p. Obłoza P. przedstawił wniosek komisji ochrony środowiska, o pozostawienie stawki w tym pkt. na poziomie roku 2008.

Dyskusja

-p. Hubl A. złym obyczajem jest stosowanie stawek w podatkach na tym samym poziome, ceny rosną. Proponuje podniesienia stawki o % inflacji, popiera stawkę 0,27 zł / m2.
-p. Tarchalski K. popiera wniosek komisji ochrony środowiska

-p. Mucha Z. nie ma obowiązku podnoszenia podatków, wszystko zależy od jaką gmina prowadzi politykę wobec przedsiębiorców. Gmina nie martwi się o budżety domowe mieszkańców. Jeżeli będą w trudnej sytuacji materialnej skorzystają z pomocy socjalnej. Aby budżet się zamknął trzeba szukać pieniędzy gdzie indziej, gdyż z podatków do gminy wraca znikoma część pieniędzy pobranych do mieszkańców, pozostała część trafia do budżetu państwa.
- p. Roszkiewicz J. podnoszenie podatków powoduje złe gospodarowanie środkami finansowymi gminy, min. sprzedajemy za 1% wartości lokale komunalne, organizujemy pomoc dla pijących itd. zaś przedsiębiorcy muszą ciężko pracować.

-p. Kaczorowski W. – jeżeli chcemy wykonywać inwestycje w gminie, to skąd gmina będzie miała pieniądze na inwestycje.

-p. Choiński J. – nie podnosimy podatków, nie budujemy dróg, szkół – bez pieniędzy gmina nie zrealizuje inwestycji o które proszą mieszkańcy.

-p. Woźniak M. – jest pewna, że w 100% mieszkańcy otrzymają pieniądze na wykonanie inwestycji.
-p. Zalewski J. wzrost podatków na 2008 r. nie spowodował upadłości firm, bezrobotnych jest 2,9%. Podatki to nie są decyzją burmistrza, a radni mają wpływ na każdą złotówkę, dwie komisje popierają zmianę spornej stawki na 0, 27 zł/m2, apelował o podjęcie uchwały, propozycje zmian do projektu uchwały:
Wniosek komisji ochrony środowiska o utrzymanie stawek na poziomie 2008 r.

Głosowanie wniosku

Za - 7, przeciw - 12, wstrzymało się – 3

Wniosek nie uzyskał większości
-p. Zalewski J. prosi o przyjęcie zmiany zapisu w uchwale w § 1 pkt. c). w formie autopoprawki, wysokość stawki 0,27zł/m2.
Głosowanie uchwały z poprawką  

Za - 17, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.37. podjęto jednogłośnie
5.38. W sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości na 2009 rok

- p. A. Rosłon przestawił pozytywną opinię komisji finansów

- p. J. Wierzchowski, przestawił pozytywną opinię komisji polityki 

-p. P. Obłoza przedstawił pozytywną opinię komisji ochrony środowiska 
Głosowanie uchwały    

Za - 18, przeciw - 2, wstrzymało się – 1

Uchwałę nr 5.38. podjęto 
5.39. W sprawie wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2009 rok

- p. A. Rosłon przestawił pozytywną opinię komisji finansów, p. J. Wierzchowski, pozytywną opinię komisji polityki a p. P. Obłoza, pozytywną opinię komisji ochrony środowiska 
Głosowanie uchwały    

Za - 20, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.39. podjęto jednogłośnie
5.40. W sprawie zwolnień w podatku od środków transportowych na 2009 rok

- p. A. Rosłon, J. Wierzchowski i P. Obłoza przedstawili pozytywną opinię komisji.   
Głosowanie uchwały    

Za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.40. podjęto jednogłośnie
5.41 W sprawie zarządzenia poboru podatków od nieruchomości, podatku rolnego i leśnego należnych od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów oraz ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso

- p. A. Rosłon przestawił pozytywną opinię komisji finansów

- p. J. Wierzchowski, przestawił pozytywną opinię komisji polityki 

-p. P. Obłoza przedstawił wniosek komisji ochrony środowiska o zdjęcie uchwały.
Dyskusja
-p. Mucha Z. nie rozumie intencji uchwały, uważa że lepiej podnieść wysokość diet dla sołtysów, niż fundować mieszkańcom jeszcze jedną podwyżkę podatku.

-p. Tarchalski K. popiera stanowisko p. Muchy, uważa że jest to za duży procent odpłatności. Proponował, by mniej o 10 % pobierać od mieszkańców, w przypadku dokonania opłat w kasie urzędu. 

-p. Rosłon A. poinformował, że w ubiegłym roku obliczono korzyści finansowe i etyczne, jakie gmina uzyskała np. doręczanie nakazów płatniczych, terminowy pobór podatków, wręczanie upomnień w przypadku nie dotrzymania terminu płatności. Korespondencja kierowanej do mieszkańców przez sołtysów to oszczędność ok. 30 tys. zł., a z płatności bezpośrednio u sołtysa korzysta około 20-30% mieszkańców. Pobór przez sołtysów podatku spotyka się z dużą aprobatą mieszkańców.
-. Temoszczuk B. Burmistrz poinformował, że w skali roku wysyłka do 28 tys. właścicieli nieruchomości, gdy list polecony z zwrotnym potwierdzeniem odbioru bo tylko takim można wysyłać nakazy płatnicze lub upomnienia kosztuje 5,70zł. za przesyłkę, stanowi globalny koszt około 160 tys. zł. rocznie.

Głosowanie uchwały    

Za - 9, przeciw - 2, wstrzymało się – 9

Uchwałę nr 5.41. podjęto 
5.43 W sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych
Uchwałę referował, Burmistrz p. Bogdan Temoszczuk.

-p. P. Obłoza poinformował, że komisja ochrony środowiska nie uzgodniła rozstrzygającej opinii.

-p. Tarchalski K. uważa, że powinno wyłonić się firmę , która by za darmo wywoziła posegregowane śmieci. Jeżeli nie dostosujemy przepisów do wymogów unijnych gmina poniesie dodatkowe koszty
-p. Rosłon A. komisja finansów nie zajmowała się tą uchwałą, zapytał, czym jest podyktowany wzrost w pkt. 2 stawki o 90% a w pkt. 3, o 10%.
-p. Zalewski, gmina dąży do segregacji śmieci, górne granice nie muszą obowiązywać, jest wolny rynek. Wiadomym jest, że brak prawidłowo działającego recyklingu surowców wtórnych stanowi w całym programie ogromny problem.

-p. Mucha uważa, że ustalanie wysokich, górnych stawek odpłatności w funkcjonującym dobrze wolnym rynku to wmanewrowywanie rady.

-p. Wierzchowski, pytał czemu ma służyć ta uchwała, jakie jest jej uzasadnienie.

-p. Roszkiewicz, uważa że podzielone śmieci w Zalesiu Górnym odbiera jeden samochód, który to co zostało posegregowane wsypuje do jednego samochodu.
-p. Zalewski J. po ustaleniu jaka to firma wyjaśnił, że każdy mieszkaniec, musi podpisać umowę na posegregowane śmieci, wtedy firma będzie odbierać śmieci z posesji specjalnym samochodem.

-p. Tarchalski K. gmina musi przystosować gospodarkę do wymogów rynku i przepisów unijnych.

-p. Mizerski A. przypomniał, że wysypisko Łubna nie przyjmuje segregowanych śmieci, jedyną firmą działającą zgodnie z wymogami jest Eko - Standard, ponieważ posiadają linię do odbioru posegregowanych śmieci w celu odzyskiwania surowców wtórnych. Sprzedaż tzw. petów jest dla firm bardzo opłacalna. 
-p. Podlaski zwrócił uwagę na wysoką podwyżkę stawek, traktowanych niejako karną stawką, ale czy na wolnym rynku nie przyjmie się ta stawka jako wyjściowa. Poza tym są bardzo duże różnice w gminie w odbiorze ścieków poprzez wywóz wozem asenizacyjnym a po podłączeniu do kanalizacji tzw. miejskiej.
-p. Temoszczuk wyjaśnił, skąd biorą się koszty odbioru wozem asenizacyjnym dla przedsiębiorcy.

-p. Roszkiewicz stwierdziła, że często odbioru dokonują samochody o dużej pojemności, przy małym szambie to dla firmy czysty zysk, gdyż po drodze może odebrać jeszcze od innych zanim dojedzie do zlewni a opłatę liczy jakby zabierał całą beczkę.

-p. Zalewski J. wyjaśnił, że zawsze można sprawdzić, czy pracownik firmy uczciwie policzył ilość m3 ścieków, można za nim pojechać do zlewni na oczyszczalnię, gdzie jest licznik .
Głosowanie uchwały    

Za – 10, przeciw - 8, wstrzymało się – 2

Uchwałę nr 5.43. podjęto 
5.44  W sprawie nawiązania współpracy pomiędzy Gminą Piaseczno a Gminą Akyurt  w Turcji

uchwałę referowała p. D. Wysocka – Jońska. 

-p. M. Woźniak  -przedstawiła pozytywną opinię komisji promocji  
Głosowanie uchwały    

Za – 18, przeciw - 1, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.44. podjęto 
5.45 w sprawie nawiązania współpracy pomiędzy Gminą Piaseczno a Gmina Arklow w Irlandii

Uchwałę referowała p. D. Wysocka – Jońska. 

-p. M. Woźniak  - przedstawiła pozytywną opinię komisji promocji  
-p. Mizerski A. zapytał jakie gmina ma korzyści z podpisywania umów o współpracy z tak odległym krajem. 

-p. Słowik stwierdził, że nie wyjeżdżał na wycieczki, ale chciałby wiedzieć i prosił o opracowanie wykazu dla tej kadencji, gdzie i kiedy radni uczestniczyli w wyjazdach powyżej 1 doby oraz prosił o przedstawienie kosztu refundacji, jaki gmina poniosła w związku z ich wyjazdem.
Głosowanie uchwały    

Za – 18, przeciw - 0, wstrzymało się – 0

Uchwałę nr 5.45. podjęto jednogłośnie.
5.46  sprawie uchwalenia gminnego programu profilaktyki, rozwiązywania problemów alkoholowych i gminnego programu przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Piaseczno na rok 2009

Referowała p. L. Sopel, kontrola wewnętrzna.
-p. Kłos Dorota przedstawiła pozytywną opinię komisji zdrowia.
-p. Tarchalski K. pytał, czy są sprawozdania w tej sprawie.

p. Kłos poinformowała, że rok rocznie takie sprawozdania są przekazywane do Burmistrza, są dostępne dla zainteresowanych
Głosowanie uchwały    

Za – 16, przeciw - 0, wstrzymało się – 3

Uchwałę nr 5.46. podjęto jednogłośnie.
5.47 W sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Piaseczno z organizacjami pozarządowymi, podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego

Referowała p. L. Sopel, zgłosiła autopoprawkę polegającą na dopisaniu w § 1 pkt. 2 zgodnie z  wnioskiem komisji promocji.

- p. Woźniak M. przekazała pozytywną opinię w sprawie projektu uchwały wraz z poprawką. Gośćmi komisji byli przedstawiciele organizacji pozarządowych, zapoznali się z organizacją dystrybucji środków finansowych gminy.  

-p. Tarchalski K. uważa, że w komisji rady programowej przydzielającej środki gminy, poza składem przedstawicieli organizacji pozarządowych powinien brać udział przedstawiciel rady. 
-p. Zalewski J.  Burmistrz poinformował, że zgodnie z ustawą w komisji nie może uczestniczyć przedstawiciel rady.

Głosowanie uchwały    

Za – 18, przeciw - 0, wstrzymało się – 1

Uchwałę nr 5.47. podjęto 
5.50. W sprawie zmiany Uchwały Nr 180/XI/99 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 23.06.1999r w sprawie nadania Statutu Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji
Referował p. Leopold Zawiślak, dyr. GOSiR-u. Powyższe zmiany nie spowodują zwiększenia etatyzacji, zapewnił p. Zawiślak, na pytanie p. Choińskiego J.
Pozytywną opinię komisji sportu przekazał p. Leszek Nowacki, przewodniczący.

Głosowanie uchwały    

Za – 16, przeciw - 0, wstrzymało się – 3

Uchwałę nr 5.50. podjęto 

Ad.6.

Zgłaszanie wniosków i interpelacji.

Choiński Jarosław
prosił o interwencję i naprawę studzienek na ul. Słowiczej.

Woźniak Magdalena

Przy ulicy Słowackiego i Kopernika są działki, na których są dzikie wysypiska śmieci. Prosiła o interwencję Straży Miejskiej, w celu uporządkowania działek.

Kaczorowski Wojciech

Prosił o interwencję w sprawie wysypisk śmieci na kilku działkach w Zalesiu Górnym oraz przy drogach oraz przetargu na wykonanie parkingu przy kolejce w Zalesiu Górnym.

Wierzchowski Józef

Prosił o interwencję w sprawie zniszczonych dwóch pokryw na studzienkach teletechnicznych na ul. Geodetów, za ul Agatową. 

Obłoza Piotr

Apelował o wzajemną współpracę między Naczelnikami Wydziałów w zakresie realizacji harmonogramu naprawy i budowy dróg.

Mizerski Andrzej
Prosił o wyegzekwowanie przez Gminę porządku na nieruchomości przy ul. Jana Pawła II, (dawna mleczarnia). Na terenie Zalesia Dolnego o regulację żywopłotów, aby piesi mogli korzystać z istniejących chodników przy drogach. Poinformował, że mieszkańcy Gołkowa proszą o zlikwidowanie dzikiego wysypiska śmieci na działce przy poczcie. Na ulicach powiatowych nie ma wyznaczonych przejść dla pieszych, min. na ul Orężnęj i ul. Główna w Gołkowie. W tym roku wykonano asfalt na ul Głównej, który kruszy się i można go zdejmować płatami, powstało wiele dziur. Proszę o pilną interwencję u wykonawcy remontu drogi.

Borowska Teresa 

Zwróciła się z prośbą o interwencję w sprawie naprawy nawierzchni ulicy Świerkowej po robotach kanalizacyjnych oraz ulicy Borowej. Poruszyła problem szkodliwości palenia liści i sprawnego konsekwentnego egzekwowania prawa przez Straż Miejską 
Podziękowania za skuteczną interwencję 5 –ciu Jednostek Straży Pożarnych przekazała p. Kłos Dorota w imieniu pogorzelców z Klonowej w Głoskowie.
Ad.7.

Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

Burmistrz Józef Zalewski zobowiązał się do udzielenia odpowiedzi na złożone prośby i uwagi radnych.
Ad.8

Wolne wnioski.

· Przewodnicząca poinformowała:

- o spotkaniu 26.11.08 godz. 9,30 w BRM 

- o braku istotnych uwag co do wysłanych oświadczeń Burmistrza i Przewodniczącej

· Pan Mariusz Słowik, w trakcie omawiania uchwały 5.45  zgłosił prośbę - 
o opracowanie wykazu radnych obecnej kadencji, którzy brali udział w wyjazdach służbowych powyżej 1 doby z podaniem terminu, celu i wysokości kosztów, jakie gmina Piaseczno poniosła w związku z podróżą służbową, szkoleniem itp.
Ad.9

Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca p. Dorota Wysocka – Jońska ogłosiła zamknięcie obrad.
Protokółowała:

Grażyna Wierzchowska
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