Protokół z 16 sesji Rady Miejskiej 


Protokół

z 16 zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej

w Piasecznie z dnia 12.12.2007 r 

Sesję otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej w Piasecznie 
p. Dorota Wysocka-Jońska. Sesja rozpoczęła się o godz. 1400. Stwierdziła quorum uprawniające do podejmowania uchwał. 

Nieobecni na sesji: p. Andrzej Swat. Lista obecności w załączeniu.

Uwagi do porządku obrad zgłosili:

Burmistrz, p. Józef Zalewski upoważnił do zgłoszenia 3 dodatkowych uchwał, Skarbnik p. Agnieszkę Kowalską:

· w sprawie zmiany uchwały, dot. plany przychodów i rozchodów funduszy celowych na 2007r

· w sprawie zmian w budżecie Gminy Piaseczno w 2007r dot. kwoty 260 tys. zł.,

· w sprawie upoważnienia Burmistrza do zawarcia porozumienia Międzygminnego z Miastem Stołecznym Warszawa, dotyczące wykonywania lokalnego transportu zbiorowego na terenie gminy Piaseczno

Poddano pod głosowanie zaproponowane uchwały umieszczając je po pkt. 6.4, jako:

Pkt. 6.4 a) 

· w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Piaseczno, dot. plany przychodów i rozchodów funduszy celowych na 2007r

Za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Uchwała wprowadzona w pkt. 6.4 a) programu sesji.

Pkt 6.4 b) 

· w sprawie upoważnienia Burmistrza do zawarcia porozumienia Międzygminnego z  Miastem Stołecznym Warszawa, dotyczące wykonywania lokalnego transportu zbiorowego na terenie gminy Piaseczno

Za – 17, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Uchwała wprowadzona w pkt. 6.4 b) programu sesji.

Pkt 6.4 c) 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Piaseczno w 2007r dot. kwoty 260 tys. zł 

Za – 18, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Uchwała wprowadzona w pkt. 6.4 c) programu sesji.

Radni zgłosili uwagi do porządku obrad. 

- p. Antoni Rosłon zaproponował zdjęcie z porządku obrad Uchwałę 6.29 w sprawie określenia wysokości stawek opłaty targowej na terenie Gminy Piaseczno - uzasadniając tym, że Komisja Finansów nie otrzymała wnioskowanych wyjaśnień a szczególnie jak bilansują się dochody i wydatki związane z utrzymaniem targowiska.

Burmistrz, p. Józef Zalewski wyjaśnił, że utrzymanie targowiska to zadanie własne gminy i należy odejść od fiskalizmu. W sprawozdaniu budżetu gminy są przedstawiane wyniki, również dotyczące wyniku z targowiska. Uchwała jest nie zmieniona, gmina nie zawsze musi podnosić podatki i opłaty.

Głosowanie za zdjęciem z porządku obrad Uchwały 6.29.

Za - 11, przeciw 3, wstrzymało się 6

Uchwała 6.29 zdjęta programu sesji.

· p. Antoni Rosłon zaproponował zdjęcie z porządku obrad Uchwałę 6.10 w sprawie uchwalenia gminnego programu profilaktyki, rozwiązywania problemów alkoholowych i narkomanii dla Gminy Piaseczno na rok 2008 - uzasadniając, ze Komisja Finansów nie zdążyła zapoznać się z treścią, a wydatki w kwocie 1,5 mln zł. wymagają szczegółowego wglądu. Sprawa dotyczy pewnych weryfikacji i zasugerowania Komisji Zdrowia innych rozwiązań.

· p. Dorota Kłos poinformowała, że nie rozpatrzenie ww Uchwały spowoduje zablokowanie możliwości:

a) dofinansowania obiadów dla ok. 500 dzieci pochodzących z rodzin o niskich dochodach; 

b) dofinansowania wyjazdów dzieci;

c) realizacji pozostałych punktów, które bardzo szczegółowo informują o treści programu pomocy dla osób uzależnionych i ich rodzin oraz łagodzenia skutków.

· p. Mariusz Słowik uzupełnił, że pieniądze stanowiące dochód gminy z tzw. korkowego mogą być wydane przez gminę zgodnie z ustawą tj. w celu przeciwdziałania skutkom uzależnień, co zostało wyszczególnione w treści programu. Nie wydatkowanie pieniędzy na te cele spowoduje utratę tych dochodów. 

· Burmistrz, p. Józef Zalewski wyjaśnił, że program walki z uzależnieniami gmina realizuje nie pierwszy rok. Środki są zaplanowane w wydatkach zgodnie z ustawą, apelował o przyjęcie uchwały do porządku obrad.

· p. Antoni Rosłon, w imieniu Komisji Finansów prosił o informacje jaka jest skala wydatków, ile dzieci skorzystało z pomocy np. na dopłaty za kolonie itd. 

· p. Józef Wierzchowski prosił o nie zwlekanie, na sesji są wszyscy Radni i będzie można uzyskać niezbędne dane, aby rozpatrzyć treść uchwały.

· p. Dorota Kłos poinformowała, że uchwała uwzględnia wydatki dopuszczone ustawą oraz wskazuje na źródło dochodu tj. zgodnie z ustawą.

Głosowanie za zdjęciem z porządku obrad Uchwały 6.10.

Za - 3, przeciw 8, wstrzymało się 8

Uchwała 6.10 pozostaje w programie sesji.

· p. Piotr Obłoza proponował wprowadzenie do programu sesji sprawy odszkodowania dla właściciela działki w Runowie, którą gmina w części przeznaczyła na drogę dojazdową do kaplicy. Uchwała została zdjęta z porządku obrad z poprzedniej sesji.

· p. Mariusz Słowik uważa, że przed wprowadzeniem uchwały powinna ona być zaopiniowana przez Komisję Prawa i inne komisje problemowe jeżeli będzie taka konieczność i potem wprowadzona do porządku obrad.

· p. Krzysztof Tarchalski prosił o przełożenie  terminu rozpatrzenia uchwały na następną sesję, aby Radni na komisjach problemowych mogli wnikliwie zapoznać się z problemem.

· p. Roman Witkowski, poparł stanowiska przedmówców, sprawa wzbudza wiele emocji i powinna być rozpatrzona szczegółowo przy udziale zainteresowanych stron, dlatego też apelował o nie wprowadzanie do porządku obrad.

Głosowanie za wprowadzeniem do porządku obrad Uchwały (nr z poprzedniej sesji 6.40.)

Za - 4, przeciw 10, wstrzymało się 6

Uchwała  nie wprowadzona do programu sesji

· p. Zbigniew Mucha zaproponował o zmianę porządku obrad i rozpatrzenie wszystkich uchwał budżetowych w jednym bloku tj. po pkt. 6.4., uchwał dodatkowych a następnie uchwał od nr 6.33, do 6.38 z wyjątkiem 6.35, rozpatrzenie jako ostatniej z bloku uchwał budżetowych.

Głosowanie za wprowadzeniem zmiany do porządku obrad

Za - 21, przeciw 0, wstrzymało się 0

Wprowadzono zmianę w porządku obrad.
Pkt. 2. Przyjęcie protokółu:  

· z 15 sesji  Rady Miejskiej w Piasecznie.

Za - 21, przeciw 0, wstrzymało się 0

Protokół przyjęto jednogłośnie.

· z 9 sesji  nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Piasecznie.

Za - 18, przeciw 0, wstrzymało się 1

Protokół przyjęto.

Pkt. 3. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami.

p. Dorota Wysocka - Jońska przedstawiła sprawozdanie, które stanowi załącznik do protokołu.

Pkt. 4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami.

Burmistrz, p. Józef Zalewski wyjaśnił, że sprawozdanie będzie dotyczyło okresu po 3 grudnia br., gdyż w czasie od 14.11.07r do 02.12.07r osobą pełniącą funkcję Burmistrza był p. Krzysztof Wróbel.

Poinformował o spotkaniu z Wojewodą  p. Kozłowskim. Odczytał pismo Wojewody, który działając z upoważnienia Prezesa Rady Ministrów potwierdził prawo sprawowania funkcji Burmistrza do czasu rozstrzygnięcia sprawy przed Wojewódzkim Sądem Administracyjnym. Podziękował Przewodniczącej i Radnym za udzielone poparcie z wyjątkiem radnych z opozycji p. M. Słowika i K. Tarchalskiego, którzy podjęli działania przeciwne. Poinformował, że PiS przyczyniło się do pogwałcenia prawa polskiego, ale organy ścigania zajmują się to sprawą. WSA podjął się rozstrzygnięcia a ostatecznie Trybunał Konstytucyjny swoim rozstrzygnięciem wskaże dalszą drogę postępowania. 

Następnie poinformował o pozostałych sprawach, jakimi się zajmował. W wyniku przeprowadzonej kontroli RIO, wpłynęło orzeczenie z 16.11.07r  i pismo z 18.12.07r Prezesa zamówień publicznych wskazujące, że umowy przekazania Gminnego majątku dla AQUARIUS-a i ELMAR-u nie mają wad prawnych, nie wymagały one stosowania ustawy o zamówieniach publicznych. Potwierdzono tym samym, że Gmina i Burmistrz nie naruszyli dyscypliny finansów publicznych, ustawy i przepisów prawa o finansach publicznych. 

Poinformował o zatwierdzonych przetargach w ostatnim czasie. Sprawozdanie Burmistrza stanowi załącznik do protokołu.

- p. Mariusz Słowik poinformował, że nie był autorem pism nt. użyczenia mienia gminnego a także nie występował przeciwko Burmistrzowi w jakikolwiek inny sposób. Stwierdził, że p. Burmistrz ma błędne informacje. 

- p. Jarosław Choiński stwierdził, że p. Burmistrz niepotrzebnie oskarża opozycję o stanowisko skierowane przeciwko swojej osobie. Prawem demokracji jest wybór opozycji, nie jest wiadomym w jaki sposób panowie Mariusz Słowik i Krzysztof Tarchalski wyrażali swoje stanowiska i wskazywanie na inne osoby z opozycji jako współdziałające, jest przekroczeniem etykiety, wykracza to poza ramy. Prosi o nie wykorzystywanie sytuacji do politycznych ocen. Jest ostateczny wyrok Trybunału Konstytucyjnego uznający, że złożona skarga radnych (podjęta niejednogłośnie) jest skargą nieważną. Jeśli nadal twierdzi się, że nie ma rozstrzygnięć ostatecznych, to nie należy przypominać o podziałach pomiędzy koalicją i opozycją. Radni współpracują ze sobą a przy podejmowaniu decyzji pomijają swoją przynależność do różnych partii. 

- p. Krzysztof Tarchalski odniósł się do sprawy przekazania mienia gminnego dla AQUARIUS-a i ELMARU, stwierdzając że pogłoski o nieprawidłowościach były podnoszone przez wiele stron, dlatego też nie rozumie czemu w tej sprawie 
p. Burmistrz wskazuje na jego osobę.

- p. Andrzej Hubl poinformował, że intencją Rady jest wspólne działanie, nie ma podziału na koalicję i opozycję, nie występują żadne podziały polityczne w czasie pracy Radnych. Stwierdził, że p. Burmistrz nie potrzebnie wywołuje i podkreśla różnice. 

 Pkt. 5 Zgłaszanie wniosków i interpelacji.             



p. Michał  Szweycer - Radny

· zapytał o termin oddania do użytkowania budynku szkoły w Józefosławiu, czy plan rozpoczęcia działalności szkoły od drugiego semestru bieżącego roku szkolnego będzie realizowany a także ile będą wynosić ostateczne kary umowne nałożone na wykonawcę;

p. Wojciech Kaczorowski - Radny

· w imieniu mieszkańców Wólki Kozodawskiej zwrócił się z prośbą o interwencję i naprawę skrzyżowania ulic Czarodziejskiej i Bajkowych Dworków, obecny stan (wyrwy, wypłukane dziury w asfalcie) uniemożliwia bezpieczne korzystanie ze skrzyżowania zarówno przez pieszych jak i przez zmotoryzowanych;

p. Zbigniew Mucha - Radny

· zwrócił się w sprawie poprawy bezpieczeństwa, prosił o odpowiednie oznakowanie z widoczną informacją, z wyraźnym wskazaniem przeznaczenia parkingu dla klientów ujęcia wody oligoceńskiej przy ul. Żeromskiego - obecnie jest ogólnie dostępnym parkingiem i stale zajętym;

· w związku z trudną sytuacją budżetu Gminy wnioskował o zwrócenie się do Premiera RP i zwolnienie Gminy Piaseczno, na okres pięciu lat z podatku na rzecz gmin mniej zamożnych czyli tzw. „janosikowego”;

p. Józef Wierzchowski - Radny

· zwrócił się w sprawie uporządkowania ul. Puławskiej po obu stronach na odcinku pomiędzy skrzyżowaniami z ul. Energetyczną a ul. Okulickiego (suche chwasty, nieczynne stare rury ciepłownicze, rozjeżdżone pobocza, odrapane i zardzewiałe słupy oświetleniowe po dawnej trakcji elektrycznej trolejbusów );

· prosił o interwencję na budowie przy ul. Energetycznej inwestor, Multi – Hekk i zlikwidowanie uciążliwego korzystania przez firmę z zasilania całej budowy 
w prąd z bardzo dużego, hałaśliwego agregatu prądotwórczego od godz. 6-tej do późnych godzin wieczornych.
p. Piotr Obłoza - Radny

· zwrócił się w sprawie porozumienia między Gminą a Powiatem odnośnie klasyfikacji dróg na terenie m. Piaseczno; a także

· w sprawie prowadzonych rozmów przez Gminę z KS Piaseczno o wykupy terenów za rzeką i spraw związanych z EURO 2012; oraz

· w sprawie nie prawidłowego parkowania na ulicach Piaseczna oraz wyjazdów na drogi brudnych samochodów z terenów budowy;

· zapytał, czy są wysyłane do Starostwa Powiatowego pisma informujące o uchwaleniu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego danego obszaru. 

p. Antoni Rosłon - Radny

· apelował o naprawę ul. Ceramicznej w Gołkowie;

p. Andrzej Hubl – Radny, zwrócił się w sprawach:

· otwarcia ul. Kuropatwy do ul. Julianowskiej i zlikwidowania uciążliwości dojazdu;

· przedstawienia planu zapewnienia dzieciom „bezpiecznej drogi do szkoły” w Józefosławiu;

· zlikwidowania znaków poziomych na ul. Geodetów w sposób zgodny z ze znakami pionowymi, obecnie jest utrudniony przejazd na skrzyżowaniu ul. Puławskiej i Geodetów;

· zorganizowania spotkania Burmistrz p. Józefa Zalewskiego z Radnymi w celu podjęcie „działań poprawy wizerunku Gminy”;

p. Krzysztof Tarchalski - Radny

· zapytał o termin ogłoszenia wyborów sołtysów

p. Magdalena Woźniak – Radna 

· zapytała, czy decyzje podpisywane przez p. K. Wróbla są prawomocne;

· poprosiła  o przedstawienie planu reorganizacji w wydziale architektury pod kątem usprawnień i przyspieszenia prac na planami zagospodarowania przestrzennego, gdyż stare plany są źródłem nieustannych konfliktów a przygotowanie nowych staje się priorytetem;

· zapytała, czy firma NERO otrzymała warunki wod.-kan. Chodzi o dodanie informacji, że sieć przez którą ma nastąpić podłączenie, jest prywatna własnością mieszkańców osiedla, co umożliwi im udział w procedurze budowlanej. 

p. Katarzyna Biernadska - Hernik - Radna

· zwróciła się z prośbą o informację nt. postępu prac w zakresie korytowania i uzupełniania warstwy klinującej na ul. Partyzantów i w Chojnowie –występuje opóźnienie w zakończeniu remontu;

· prosiła o zwiększenie częstotliwości wyrównywania dróg w dzielnicy Orężna i Zalesie Dolne;

p. Teresa Borowska - Radna

· w imieniu mieszkańców Zalesia Dolnego, przy Al. Kalin prosi o informację, czy został ogłoszony przetarg wykonawczy i kiedy będzie realizowana przebudowa i utwardzenie odcinaka drogi od wiaduktu do Al. Kasztanów 

p. Jarosław Choiński - Radny

· złożył podziękowanie w sprawie udostępnienia dokumentacji sieci wodno-kanalizacyjnej na osiedlu „Słowicza”;

· prosił o interwencję Straży Miejskiej w związku z nieprawidłowo parkującymi samochodami na łuku ul. Jarząbka.

p. Gerard Burzyński - Radny

· prosił o udostępnienie specyfikacji technicznej projektu utwardzenia ulic po kanalizacji w Zalesiu Dolnym a następnie zorganizowania spotkania z mieszkańcami zachodniej części Zalesia Dolnego, w celu wyjaśnienia terminów utwardzenia ulic po kanalizacji;

· prosił o zdjęcie zakazu zatrzymywania na ul. Sierakowskiego przy budynku i obok działki urzędu a także zatrzymywania się po prawej stronie ul. Fabrycznej (jadąc od ul. Puławskiej)

· zwrócił się z prośbą o zlikwidowanie odrostów z akacji na Pl. Wolności;

· uzupełnił interpelację p. K. Biernadskiej - Hernik, prosił o profilowanie dróg na osiedlu Orężna i Zalesia Dolnego przed przystąpieniem do ich równania.

Przewodnicząca Rady Miejskiej p. Dorota Wysocka - Jońska ogłosiła przerwę od godz. 1530, o godz. 1545 wznowiono obrady.

- p. Józef Wierzchowski zgłosił zmianę co w porządku obrad. Proponuje w pierwszej kolejności rozpatrzenie Uchwały 6.24, następnie pozostałych uchwał wydziału architektury tj. do 6.20 do 6.25 ze względu na obecność mieszkańców bezpośrednio  zainteresowanych .

Głosowanie za wprowadzeniem zmiany do porządku obrad

Za - 19, przeciw 0, wstrzymało się 1

Wprowadzono zmianę kolejności w porządku obrad.

Pkt  6. Bieżące uchwały

Uchwała 6.24 

w sprawie zatwierdzenia mpzp części miasta Piaseczno B1, B2 w granicach obszaru ograniczonego od zachodu i północy granicą gminy Lesznowola od wschodu linią rozgraniczającą ulicy Puławskiej od południa linią rozgraniczającą ulicy Energetycznej.
Uchwałę referował p. Jacek Ryszkowski, Naczelnik Wydziału U i A. Przedstawił poszczególne zapisy, począwszy od zakresu obowiązywania planu - § 1, §2, §3, §12 – ustalenia podstawowe przeznaczenia terenów wyznaczonych liniami rozgraniczającymi i oznaczonych symbolem przeznaczenia zgodnie z rysunkiem planu. Następnie omówił ustalenia szczegółowe dla poszczególnych terenów: tj. §22, §23, §24, w Rozdziale nr 4, szczegółowe ustalenia komunikacyjne tj. §31 - §34. 

- p. Piotr Obłoza przedstawił opinię Komisji Ochrony Środowiska, Komisja projekt zaopiniowała negatywnie, głosując za przyjęciem 1 głos, przeciw 3 głosy , przy 1 głosie wstrzymującym się. Komisja wnioskowała o likwidację obszaru 4 MN/U i włączenie tego obszaru do granicy obszaru MW/U. Powyższe stanowisko komisji wynikało z uwzględnienia uwagi Stefanii Kisielewskiej, Krystyny Kisielewskiej i Krzysztofa Kisielewskiego właścicieli działek ozn. nr ew. 80/1 80/2 z obr. 1 położonych w Piasecznie.  Plan stara się pogodzić strony, ale na terenie zurbanizowanym jest to bardzo trudne. Wersja planu jest najbardziej salomonowym rozwiązaniem, godzącym interesy obu stron.

- p. Józef Wierzchowski, przedstawił opinię Komisji Polityki Gospodarczej. Poinformował, że ww. projekcie uchwały uwzględniono elementy planu dla dużego obszaru. Komisja zaprosiła przedstawicieli mieszkańców i deweloperów, wysłuchano uwagi i propozycje rozwiązań planu, wysłuchano opinii. Komisja stwierdziła, że zachowano odpowiedni wskaźnik miejsc parkingowych dla budowy wielorodzinnej. Komisja rozumie żądania mieszkańców ul. Jabłoniowej ale nie może dopuścić do tego aby droga ta była tylko drogą wewnętrzną, musi być drogą gminną. Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

Dyskusja:

- p. Michał Szweycer poinformował, że plan gwarantuje ochronę przed paraliżem komunikacyjnym, gmina dokłada starań, aby nie powtórzyła się sytuacja osiedla wybudowanego przez Multi-Hekk na ul. Słowiczej.

- p. Magdalena Woźniak proponowała, aby wstrzymać się z podjęciem uchwały. Powinien być nowy plan, odpowiednie ograniczenia dla deweloperów w celu ponownego przeanalizowania w zapisach planu, tak aby rozpatrzyć uwagi mieszkańców ul. Jabłoniowej.

- p. Krzysztof Tarchalski przypomniał, że plan był dyskutowany w 2003r. Prosił, aby przedstawiciele mieszkańców i reprezentanci deweloperów zabrali głos.

Głosowano za udzieleniem głosu trzem przedstawicielom zainteresowanych grup:

Za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się 0 - jednogłośnie udzielono głosu:
- p. Jolanta Grabowska zaprezentowała opinię mieszkańców ul. Jabłoniowej i złożyła prośby co do  przedstawionego m.p.z..p. Piaseczna. Plan uchwalany, posiada zapisy niedogodne dla mieszkańców, min. możliwość wybudowania wysokich bloków, co w znaczny sposób wpływa na brak prywatności, ponieważ zaplanowano zabudowę każdego skwerku. Rozwiązania komunikacyjne są niezgodne z interesem publicznym mieszkańców ul. Jabłoniowej tj. 100 właścicieli. Kosztem mieszkańców i terenów działek przy ul. Jabłoniowej zostanie poszerzona droga dla budownictwa wielorodzinnego. Prosiła o zadbanie o interesy grupy mieszkańców, których reprezentuje, prosząc o zachowanie niskiej zabudowy na tym terenie i zachowanie ulicy Jabłoniowej jako drogi wewnętrznej, gminnej.

- p. Katarzyna Smalec, Prezes Sp-ki z o.o. De Haus ul. Raszyńska, poinformowała, że wprowadzenie zmian do planu będzie skutkowało wstrzymaniem realizacji inwestycji i wystąpieniem z powództwem do Gminy o wielomilionowe odszkodowanie. 

- p. Marek Staszewski reprezentujący 18 – tu mieszkańców osiedla „Zielony Sad” poinformował, że dopuszczenie na długości 200m budowy osiedla budynków wielorodzinnych spowoduje ograniczenie dopływu światła od strony wschodniej i południowej. Plan jest sprzeczny z możliwością wybudowania wysokich budynków, kształtem terenu dotychczas zabudowanego budownictwem jednorodzinnym. Wszystkie uwagi zostały złożone przy piśmie z dnia 21.06.07r. 

- p. Michał Szweycer, uznał uwagi za zasadne, powstały niewyjaśnione zaszłości z 1998r, bo obszar został źle potraktowany. Obecny plan posiada pewne zapisy niedogodne, ale stary plan jest niedopuszczalny.

- p. Józef Wierzchowski poparł wystąpienie mieszkańców i p. Michała Szweycera. W planie obowiązującym nie ma ograniczeń wysokości zabudowy. Urzędnicy Gminy muszą pilnować i nie wydają warunków technicznych dla nowo powstających budów bez uzyskania pozytywnej opinii Rady. Nie zgadza się z wypowiedzią przedstawiciela dewelopera p. Katarzyną Smalec, która będzie skarżyć gminę o wielomilionowe odszkodowanie. Na Komisjach problemowych była bardzo wnikliwa dyskusja. Ustalono, że przyjęcie wszystkich uwag, to cofnięcie się do początku procedury sporządzania planu, co spowoduje wystąpienie zdarzeń nie do odwrócenia.

- p. Gerard Burzyński zapytał, czy szerokość ul. Jabłoniowej była ustalona wcześniej. Jaka jest faktyczna jej szerokość, czy budynki nie stoją w granicach drogi i czy nie można by było zachować 3 m szerokość drogi w miejscu, gdzie są problemy z jej poszerzeniem, tak aby nie naruszać istniejących budynków. Nawiązał do szerokości drogi w Jesówce i Zduńskiej Woli.

- Jacek Ryszkowski, Naczelnik Wydziału U i A złożył wyjaśnienie. Zauważył, zgodnie z poprzednio obowiązującym planem ul. Jabłoniowa powinna mieć szerokość 9m. Obszar objęty planem spełnia inne funkcje i ma inny charakter zabudowy. Także układ komunikacyjny (szerokość drogi – 3m) w Zduńskiej Woli, też nie może być brany jako przykład porównawczy zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi, dopuszczalna szerokość dla dróg dojazdowych to min 5 m w liniach rozgraniczających dla tzw. sięgaczy i nie może być planowana poniżej 5m szerokości. Dlatego też, muszą być przyjęte odpowiednie parametry przy projektowaniu drogi w centrum miasta.

- p. Zbigniew Bronowicki, reprezentujący zespół projektowy poinformował, że wnioski składane do planu i przy uzgadnianiu planu mogą być uwzględniane ale  przy opracowywaniu projektu planu, projektant jest zobowiązany do ustalenia jakiej klasy jest droga, czy będzie służyć do obsługi budownictwa jednorodzinnego czy wielorodzinnego, czy będzie to droga jednokierunkowa czy droga dwukierunkowa. Poza tym na drogach o szerokości 3,5 nie ma możliwości zachowania odpowiednich odległości pomiędzy poszczególnymi elementami infrastruktury technicznej. Częstym staje się wykorzystanie służebności na działkach właścicieli. W omawianym obszarze, zabudowy szeregowej od początku parametry planistyczne są takie same. Uwagi mieszkańców „Zielony Sad” zostały uwzględnione. Burmistrz rozpatrzył je pozytywnie. Obie strony wypowiedziały się po pierwszym wyłożeniu i co do wewnętrznej komunikacji nie zgłoszono uwag. Obecna zmiana i przyjęcie uwag na 3 m szerokości drogi spowodowało by szkodę dla mieszkańców budynków jednorodzinnych. 

- Elżbieta Dobiegała – mieszkanka ul Jabłoniowej poinformowała zebranych, że propozycja planu jest lepsza. Prosi Radę i Burmistrza aby, zagwarantowano, że interesy mieszkańców budynków jednorodzinnych zostaną zabezpieczone w przyszłości.

- Marek Staszewski, przedstawiciel osiedla „Zielony Sad” poinformował, że terminy drugiego wyłożenia zostały zachowane. Uważa, że kompromis jest możliwy, w przypadku gdy chodzi o interes wielu mieszkańców. Stwierdził, że zbyt krótko uzgadniano tą Uchwałę. 

- p. Jacek Ryszkowski odpowiedział, procedura sporządzenia planu przeprowadzona była zgodnie z wymogami ustawy, w tym oczywiście obyły się dyskusje publiczne, aby uzgodnić stanowiska.

Uwzględniając uwagę Stefanii Kisielewskiej, Krystyny Kisielewskiej i Krzysztofa Kisielewskiego właścicieli działek ozn. nr ew. 80/1 80/2 z obr. 1 położonych w Piasecznie zawartych w granicach planu przedstawianym do zatwierdzenia na sesji, polegającej na włączeniu ich działek w obszar przeznaczony pod zabudowę wielorodzinną, Komisja Prawa Rady Miejskiej w Piasecznie wniosła o wprowadzenie poprawki w planie przedstawianym do zatwierdzenia, polegającej na włączeniu w/w działek w obszar przeznaczony pod zabudowę wielorodzinną. W związku powyższym projekt planu proponuje się głosować z w/w poprawką, a w projekcie planu proponuje się wprowadzenie  następujących korekt: na rysunku planu włączenie  obszaru 4MN/U w obszar urbanistyczny 1MW/U  i zmianę numeracji obszarów MN/U w uchwale i na rysunku planu  (tj. numerację obszaru  5NM/U należy zamienić na 4MN/U, i kolejno 6MN/U na 5MN/U, 7MN/U na 6MN/U, 8 MN/U na 7 MN/U,  9 MN/U na 8 MN/U).

- p. Zbigniew Mucha stwierdził, że plan podzielił mieszkańców na różne grupy. Układ komunikacyjny nie został ustalony dla pozostałych dróg, co spowoduje nowe problemy. 

- p. Zbigniew Bronowicki wyjaśnił, że układ komunikacyjny biuro projektu określiło w ramach otrzymanego zlecenia dla danego obszaru, zgodnie z rozporządzeniem w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki ich usytuowanie a także innymi przepisami szczególnymi dotyczącymi kwestii komunikacyjnych.

 - p. Józef Wierzchowski poinformował, że mieszkańcy otrzymali pozytywną odpowiedź od władz miasta. Pozostaje problem szerokości drogi, która jako gminna nie powinna stanowić problemu dla dalszych uzgodnień i kompromisowych rozwiązań dla stron. Apelował o podjęcie głosowania nad uchwałą, z uwzględnieniem wniosku Komisji prawa, która wnioskowała tak jak pozostałe komisje problemowe tj.: 

„o zmianę w planie części miasta Piaseczna poprzez dopisanie – „zabudowy wielorodzinnej” w obszarze 4 MN/U – B1B2”

Głosowanie wniosku Komisji Prawa:

Za- 19, przeciw – 2, wstrzymało się - 1

Wniosek został przyjęty.

Głosowanie Uchwały 6.24.

Za- 20, przeciw – 0, wstrzymało się - 2

Uchwała została podjęta.

Uchwały od pkt. 6.20 do 6.28 dalszym ciągu referował p. Jacek Ryszkowski – Naczelnik Wydziału U i A.

Pkt  6.20.

Uchwała sprawie nadania nazwy "Petunii" drodze wewnętrznej, prywatnej we wsi Baszkówka.

p. Piotr Obłoza poinformował, że Komisja Ochrony Środowiska pozytywnie opiniowały uchwały od Nr 6.20 do 6.23 i od nr 6.26 do nr 6.28

Głosowanie Uchwały 6.20.

Za- 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Pkt  6.21.

Uchwała w sprawie nadania nazwy "Wiśniowy Ogród" ulicy położonej we wsi Bąkówka.

Głosowanie Uchwały 6.21.

Za- 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Pkt  6.22.

Uchwała w sprawie nadania nazwy "Nadziei" drodze wewnętrznej, prywatnej we wsi Julianów.

Głosowanie Uchwały 6.22.

Za- 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Pkt  6.23.

Uchwała w sprawie nadania nazwy "Spełnionych Marzeń" ulicy dojazdowej we wsi Baszkówka.

Głosowanie Uchwały 6.23.

Za- 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Pkt  6. 26. 

Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany mpzp części wsi Bąkówka - etap I, zatwierdzonego uchwałą Nr 575/XXVI/2004 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 30 sierpnia 2004r
Głosowanie Uchwały 6.26.

Za - 19, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Pkt  6.27.

Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany mpzp części wsi Wola Gołkowska (obszar "I") zatwierdzonego uchwałą nr 393/XXIII/1997 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 26 marca 1997r, części wsi Wola Gołkowska II (obszar "III") zatwierdzonego uchwałą nr 329/XIX/1999 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 29 grudnia 1999r, części wsi Wola Gołkowska (obszar "II") zatwierdzonego uchwałą nr 832/XXXVII/2001 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 21 marca 2001r.
Głosowanie Uchwały 6.27.

Za - 19, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Pkt.6.28.

Uchwała w sprawie uchwalenia zmiany mpzp części wsi Siedliska IA zatwierdzonego uchwałą Rady Miejskiej w Piasecznie nr 627/LII/1998 z dnia 20.05.1998r.
Głosowanie Uchwały 6.28.

Za- 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Pkt. 6.25.

Uchwała w sprawie zmiany mpzp części miasta Piaseczna dla obszaru wyznaczonego granicami działki ozn. nr ew. 43 obr. 52 położonej przy ulicy Jałowcowej.

Naczelnik Wydziału, p. Jacek Ryszkowski  zgłosił następujące autopoprawki:

1. - w § 6 ust. 1 Przeznaczenie terenu: w p.pkt 2 dopisać słowo …”wybudowane…”

2. - w § 6 ust. 4 Warunki podziału nieruchomości: 

· w pkt. 1 a. wykreślić 1200m2 a wpisać 1800m2 – pozostałe ustalenia pozostawić bez zmian;

· wykreślić cały zapis pkt. 1.b. 

3. - w § 6 ust. 5 Ustalenie komunikacyjne:

· p.pkt 2 b. wykreślić cały zapis;

4. - w § 6 ust. 5 W zakresie modernizacji, rozbudowy i budowy infrastruktury technicznej:

· p.pkt 4 a. wykreślić słowa…”na terenie”… - pozostałe ustalenia pozostawić bez zmian.

Przewodnicząca  zarządziła głosowanie, o udzielenie głosu p. Rogozińskiej:

Za – 19; przeciw-0, wstrzymało się-0; 

- udzielono głosu pani Rogozińskiej, która zapytała dlaczego nie ma podziału na działki, na których istnieją obiekty zabytkowe, co z nimi dalej będzie jakie są ustalenia.

p. Jacek Ryszkowski wyjaśnił, że dotychczas obowiązujący plan zakładał minimalną powierzchnię działek budowlanych 1800m2, jednocześnie Wojewoda wykluczał możliwość wprowadzenia do ustaleń planu zapisu adaptującego istniejące podziały geodezyjne, z uwagi na to że plan dotyczy 1-ej działki, która ma pow. 1340m2. proponuje się zapis ustalający minimalną powierzchni działki w obszarze planu na  1800m2. Następnie odczytał Postanowienie zawierające uzgodnienie Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków z 13.07.2007r.

- p. Rogozińska zauważyła, że dotychczas Towarzystwo Przyjaciół Zalesia Dolnego wspierało ochronę zabytków, dopóki w budynku była biblioteka. 

Przystąpiono do głosowania Uchwały z proponowanymi autopoprawkami:

Głosowanie Uchwały 6.25.

Za- 17, przeciw – 0, wstrzymało się - 3

Uchwała została podjęta.

Uchwały dot. budżetu Gminy Piaseczno referowała p. Agnieszka Kowalska

Pkt 6.1.

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2007 roku (dot. przesunięcia środków kwoty 30.000 zł pomiędzy paragrafami dla GOSIR)

- p. Antoni Rosłon przedstawił pozytywną opinię Komisji Finansów.

Głosowanie Uchwały 6.1.

 Za- 19, przeciw – 1, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie
Pkt. 6.2.

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2007 roku (dot. przeznaczenia kwoty 12.000 zł na zakup pieca centralnego ogrzewania  zgodnie z wnioskiem ZEAS-u).

- p. Antoni Rosłon przedstawił pozytywną opinię Komisji Finansów.

Głosowanie Uchwały 6.2.

Za- 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie
Pkt. 6.3.

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2007 roku (dot. zwiększenia dochodów o kwotę 42.300 zł z tytułu wpływów na zezwolenia na sprzedaż alkoholu i przeznaczenia tych środków na zakup paczek świątecznych dla dzieci objętych programem profilaktycznym oraz na szczepionki dla dzieci przeciw meningokokom).

- p. Antoni Rosłon przedstawił pozytywną opinię Komisji Finansów.

Głosowanie Uchwały 6.3.

Za- 20, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie
Pkt. 6.4

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2007 roku (dot. przeznaczenia kwoty 270.000 zł na wypłatę odszkodowań za działki, które z mocy prawa przeszły na własność Gminy).

- p. Antoni Rosłon przedstawił pozytywną opinię Komisji Finansów.

Głosowanie Uchwały 6.4.

Za- 20, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie
Pkt 6.4 a).

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Piaseczno na rok 2007    

- p. Antoni Rosłon przedstawił pozytywną opinię Komisji Finansów.

Głosowanie Uchwały 6.4 a).

Za- 20, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie
Pkt 6.4 b).

Uchwała w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno do zawarcia Porozumienia Międzygminnego z Miastem Stołecznym Warszawa, dotyczącego wykonywania lokalnego transportu zbiorowego na terenie Gminy Piaseczno.
- p. Zbigniew Mucha zapytał, czy inne podmioty wykonujące lokalny transport zbiorowy na terenie Gminy Piaseczno, też będą mogły liczyć na dofinansowanie w ramach tego porozumienia.

Burmistrz, p. Józef Zalewski poinformował, że inne podmioty nie występowały z wnioskiem. Od kilku lat trwa współpraca z tym jednym przewoźnikiem, nie ma w tej sprawie uwag negatywnych od mieszkańców. Apelował, aby Rada udzieliła upoważnienia do podpisania aneksu.

- p. Zbigniew Mucha stwierdził, że jest to pomoc dla jednego przewoźnika, w ten sposób popierany jest monopolista. Zauważył, że inne podmioty muszą dbać o rentowność a gmina nie traktuje wszystkich podmiotów jednakowo.  

Przedstawił wniosek o upoważnienie Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno do zawarcia Porozumienia z innymi przewoźnikami wykonującymi transport zbiorowy na terenie Gminy Piaseczno. 

- p. Agnieszka Kowalska poinformowała, że wniosek jest niemożliwy do realizacji. Jest ustawowy wymóg co do podpisywania porozumień z każdym przewoźnikiem indywidualnie. 

- p. Mariusz Słowik poinformował, że porozumienie z 1-ym przewoźnikiem, wykonującym najbardziej popularny transport lokalny jest pozytywną decyzją.

Wniosek p. Zbigniewa Muchy poddano pod głosowanie:

Głosowanie wniosku 

Za- 1, przeciw – 10, wstrzymało się - 7

wniosek została oddalony
Głosowanie Uchwały 6.4 b). 

Za- 15, przeciw – 1, wstrzymało się - 2

Uchwała została podjęta 

Pkt. 6.4. c)

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy w 2007r (dot. dotacji celowej, przekazanie gminie na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumienia dot. kwoty 260.000,-zł.) 

p. Antoni Rosłon poinformował, że Komisja Finansów nie opiniowała uchwały, zapytał p. Skarbnik o krótką informację jakie kwoty wpływają z innych gmin.

Głosowanie Uchwały 6.4 c).

Za - 15, przeciw – 0, wstrzymało się - 1

Uchwała została podjęta

Pkt 6.33

Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr 394/XV/2007 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 14.11.2007r w sprawie zwolnień w podatku od środków transportowych na 2008 rok

p. Antoni Rosłon poinformował, że Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała uchwałę

Głosowanie Uchwały 6.33.

Za- 17, przeciw – 0, wstrzymało się - 1

Uchwała została podjęta

Pkt. 6.34.

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2007 roku /dot. zmniejszenia dochodów o kwotę 296.595 zł, zwiększenia wydatków o kwotę 1.164.900 zł i zmniejszenia wydatków o kwotę 1.461.495 zł/

p. Antoni Rosłon poinformował, że Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała uchwałę

Głosowanie Uchwały 6.34.

Za- 19, przeciw – 0, wstrzymało się - 1

Uchwała została podjęta

Pkt 6.36

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2007 roku /dot. zwiększenia dochodów o kwotę 452.145, zwiększenia wydatków o kwotę 461.145 zł i zmniejszenia wydatków o kwotę 9.000 zł/

- p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik złożyła autopoprawkę. 

- p. Zbigniew Mucha, Przewodniczący Komisji Oświaty poinformował, że komisja wnioskuje o zmianę w zakresie rzeczowym ww. uchwałę. Przedstawił wniosek: - "Komisja wnioskuje, aby w Uchwale 6.36 w załączniku wykazu zmian w miejsce maszyny sprzątające zapisać zakup zestawów mulitimedialnych i kserokopiarek dla szkół podstawowych, zespołów szkół i gimnazji, upoważniając ZEAS do  przekazania nowo zakupionego sprzętu dla wymienionych placówek oświatowych Gminy zgodnie z potrzebami."

Uzupełniając wniosek poinformował, że brak nowego sprzętu nie koresponduje z nowo wybudowanymi placówkami. Konieczna jest też modernizacja sal w tych szkołach, gdzie nie ma pracowni komputerowych, działania w tym kierunku należy podejmować w trybie pilnym. 

- p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik - dotacje celowe to środki ze wskazaniem realizacji celu a więc dla ZS Józefosław i ZS Gołków, aby spełnić wymagania placówek, należałoby przedstawić dane z naszej Gminy wg obowiązujących standardów Komisji w Ministerstwie Oświaty. 

- p. Zbigniew Mucha - wiele z tych wniosków nie były rozpatrzone z powodu różnych braków. 

- p. Agnieszka Kowalska - mimo to ZEAS będzie musiał rozliczyć się ze środków otrzymanych. 

- p. Zbigniew Mucha poinformował, że posiadane środki na funduszu specjalnym dla poszczególnych placówek oświaty Komisja proponuje pozostawić na środkach nie wygasających. Obecnie Komisja odwiedzała placówki oświaty naszej Gminy, zapoznała się z oczekiwaniami i możliwościami wykorzystania otrzymanych środków finansowych zgodnie z zaplanowanym celem. 
- p. Katarzyna Biernadska-Hernik zapytała, czy w szkołach można wydłużyć czas pracy po godz. 16-tej, tak aby jak największa liczba dzieci mogła korzystać z dodatkowych zajęć pozalekcyjnych w szkołach.

- p. Zbigniew Mucha poinformował, że obecnie nauczyciele posiadają środki dydaktyczne w postaci tablicy i kredy, dlatego proponuje przyjąć proponowaną zmianę.

- p. Jarosław Choiński prosił o zrozumienie i przegłosowanie propozycji Komisji. Należy uzupełnić braki dydaktyczne szkół. Wyposażenie pracowni komputerowych w zestawy multimedialne przyczyni się do szybkiego i efektywnego przekazania uczniom niezbędnych informacji. Zmiana zapisu w wykazie wydatków podyktowana jest potrzebą pilnego podniesienia poziomu zdobywania wiedzy przez uczniów.

- p. Jolanta Roszkiewicz  popierała prośbę p. Katarzyna Biernadska-Hernik o wydłużenie czas pracy w szkołach, tak aby jak największa liczba dzieci mogła korzystać z dodatkowych zajęć. Niektóre placówki np. Zalesiu Górnym od wielu lat zapewniają dzieciom dostęp do szkół do późnych godzin popołudniowych. Organizują dla nich zajęcia, które umożliwiają spokojne odrobienie lekcji lub zajęcia sportowe. 

Głosowanie wniosku Komisji Oświaty

Za - 12, przeciw – 0, wstrzymało się - 8

wniosek została przyjęty

Głosowanie Uchwały 6.36 z przyjętą zmianą w załączniku wg wniosku i autopoprawką

Za- 19, przeciw – 0, wstrzymało się - 1

Uchwała została podjęta z uwzględnieniem zmian. 

Pkt. 6.37

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2007r /dot. zwiększenia wydatków o kwotę 20.855 zł na zrefundowanie przez gminę należnego podatku VAT od wartości garaży/

p. Antoni Rosłon poinformował, że Komisja Finansów negatywnie zaopiniowała uchwałę, głosując: za - 1, przeciw - 3, wstrzymało się 2

- p. Piotr Kubal uzasadniał negatywną opinię wydano z powodu braków, niezrozumiałych, niepełnych i nie transparentnych  dokumentów  uzasadnienia uchwały.

- p. Józef Zalewski, Burmistrz poinformował, że dane zawarte w dokumentacji były do wglądu i nie było żadnych przeciwwskazań do ich jaśniejszego przedstawienia na Komisjach problemowych.

- p. Andrzej Hubl zapytał o rozbieżność kwotową w wysokości Vat-u, wyjaśnienie przedstawiła p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik oraz p. Anna Wasilewska informując, że Wydział GGG posiadał tylko informacje ze swojego zakresu tj. co zawierał operat wyceny, natomiast nie miała informacji ile wynosi podatek VAT  w związku z budową 27 garaży. 

Głosowanie Uchwały 6.37 

Za- 9, przeciw – 4, wstrzymało się - 7

Uchwała nie została podjęta
Pkt. 6.38

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2007r /dot. zmniejszenia niewykorzystanych wydatków o kwotę 150.000 zł/
p. Antoni Rosłon poinformował, że Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała uchwałę
Głosowanie Uchwały 6.38 

Za- 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie
Pkt. 6.35.

Uchwała w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007

- p. Agnieszka Kowalska , Skarbnik przedstawiła auto-poprawkę.

- p. Antoni Rosłon poinformował, ze komisja pozytywnie opiniowała projekt uchwały, bez zgłoszonych 2 - ch ostatnich punktów zgłoszonych w auto-poprawce.  

Głosowanie Uchwały 6.35 z poprawką

Za- 19, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie
Pkt 6.5.

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Zygmunta Makowskiego na działalność burmistrza dotyczącą bezprawnego wyeksmitowania skarżącego z lokalu mieszkalnego.

Uchwały 6.5 i 6.6. referowała p. Lidia Sopel, Kontrola Wewnętrzna

Głosowanie Uchwały 6.5 

Za- 17, przeciw – 0, wstrzymało się - 2

Uchwała została podjęta 
Pkt 6.6.

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Barbary Chodak na opieszałe działanie Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno, polegające na nie załatwieniu wcześniej złożonej skargi

Głosowanie Uchwały 6.6  

Za- 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pkt  6.7.

Uchwała w sprawie nadania imienia Publicznemu Gimnazjum w Jazgarzewie ul. Szkolna 10, wchodzącemu w skład Zespołu Szkół Publicznych w Jagarzewie

Uchwały 6.7 i 6.8 referował p.  Andrzej Kluś

- p. Zbigniew Mucha przedstawił pozytywną opinię Komisji Oświaty i Kultury dot. Uchwały 6.7 i 6.8

Głosowanie Uchwały 6.7  

Za- 17, przeciw – 0, wstrzymało się - 3

Uchwała została podjęta 

Pkt  6.8.

Uchwała w sprawie nadania imienia Publicznej Szkole Podstawowej w Jazgarzewie ul. Szkolna 10, wchodzącej w skład Zespołu Szkół Publicznych w Jazgarzewie.

Głosowanie Uchwały 6.8  

Za- 18, przeciw – 0, wstrzymało się - 2

Uchwała została podjęta 

Pkt  6.9.

Uchwala w sprawie powiadomienia Sekretarza Miasta i Gminy Piaseczno o obowiązku przedłożenia oświadczenia dotyczącego pracy lub służby w organach bezpieczeństwa państwa lub współpracy z tymi organami zwanego oświadczeniem lustracyjnym.

- p. Dorota Wysocka -Jońska przedstawiła Uchwałę

Głosowanie Uchwały 6.9  

Za- 19, przeciw – 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pkt. 6.10

Uchwała w sprawie uchwalenia gminnego programu profilaktyki, rozwiązywania problemów alkoholowych i narkomanii dla Gminy Piaseczno na rok 2008.

- p. Arkadiusz Czapski, Sekretarz Gminy przedstawił Uchwałę

- p. Antoni Rosłon poinformował, że Komisja Finansów nie zdążyła zaopiniować Uchwały. Proponuje zdjęcie uchwały, tak aby na następnej sesji móc dofinansować wypoczynek dzieci o kwoty wygospodarowane przy pracach nad projektem budżetu na 2008r

- p. Dorota Kłos poinformowała, że szczegółowym programem objęte są dzieci z rodzin dysfunkcyjnych. Profilaktyka prowadzona jest w szeroko rozumianym zakresie zgodnie z zapisami ustawowymi i obejmuje możliwość udzielenia pomocy tylko wskazanym grupom społecznym objętych programem. 

- p. Józef Zalewski, Burmistrz potwierdził wypowiedź Przewodniczącej Komisji Zdrowia, wykreślanie kwot z uchwały jest niemożliwe ze względu na jedno źródło finansowania wskazane w ustawie, odkładanie w czasie podjęcia uchwały spowoduje utratę tych dochodów. Jest to jedyna z niewielu uchwał, w których nie można zmienić zapisów, określone jest źródło finansowania i cel.

- p. Antoni  Rosłon  poinformował, że są środki finansowe w rezerwie (ponad 1 mln. zł jako środki nie wygasające), proponował ponownie rozpatrzeć uchwałę z uwzględnieniem ich tak, aby zostały przekazane dla dzieci i podwyższyły kwotę na program pomocy.

- p. Jolanta Roszkiewicz, p. Zbigniew Mucha i p. Teresa Borowska wyrazili podobne stanowiska, co do potrzeby zwiększenia środków finansowych w budżecie na pomoc dla rodzin dysfunkcyjnych, a szczególnie dla dzieci. 

- p. Mariusz Słowik, ustawa w tym zakresie jest szczególną, środki finansowe są wskazane numerycznie a więc nie można do tej uchwały wskazywać innych źródeł finansowania. 

Głosowanie Uchwały 6.10  

Za- 15, przeciw - 3, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta 

Pkt. 6.11

Uchwała w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno do zawarcia porozumienia ze Starostą Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie aktualizacji danych zawartych w ewidencji gruntów i budynków.

Uchwałę referował p. Maciej Ciechomski.

- p. Józef Wierzchowski, przedstawił pozytywną opinię Komisji Polityki Gospodarczej

Głosowanie Uchwały 6.11  

Za- 18, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pkt. 6.12

Uchwała w sprawie udzielenia bonifikat od ceny sprzedaży lokali mieszkalnych na rzecz najemców.

Uchwały od nr 6.12 do 6.19 referowała p. Anna Wasilewska, Naczelnik Wydziału GGG.

- p. Piotr Obłoza przedstawił pozytywna opinię Komisji Ochrony Środowiska, uchwała uwzględnia wnioskowaną przez Komisję poprawkę w § 2.

Głosowanie Uchwały 6.12  

Za- 19, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pkt. 6.13

Uchwała w sprawie wydzierżawienia gruntów komunalnych i zawierania umów dzierżaw na okres dłuższy niż 3 lata (dot.  garaży).

- p. Piotr Obłoza przedstawił pozytywna opinię Komisji Ochrony Środowiska uchwał od nr 6.13 – 6.15 

Głosowanie Uchwały 6.13  

Za- 18, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pkt. 6.14

Uchwała w sprawie wydzierżawienia gruntów komunalnych i zawierania umów dzierżaw na okres dłuższy niż 3 lata (dot. części dz. Nr 19 obr. 20 miasta Piaseczno przy ul. Puławskiej na rzecz p. Edwardy Anny Badowskiej -Byszyńskiej).

Głosowanie Uchwały 6.14  

Za- 16, przeciw - 0, wstrzymało się - 2

Uchwała została podjęta

Pkt. 6.15

Uchwała w sprawie wydzierżawienia gruntów komunalnych i zawierania umów dzierżaw na okres dłuższy niż 3 lata (dot. części działki nr 23/1 obręb 21 miasta Piaseczno, przeznaczonego pod sprzedaż zniczy przy cmentarzu komunalnym na rzecz dotychczasowych dzierżawców).

Głosowanie Uchwały 6.15  

Za- 18, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pkt. 6.16

Uchwała w sprawie wydzierżawienia gruntów komunalnych i zawierania umów dzierżaw na okres dłuższy niż 3 lata (dot. kiosków typu "Ruch").

- p. Piotr Obłoza przedstawił opinię Komisji Ochrony Środowiska, aby skrócić okres najmu.

- p. Magdalena Woźniak przypomniała wniosek Komisji Promocji i Prawa o ujednolicenie wyglądu wszystkich kiosków RUCHU na terenie miasta.

- p. Daniel Putkiewicz poinformował, że Biuro Promocji wystąpiło do kilku firm, oferty są ale nie ma informacji, czy wymiana kiosków ma nastąpić w 100% ze środków inwestorów. W takim wypadku inwestorzy zechcą podpisać umowę dzierżawy na okresy dłuższe niż trzy lata, tak aby poniesiony koszt mógł się zamortyzować. Oferowana cena zakupu to 30-40 tys. zł./szt.

Radni p. P. Obłoza, p. G. Burzyński, p. J. Roszkiewicz proponowali wydłużyć okresy umów dzierżawy dla tych dzierżawców, którzy zdecydują się pokryć koszty modernizacji punktów handlowych w celu ich ujednolicenia.

- p. Michał Szweycer złożył wniosek, aby zaakceptować w przygotowanych projektach uchwał przedłużenie umów dzierżawy gruntów na okres 2-lat, natomiast dla handlowców, którzy zdecydują się na modernizację i zakup proponowanego ujednoliconego typu kiosków, wydłużyć umowę dzierżawy na  10 lat.

- p. Józef Wierzchowski, wniósł propozycję poprawki co do minimalnego okresu dzierżawy gruntu, tj. do 1-go roku, uzasadniając powyższe możliwością corocznego przypominania dzierżawcom o propozycji Gminy.

Głosowanie wniosku z uwzględnieniem poprawki 

Za- 17, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Wniosek został przyjęty

Głosowanie Uchwały 6.16 z poprawką

Za- 17, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pkt. 6.17

Uchwała w sprawie wydzierżawienia części działki ozn. Nr 436/1 położonej 
w Zalesiu Górnym przy zbiegu ulic Pionierów i Koralowych Dębów (na rzecz Urszuli Kunickiej i Katarzyny Rak).

- p. Piotr Obłoza przedstawił pozytywna opinię Komisji Ochrony Środowiska uchwał od nr 6.17 – 6.19 

Głosowanie Uchwały 6.17 z poprawką

Za- 17, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pkt. 6.18

Uchwała w sprawie wydzierżawienia gruntów komunalnych i zawierania umów dzierżaw na okres dłuższy niż 3 lata (na rzecz Totalizatora Sportowego sp. z o.o. z przeznaczeniem pod kolektury LOTTO).

Głosowanie Uchwały 6.18 

Za- 17, przeciw - 0, wstrzymało się - 2

Uchwała została podjęta 

Pkt. 6.19

Uchwała w sprawie wydzierżawienia gruntów komunalnych i zawierania umów dzierżawy na okres dłuższy niż 3 lata (dot. części działki nr 5/2 obr. 19 miasta Piaseczno przy ul. Puławskiej 32 na rzecz dotychczasowych dzierżawców).

Głosowanie Uchwały 6.19 

Za- 19, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

Uchwała została podjęta jednogłośnie

Pkt. 6.30

Uchwała w sprawie wynajmu lokalu użytkowego o powierzchni 53,20m2 na okres do 5 lat położonego w Piasecznie przy ul. Puławskiej 16

Uchwały od nr 6.30 – 6.32 referował p. Roman Witkowski oraz przedstawił pozytywną opinię przyjętą przez Komisje Prawa.

Głosowanie Uchwały 6.30 

Za- 14, przeciw - 0, wstrzymało się - 5

Uchwała została podjęta 

Pkt. 6.31

Uchwała w sprawie dzierżawy terenu o powierzchni 53,20m2 na targowisku miejskim przy ul. Jana Pawła II 59 w Piasecznie na okres 5 lat

Głosowanie Uchwały 6.31

za- 15, przeciw - 0, wstrzymało się - 2

Uchwała została podjęta 

Pkt. 6.32

Uchwała w sprawie wynajmu lokalu użytkowego o powierzchni 10,78m2 na okres do 5 lat położonego w budynku OSP przy ul. 3-go Maja w Złotokłosie

Głosowanie Uchwały 6.32 

Za- 14, przeciw - 1, wstrzymało się - 3

Uchwała została podjęta 

Pkt 7
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

- p. Józef Zalewski, Burmistrz poinformował, że udzieli odpowiedzi na złożone wnioski i interpelacje w formie pisemnej.

Pkt 8. 

Wolne wnioski

- Przewodnicząca Rady Miejskiej, p. Dorota Wysocka-Jońska przypomniała Radnym o obowiązku ponownego złożenia oświadczeń lustracyjnych w terminie 3 m-cy  od daty otrzymania pism. Następnie poinformowała, że harmonogram prac nad projektem budżetu Gminy na 2008r zostanie zmieniony i doręczony Radnym. Następna sesja w sprawie środków nie wygasających odbędzie się 28.12.07r natomiast  w sprawie przyjęcia uchwały dot. Budżetu Gminy na 2008r odbędzie się 16 stycznia 2008r.

- Sekretarz, p. Arkadiusz Czapski poinformował o przeprowadzonej prezentacji urządzeń do głosowania w związku z koniecznością zakupu nowych mikrofonów, które coraz częściej psują się. Zakup mikrofonów z funkcją rozszerzoną tj. opcją do sterowania, włączenia lub wyłączania głosu dla mówcy, samoczynnej rejestracji głosowań jest droższa.  Jednocześnie poinformował, że można rozbudować system  o inne funkcje i stanowiska mikrofonowe. Prosił o zajęcie stanowiska w sprawie, ze względu na konieczność zaplanowania niezbędnych środków na ten cel w budżecie przyszłego roku.

Przystąpiono do głosowania, upoważniającego Burmistrza do przeprowadzenia niezbędnych działań w celu dokonania zakupu mikrofonów z funkcją liczenia głosów do sali  konferencyjnej Urzędu.  

Głosowanie: za- 15, przeciw 0, wstrzymało się 0

Propozycja uzyskała akceptację Rady Miejskiej.

- Naczelnik Wydziału Jednostki Realizującej Projekt, p. Maciej Ciechomski poinformował, o obecnej sytuacji inwestycji oczyszczalni ścieków a także o finansowym procentowym zaawansowaniu poszczególnych etapów i rzeczowej realizacji w ujęciu procentowym. Przypomniał o prowadzanej bieżącej analizie wpływu różnic kursowych na końcowy koszt budowy systemu kanalizacji w Gminie. Zwrócił uwagę na wpływ zmian w ustawie o podatku VAT na podwyższenie kosztów realizacji inwestycji. Poinformował o planowanych rozstrzygnięciach przetargowych na ostatnie etapy budowy systemu kanalizacji gminy. Obecnie trwają przygotowania i rozmowy w celu powołania jednoosobowej spółki gminy, która w imieniu gminy mogłaby zwrócić się z wnioskiem o pożyczkę do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska a także Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska w celu rozwiązania problemów finansowych związanych z inwestycją budowy systemu kanalizacji i oczyszczalni ścieków. Gmina podpisała aneksy z niektórymi wykonawcami na temat przesunięć terminów zakończenia realizacji umów (tj. zad. III i zad. IV) ze względu na występujące różne problemy obiektywne, nie zawinione przez wykonawców.

Pkt  9.

Zamknięcie sesji.

O godz. 22-gej Przewodnicząca Rady Miejskiej p. Dorota Wysocka - Jońska zamknęła 16 Sesję Rady Miejskiej w Piasecznie.

Protokółowała:

Grażyna Wierzchowska
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