Protokół z 6 nadzwyczajnej sesji RM w Piasecznie


Protokół

z 6 sesji nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Piasecznie

z dnia 9.05.2007r

Sesje otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej w Piasecznie p. Dorota Wysocka-Jońska.

Stwierdziła quorum.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia limitu wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne.

3. Zamknięcie sesji.

Radni nie zgłosili uwag do porządku obrad.

Pkt. 2 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia limitu wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne

Referowała p. Agnieszka Kowalska – Skarbnik Gminy. 

P. Wierzchowski przedstawił opinie Komisji Polityki Gospodarczej jedynej komisji, która zapoznała się z uchwałą. Komisja ostatecznie nie zaopiniowała uchwały uznając, że dyskusja odbędzie się na sesji.

Dodał, że komisja wysłuchała wyjaśnień p. Ciechomskiego – Kierownika Jednostki Realizującej Projekt, który poinformował o rozstrzygnięciu przetargu na oczyszczalnie ścieków w Piasecznie na którą brakuje 52 mln  zł.

W uchwale pojawiło się też zadanie nr 3 i nr 4, gdzie są poprawione kosztorysy.

Na zadanie nr 3 przewidywano kwotę 41 mln zł a potrzebna jest kwota 78 mln zł, natomiast na zadanie nr 4 przewidywano kwotę 32 mln zł, a potrzeba 64 mln zł. Wg niego są to ogromne kwoty, ale najlepiej tą sprawę zreferuje p. Ciechomski.

Następnie głos zabrał p. Rosłon – przewodniczący Komisji Finansów, który poinformował, że komisja Fundusz Spójności traktuje jako zadanie priorytetowe i monitoruje je na bieżąco.

Przypomniał, że w dniu przetargu na oczyszczalnie ścieków, Komisja Finansów miała swoje posiedzenie i na bieżąco była poinformowana.

Wg niego sesja miała być 10 maja i tego dnia też było zaplanowane posiedzenie komisji.

Komisja była przekonana, że będą zwiększone środki tylko na oczyszczalnie ścieków a okazuje się, że dotyczy to też innych zadań z Funduszu Spójności.

Kwoty te spowodują zwiększenie opłat za wodę i ścieki.

Dodał, że w programie jest przewidziane utwardzenie dróg, które mogą powodować zwiększenie opłat za wodę i ścieki, co będzie absurdem. Początkowa wersja kosztowa zakładała 201 mln zł a 140 mln z Unii Europejskiej. Teraz okazuje się, że będzie to 362 mln zł a 120 mln zł z Unii.

P. Rosłon był zaskoczony szerokim programem uchwały, która będzie powodowała skutki dla gminy i gospodarstw domowych. Chciałby poznać symulacje kosztów cen wody i  ścieków i przedyskutować sprawę.

Podsumował, że Komisja Finansów nie opiniowała uchwały, jedynie zapoznała się z opinią o wzroście kosztów budowy oczyszczalni.

Radny Mucha uważał, że Fundusz Spójności należy traktować w całości łącznie z jego konsekwencjami. Przypomniał że uchwała w sprawie programu Funduszu Spójności została przyjęta głosami za – 10, przeciw – 7, wstrzymało – 5

54 mln zł miało być środków własnych.

Dziś oblicza się, że całość zadania Funduszu Spójności będzie kosztować 362 mln zł, w tym 120 mln zł z Unii Europejskiej a 242 mln zł  środków własnych.

P. Mucha zauważył, że dziś gmina stała się udziałowcem większościowym, a Unia mniejszościowym. Wg niego należy się zastanowić, czy gminie się to opłaca. Przerażała go skala wzrostu tych inwestycji.

Radny Słowik oświadczył, że wstrzymał się od głosowania, tak jak i kolega Rosłon przy głosowaniu przyjęcia  programu Funduszu Spójności.

Dodał, że środki włożone w inwestycje trzeba będzie wkalkulować w cenę wody i ścieków. Pytał, czy gmina nie wpędzi się w pułapkę. 

Proponował wprowadzenie wielokrotności kwoty opłaty partycypacyjnej dla nowo wybudowanych osiedli. Ostrzegał przed katastrofą, jaka jest teraz z cenami ciepła z kotłowni PCU, które są najwyższe w Polsce.

Radny Tarchalski przypomniał, że Unia wprowadziła dyrektywy i jedna z nich mówi, że 85% ścieków w gminie musi być oczyszczonych. Druga sprawa  jest sprawa amortyzacji,  z której to środki muszą iść na inwestycje.

Dodał, że gmina może jedynie uchwalić dotacje dla pewnej grupy odbiorców wody i zmniejszyć obciążenie mieszkańców.

Radny Michał Szweycer uważał, że gmina nie ma możliwości zrezygnowania z budowy kanalizacji. Jest to życiowy interes dla gminy i gmina musi to wykonać.

Wg niego jeżeli gmina teraz nie przyjmie uchwały, to za rok będzie dużo więcej i im bliżej Euro 2012, tym będzie drożej.

Radny Hubl był zdania, że należy przeprowadzić kalkulacje cen wody i ścieków. Obliczyć też należy, ile będzie kosztował kredyt, ponieważ wiadomo, że taki trzeba będzie wziąć.  

Radny Kaczorowski oświadczył, że trzy lata temu był przeciwny budowie kanalizacji z Funduszu Spójności. Teraz jest za budową oczyszczalni ścieków i pytał, czy aż taka duża jest potrzebna. Pytał także, czy w gminie będzie coś jeszcze  robione jeżeli się ona zadłuży.

Radny Słowik uważał, że wysokie ceny wody zmuszą ludzi do zakręcania kurków.

Radny Tarchalski przypomniał, że budżet gminy 3 lata temu wynosił 80 mln zł, a dziś wynosi 280 mln zł i wg niego należy racjonalnie podjeść do sprawy.

Radny Mizerski był za podjęciem uchwały i rozbudową oczyszczalni ścieków.

P. Wierzchowski prosił o udzielenie głosu burmistrzowi Temoszczukowi i p. Ciechomskiemu.

Burmistrz Temoszczuk był zdania, że uchwała ma znaczenie psychologiczne. 

Wg niego chodzi o przekazanie, że w perspektywie 3 lat czeka gminę taki wydatek. Dodał, że w uchwale są duże zadania dotyczące rozbudowy sieci kanalizacyjnej, żeby zapewnić zrzut ścieków do oczyszczalni.

Gmina Piaseczno musi te zadania wykonać, ponieważ teraz ma 70 tys. a w perspektywie może mieć około 100 tys. mieszkańców.

Jeżeli gmina będzie rozciągać to zadanie, to wykona je w ciągu 10 – 12 lat a nie w ciągu 3-ch lat. Już teraz przy wywozie beczki 4,5 m3 płaci się 100 zł, co daje koszt 20 zł za m3.

Burmistrz przypomniał, że gmina ponadto dotuje mieszkańców, odbiorców wody warszawskiej i wg niego to jest błąd, ponieważ nie ma odwrotu od tego, że coś kosztuje.

P. Ciechomski – Kierownik Jednostki Realizującej Projekt na wstępie wyjaśnił, że o kwotach dotyczących pozostałych 2-ch zadań z uchwały mówił podczas posiedzenia Komisji Finansów i  na poprzedniej sesji. Potwierdził głosy przedmówców, że 85% ścieków w gminie musi być oczyszczonych i w takiej sytuacji są wszystkie gminy. Gmina Piaseczno jest ciągle kontrolowana przez Wojewódzki Referat Ochrony Środowiska  i jest wykazywane, że gmina tego nie zrealizowała.

Dodał, że w uchwale zostały wpisane 2 dodatkowe zadania, ponieważ ustawa o zamówieniach publicznych obliguje do pokazania kosztorysu inwestorskiego.

Stąd te kwoty znalazły się w dzisiejszej uchwale. Zapewnił, że nie może obiecać, że te kwoty nie wzrosną.

P. Ciechomski skrytykował pomysł radnego Słowika w sprawie podwyższenia opłat partycypacyjnych, co jest niezgodne  z prawem i podkreślił że:

1/ wszystkich mieszkańców należy traktować jednakowo

2/ opłaty partycypacyjne są wnoszone jako dowolne opłaty na rzecz gminy

3/ koszty opłat za wodę i kanalizację muszą wynikać z reguł ekonomiki

Radny Mizerski uważał, że sprawy rozbudowy oczyszczalni nie można wstrzymać. Można natomiast wstrzymać inne remonty.

Wg p. Roszkiwicz wzrost cen wody i ścieków spowoduje że ludzie zaczną oszczędzać.

Radny Mucha przypomniał, że program Funduszu Spójności zakładał, że opłata za wodę wyniesie 3,75 zł a za ścieki 10,79 zł. Pytał, czy warunki Funduszu Spójności można negocjować.

P. Ciechomski odpowiedział, że tych umów nie można renegocjować i Unia nie ma więcej środków na to zadanie. Doda, że symulacja finansowa dot. kosztów cen wody i ścieków będzie przeprowadzona w II półroczu tego roku.

Radny Choiński pytał, czy te środki z Unii wpłynęły. 

P. Ciechomski odpowiedział, że 20% środków wpłynie po podpisaniu umowy na rozbudowę oczyszczalni. Dalsze środki będą wpływać w miarę realizacji inwestycji.

P. Choiński pytał jeszcze, czy przewidywana jest ochrona przed wzrostem zmian kursowych i wnioskował o wprowadzenie takiej ochrony.

P. Ciechomski odparł, że gmina nie podjęła takich działań.  

P. Choiński uważał, że w gminie powinien powstać zespół od niwelowania ujemnych skutków wejścia Polski do Unii Europejskiej.

P. Ciechomski poinformował, że  trwa procedura przetargowa i jest 8 oferentów dla zadania nr 3. Z zadaniem nr 4 są trudności z dogadaniem się z Mazowieckim Zarządem Dróg Wojewódzkich w sprawie ul. Julianowskiej i dlatego nie mogą wystąpić o pozwolenie na budowę.

Radny Burzynski oświadczył, że był za Funduszem Spójności, ale pieniądze są wirtualne, ponieważ umowa z Unią została zawarta pod koniec 2005r i wg niego ktoś w gminie wstrzymał wiele spraw. Dlatego teraz są takie wysokie koszty wzrostu cen rozbudowy oczyszczalni.

Dodał, że przepisy Unii Europejskiej nie przewidują dotacji do cen wody i ścieków. Wg niego dzisiejsza uchwałę należy podjąć, ponieważ wszystkie wydatki poniesione będzie musiała gmina zwrócić.

Radny Rosłon uważał, że tą uchwałę należy podjąć, ale nie w takiej wersji jak jest. Wg niego oczyszczalnia ścieków jest zadaniem priorytetowym i należy ją budować. Dodał, że przy głosowaniu uchwały o programie Funduszu Spójności wstrzymał się od głosu, ponieważ jego zdaniem i innych osób, oczyszczalnia jest zaprojektowana za duża. Osobiście był zaskoczony tym, że zadanie Nr 3 i Nr 4 znalazły się w tej uchwale. Uważał, że te zadania powinny się znaleźć przy opracowywaniu budżetu na 2007r. Chciał wiedzieć dokładnie, czy Gmina będzie mogła dopłacać do wody i ścieków. Pytał także czy zadanie Nr 3 i 4 przewiduje utwardzenie dróg, bo jeżeli tak, to wejdzie to w koszt amortyzacji i należy to wyłączyć.

P. Ciechomski poinformował że już 6 czerwca br. jest otwarcie ofert na zadanie Nr 3 i wydaje się, że odkładanie sprawy nic nie wniesie. Wg niego w Unii Europejskiej są głosy, że nie można dotować drogi i ścieków.

Jeżeli chodzi o drogi, to w ubiegłym roku była podjęta Uchwała Kierownictwa, że wszystkie drogi po kanalizacji będą utwardzone tłuczniem. Można się z tego wycofać, ale mieszkańcy na pewno nie będą zadowoleni.

Burmistrz Temoszczuk uważał, że o amortyzacji można mówić po zakończeniu zadania, a wysypanie drogi tłuczniem nie zakończy zadania i nie ma mowy  o wliczeniu do amortyzacji.

Radny Piotr Obłoza był zdania, że należy odpowiedzieć na pytanie czy gmina Piaseczno ma się rozwijać, czy nie. Jeżeli chcemy żeby się rozwijała, to należy budować oczyszczalnie i kanalizacje.

Radna p. Małgorzata Roszkiewicz wnioskowała o udzielenie głosu p. Marczyńskiemu – prezesowi firmy Elmar:

Za – 11, przeciw – 8, wstrzymały – 2

Wniosek przyjęty.

P. Marczyński zwrócił uwagę na kilka parametrów technicznych, dodając, że osobiście jest za budową oczyszczalni i kanalizacji.

Oczyszczalnia ścieków w Piasecznie ma przerabiać 20 tys. m3 na dobę, 

 Oczyszczalnia w Wólce Kozodawskiej – 4 tys. m3 a w Głoskowie – 1,4 tys. m3. W sumie mogą one obsłużyć ponad 350 tys. mieszkańców.

P. Marczyński pytał, dla kogo jest budowana ta oczyszczalnia. Teraz obsługuje 118 tys. mieszkańców. Wg niego do rozbudowy oczyszczalni zmuszają ci, którzy dowożą ścieki, szczególnie z innych gmin i te gminy powinny partycypować w rozbudowie.

Przypomniał, że środki pozyskane z amortyzacji musza wrócić z powrotem w rozbudowę systemu wodno-kanalizacyjnego.

Wg niego gmina jest teraz skanalizowana w 70%. Pytał, czy nie lepiej zaprosić wójtów, burmistrzów sąsiednich gmin, żeby partycypowali w budowie oczyszczalni. Uważał, ze jeżeli inne gminy będą dowozić ścieki do swoich oczyszczalni, to Piaseczno zostanie za dużą oczyszczalnią i będzie musiało spłacać amortyzację.

Radny Hubl pytał, czy można się wycofać z Funduszu Spójności.

P. Ciechomski odpowiedział, że nie ma takiej możliwości i nie można podzielić tego zadania.

P. Regner – mieszkaniec Piaseczna prosił o udzielenie mu głosu.

Głosowanie wniosku o udzielenie głosu p. Regnerowi:

Za – 12, przeciw – 1, wstrzymało – 7

Wniosek przyjęty.

P. Regner zapytał o sprawę studni głębinowych obniżających koszty jednostkowe wody.

Głosowanie uchwały w sprawie rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia limitu wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne:

Za – 20, przeciw – 0, wstrzymały – 3

Uchwała podjęta.

Na zakończenie sesji Przewodnicząca Rady poinformowała o posiedzeniach komisji w dniu następnym i odczytała wniosek grupy radnych aby sesje rozpoczynały się o godz. 14.00.

O godzinie 19.00 Przewodnicząca Rady zamknęła 6 sesję nadzwyczajną Rady Miejskiej w Piasecznie.

Protokołowała:

Gwara Dorota
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