Protokół z 47 sesji rady Miejskiej w Piasecznie


                               Protokół z 47 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie

                                                         z dnia 23.02.2006r.

Posiedzenie 47 sesji Rady Miejskiej otworzył Przewodniczący rady P.J.Wierzchwski. Sesja rozpoczęła się o godz.9.15.Na sali jest obecnych 19 radnych nie obecni to: P.Witowski i P.Brinken.

Przewodniczący przywitał wszystkich obecnych gości na sali  i projektantów planu Chyliczki P.Nadrowską i Malinowską.

Burmistrz zgłosił wycofanie z porządku obrad dwóch uchwał: Uchwałę 6.12 w sprawie wydzierżawienia części działki ozn.nr.526 położonej w Zalesiu Górnym przy ul.Pionierów oraz Uchwałę 6.13 w sprawie wydzierżawienia na okres 15 lat części działki ozn.nr.35/2 obr.13 położonej w Piasecznie przy ul.Puławskiej.

Poprosił  o wprowadzenie do porządku obrad sesji uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Piaseczno na 2006r. dot. OPS. Burmistrz powiedział ,że wycofanie z porządku obrad uchwały 6.12 i 6.13 są to sugestie komisji problemowych.

Głosowanie wniosku o zdjęcie z porządku obrad sesji uchwały 6.12

                         za-17        przeciw-0                wstrz-2

Wniosek przez rade został przyjęty

Głosowanie wniosku o zdjęcie z porządku obrad sesji uchwały 6.13

                       za-14        przeciw-1                  wstrz-3 

Wniosek przez radę został przyjęty 

Głosowanie wniosku o wprowadzenie dodatkowej uchwały do porządku obrad

                        za-19                przeciw-0                wstrz-0 

Wniosek przez rade został przyjęty 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał pismo P.Lewandowskiego   przedstawiciela  rady sołeckiej w Chyliczkach  aby plan Chyliczek był na początku obrad ze względu na mieszkańców, którzy chcą zabrać głos w tej sprawie. P.Wierzchowski poinformował ,że Uchwała 6.2 wejdzie na miejsce Uchwały 6.1 a uchwała 6.1 na miejsce Uchwały 6.2.

Przystąpiono do punktu 2 porządku obrad przyjęcie protokółu z 46 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie

Głosowanie

                           za-13                      przeciw-0                wstrz-4

Protokół z 46 sesji Rady Miejskiej przez rade został przyjęty.

W punkcie 3 porządku zostało odczytane sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami.

P.Liwiński zgłosił ,że nie został odczytany  wniosek ,który złożyła Komisja Prawa, ale sprawa  zaraz się wyjaśniła.

W punkcie 4 porządku obrad swoje sprawozdanie odczytał Burmistrz

P.Tarchalski dotyczy zagrożenia powodziowego, jak gmina jest przygotowana, żeby nie doszło do takiej sytuacji  jak w zeszłym roku.

P.Madej 

Czy gmina wie o przepuście na Póklu(
P.Swat

Przepust na Pólku ma charakter „pancerny” jest bardzo trudno go otwierać. Najprościej by było sprowadzić dźwig

P.Madej ,że wędkarze nim się zajmują ale robią to nieprawnie ,ponieważ nie są

właścicielami  tego obiektu. Burmistrz  Swat mówił ,że zarządców jest kilku dlatego jest problem kto ma zarządzać, jednak w przypadku kryzysu będzie zarządzać gmina.

P.Burzyński

Komisja Ochrony Środowiska spotkała się z osoba odpowiedzialną za sytuacje kryzysowe, który stwierdził, że na przepuście są zapory na trwałe umieszczone i dlatego otwierać je trzeba dźwigiem.

Następnie przystąpiono do punktu 5 porządku obrad sesji „Zgłaszanie wniosków i interpelacji”

P.Kaczorowski odczytał wniosek w sprawie zmiany obwodu do głosowania        / wniosek  załączony w materiałach z sesji/

P.Dziekanowski

Poprosił o wyjaśnienie Komisji Sportu sprawy dlaczego KS”Grawitacja” otrzymała kwotę 55.000 zł na swoja działalność jak była przyznana kwota 70.000 zł

P.Burzyński

Stwierdził, że w odpowiedzi na swoja interpelacje dostał nierzetelne  informacje. Interpelacja w załączeniu w materiałach z sesji/

P.Słowik odczytał interpelacje  w sprawie zagrożenia powodziowego na terenie gminy Piaseczno  a konkretnie dotyczyło to P.Malinowskich i złożył ją bezpośredni do Burmistrza.

P.Madej

Poinformował, że nie dostał odpowiedzi na interpelacje  ,którą złożył dwa miesiące temu a dotyczyła rozliczenia Społecznego Komitetu Budowy Kanalizacji wsi Józefosław i Julianów. Jest to jedyny komitet, który nie rozliczył się z gminą. Druga sprawa czy to jest prawda, że nadzór budowlany stwierdził naruszenie statyki i wytrzymałości stropu w budynku policji(
P.Rosłon powiedział ,że nie dostał odpowiedzi na interpelacje złożoną dwa miesiące temu do Przewodniczącego Rady P.Wierzchowskiego.

P.Burzyński

Sprawa dotyczy wywożenia osadów z oczyszczalni ścieków  w Piasecznie. Firma Aqwarius  miała zlecić badanie osadów przez Politechnikę Warszawska ale nic z tego nie wyszło. Prosił bym aby takie badania zostały  przeprowadzone i o poinformowanie  nas o ich wynikach.

P.Mucha

Chciałem zgłosić ,że oświetlenie uliczne zbyt wcześnie się wyłącza. Prosił by  aby  automat został wyregulowany.

P.Płocica

Będzie przebudowywana ulica szkolna w kierunku ulicy Wojska Polskiego. Prosi się bardzo aby ulicę Szkolna zrobić jednokierunkową ,ponieważ staje się e już drogą nieprzejezdną. Druga sprawa  dotyczy obiektu mleczarni. Nic tam się na tym terenie i obiekcie nie dzieje oprócz tego ,że bardzo szpeci otoczenie.

Jest tam tylko skupisko  bezrobotnych i „podejrzanego elementu” Problem ten powinien być  zakończony definitywnie trzeba kategorycznie zmusić  właściciela do uporządkowania tego terenu.

Następnie przystąpiono do punktu 6 porządku obrad sesji czyli bieżące uchwały.

Uchwała 6.2 w sprawie uchwalenia Miejscowego Planu zagospodarowania Przestrzennego wsi Chyliczki w gminie Piaseczno

Uchwałę referował Naczelnik Wydz. Architektury P.J.Ryszkowski

Wszystkie złożone wnioski były omawiane na  komisjach. Następnie były jeszcze raz omawiane wnioski, które były rozpatrzone negatywnie.

Projekt planu Chyliczek był wykładany trzykrotnie:

Na przełomie listopada i grudnia 2004 r i było złożone 62 wnioski

W maju 2005 r. złożonych było 102 wnioski

Na przełomie września października 2005 złożono 52 wnioski

W 1994r plan ,który został uchwalony dla tego obszaru przewidywał funkcję mieszkaniowo-usługową i rozbudowę układu komunikacyjnego. Układ komunikacyjny został znaczne zawężony do pierwotnego wyłożenia.

Uwagi, które zostały odrzucone dotyczyły:

Poszerzenie ulicy Letniej ciąg pieszo jezdny obecnie szerokość jego wynosi 4mw projekcie planu jest zapis do 6m długość drogi wynosi 740m

Brak zgody na poszerzenie ulicy Moniuszki- droga lokalna na odcinku północnym nawiązano do istniejących linii ogrodzeń.

Droga lokalna oznaczona na planie 4KDL na odcinkach nie wydzielonych zawężenie do 15 m.

Ulica Polna oznaczona jako droga lokalna i poszerzenie tej ulicy w liniach rozgraniczających.

Następnie zabrał głos przewodniczący Komisji Polityki

Komisja Polityki bardzo dokładnie omówiła  52 protesty. W paragrafie 48 został złożony wniosek do Burmistrza, że układ komunikacyjny musi być docelowy.

Protesty mieszkańców w wielu punktach zostały uwzględnione. W sprawie ulicy Polnej też komisja bardzo wnikliwie się zajęła.

Komisja jest za przyjęciem uchwały

Komisja Ochrony Środowiska złożyła wniosek do Burmistrza aby ul. Polna  miała aktualna szerokość. Przewodniczący rady podsumowując powiedział, że plan był wykładany  3 krotnie i  nanoszone były zmiany. Dzisiaj jesteśmy już na finiszu rada może plan przyjąć albo go odrzucić i w tym kierunku radni powinni się skupić.

Następnie zabrał głos przedstawiciel mieszkańców Chyliczek P.Morawski.

Wyłożony plan powinien tak być opracowany i przygotowany aby służył mieszkańcom Chyliczek. Opracowując  obecny plan powoływano się na prawo i poprzedni plan. Uważam ,że można zgodnie z prawem dokonać pewnych korekt.

Biuro Projektowe opierało się na przepisach, które są ogólnie dostępne w strefie zamieszkania i szerokość ciągów dostosowana do potrzeb. Chodniki dostosowane do natężenia  ruchu pieszego ale nie węższe niż  2m. Obecnie w Chyliczkach jest około 560 mieszkańców. Teren też nie jest za duży od ul.Wschodniej do ul.Bażanciej odcinek liczy 1160m ul.Wschodnia 1040m ul.Śniadeckich 1125m.

W planie , który obowiązywał poprzednio już występowały zmiany. Ulica Letnia na poprzednim planie nie istniała w ogóle. Droga 4KDL pierwotnie była połączona z ul.Julianowską

Droga zbiorcza Wschodnia ma uporządkowane wjazdy. Otwierając Chyliczki do ul.Puławskiej zdecydowano się na puszczenie ruchu przez Chylice do ul. Dworskiej gdzie  było tam 12 skrzyżowań. Kontrowersyjna sprawą są też kategorie dróg. Droga lokalna 12m ale przepisy  zezwalają do zmniejszenia tej szerokości. Droga KDL droga dojazdowa szerokość minimalna 10m ale drogi dojazdowe mają różne szerokości. Na terenach niezabudowanych tzw.polnych jest swobodna możliwość manewru w terenie zabudowanym jest już ograniczone pole manewru. Ulica Polna tak została wyprowadzona ,że musiał być zlikwidowany sklep ,który pozbawił pracy  osoby tam zatrudnione. Inną anomalią w tym planie jest ul.Słoneczna. Działka  ma pow.770m kwadratowych z czego na drogę odebrano 210m kwadratowych ten manewr projektanci motywują bezpieczeństwem w tym terenie. Argumenty zwężenia tej drogi były na piśmie przedstawione przez mieszkańców grupie radnych. Projektanci również nie  zauważyli, że przy ul.Słonecznej jest dużo drzew. Droga 4KDL położona jest na pewnym odcinku w zagłębieniu czyli na terenach zalewowych czyli zabudowa tam jest niemożliwa to po co poszerzać tę drogę.

P.Wierzchowski

Przysłuchując się tej  dyskusji stwierdzam ,ze mieszkańcom w tym planie nie podoba się układ komunikacyjny ale do końca chcemy poznać państwa opinię.

Następnie zabrał głos jeszcze raz P.Morawski

Mieszkańcy chcą w korzystny sposób zmienić stan tych dróg. Prosimy traktować nas jak partnerów. Stwierdzenie Pani Kozickiej projektantki, że pierwszy plan był najbardziej korzystny dla mieszkańców jest to nieprawdą.

Co innego jest rzeczywistość a co innego projektowanie  za biurka. Mieszkańcy na dzień dzisiejszy są za odrzuceniem planu chociaż nie twierdzimy, że wszystkie rozwiązania są złe.

P.Wierzchowski

Burmistrz przygotował uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu. Radni uchwałę albo podejmą albo ją odrzucą. Nie rozpatrujemy w tej chwili państwa wniosków.

P.Wójcik

Część rozwiązań w tym planie podoba się mieszkańcom. Największe wątpliwości dotyczą układu komunikacyjnego. Nie chodzi o blokowanie tych terenów tylko dopracować układ komunikacyjny do potrzeb. Plan ten nie jest dopracowany do ,końca.

P.Ryszkowski naczelnik architektury

Uwago do tego planu są jednokierunkowe dotyczą układu komunikacyjnego. Rozumiem, że plan byłby bardzo dobry  tylko nie wprowadzać zmian w układzie komunikacyjnym pozostawić układ ten na dotychczasowych warunkach. Obszar ,który jest objęty  planem obecnie liczy 560 mieszkańców ale nie można analizować docelowo  układu komunikacyjnego pod katem obecnej liczby mieszkańców. Działek tych na tym terenie może być i 1000.

W starym planie teren południowy nie był objęty  planem. Nie uchwalenie planu będzie oznaczało, że tereny położone w południowej części nie będzie można zabudować, ponieważ są to tereny rolne bez prawa zabudowy. Ograniczona zostanie możliwość inwestowania w obszarze północnym. Wiele działek nie będzie miało dostępu do drogi publicznej. Przy wzroście 1000-1500 mieszkańców nie ma możliwości zachowania obecnego układu komunikacyjnego.

P.Wierzchowski

Rozumiem ,że mieszkańcy zainteresowani są  węższymi drogami a szerszymi działkami chociaż nie jest to  stu procentowe. Radni reprezentują całe miasto i gminę. Uważam, że dyskusja idzie w złym kierunku. Miejscowości podwarszawskie bardzo intensywnie się rozwijają. Trzeba również wziąć pod uwagę fakt taki ,że nie wszyscy muszą  mieszkać na tym terenie aby  przez ten teren przejeżdżać .Ilość samochodów  też w każdej rodzinie przybywa. Czyli wracając do meritum sprawy największy problem w tym planie jest układ komunikacyjny.

Mieszkanka wsi Chyliczki

Między innymi chodzi o szerokość drogi Moniuszki. Poszerzenie jej będzie kosztem istniejących ogrodzeń przyłączy  i istniejącym pasem zieleni. Stan prawem też jest nieuregulowany z gminą .Przeniesienie ogrodzeń, mediów będzie  za sobą pociągało skutki finansowe. Gmina będzie musiała zapłacić odszkodowania.

P.Skowera

Wykazie nie ma uwag ,które zostały złożone 24 i 26 października 2005r. a dotyczą ulicy Melanii i Bażanciej. W obszarze tych ulic powinien być zachowany dotychczasowy układ komunikacyjny, ponieważ były pozwolenia na budowę wydawane w 2005r a drogi te  są drogami prywatnymi.

P.Madej

Uważam, że spotkania  z mieszkańcami powinny być w obecności wszystkich radnych. Apeluję aby tego planu na tej sesji nie przyjmować. Zrobić spotkanie z mieszkańcami, projektantami i radnymi.

P.Rutkowski

Z dyskusji wynika ,że plan nie spełnia relacji społecznych. Uważam ,że w planie powinien być zawarty kompromis. Na dzień dzisiejszy plan nie nadaje się do przyjęcia.

P.Tarchalski

Gmina nie pierwszy raz robi drogi lokalne na siłę. Podam przykład droga 4KDL miejscami ma szerokość do 19m a jest to sięgacz albo droga dojazdowa a ul.Moniuszki ma 12m a jest drogą zbiorczą.

P.Burzyński

Komisja ochrony była w terenie i spotkaliśmy się z mieszkańcami. Niektóre budynki były by w granicy drogi. Proponował bym zwiększyć normatyw działki. Spotkać się jeszcze raz z projektantami.

P.Wierzchowski stwierdził, że plan można by poddać pod głosowanie.

P.Madej zgłaszam formalny wniosek o zamkniecie dyskusji

Głosowanie wniosku za wniosek była większość radnych.

Nie przyjęcie planu wraca do Burmistrza i procedura zaczyna się od początku.

Głosowanie Uchwały 6.2

                        za-1                 przeciw-16                         wstrz-3

Rada nie przyjęła uchwały

Uchwała 6.1 w sprawie zasad i trybu umarzania oraz udzielenia ulg w spłaceniu wierzytelności Gminy Piaseczno i jej jednostek organizacyjnych z tytułu należności pieniężnych do których nie stosuje się przepisów ustawy-Ordynacja podatkowa

Uchwałę referowała skarbnik P.A.Kowalska

Komisja Finansów na dwóch posiedzeniach dyskutowała nad uchwałą. Przez komisję zostały zgłoszone konkretne wnioski do Burmistrza, które zostały w tej uchwale uwzględnione. Komisja uchwałę po poprawkach zaopiniowała pozytywnie. 

P.Tarchalski

Mam pytanie jak rozumieć zapis w paragrafie 6 dotyczący umorzenia  wierzytelności o wartości wyżej niż 5000 zł czy to będzie raz w miesiącu czy w danym roku budżetowym(
P.Kowalska

Wierzytelność jest to zadłużenie jeżeli będzie kwota powyżej 5000 z będzie potrzebna opinia Komisji Finansów.

P.Rosłon

Chcę się odnieść do paragrafu 5 punktu 4 w którym jest zapis między innymi, że do umarzania wierzytelności radnych upoważniony jest wyłącznie Burmistrz uważam ,że jest to traktowanie obywateli  drugiej kategorii

P.Wójcik czy można wykluczyć Kierowników  jednostek. Mecenas Świderski odpowiedział, że kierownik jednostki jest upoważniony do umorzenia z wyłączeniem kompetencji przynależnych Burmistrzowi.

P.Wójcik zadał pytanie czy radnych można  wykluczyć na co dostał odpowiedź ,że radny też człowiek i może mieć jakiś kłopoty finansowe.

P.Otręba zapytał  a jak będzie to radny z innej gminy  czy też będzie miał umorzone. Mecenas odpowiedział, że nie może być to radny z innej gminy. W takiej sytuacji będzie traktowany jak normalny  mieszkaniec.

P.Madej stawiam wniosek o zamkniecie dyskusji na  ta uchwałą

Głosowanie wniosku

                     za-14 większość wniosek przez radnych został przyjęty. 

Głosowanie uchwały 6.1

                         za-20             przeciw-0                wstrz-0

Uchwała  przez radę została podjęta

Uchwała 6.3 w sprawie Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego części miasta Piaseczno polegającej na zmianie przeznaczenia terenu z rezerwy terenowej pod inwestycje energetyczne na tereny przemysłowo składowe i obsługi technicznej miasta 

Uchwałę  referował Naczelnik Wydziału Architektury P.J.Ryszkowski

Komisja Polityki opinia pozytywna

Komisja Ochrony Środowiska  nie głosowała uchwały

Głosowanie

                         za-18                 przeciw-0                   wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Uchwala 6.4 w sprawie nadania nazwy ulicy położonej w Henrykowie Urocze/Salamandry/

Uchwałę referował Naczelnik Wydziału Architektury P.J.Ryszkowski

Głosowanie

                          za-17                   przeciw-0                   wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Uchwała 6.5 w sprawie nadania nazwy ulicy położnej w Piasecznie/Flamenco/

Uchwałę referował Naczelnik Wydziału Architektury P.J.Ryszkowski

Głosowanie

                        za-7                    przeciw-7                  wstrz-3

Uchwała przez radę nie została podjęta

Uchwała 6.6. w sprawie nadania nazwy ulicy położonej w Chylicach/Różanego Ogrodu/

Uchwałę referował Naczelnik Wydziału Architektury P.J.Ryszkowski

Głosowanie

                           za-18                    przeciw-0                 wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Uchwała 6.7 w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul.Turkusowej na rzecz użytkownika wieczystego

Uchwałę referowała Naczelnik Wydziału G.G.G P.A.Wasilewska

Głosowanie

                     za-17                 przeciw-0                wstrz-0

Uchwała  przez radę została podjęta

Uchwała 6.8 w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul.Nefrytowej na rzecz użytkownika wieczystego

Uchwałę referowała Naczelnik Wydziału G.G.G. P.A.Wasilewska

Głosowanie

                         za-16                   przeciw-0                wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Uchwała 6.9 w sprawie sprzedaży  w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul.Turkusowej na rzecz użytkownika wieczystego

Uchwałę referowała Naczelnik Wydziału G.G.G P.A.Wasilewska

Głosowanie

                           za-16              przeciw-0               wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Uchwała 6.10 w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki położonej w Piasecznie przy ul.Wilanowskiej na rzecz użytkownika wieczystego

Uchwałę referowała Naczelnik Wydziału G.G.G P.A.Wasilewska

Głosowanie

                         za-16                przeciw-0                wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Uchwała 6.11 w sprawie wydzierżawienia na okres 10 lat działki niezabudowanej ozn.nr.6 obr.64 położonej w Piasecznie przy ul.Bukowej-Al.Brzóz

Uchwałę referowała Naczelnik Wydziału G.G.G P.A.Wasilewska

P.Burzyński

Proponuję wydzierżawić na 3 lata. Obok jest tam druga działka ,można by je połączyć i zrobić park.

P.Żegliński

Mam pytanie kto te działkę dzierżawi( Padła  odpowiedź P.Opara. Drugie pytanie działka jest w tej chwili ogrodzona czy z chwila wygaśnięcia dzierżawy będzie rozgrodzona(Z tego co wiem działka po drugiej stronie jest nie ogrodzona

Komisja  Promocji do tej uchwały złożyła dwa wnioski następującej treści:

Dzierżawa  na okres 9 lat wniosek nie przeszedł

Sprzedaż w przetargu nieograniczonym  również wniosek nie przeszedł.

P.Wójcik spytał się  jak jest opłata roczna dzierżawy i dostał odpowiedź 3.960zł z VAT

P.Mucha zapyta czy była rozważana opcja sprzedaży tego terenu(
Nie wiadomo czy by się znaleźli kupcy ponieważ zapis w planie na tym terenie brzmi ”tereny parku leśnego”

P.Płocica wydzierżawione to było dla P.Opary. Zostało to ogrodzone ponieważ liczył się że będzie miał dodatkowa działkę na powiększenie swojej posiadłości.

P.Burzyński powiedziałem na  3 lata możemy skrócić nawet do 1 roku chodzi tylko o zabezpieczenie pieniędzy w budżecie. Oddawanie terenów prywatnym osobom ogranicza możliwość dostępności do tego terenu społeczności.

P.Burmistrz poinformował o najświeższej informacji  z sądu dotyczącej  licytacji działki po sąsiedzku. Przewodniczący rady stwierdzi ,że nie taktem było by przyjmować te uchwałę.

Głosowanie Uchwały 6.11

                                 za-0              przeciw-19             wstrz-0

Uchwała przez radę nie została podjęta

Uchwała 6.14 w sprawie uchylenia uchwały rady Miejskiej w Piasecznie wyrażającej zgodę na oddanie w użytkowanie wieczyste na 99 lat w drodze przetargu działek położonych we wsi Mieszkowo stanowiących własność Gminy Piaseczno

Uchwałę referowała Naczelnik Wydziału G.G.G P.A.Wasilewska

Głosowanie

                         za-18                przeciw-0                wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Uchwała dodatkowa w sprawie zmian budżetu gminy Piaseczno na 2006r.

Uchwałę referowała skarbnik P.A.Kowalska

Komisja Finansów opinia pozytywna

Głosowanie

                          za-17               przeciw-0                 wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Uchwała 6.15 w sprawie zmiany Uchwały nr.1102/XLIV/2005 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 12.12.2005r. w sprawie Regulaminu Straży Miejskiej w Piasecznie

Uchwałę zreferował  sekretarz Gminy P.A.Czapski

Głosowanie

                       za-17             przeciw-0                wstrz-0

Uchwała przez radę została  podjęta

Uchwała 6.17 w sprawie powołania Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego

Uchwałę zreferował sekretarz Gminy P.A.Czapski

Głosowanie

                          za-15                przeciw-0                wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Uchwała 6.16 w sprawie rozpatrzenia skargi Państwa Barbary, Wojciecha i Pawła Nyców na bezczynność Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno

Uchwałę referował P.B.Temoszczuk /Kontrola Wewnętrzna/

Głosowanie

                             za-15              przeciw-0                wstrz-0

Uchwała przez radę została podjęta

Na tym punkt bieżące uchwały został wyczerpany.

Przystąpiono do punktu 7 porządku obrad sesji odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

Burmistrz powiedział, że radni dostaną odpowiedź na wnioski i interpelacje na piśmie i tak P. Kaczorowski, P. Dziekanowski, P.Słowik,P.Płocica.

Sprawa stropów w budynku policji , że nie trzymają wytrzymałości jest to plotka. Budynek jest zgłoszony do Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego. Na razie budynek jeszcze jest nie odebrany.

Następnie przystąpiono do  punktu 8 czyli wolne wnioski.

P.Mucha bardzo bym prosił o przestrzeganie procedury przebiegu obrad sesji. Obrady powinny być sprawne i skuteczne. Przewodniczący wytłumaczył ,że nie mógł zwracać radnemu uwagi  co to jest interpelacja kiedy byli ludzie  z zewnątrz.

P.Liwiński zabrał glos w sprawie wydzierżawienia działki przy ul.Bukowej stwierdzając, że dzierżawca zdaje sobie sprawę, że po wygaśnięciu dzierżawy będzie musiał rozebrać ogrodzenie, że ogrodzenie może istnieć do  końca dzierżawy. Umowa wygaśnie i ogrodzenie musi być rozebrane.

P.Otręba złożył wniosek w sprawie rozszerzenia kontroli z zakresu umarzania za wieczyste użytkowanie. Komisja Promocji porosiła  o decyzje w sprawie umorzeń i ich nie otrzymała.

Głosowanie  wniosku

                                 za-15                przeciw-0                wstrz-3

Wniosek przez radę został przyjęty

P. Płocica złożyła wniosek  dotyczący rezygnacji z funkcji                            V-ce  Przewodniczącej Rady Miejskiej

Następnie udzielono głosu mieszkance gminy Piaseczno P.Wandzie Lach

„Wybierała radnych ,którzy mają  miedzy innymi mnie reprezentować i pomagać  a okazuje się ,że są to karierowicze i gwiazdorzy. P.Słowik szkalujący Burmistrza ,gdzie się da: telewizja ,prasa chyba zaczęła się walka przedwyborcza ale bardzo nie elegancka. Mówi się ,że Burmistrz powinien siedzieć znam takich Burmistrzów ,którzy  uważam ,ze też powinni siedzieć a są obecnie radnymi.” P.Madej tez sprzedał działkę ,która  przez wiele lat była zarezerwowana w Jazgarzewie pod budowę boiska szkolnego.

P.Madej

Żadnej działki nie sprzedałem pod budowę boiska, ponieważ była to działka prywatna. Sprawa dot. Górek Szymona ja wydałem tylko warunki zabudowy ,które potem zostały zmienione.

P.Wójcik stwierdził, że zarzuty ,które  zostały postawione są bezpodstawne.

Następnie zosta zgłoszony wniosek do Komisji Rewizyjnej w sprawie zbadania naliczania stawek kosztowych w przedszkolach

Głosowanie wniosku

                        za-8                     przeciw-3                wstrz-6

Wniosek przez rade został przyjęty

P.Rosłon powiedział ,ze Komisja Rewizyjna  obecnie zajmuje się przetargami, zaraz będzie musiała się zająć sprawozdaniem z wykonania budżetu  za 2005rok .Prosił bym aby ten wniosek skierować do komisji problemowych.

Wnioskodawcy stwierdzili, że Komisja Oświaty nie jest kompetentna do zbadania tej sprawy organem do tego jest komisja rewizyjna.

P.Madej złożył wniosek dotyczący rezygnacji z członka Komisji Prawa automatycznie składając prośbę o przyjęcie do komisji sportu ,ponieważ sprawy sportu są mu bliższe.

P.Dziekanowski  podjął temat artykułu który  został umieszczony w gazecie „Nasz sport”. W artykule ty padają zarzuty pod adresem radnych które napisał P.Rosłon pracownik odpowiedzialny za sport  w Urzędzie Miasta i Gminy Piaseczno. Pan Dziekanowski zacytował fragment tego artykułu. Powinny być wyciągnięte konsekwencje w stosunku do tego pracownika.

P.Tarchalski w nawiązaniu do tego artykułu P.Rosłon jest przecież członkiem KS Piaseczno i członkiem komisji przetargowej. Burmistrz Swat sprostował, że P.Rosłon nie jest członkiem komisji przetargowej.

P.Flak

Potwierdził, że P.Rosłon nie jest członkiem komisji przetargowej ,ale jest zaskoczony działalnością P.Rosłona. Komisja Sportu w 100 procentach przy konstrukcji budżetu na 2006 rok zgodziła się z propozycjami P.Rosłona. Jestem zaniepokojony jak cała rada została przedstawiona w niedobrym świetle. Prosiłbym o wyjaśnienie tej sprawy.

Tematy  posiedzenia sesji zostały wyczerpane i przewodniczący Rady ogłosił zamkniecie 47 sesji Rady Miejskiej.

Posiedzenie rady zakończyło się o godzinie 13.40.

Protokółowała

Jolanta Lenarczyk

