Protokół

z 51 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie

z dnia 12.06.2006r

Sesje otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej w Piasecznie p. Antoni Rosłon.

Sesja rozpoczęła się o godz. 14.15.

Na wstępie Przewodniczący powitał wszystkich zebranych i stwierdził quorum.

W chwili rozpoczęcia sesji było obecnych 18 radnych.

Nieobecni byli: Jarosław Brinken, Marek Flak i Mariusz Słowik.

Następnie poinformował, że wszyscy radni otrzymali program sesji w ustawowym terminie /w załączeniu protokółu/.

Sesja ta jest dodatkową sesją ustalona poza przyjętym programem sesji na cały rok.

P. Rosłon dodał, że następna sesja odbędzie się 22.06.06r i będzie poświecona uchwaleniu Studium zagospodarowania gminy.

Poinformował także, że wczoraj uczestniczył w 10 Memoriale Lecha Abramowicza, na który Victoria Głosków awansowała do Międzyokręgowej  Ligi Seniorów i musi spełnić warunki ustalone przez Mazowiecki Związek Piłki Nożnej tzn. przeprowadzić remont obiektu.

Klub Victoria Głosków wystąpił z wnioskiem  o dofinansowanie modernizacji boiska. /odczytał wniosek – w załączeniu protokółu/.

P. Rosłon prosił o uzupełnienie porządku obrad o dodatkową uchwałę w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2006r  - 50 tys. zł na remont obiektu.

Głosowanie wprowadzenia do porządku obrad w/w uchwały:

Za – 16, przeciw – 0, wstrzymało – 0

Uchwała wprowadzona do porządku obrad w punkcie 6.9a. 

Burmistrz Zalewski prosił o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Piaseczno w 2006r dotyczącej:

· przebudowy ul. Jana Pawła II – zwiększenie środków o 150 tys. zł

· zmniejszenie środków na boisko przy ul. Nefrytowej /zostały środki/ 

· zwiększenie środków na OSP Złotokłos

Głosowanie wprowadzenia do programu sesji w/w uchwały:

Za – 16, przeciw – 0, wstrzymała – 1

Uchwała wprowadzona do porządku obrad jako pkt. 6.9b.

Pkt. 2 Przyjęcie protokółu z 50 sesji:
            Za – 11, przeciw – 0, wstrzymały – 4

            Protokół przyjęty.

Pkt.3 Sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności za okres między sesjami przedstawił p. Antoni Rosłon /w załączeniu protokółu/.

Radny Otręba zwrócił uwagę, że na komisjach były omawiane 2 dodatkowe uchwały z których tylko jedna została wprowadzona do porządku obrad.

Przewodniczący p. Rosłon wyjaśnił, że po rozmowie z Burmistrzem postanowił, że będzie ona wprowadzona na sesje w dniu 22.06.06r. Dziś są tylko te niezbędne.

Radny Kaczorowski prosił, aby następnym razem nie było czytane sprawozdanie z ostatnie sesji o podjętych uchwałach.  Wszyscy to znają.

P. Rosłon odpowiedział, że sprawa ta była dyskutowana na Prezydium Rady i  uznali, że powinno to być, tym bardziej że jest to drukowane w Gazecie Piaseczyńskiej.

Pkt. 4 Sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami – przedstawił Burmistrz Józef Zalewski /w załączeniu protokółu/

Pkt. 5 Zgłaszanie wniosków i interpelacji:
Radny Rutkowski zgłosił 2 wnioski na piśmie /w załączeniu/:

· dot. nawierzchni ulic

· planu zagospodarowania miasta Piaseczno 

Radny Kaczorowski wnioskował o wyjaśnienie sprawy budowy ul. Partyzantów w Orzeszynie, która jest zaplanowana w budżecie, a nie jest robiona.

Radny Madej pytał, kto był wnioskodawca zmiany planu zagospodarowania przestrzennego Piaseczna w latach 1998 – 2002 – dot. zmiany zabudowy 2-3 kondygnacyjnej na 4 kondygnacyjną.

Poinformował, że wystąpił z pismem do Burmistrza o podanie informacji w sprawie zarobków członków Zarządu w związku z artykułem w gazecie „Co i Jak”.

Prosił ponadto, aby odpowiedzi na wnioski i interpelacje były ściśle odpowiadane.

Pytał także na podstawie czego Kontrola Wewnętrzna przeprowadziła kontrolę w Przedszkolu Niepublicznym p. Krystyny Otręby.

Radny Burzyński zgłosił kilka wniosków i interpelacji na piśmie /w załączeniu protokółu/.

Radny Dziekanowski pytał na jakim etapie jest zmiana planu zagospodarowania terenu domków amerykańskich.

Radny Tarchalski prosił o rzetelne odpowiadanie na interpelacje. Miał zastrzeżenie do udzielonej mu odpowiedzi w sprawie umowy z Elmarem i Aqariusem.

Radny Otręba wnioskował, aby na czas remontu ul. Kościuszki zmienić organizacje ruchu na ul. Żabiej tak, aby była dwukierunkowa.

Radny Wójcik wnioskował o wyjaśnienie remontu nawierzchni ul. Jana Pawła II, czy to jest robione w ramach gwarancji poprzedniej wymiany nawierzchni.

