









ZAŁĄCZNIK  A

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1.
Przedmiot zamówienia.
Przedmiotem zamówienia jest przegląd, konserwacja, eksploatacja i naprawy urządzeń oświetlenia ulic, placów i dróg publicznych na terenie Miasta i Gminy Piaseczno (podstawa prawna: Art. 18 ust. 1 ustawy Prawo energetyczne z dnia 10.04.1997 (Dz.U. z 2018 r. poz. 755 ze zm.) oraz terenów użyteczności publicznej będących w zarządzie Gminy Piaseczno. 
Szczegółowy zakres prac jest opisany w umowie.
Ze stanem urządzeń oświetleniowych należy zapoznać się w terenie. 
2.
Zakres rzeczowy.

Instalacja obejmuje około 11 550 sztuk opraw oświetleniowych na drogach krajowych, wojewódzkich, powiatowych i gminnych oraz w innych miejscach publicznych (place, parki, skwery, itp.) zasilanych z 336 szafek oświetleniowych SON/SOK. 

Do zakresu należą również zasilane z szafek SON/SOK takie urządzenia elektryczne, jak gniazda czy szafki przyłączeniowe.

W okresie objętym umową typ urządzeń oświetleniowych, a także ich liczba może ulec zmianie na skutek prowadzonych przez Zamawiającego, bądź innych inwestorów, inwestycji, remontów, modernizacji, przejęcia lub likwidacji.

Urządzenia oświetlenia ulicznego nowo wybudowane są własnością Gminy Piaseczno - pozostałe są własnością PGE Dystrybucja S.A.  

3.
Instalacja i osprzęt zróżnicowany, zarówno pod względem rodzajów i typów, jak i stanu technicznego wynikającego z kilkudziesięcioletniej eksploatacji:

a)  
obwody kablowe oraz napowietrzne (przewody gołe aluminiowe i przewody izolowane);

b)  
słupy aluminiowe, metalowe, betonowe lub kompozytowe; wydzielone dla instalacji oświetleniowej lub wspólne z instalacją energetyczną; 

c) 
szafy oświetleniowe kablowe (posadowione na ziemi), napowietrzne (zawieszone na słupach energetycznych, stacjach transformatorowych), tablice oświetleniowe wewnątrz stacji transformatorowych;

d) 
sterowanie czasem świecenia: wyłączniki zmierzchowe, zegary astronomiczne, kaskady;  

e)  
oprawy:
      

- rtęciowe:
ok. 1 800 szt., 
w tym: 
125 W
ok. 1 600 szt.  






250 W
   ok. 200 szt.

      

- sodowe: 
ok. 8 300 szt., 
w tym:
  70 W
ok. 3 900 szt. 





100 W
   ok. 350 szt.





150 W
ok. 3 500 szt.





250 W
   ok. 400 szt.





400 W
   ok. 150 szt.

      

- metalohalogenkowe: 
     ok. 50 szt. 
(o mocy 70W)
                    
- LED:             
ok. 1 400 szt. 
(oprawy różnych typów i mocy)

 4. 
Okres realizacji.

Zamówienie należy realizować w okresie od 01.04.2019r do 31.12.2019r.
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