Załącznik A

Opis przedmiotu zamówienia 

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy mięsa, wyrobów z mięsa i drobiu w asortymencie i ilościach podanych w załączniku nr 1. Podane ilości są szacunkowym zapotrzebowaniem na okres 10,5 miesiąca.

Artykuły objęte tym postępowaniem muszą spełniać wymagania polskich norm PN lub europejskich norm zharmonizowanych oraz być zgodne z wymaganiami zawartymi w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 26 lipca 2016 r., w sprawie grupy środków spożywczych przeznaczonych do sprzedaży dzieciom i młodzieży w jednostkach systemu oświaty oraz wymagań, jakie muszą spełniać środki spożywcze stosowane w ramach żywienia zbiorowego dzieci i młodzieży w tych jednostkach (Dz. U. z 2016 r. poz. 1154 z dnia 2016.08.01). 
Wykonawca dostarczy produkt świeży, I klasy:

a. Mięso – młode sztuki

b. Drób –  z chowu wolnego, świeży w pojemnikach , pozbawiony resztek pierza, skóry, nieuszkodzony.

c. Wędliny świeże, pakowane jednostkowo, zawierające wykaz składników, wraz z wykazem zawartych w nich składników alergennych, oznakowane informacją o wartości odżywczej w 100g produktu z uwzględnieniem:

· wartości energetycznej w kJ i kcal

· zawartości tłuszczu w g

· zawartości węglowodanów w g, w tym cukrów 

· zawartość białka w g

· zawartość soli w g

Mięso, drób i wędliny będą dostarczane do placówki w temperaturze do +4 stopni Celsjusza.

Wędliny w dniu dosatwy będą posiadały jeszcze co najmniej 5-dniowy termin przydatności do spożycia.

Dostawca gwarantuje, że mięso jest każdorazowo badane, a na żądanie przedstawi stosowne zaświadczenie właściwego lekarza weterynarii.

Przy każdorazowej dostawie towaru wykonawca zobowiązany jest dołączyć handlowy dokument identyfikacyjny oraz uwzględnić ubytek towaru na opakowania np: sznurki, folie, siatki, plomby.

Wykonawca zrealizuje dostawy mięsa, drobiu oraz wyrobów z mięsa i drobiu do siedziby zamawiającego własnym transportem, na własny koszt i ryzyko. Środek transportu musi spełniać obowiązujące wymogi sanitarne dla przewozu artykułów żywnościowych. Rozładunek następuje ze środka transportu do magazynu zamawiającego. 

Wykonawca nieodpłatnie użyczy pojemników przy każdorazowej dostawie towaru do siedziby Zamawiającego na okres do następnej dostawy. Wszystkie objęte zamówieniem produkty dostarczane muszą być w pojemnikach plastikowych (materiał opakowaniowy dopuszczony do kontaktu z żywnością). Każdy asortyment produktów musi być dostarczony w oddzielnym pojemniku.

Dostawy będą realizowane systematycznie w ilościach i terminach określonych przez zamawiającego, po uprzednim zgłoszeniu telefonicznym lub osobistym.

Dopuszcza się możliwość zmiany ilości poszczególnego asortymentu.
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