Uzasadnienie
W związku z koniecznością rozpoczęcia procedury w sprawie przeprowadzenia na terenie miasta Piaseczno  konsultacji społecznych w sprawie Budżetu Obywatelskiego w Piasecznie  jako części budżetu Gminy Piaseczno na rok 2022, Rada Miejska w Piasecznie w niniejszej uchwale określa tryb i zasady jego przeprowadzenia.
Pod pojęciem Budżetu Obywatelskiego rozumie się całokształt konsultacji społecznych z mieszkańcami miasta Piaseczno, podejmowanych w trybie art. 5a ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, skutkujących wskazaniem konkretnych projektów realizowanych przez Gminę Piaseczno w roku 2022. Jego realizacja umożliwia mieszkańcom miasta Piaseczno udział w decydowaniu o kształcie części gminnego budżetu.
Budżet Obywatelski to demokratyczny, otwarty i przejrzysty proces dyskusji, który nie tylko pozwala rozpoznać potrzeby, preferencje i oczekiwania mieszkańców, ale przede wszystkim integruje lokalną społeczność i angażuje w sprawy wspólnoty.
Wprowadzenie konsultacji w sprawie Budżetu Obywatelskiego pozwoli na rozwój społeczeństwa obywatelskiego i świadomą partycypację mieszkańców w kształtowaniu rozwoju gminy Piaseczno.
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