Uzasadnienie
Do uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale  Rady Miejskiej w Piasecznie Nr 225/XI/2011 z dnia 24 sierpnia 2011r.  w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Złotokłos.
W związku z rozbieżnością pomiędzy aktem prawnym podjętym  przez Radę Miejską w Piasecznie  a tekstem ogłoszonym, zamieszczonym w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego ( Dz. Urz. Woj. Maz.  Nr 183 poz. 5630), podejmuje się Uchwałę w sprawie sprostowania  uchwały  Rady Miejskiej w Piasecznie Nr 225/XI/2011 z dnia 24 sierpnia 2011r.  w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Złotokłos, w zakresie błędnej treści, skierowanej do publikacji w  Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego.
Sprostowanie błędu dotyczy § 11 ust. 2 pkt. 5 litera b ) w/w uchwały. Podczas pisania aktu skierowanego do publikacji powtórzono omyłkowo dwukrotnie   treść  § 11 ust. 2  pkt. 5 litera a ) wpisując go dodatkowo w  § 11 ust. 2 pkt. 5 litera b ). W akcie uchwalanym przez Radę Miejską w Piasecznie § 11 ust.2 pkt. 5 litera b ) ma brzmienie...,,dopuszcza się wykonanie uzbrojenia tymczasowego, w tym szczelnych szamb do czasu realizacji pełnego uzbrojenia docelowego”...  a w akcie opublikowanym § 11 ust. 2  pkt. 5 litera b ) ma brzmienie ...,,ustala się, że odbiornikami ścieków bytowo-gospodarczych będzie projektowana sieć kanalizacji ściekowej”...
Sprostowanie  zmierza do usunięcia błędnej treści, skierowanej do publikacji w  Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego, niezgodnej z przyjętym  aktem.
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