Protokół z IX sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno
11 kwietnia 2013


Protokół
z IX sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno
z dnia 11.04.2013r.
	Dnia 11.04.2013r. odbyła się IX sesja Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno, połączona z regionalnym spotkaniem Młodzieżowych Rad. Po godzinie 16.30 przewodniczący zatwierdził kworum (8osób obecnych, 6 nieobecnych) i otworzył sesję MRGP. Przywitał zgromadzonych gości i przekazał głos sekretarzowi, który odczytał protokół z poprzedniej sesji. Po przyjęciu protokołu głos zabrała wiceprezes fundacji "Civis Polonus", która wprowadziła do spotkania i wytłumaczyła na czym będzie ono polegać.
	Następnie każda z rad, przedstawiła się, opowiadając o swoich sukcesach i inicjatywach, a także ile lat działają lub, którą są kadencję. Rady miały za zadanie wypisać swoje mocne i słabe strony, zagrożenia i szanse. Po wyciągnięciu wniosków i warsztatowej rozmowie na temat spraw rad, zaczęto rozmowę nad wspólnym projektem.
	Radni wspólnie zadecydowali iż najważniejszym i najbardziej pomocnym pomysłem wspólnego działania będzie film promujący ideę MRG wśród młodzieży. Razem wymyślili parę pomysłów na realizację filmu. W celu zebrania wszystkich pomysłów i doprecyzowania przekazu filmu ustalono spotkanie na 11 maja w Urzędzie Miasta i Gminy Piaseczno. 
	Warsztaty zakończyły się poczęstunkiem oraz luźnymi rozmowami na temat funkcjonowania rad. Przewodniczący Michał Iwan zamknął IX sesję MRGP.
Protokołował:


Sekretarz Młodzieżowej Rady Gminy
Paweł Bernatowicz


