pyt. 1. 
W formularzu ofertowym w wartości za wykonanie całości przedmiotu zamówienia Wykonawca wpisuje jedynie wartość konserwacji sygnalizacji świetlnych (zgodnie z pkt. 1 załącznika nr.2), czy łączną wartość za konserwację sygnalizacji świetlnych i usuwania awarii (pkt.1 + pkt.2 załącznika nr 2)?

ODP. 
W formularzu ofertowym Wykonawca podaje kwotę brutto z części 1 załącznika nr. 2 "Bieżące utrzymanie w stałej sprawności technicznej oraz konserwacji sygnalizacji świetlnych zlokalizowanych na skrzyżowaniach i drogach będących w zarządzie Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno

pyt. 2.
W załączniku nr.2 pkt. 1 Wykonawca wpisuje odpowiednio kwotę netto za miesiąc konserwacji, kwotę brutto za miesiąc konserwacji i kwotę za 12 m-cy konserwacji. Czy w ostatniej kolumnie Wykonawca ma wpisać wartość za 12 m-cy konserwacji brutto czy netto?

ODP.
Wykonawca wpisuje kwotę brutto.

pyt.3
W załączniku nr. 2 w pkt. 2  Wykonawca wpisuje wartość naprawy urządzeń sygnalizacji świetlnej , tj. 30% z kwoty rocznej konserwacji sygnalizacji. Czy wykonawca ma wyliczyć tą wartość z kwoty netto czy brutto?

ODP. 
Kwotę należy wyliczyć z kwoty brutto za 12 m-cy konserwacji.
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