Protokół z posiedzenia Piaseczyńskiej Rady Kobiet 
z dnia 17.02.2022 r. 

Posiedzenie Piaseczyńskiej Rady Kobiet otworzyła i prowadziła Przewodnicząca, odbyła się ono w trybie zdalnym, uczestniczyło 13 członkiń i 1 osoba wspierająca. 
1. Przewodnicząca przedstawiła wstępny dokument podsumowujący działalność pierwszej Kadencji Piaseczyńskiej Rady Kobiet. 
             Omówiono i zgłoszono uzupełnienia do przedstawionego dokumentu. Sprawozdanie z działalności Rady, po zebraniu wszystkich uzupełnień Przewodnicząca złoży na ręce Burmistrza i przedstawi na Gali 8 marca. 

2. Zakończenie kadencji i rekomendacja rekrutacji na II Kadencję Piaseczyńskiej Rady Kobiet. 
Dyskutowano nad różnymi wariantami rekrutacji na drugą kadencję, tak, aby przedstawić Burmistrzowi najbardziej optymalny sposób, który nie zaburzy rytmu pracy Rady. 
Przyjęto następujące ustalenia: 
· Kadencja powinna trwać 3 lata i rozpocząć się 8 marca tuż po zakończeniu działalności obecnej Rady
· Nowa Rada powstanie na bazie obecnie, aktywnie działających Członkiń, a pozostałe miejsca w Radzie zostaną uzupełnione poprzez szeroki i równy dostęp ( np. w składzie 11 obecnych członkiń - 12 nowych)
· Przeprowadzono wewnętrzne deklaracje wśród obecnych na zebraniu członkiń do pracy nowej kadencji PRK. Lista zostanie uzupełniona o nieobecne na posiedzeniu członkinie.
· Rekrutacja uzupełniająca powinna być jak najszybsza
· Wyznaczeniem rekomendacji członkiń z obecnej rady na drugą kadencję zajmą się Przewodnicząca Rady i Wiceprzewodnicząca Rady.
Powyższe ustalenia Przewodnicząca Rady przekaże Burmistrzowi. 

3. Omówienie Gali 8 marca -  Gminnych Obchodów Święta Kobiet 
· Koncert “Pójdę dalej. 13 portretów kobiety” w wykonaniu: Lidia Iwanowska - Szymańska i Sylwia Biernat 5 marca 2022r. Godz. 19.00, sala widowiskowa CEM będzie objęty matronatem PRK na wniosek organizatorek.
· Zamknięcie I kadencji Piaseczyńskiej Rady Kobiet 
· Gala wręczenia nagród w konkursie na Kobiecą Osobowość Roku 2021 Gminy Piaseczno
Gala – ustalenia: Lista zaproszonych gości, treść zaproszeń, podział nagród przekazanych przez sponsorów. Ustalono również, że część artystyczna na Gali to występ pani Sylwi Biernat i Lidki Iwanowskiej - Szymańskiej i w chwili obecnej nie przewidujemy możliwości zaproszenia innych artystów. Jeszcze jedna zgłoszona kandydatka do występu będzie zaproszona na kolejne wydarzenia organizowane przez PRK. 
4. Ustalono datę posiedzenia Kapituły Konkursu – 21.02.2022r. Godz. 20.00 w systemie zdalnym.
5. [bookmark: _GoBack]Ustalono datę zebrania roboczego w celu monitoringu przygotowań do Gali  na 28.02.2022r. Godz. 19.30 w systemie zdalnym. 
Sporządziła
Bogumiła Rososzczuk 
