

BURMISTRZ MIASTA I GMINY PIASECZNO
zwany dalej „Zamawiającym” w dniu 22.09.2022 roku
Ogłasza konkurs na podstawie art. 48 i art. 48b ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 roku o  świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (t.j. Dz. U.          z  2021 r., poz. 1285 ze zm.) , art. 5 ust.1 pkt 5 i art. 9 ustawy z dnia 25 czerwca 2015 r. o  leczeniu niepłodności (t.j. Dz. U. z  2020 r., poz. 442) oraz Uchwały nr 1130/LVI/2022 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 24 sierpnia 2022 r. na realizację poniżej proponowanego zadania publicznego:

Wybór realizatora programu polityki zdrowotnej pn. Leczenie niepłodności metodą zapłodnienia pozaustrojowego dla mieszkańców Miasta i Gminy Piaseczno na lata 2022-2024 zwanego dalej Programem (Załącznik nr 1).

I. PRZEDMIOT KONKURSU
Przedmiotem konkursu jest wybór realizatora/realizatorów Programu, którego realizacja została przewidziana na lata 2022-2025.
II.  ADRESACI  KONKURSU
Konkurs adresowany jest do podmiotów leczniczych świadczących usługi medyczne w  rozumieniu  ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz.633, ze zm.), oraz ustawy z dnia 25 czerwca 2015 r. o leczeniu niepłodności (t.j. Dz.U. z 2020 r., poz.442), które:
· prowadzą działalność na terenie województwa mazowieckiego,
· posiadają pozwolenie Ministra Zdrowia na prowadzenie ośrodka medycznie wspomaganej prokreacji, o których mowa w art. 44 ust.1 ustawy o leczeniu niepłodności,
· posiadają pozwolenie Ministra Zdrowia na wykonywanie czynności banku komórek rozrodczych i zarodków, o których mowa w art.45 ustawy o leczeniu niepłodności,
· realizują Europejski program monitoringu wyników leczenia metodami zapłodnienia pozaustrojowego -European IVF Monitoring (EIM),
· dysponują odpowiednią, doświadczoną kadrą oraz aparaturą i posiadają odpowiednie warunki do prowadzenia leczenia zgodnie z wymogami zawartymi w Programie i  z  wymogami ustawy o leczeniu niepłodności,
· stosują wytyczne zawarte w Algorytmach Diagnostyczno Leczniczych w Niepłodności przygotowanych przez Polskie Towarzystwo Medycyny Rozrodu i Embriologii oraz Sekcję Płodności i  Niepłodności Polskiego Towarzystwa Ginekologicznego,
· stosują wytyczne zawarte w rekomendacjach pacjenckich w leczeniu niepłodności Stowarzyszenia na Rzecz Leczenia Niepłodności i Wspierania Adopcji „Nasz Bocian”,
dysponują sprzętem i aparaturą medyczną o wymaganiach i w ilości określonej w  obowiązujących aktach prawnych,
dysponują zgodnymi z obowiązującym prawem warunkami lokalowymi oraz mają możliwość zorganizować zgodnie z obowiązującym prawem udzielanie procedur wskazanych w programie, 
dysponują personelem medycznym o wymaganiach i w liczbie określonej                           w obowiązujących aktach prawnych i umożliwiających realizację Programu.

III.  BENEFICJENCI PROGRAMU:
Do   programu zostaną zakwalifikowane pary, które nie mogą zrealizować planów rozrodczych poprzez naturalną koncepcję i spełniają następujące kryteria:
· są mieszkańcami gminy Piaseczno (udokumentowane na podstawie złożonego i  potwierdzonego w  Urzędzie Skarbowym w Piasecznie zeznania  podatkowego  z  adresem zamieszkania na terenie gminy Piaseczno)
· wiek kobiety mieści się w przedziale 20 - 42 lata (w/g rocznika urodzenia); 	
· spełniają określone ustawą warunki podjęcia terapii metodą zapłodnienia pozaustrojowego w ramach dawstwa partnerskiego lub innego niż partnerskie, lub przystąpienia do procedury dawstwa zarodka;
· wyraziły zgodę na samodzielne pokrycie kosztów przechowywania kriokonserwowanych zarodków oraz ich ewentualnych kriotransferów, a także na ewentualne pokrycie kosztów kriokonserwacji oocytów.
IV. WYSOKOŚĆ ŚRODKÓW FINANSOWYCH  (Program rozpocznie się w 2022 r.  wyborem realizatora/ów i  kwalifikacją do Programu, a finansowanie  nastąpi od nowego roku budżetowego):
w 2023 roku  – 100 000,00 zł. 
W 2024 roku – 100 000,00 zł.
W 2025 roku – 100 000,00 zł.
*realizacja umowy w 2023 r., 2024 r. i 2025 r.  nastąpi po uchwaleniu środków finansowych na ten cel przez Radę Miejską w budżecie odpowiednio na rok 2023, 2024 i 2025.
V. PRZEDMIOTOWY ZAKRES PROGRAMU POLITYKI ZDROWOTNEJ:
Realizacja Programu będzie polegała na zapewnieniu dostępu i możliwości korzystania z  procedury zapłodnienia pozaustrojowego parom pozostającym w związku małżeńskim lub partnerskim, zamieszkałym w Gminie Piaseczno, u których stwierdzono niepłodność kobiety i/lub mężczyzny, a inne możliwości leczenia wyczerpały się, bądź stosowanie ich jest bezcelowe.

1. Zadania dla realizatora Programu: 
· umieszczenie informacji o realizowanym programie na stronie internetowej oraz w  siedzibie realizatora, 
· zapewnienie dostępności do świadczeń finansowanych w ramach programu przez 6 dni w tygodniu z zapewnieniem nadzoru embriologicznego nad laboratorium  przez 7 dni w  tygodniu. Realizator zapewni również możliwość  zrealizowania świadczeń w trybie weekendowym (dyżurnym), jeśli będzie tego wymagała sytuacja kliniczna pacjentów, będących uczestnikami Programu.
- możliwość rejestracji telefonicznej oraz elektronicznej oraz kontakt telefoniczny z  personelem  medycznym przez 7 dni w tygodniu na wypadek powikłań pozabiegowych. 
· dokonanie kwalifikacji pacjentów do programu,
· wykonanie jednej procedury zapłodnienia pozaustrojowego obejmującej przeprowadzenie następujących elementów:
· stymulacji mnogiego jajeczkowania i nadzór nad jej przebiegiem,
· wykonanie punkcji pęcherzyków jajowych,
· znieczulenie ogólne podczas punkcji,
· zapłodnienie pozaustrojowe oraz nadzór nad rozwojem zarodków in vitro,
· transfer zarodków do jamy macicy,
· kriokonserwacja zarodków z zachowanym  potencjałem  rozwojowym, które nie zostały transferowane do jamy macicy w celu późniejszego wykorzystania przez parę w kolejnych cyklach.
· zapewnienie bezpłatnej wizyty u psychologa posiadającego doświadczenie w pracy z  parami niepłodnymi na terenie prowadzonej przez Realizatora działalności.
· przeprowadzenie ankiety satysfakcji uczestników Programu.
Program obejmuje dofinansowanie do wysokości 100% kosztów (łącznie nie więcej niż 5  000,00 zł) jednej procedury zapłodnienia pozaustrojowego.
VI. ZASADY I WARUNKI PRZYZNANIA ŚRODKÓW FINANSOWYCH Z  BUDŻETU  GMINY NA REALIZACJĘ PROGRAMU POLITYKI ZDROWOTNEJ.
1. Podmioty uczestniczące w konkursie ofert i ubiegające się o środki z budżetu gminy Piaseczno na realizację programu polityki zdrowotnej powinny spełniać następujące warunki:
· Opracować ofertę z uwzględnieniem zadań realizowanych w ramach programu podanych w ogłoszeniu wraz z podaniem całkowitego kosztu jednej procedury zapłodnienia pozaustrojowego i kosztów jednostkowych wchodzących w skład procedury.
· Złożyć w terminie poprawnie i w sposób czytelny wypełnioną ofertę zgodnie z  zasadami uczciwej konkurencji, gwarantującą realizację programu w sposób efektywny i   terminowy.
·  Zapewnić dostępność osobom ze szczególnymi potrzebami, zgodnie z tematyką zadania publicznego, w  zakresie określonym w art. 6 ust. 1, 2 i 3 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o  zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1062, z późn. zm.).
·  W indywidualnym przypadku, jeżeli Realizator nie jest w stanie, w szczególności ze względów technicznych lub prawnych, zapewnić dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami w zakresie, o którym mowa w art. 6 pkt. 1, 2 i 3 ustawy. Podmiot jest zobowiązany zapewnić takiej osobie dostęp alternatywny, o którym mowa w art. 7 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1062, z późn. zm.) 
· Realizować program w okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemicznego albo stanu epidemii zgodnie z ustanowionymi w przepisach prawa ograniczeniami, nakazami i  zakazami oraz wytycznymi Głównego Inspektoratu Sanitarnego.

2. Termin i sposób składania ofert:
1) Ofertę należy złożyć w formie pisemnej pod rygorem nieważności w  nieprzekraczalnym terminie do 12.10.2022 r. do godz. 14.00 z adnotacją: Konkurs ofert  na wybór Realizatora programu polityki zdrowotnej pn. Leczenie niepłodności metodą zapłodnienia pozaustrojowego dla mieszkańców Miasta i Gminy Piaseczno na lata 2022-2024. – w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Piaseczno – Biuro Obsługi Interesantów ul.  Kościuszki 5, lub przesłać pocztą na adres: Urząd Miasta i Gminy Piaseczno 05-500 Piaseczno ul. Kościuszki 5. 
W przypadku składania wniosku osobiście, wnioskodawca otrzyma potwierdzenie                           złożenia wniosku z datą jego przyjęcia. 
 O terminie złożenia oferty decyduje data wpływu oferty do Zamawiającego.
2) Ofertę konkursową na realizację wyżej wymienionego zadania należy złożyć  w  zamkniętej kopercie z oznaczeniem zakresu przedmiotowego zadania.

3) Oferta winna być złożona w formie formularza oferty (załącznik nr 2), wraz z  wymaganymi załącznikami, tj.:
· Aktualny odpis z odpowiedniego rejestru lub inne dokumenty informujące o statusie prawnym podmiotu składającego ofertę i umocowanie osób go reprezentujących. 
· Pozwolenie (decyzja) Ministra Zdrowia na prowadzenie ośrodka medycznie wspomaganej prokreacji oraz pozytywną opinię Inspektora Sanitarno-Epidemiologicznego.
· aktualną informację merytoryczną w zakresie działalności placówki,
· aktualną informację finansową w zakresie działalności placówki,
· oświadczenia:
· o nie stwierdzeniu w stosunku do Oferenta wykorzystania środków publicznych niezgodnego z przeznaczeniem, a w stosunku do osób uprawnionych do reprezentowania Oferenta nie orzeczono zakazu pełnienia funkcji związanych z dysponowaniem środkami publicznymi oraz nie są one karane za umyślne przestępstwo lub umyślne przestępstwo skarbowe;
· oferenta, że jest jedynym posiadaczem rachunku, na który zostaną przekazane środki i zobowiązuje się go utrzymywać do chwili zaakceptowania rozliczenia tych środków pod względem finansowym i  rzeczowym;
· o spełnianiu wymagań określonych w przepisach odrębnych, w szczególności w ustawie z dnia 25 czerwca 2015 r. o leczeniu niepłodności (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz.442);
· o posiadaniu polisy ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w  zakresie objętym programem, 
· o realizacji  Europejskiego Program Monitoringu wyników leczenia metodami zapłodnienia pozaustrojowego European IVF Monitoring (EIM) i raportuje dane do Europejskiego Raportu ESHRE;
·  o dysponowaniu odpowiednio wykształconą i doświadczoną kadrą oraz aparaturą oraz  posiadają odpowiednie warunki do prowadzenia leczenia,
· o stosowaniu w trakcie leczenia wytycznych zawartych w rekomendacjach Polskiego Towarzystwa Medycyny Rozrodu i Embriologii oraz Polskiego Towarzystwa Ginekologów i Położników
· o akceptacji posiadanych przez pary wyników badań laboratoryjnych, finansowane w ramach NFZ lub z innych źródeł, które zostały wykonane przed przystąpieniem do programu - ważne do 6 miesięcy od daty ich wykonania.

· inne dokumenty i oświadczenia oraz informacje mogące mieć zdaniem Oferenta wpływ na merytoryczną wartość składanej oferty.

Dokumenty dołączone do oferty można złożyć w formie kopii opatrzonej klauzulą „stwierdzam zgodność z oryginałem” wraz z datą na każdej stronie dokumentu oraz podpisem osoby lub osób uprawnionej/ych do składania oświadczeń woli.
Wszystkie strony oferty oraz wszystkie strony załączników winny być ponumerowane i podpisane przez osobę (osoby) uprawnioną(e) do reprezentacji oferenta. 
Oferty zawierające błędy formalne, nieuzupełnione w ciągu 3 dni od dnia powiadomienia zostaną odrzucone z przyczyn formalnych.
Oferty otrzymane po terminie nie będą rozpatrywane. 
3. Termin, tryb i kryteria rozpatrywania ofert:
· [bookmark: _GoBack]Oferty na realizację zadania będą otwarte przez pracowników Wydziału Spraw Społecznych w dniu 13.10.2022 r. celem sprawdzenia pod względem zgodności formalnej, następnie będą ocenione przez Komisję Konkursową powołaną przez Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno pod względem merytorycznym, w terminie 14 dni od upływu terminu składania ofert.
· Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi w terminie nieprzekraczającym 30 dni od daty zakończenia składania ofert.
· Dopuszcza się możliwość składania wyjaśnień przez oferentów w zakresie złożonej oferty i realizacji programu.
· Ocenie merytorycznej podlegają oferty spełniające wymogi określone w ogłoszeniu.
· Ocena oferty obejmuje w szczególności:
· spełnienie wymagań kadrowych i organizacyjnych,
· sposób realizacji Programu,
· koszt całkowity jednej procedury zapłodnienia pozaustrojowego.
· Środki finansowe przyznane na realizację programu mogą być niższe niż wnioskowana kwota, w przypadku wyłonienia kilku realizatorów. Konkurs rozstrzygnie Burmistrz Miasta i Gminy Piaseczno, który uwzględniając opinie Komisji Konkursowej, dokona wyboru oferty najlepiej służącej realizacji zadania.
Gmina Piaseczno zastrzega sobie prawo do:
· Wezwania oferenta w trybie pilnym w celu wyjaśnienia i usunięcia braków formalnych, z zastrzeżeniem, że oferent musi się zgłosić i usunąć braki w terminie 3 dni roboczych od wezwania. 
· Możliwości kontroli w czasie trwania realizacji zadania.
· Zamknięcia postępowania konkursowego i nie rozstrzygnięcia konkursu ofert bez podania przyczyn, a Oferentom nie przysługują z  tego tytułu żadne roszczenia.

Odpowiedzialność za dostarczenie oferty w terminie spoczywa na wnioskodawcy i żadne wyjaśnienia dotyczące opóźnień wynikających z winy wnioskodawcy lub poczty nie będą brane pod uwagę.
Wszystkie koszty związane z przygotowaniem oferty oraz dostarczeniem do Urzędu ponosi wnioskodawca.
4) Dodatkowe informacje
W celu uzyskania szczegółowych informacji i pobrania materiałów wraz z warunkami konkursu należy zgłaszać się do Urzędu Miasta i Gminy Piaseczno do Wydziału Spraw Społecznych pok. Nr 65, lub pobrać w wersji elektronicznej ze strony internetowej: www.piaseczno.eu 
Osobami upoważnionymi do kontaktu i udzielania informacji są:
Pani Ewa Wiśniewska (ewa.wisniewska@piaseczno.eu),
tel. (0-22) 70 17 682, pok. nr 65 w godz. 10.00 – 14.00







7

