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Panie i Panowie
Komisarze Wyborczy
Państwowa Komisja Wyborcza wyjaśnia, że w przypadku, gdyby po otwarciu urny wyborczej i wyjęciu z niej kart do głosowania obwodowa komisja wyborcza wyjęła z koperty na kartę do głosowania więcej niż jedną kartę do głosowania, o czym mowa w pkt 112 ppkt 2 wytycznych, komisja nie bierze pod uwagę żadnej z tych kart przy ustalaniu wyników głosowania (analogicznie jak ma to miejsce w przypadku kopert zwrotnych, w których znajdowała się więcej niż jedna koperta na kartę do głosowania, o czym mowa w § 2 ust. 6 uchwały nr 169/2023 Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 11 września 2023 r. w sprawie sposobu postępowania z kopertami zwrotnymi i pakietami wyborczymi w głosowaniu korespondencyjnym – M.P. poz. 1032). Oznacza to, że tych kart do głosowania nie uwzględnia się również w liczbie wskazywanej w punkcie 10a protokołu głosowania.
Jak wskazano w pkt 112 sytuację tę komisja opisuje w punkcie 24 protokołu głosowania, wpisując np. „w jednej kopercie znajdowały się dwie karty do głosowania” (adnotacja ta musi odzwierciedlać zaistniałą sytuację). 
W związku z tym, że po nieuwzględnieniu kart do głosowania wyjętych z jednej koperty na kartę do głosowania, jeżeli było ich więcej niż jedna, liczba kart do głosowania wyjętych z kopert na kartę do głosowania w głosowaniu korespondencyjnym wskazywana w punkcie 10a protokołu głosowania będzie mniejsza od liczby kopert na kartę do głosowania wrzuconych do urny (o ile nie zostaną stwierdzone inne różnice), obwodowa komisja wyborcza koniecznie opisuję przyczynę tych rozbieżności w punkcie 17 protokołu głosowania (wpisując adnotację jak wyżej), o czym mowa w pkt 114 wytycznych. 
Karty do głosowania wyjęte z jednej koperty na kartę do głosowania, jeżeli było ich więcej niż jedna, wraz z kopertą na kartę do głosowania obwodowa komisja wyborcza odkłada w jeden odrębny pakiet i opisuje go. Po zakończeniu głosowania pakiet ten przekazywany jest urzędnikowi wyborczemu w depozyt w drugim opakowaniu zbiorczym, o czym mowa w pkt 160, łącznie z innymi dokumentami, o których mowa w pkt 160 ppkt 7 wytycznych. 
Państwowa Komisja Wyborcza zwraca się z prośbą o przekazanie niniejszych wyjaśnień wszystkim obwodowym komisjom wyborczym na obszarze właściwości komisarza wyborczego.
Przewodniczący
Państwowej Komisji Wyborczej
Sylwester Marciniak
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