Protokół z XXXI sesji Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 20.02.2013r. i z dnia 04.03.2013r.

 Protokół 
z 31 sesji Rady Miejskiej w Piasecznie 

z dnia 20.02.2013 r. i z dnia 04.03.2013r.
1. Otwarcie sesji.
Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Andrzej Swat stwierdził kworum, otworzył  XXXI sesję Rady Miejskiej w Piasecznie dniu 20.02.13 r. o godz. 09:45.

Pogratulował sukcesu KS GOSIRKI, które obroniły I miejsce w Halowych Mistrzostw Mazowsza Piłki Nożnej Kobiet oraz zajęły IV miejsce w Halowych Mistrzostwach Polski Piłki Nożnej Kobiet.

Poinformował, że nowym opiekunem Młodzieżowej Rady Gminy został Radny Michał Rosa.

 - p. A. Swat, przystąpił do ustalenia porządku obrad: 
- p. Zdzisław Lis, Burmistrz: 
zgłosił wprowadzenie pod obrady sesji dodatkowe uchwały                                                                                                                             
1. w sprawie zmiany uchwały budżetowej (kwota 15 199,-zł);
2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej (kwota 13 376,-zł);

3. w sprawie przystąpienia do sporządzenia m.p.z.p. części miasta Piaseczno 
4. poinformował, że do projektów z porządku obrad 9.3 i 9.4 wprowadza autopoprawkę, Radni otrzymali poprawione projekty uchwał.  Burmistrz zgłosił autopoprawkę do porządku obrad, w pkt. 9.19, należy wykreślić „zatwierdzenia” proponowane brzmienie „w sprawie taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków na okres od 7.04.2013 r. do 6.04.2014 r.”
Głosowania w sprawie uzupełnienia porządku i wprowadzenie pod obrady projektów uchwał:
· w sprawie zmiany uchwały budżetowej (kwota 15 199,-zł);
Głosowało 20 radnych, za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się –0,  
wprowadzono do porządku obrad w pkt 9.3.a)
· w sprawie zmiany uchwały budżetowej (kwota 13 376,-zł);

Głosowało 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się – 0,  

wprowadzono do porządku obrad w pkt 9.3.b)

· w sprawie przystąpienia do sporządzenia m.p.z.p. części miasta Piaseczno…;

 Głosowało 20 radnych, za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 0,  

wprowadzono do porządku obrad w pkt 9.12.a)
Porządek obrad został ustalony.

2. Przyjęcie protokółu z XXX sesji Rady Miejskiej w Piasecznie 
Przyjęcie protokółu z XXX sesji Rady Miejskiej z dnia 23.01.2013 r.

Głosowało 20 radnych, za – 16, przeciw – 0, wstrzymało się – 4
Protokół przyjęto bez uwagą.

3. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Miejskiej z działalności za okres między sesjami.
- Przewodniczący, p. Andrzej Swat poinformował, że uczestniczył w spotkaniach z mieszkańcami. Mieszkańcy wsi Nowinki złożyli  pismo o administracyjne przyłączenie ich miejscowości do Zalesia Górnego, Komisje problemowe pozytywnie zaopiniowały prośbę mieszkańców.  W okresie między sesjami na bieżąco kierował sprawami rady, współpracował z kierownictwem gminy i realizował pracę rady min.: organizując sesję Rady i rozpatrywał korespondencję. 

 - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej p. Hanna Krzyżewska, w okresie między sesjami brała udział w spotkaniach z mieszkańcami. Odczytała wnioski komisji problemowych.
- Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej, Pani Elżbieta Szweycer uczestniczyła w spotkaniach z mieszkańcami.
4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności za okres między sesjami oraz wykonania uchwał Rady Miejskiej.
Burmistrz, pan Zdzisław Lis przedstawił sprawozdanie z działalności między sesjami oraz z wykonania uchwał Rady Miejskiej, których pełna treść w załączeniu do protokółu oraz na stronie internetowej gminy Piaseczno BIP.
Burmistrz na bieżąco organizował posiedzenia Kierownictwa Urzędu Miasta i Gminy Piaseczno, na których omawiano sprawy Gminy. Współpracował z organami Rady Miejskiej oraz brał udział w posiedzeniach komisji Rady Miejskiej.

5. Zgłaszanie wniosków i interpelacji. (pełna treść dostępna na stronie BIP)
a) Hubl Andrzej 

· wystąpił z wnioskiem o montaż sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ul. Julianowskiej z ul. Chyliczkowską a także przesłanie ksera pisma Gminy do Zarządu Dróg Powiatowych wnioskującego montaż sygnalizacji;
· prosił o wypoziomowanie studzienek kanalizacyjnych w ul. Geodetów;
· w sprawie położenia nakładki asfaltowej na ul. Geodetów na odcinku pomiędzy ul. Puławską a ul. Ogrodową
b) Kaczorowski Wojciech

· Wnioskował o uhonorowanie zespołu folklorystycznego, chóru z Chojnowa „Leśne Echo”;
· Prosił o przywrócenie dofinansowania  kosztu utrzymania akompaniatora w kwocie 1 500 zł.

c) Krzyżewska Hanna

· prosiła o wyjaśnienie jakie nagrody finansowe otrzymało kierownictwo w Urzędzie i w ZEAS;
· wnioskowała o zdemontowanie szlabanu  na żwirowym odcinku ul. Energetycznej.

d) Marciniuk Marek

· wnioskował o wystąpienie z wnioskiem do Starostwa Powiatowego i Dyrekcji Krajowych Dróg Krajowych o wykonanie rozwiązań ułatwiających włączenie się do ruchu pojazdów:

a) dla skręcających z ul. Chyliczkowskiej w lewo na drogę do Góry Kalwarii tj. z drogi powiatowej na krajową nr 79, przez zmianę cyklu świateł na taki, aby te pojazdy mogły się włączyć bezkolizyjnie;

b) dla włączających się z Żabieńca oraz Siedlisk w drogę krajową nr 79 - Warszawa - Piaseczno - Góra Kalwaria, poprzez zamontowanie sygnalizacji świetlnej. 

· poparł wniosek Radnego o uhonorowanie chóru seniorów z Chojnowa „Leśne Echo”. 

e) Mizerski Andrzej

· prosił o informacje, jaki status prawny ma nadal działka gminna przy Jana Pawła II, kto na niej składuje materiały budowlane;
· prosił o informację czy Gmina Piaseczno mogłaby skorzystać z dofinansowania Unii Europejskiej na budowę ścieżek rowerowych;
· prosił o informację jak przebiega kontrola rzetelności wykorzystania pieniędzy przez osoby objęte pomocą finansową MGOPS.  
f) Mucha Zbigniew

· wnioskował o  rozpoczęcie remontu mostka na kanale Perełki, wg uchwalonego budżetu Gminy Piaseczno na rok 2013 są środki finansowe na rozpoczęcie prac, jaki jest ustalony harmonogram prac, w szczególności jak będzie przebiegać współpraca ze Starostwem Powiatowym w realizacji tego zadania. 

g) Nowocin-Kowalczyk Katarzyna złożyła 4 interpelacje:
· czy dzieci 6-letnie w gminie Piaseczno, w roku szkolnym 2013/2014 będą objęte obowiązkowym uczęszczania do zerówki tylko w szkołach czy będą mogły być zapisane do zerówek w przedszkolach;
· w sprawie budowy ul. Działkowej i rozważenia możliwości wybudowania chodników wraz z oświetleniem po piaseczyńskiej stronie ulicy;
· poprawek po pracach remontowych na ul. Mleczarskiej, prośbę o podanie terminu rozpoczęcia prac inwestycyjnych, zadanie ujęte w tegorocznym budżecie;

· rozważenia możliwości budowy nowego budynku dworca PKP. 

h) Słowik Mariusz
· prosił o wystąpienie z wnioskiem do Wojewody Mazowieckiego i Marszałka Województwa Mazowieckiego, aby uporządkowano sprawę odłowu dzików i transportu ich na tereny oddalone dalej od województwa mazowieckiego. 
· wnioskował, aby w gminie Piaseczno przyjąć za podstawę do naliczeń opłat za śmieci wysokość pobieranej wody przez każde gospodarstwo domowe. Proponowane naliczenia opłaty za śmieci od liczby zameldowanych osób w danym gospodarstwie, może spowodować wymeldowywanie się i obniżanie wpływów z PIT- ów. 
i) Rosa Michał

· wnioskował o zwrócenie się do Zarządu Dróg Powiatowych z zapytaniem, z czyjego polecenia zwieziono śnieg na plac przy Generała Zajączka w Piasecznie;
j)  Woźniak Magdalena

· w sprawie parkowania wzdłuż ulicy Kościuszki i rozważenia możliwości wprowadzenia płatnego parkowania z zapewnieniem pół- lub godzinnego parkowania bezpłatnego.

· w związku z brakiem możliwości wykonania modernizacji drogi wojewódzkiej 722, w tym ulicy Pod Bateriami  - w imieniu mieszkańców - wnioskowała o wskazanie formuły prawnej, która pozwoliłaby gminie wyremontować – np. w przyszłym roku budżetowym - należący do tej ulicy chodnik (po stronie południowej, na odcinku od Granicznej do Dworskiej).  
6. Zgłaszanie wniosków dotyczących spraw sołectw.
p. Andrzej Pulwarski - Sołtys wsi Julianów  

W sprawie uregulowania stanu prawnego, własności gminy do infrastruktury podziemnej, dróg i poboczy na terenie Julianowa. Na ulicach Kombatantów, Sybiraków, Czajki przy osiedlu „Na skraju Miasta” nie ma chodników i poboczy przy drodze. Piesi poruszają się po ruchliwej ulicy, co stwarza zagrożenie dla ich bezpieczeństwa. Deweloperzy wybudowali osiedla i infrastrukturę podziemną, pytał, czy gmina przejęła tą dokumentację. 

 p. Krzysztof Dynowski – Sołtys wsi Chyliczki,

· prosił o przyjrzenie się tematowi społecznych komitetów na terenie poszczególnych wsi, sprawdzenie ich rozliczeń, przyjęcie ewentualnych pozostałości po komitetach (nierzadko sporych sum),  przejęcie ich do budżetu, rozdysponowanie po właściwych sołectwach i zamknięcie tych tworów;

· prosił o wystąpienie do Zarządu Dróg Wojewódzkich i podjęcie rozmów na temat współpracy w zakresie budowy chodnika przy drodze wojewódzkiej 721 na odcinku od ul. Przesmyckiego do Śniadeckich. 

· prosił o podjęcie niezwłocznych działań związanych z umożliwieniem przejazdu przez zdewastowaną przez zimę  i prawie nie przejezdną ulicę Polną.

· w związku z brakiem inwestycji w infrastrukturę odwodnieniową, a co za tym idzie koniecznością inwestowania w odwodnienie całego funduszu sołeckiego, proszę nawiązując do nowego podejścia do sportu  i masowej rekrutacji o pomoc w zamiarze wykonania boiska do piłki nożnej (bramki, murawa, piłkochwyt) na terenie „Sołtysówki”.

7. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.
Burmistrz, p. Z. Lis poinformował, że odpowiedzi na wszystkie wnioski i interpelacje zostaną udzielone pisemnie. 
8. Sprawozdanie Skarbnika na temat bieżącej sytuacji finansowej Gminy.
- p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik poinformowała, że za miesiąc styczeń wpłynęła transza z tytułu podatku PIT, od osób fizycznych w wysokości 12 mln zł Gmina posiada środki finansowe w wysokości 37,6 mln zł i 4 mln zł na ROR. Lokaty są z różnym terminem zapadalności, sukcesywnie są lokowane.
- Radna E. Markowska prosiła, aby na każdej sesji Skarbnik przekazywała informację o stanie wydatków nie wygasających.

- p. Agnieszka Kowalska, Skarbnik poinformowała, że gmina składa do Ministerstwa Finansów, co miesiąc sprawozdania z wykonania planu wydatków, które nie wygasły z upływem roku budżetowego, informacja będzie przekazywana.

9. Bieżące uchwały:
9.1 W sprawie zmiany uchwały budżetowej (dot. przesunięcia środków w wysokości 2.500 zł dla SM na regulowanie należności z tytułu energii elektrycznej wykorzystywanej do działania kamer monitoringu miejskiego). 

Uchwały budżetowe referowała p. Agnieszka Kowalska – Skarbnik Gminy.

Komisja Finansów i Komisja Polityki Gospodarczej pozytywnie zaopiniowały uchwałę.

Komisja Prawa pozytywnie zaopiniowała uchwały od nr 9.1 do 9.3 i 9.5 -9.7
W głosowaniu brało udział 18 radnych, za -17, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

9.2 W sprawie zmiany uchwały budżetowej (dot. przeznaczenia kwoty 60.000 zł dla Komendy Powiatowej Policji na ponadnormatywne patrole policyjne). 

Komisja Finansów i Komisja Polityki Gospodarczej pozytywnie zaopiniowały uchwałę.

- Sekretarz, p. Arkadiusz Czapski na prośbę radnych poinformował o zapisach porozumienia Gminy z Komendą Powiatową Policji. Komendant ustala terminy i miejsca patroli, zgodnie z wnioskami i własnym doświadczeniem w punkty najbardziej zagrożone. Po zakończeniu każdego miesiąca, Komendant złoży do gminy sprawozdanie z wykonanej ilości patroli i interwencji, na tej podstawie przedłoży fakturę. 

- p. Zb. Mucha pytał, czy gmina nadal będzie monitorować miasto, kto będzie obsługiwał monitoring. Wprowadzenie dodatkowych patroli ma ocenić skuteczność działania służb.
- p. A. Hubl pytał jaki koszt poniesie gmina za 2 osobowy patrol. 
- Sekretarz, gmina dotowała ponadnormatywne patrole kilka lat temu. Wg obecnego porozumienia patrole odbywać się będą co drugi dzień, wg grafiku ustalonego przez Komendanta. Gmina będzie miała wgląd do grafiku służb, będzie można je skontrolować. Koszt 25 zł za godzinę. Sekretarz odczytał punkty porozumienia dotyczące efektywnego wykorzystania patroli. Wszystkie decyzje będzie podejmował Komendant w porozumieniu z Burmistrzem.

- p. K. Nowocin-Kowalczyk pytała, czy środki przeznaczone na ponadnormatywne patrole są wystarczające dla całej gminy, skoro jedno osiedle - 500 lokali, rocznie przeznacza 65 tys. zł.

- p. T. Borowska wskazywała na kierunki działań komisji prawa, zwiększenia zatrudnienia w Straży Miejskiej, skierowania patroli na osiedla w gminie min. w Józefosławiu. Wniosek o zorganizowanie ponadnormatywnych patroli komisja podjęła po spotkaniu z Komendantami Policji i Straży Miejskiej.
- p. E. Markowska wskazywała, że gmina prowadzi szkolenie dla pracowników Straży Miejskiej w zakresie ich uprawnień, policjanci mają szersze spektrum działania, lepsze wyszkolenie za które gmina nie ponosi dodatkowych kosztów.

- p. J. Wierzchowski, w spółdzielni mieszkańcy od 11 lat  opłacają ponadnormatywne służby, ze strony zarządu to codzienne kontakty ze służbami i Komendantem. Monitoring na terenie osiedla działa równolegle. System sprawdza się, jest mniej o 20% zdarzeń niż w gminie. 
W głosowaniu brało udział 23 radnych, za -22, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

9.3 W sprawie zmiany uchwały budżetowej (dot. zmiany wysokości rezerwy ogólnej i celowej na zarządzanie kryzysowe). 
- p. Agnieszka Kowalska – Skarbnik zgłosiła autopoprawkę, Radni otrzymali projekt uchwały poprawionej. 
Komisja Prawa pozytywnie zaopiniowała uchwałę. Komisja Finansów i Inwestycji w wersji poprawionej pozytywnie zaopiniowała, Komisja Polityki przyjęła do wiadomości.
W głosowaniu brało udział 22 radnych, za -22, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

dodatkowa

9.3a). W sprawie zmiany uchwały budżetowej (dot. przesunięcie wydatków w kwocie 15199zł.)
Komisja Finansów i Inwestycji pozytywnie zaopiniowała uchwałę.

W głosowaniu brało udział 20 radnych, za -20, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

dodatkowa
9.3b). W sprawie zmiany uchwały budżetowej(dot. przesunięcie wydatku w kwocie 13 376zł.)
Komisja Finansów i Inwestycji pozytywnie zaopiniowała uchwałę.

W głosowaniu brało udział 22 radnych, za  21, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

9.4 w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Piasecznie nr 830/XXIX/2012 z dnia 28.12.2012r. z późniejszymi zmianami w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Piaseczno  na lata 2013-2023.
- p. Agnieszka Kowalska – Skarbnik zgłosiła autopoprawkę, Radni otrzymali ją w wersji poprawionej. Zgodnie ze zmianą od lutego br, Wieloletnia Prognoza Finansowa jest drukowana bezpośrednio z systemu, zatwierdzonego przez RIO. 
Komisja Finansów i Inwestycji przyjęła do wiadomości.

W głosowaniu brało udział 21 radnych, za  20, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

9.5 W sprawie zatwierdzenia regulaminu Rady Społecznej Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego w Piasecznie. 

- Sekretarz, p. Arkadiusz Czapski zreferował projekt.

Komisja Zdrowia i Komisja Prawa pozytywnie zaopiniowały uchwałę.
W głosowaniu brało udział 22 radnych, za  21, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

9.6 W sprawie skargi Wspólnoty Mieszkaniowej POD DĘBEM ul. Jana Pawła II 24, 05-500 Piaseczno na działanie Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno.

- p. Włodzimierz Rasiński, Naczelnik Wydziału ITP. referował projekt uchwały
- Przedstawiciel WM „Pod Dębem” poinformowała, że wnioskodawcy nie chodziło o nie ustanowienie ograniczonego prawa rzeczowego. Podjęcie uchwały oddalającej skargę spowoduje jej zaskarżenie.  Wydając decyzję dla inwestora, gmina daje zielone światło dla pozostałych firm, aby prywatny inwestor lokalizował miejsca postojowe na działce gminnej bez ponoszenia kosztów jej zakupu. Gmina wydała inwestorowi zgodę na zlokalizowanie parkingu na działkach 74/4 i 72/4 obręb 16,  które są własnością gminy. Gmina nie uchwaliła zgody na udostępnienie tych działek, to działanie jest bez zgody Rady Miejskiej. Wydanie decyzji umożliwiającej inwestorowi przedsięwzięcie budowlane na nieruchomości stanowiącej własność Gminy w ocenia WM „Pod Dębem” jest naruszeniem prawa.  

-  p. Włodzimierz Rasiński, Naczelnik poinformował, że zgodnie z decyzją  - odczytał punkty 4 i 5 dotyczące lokalizacji zatoki postojowej na 18 stanowisk od strony Jana Pawła i na 6 stanowisk od strony ul. Fabrycznej, nie oznacza przyznania inwestorowi prawa do wyłącznego korzystania z wybudowanych przez niego miejsc postojowych. Inwestor został zobowiązany do zabezpieczenia ogólnodostępnych 18 stanowisk postojowych od strony Jana Pawła II i 6 stanowisk od strony ul. Fabrycznej. Zamiar inwestora jest zgodny polityką gminy w zakresie zwiększania liczby i dostępności miejsc postojowych. Zagospodarowanie pasa drogi publicznej na zlokalizowanie miejsc postojowych ogólnodostępnych i zgoda na przesunięcie chodnika ogólnie dostępnego nie oznaczają jakiegokolwiek ograniczenia prawa gminy, jako zarządzającego drogą gminną. Wszystkie kolizje wynikające z lokalizacji zjazdu, miejsc postojowych i chodników inwestor usunie i wykona na własny koszt. 
- p. M. Rosa złożył wniosek formalny o wycofanie projektu uchwały, skarga wymaga ponownego rozpatrzenia.

Glosowało 22 radnych 

za –14, przeciw – 5, wstrzymało – 3
Wniosek przyjęty.

 - p. Zdzisław Lis, Burmistrz prosił, aby komisje ponownie rozpatrzyły projekt uchwały zapraszając do zreferowania inwestora i urzędników.

Powyższą uchwalę Radni rozpatrzą na następnej sesji.
9.7 W sprawie pozyskania materiału rozmnożeniowego z pomników przyrody.

- p. Jolanta Łączyńska, Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska zreferowała uchwały 9.7 i 9.8
Komisje Prawa i Ochrony Środowiska pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

W głosowaniu brało udział 18 radnych, za  18, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

9.8 W sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Mazowieckiemu (10.000 zł na działania edukacyjno-przyrodnicze realizowane na terenie Chojnowskiego Parku Krajobrazowego).  

Komisje nie opiniowały projektu.

W głosowaniu brało udział 16 radnych, za  15, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

9.9 W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Siedliska zatwierdzonego uchwałą Rady Miejskiej 
w Piasecznie nr 1240/XLII/2009 z dnia 16.12.2009 r. 

- p. Jacek Ryszkowski, Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury zreferował projekty uchwał od 9.9 do 9.12a).
Do uchwały 9.9 zgłosił autopoprawkę polegającą na zmianie zapisu w podstawie prawnej i w paragrafie 1.  Oczytał prawidłowo brzmiącą uchwałę. Przedstawił brzmienie po autopoprawce:
Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 5  ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie  gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2001r. nr 142 poz. 1591 z późn. zmianami) oraz art. 14 ust.1 i 2 , art. 15 ust. 2 Ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. poz. 647 z dnia 12.06.2012) 
Rada Miejska w Piasecznie uchwala co następuje: § 1 Przystąpić do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części  wsi Siedliska. Plan  obejmie teren  ograniczony od wschodu : przedłużeniem ( na północ i południe) wschodniej linii rozgraniczającej działki nr ewid.120/17, stanowiącym równocześnie zachodnią linię rozgraniczającą drogi  2KDD- ul. Francuskiej, od południa , południową granicą działki nr ewid. 125/3 , od zachodu linią stanowiącą przedłużenie ( na północ i południe)  zachodniej granicy działki 120/5,od północy północną granicą działki nr ewid. 105/1. 
Teren oznaczono na załączniku graficznym literami ABCDA oraz  kolorem żółtym. 

Pozostałe zapisy bez zmian
Przewodniczący prosił, aby autopoprawki wprowadzające zmiany w tekście, były ponownie przekazywane Radnym wersji papierowej jako poprawione projekty uchwał.  

Komisja Ochrony Środowiska pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał 9.9 do 9.12.

W głosowaniu projektu 9.9 brało udział 18 radnych, za  17, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

9.10 W sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Zalesie Górne dla obszaru działki nr ew. 460.
W głosowaniu brało udział 19 radnych, za  18, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

9.11 W sprawie sprostowania błędu w uchwale Rady Miejskiej w Piasecznie nr 366/XV/2011 z dnia 14.12.2011 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Piaseczna zatwierdzonego uchwałą nr 1099/LIII/2002 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 25 kwietnia 2002 r. 
W głosowaniu brało udział 19 radnych, za  18, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

9.12 W sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Piasecznie nr 1091/XXXVII/2009 
z dnia 08.07.2009 r. w sprawie nadania nazw: Poświerki, Czubatki, Czeczotki, Głuszca, Kruka i Gąsiorka ulicom położonym we wsi Głosków w gminie Piaseczno. 
W głosowaniu brało udział 21 radnych, za  20, przeciw 0, wstrzymało się 1.

Uchwała podjęta.

dodatkowa

9.12.a). w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Piaseczna dla obszaru ograniczonego od zachodu :wschodnią linią rozgraniczającą ul. Puławskiej, od północy : północnymi granicami działek nr ew. 2/166 i 2/178 obr. 4 , od wschodu: wschodnią granicą działki nr ew. 2/178 obr. 4 i dalej wschodnimi granicami działek nr ew. od 2/106 do 2/123 obr.4 , od południa: północną linią rozgraniczającą ul. Energetycznej .
Radny p. M. Słowik opuścił obrady.
-.p. Ryszkowski zgłosił autopoprawkę w § 5 należy zmienić nazwę ulicy z Ulianowskiej na Julianowską.

W głosowaniu brało udział 20 radnych, za  20, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

9.13 W sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości położonej w Piasecznie przy ul. Żeglińskiego na rzecz użytkownika wieczystego (dz. nr 239 obr. 24). 

- p. Daniel Putkiewicz, Z-ca Burmistrza zreferował projekty uchwał od nr 9.13 do 9.17.
Komisja Ochrony Środowiska i Komisja Polityki Gospodarczej pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał 9.13 do 9.17.
W głosowaniu brało udział 18 radnych, za  18, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

9.14 W sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej działki gminnej nr 27/5 położonej 
w obrębie 26 miasta Piaseczno.

W głosowaniu brało udział 19 radnych, za  19, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

9.15 W sprawie zmiany uchwały nr 83/VI/2011 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 23.03.2011 r. w sprawie nieodpłatnego nabycia przez Gminę Piaseczno udziału ½ części w działce nr 63/2, położonej we wsi Jastrzębie. 

W głosowaniu brało udział 19 radnych, za  19, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

9.16 W sprawie wyrażenia zgody na pokrycie ceny sprzedaży działki gruntu przeznaczonej pod ul. Dworcową w Piasecznie, nieruchomością gminną położoną przy 
ul. Dworcowej w Piasecznie. 

W głosowaniu brało udział 18 radnych, za  18, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

9.17 W sprawie nieodpłatnego nabycia na rzecz Gminy  Piaseczno w drodze darowizny od Skarbu Państwa nieruchomości położonej w Józefosławiu  dz. o nr Ew. 127/3 z przeznaczeniem na urządzenie terenu zieleni dla mieszkańców.

- p. Putkiewicz zgłosił autopoprawkę w tytule i § 1 należy w pisać „teren urządzonej zieleni publicznej” w miejsce urządzenie terenu zieleni dla mieszkańców 
W głosowaniu brało udział 21 radnych, za  20, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.

9.18 W sprawie sprostowania błędu pisarskiego w uchwale nr 564/XXII/2012 z dnia 20.06.2012  o podziale Gminy Piaseczno na sektory.  

- p. Wioletta Brzezińska odczytała projekt uchwały, zgłosiła autopoprawkę poprzez dodanie przyimka „w” przed słowem paragrafie.
W głosowaniu brało udział 20 radnych, za  20, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała podjęta jednogłośnie.
9.19 W sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków na okres od 7.04.2013 r. do 6.04.2014 r. 

- p. Włodzimierz Rasiński, Naczelnik Wydziału Infrastruktury i Transportu Publicznego zreferował projekt uchwały. Poinformował, że złożono autopoprawkę wniosku taryfowego.
- p. Antoni Rosłon złożył wniosek formalny o przerwę w obradach. 
Głosowanie wniosku o przerwę w obradach do 4.03.2013 r. do godz. 14-tej.

Glosowało 22 radnych 
Za – 21, przeciw – 1, wstrzymało – 0
Wniosek przyjęty.
Sesję przerwano o godzinie 13-tej 
W dniu 4.03.2013 r. odbyła się II część 31 sesji Rady Miejskiej

Otwarcie sesji.
Przewodniczący Rady Miejskiej, p. Andrzej Swat stwierdził kworum, otworzył obrady II części sesji o godz. 14.05.  
9.19 W sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków na okres od 7.04.2013 r. do 6.04.2014 r. 
- p. Arkadiusz Czapski, Sekretarz odczytał projekt uchwały z autopoprawką, poinformował że Burmistrz zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały 9.19, w załączniku nr 1 ulegają zmianie stawki i opłaty za wodę (zł./m3) i ścieki (zł./m3)
W poprawionej uchwale w załączniku nr 1 stawki (netto)
Dla gospodarstw domowych i podmiotów użyteczności publicznej:
· za wodę 

  3,53 zł/m3,
autopoprawka 3.25 zł/m3;
· za ścieki 

  7,50 zł/m3, 
autopoprawka 7,45 zł/m3;  

· cena łączna         11,03 zł/m3,
autopoprawka 10,70 zł/m3;  
Dla podmiotów gospodarczych:
· za wodę 

 3,68 zł/m3,
autopoprawka 3.38 zł/m3;

· za ścieki 

 7,50 zł/m3, 
autopoprawka 7,45 zł/m3;  

· cena łączna        11,18 zł/m3,
autopoprawka 10,83 zł/m3;  

pozostałe stawki bez zmian
w załączniku tabela po zmianach
	
	Gospodarstwa domowe i podmioty użyteczności publicznej.
	Podmioty gospodarcze

	
	Cena netto
	Cena brutto
	Cena netto
	Cena brutto

	Woda (zł/m³)
	3,25 zł/m³
	3,51 zł/m³
	3,38 zł/m³
	3,65 zł/m³

	Ścieki (zł/m³)
	7,45 zł/m³
	8,05 zł/m³
	7,45 zł/m³
	8,05 zł/m³

	Cena łączna
	10,70 zł/m³
	11,56 zł/m³
	10,83 zł/m³
	11,70 zł/m³

	Opłata abonamentowa
(zł/miesiąc na odbiorcę)
	3,50 zł/m-c
	3,78 zł/m-c
	3,50 zł/m-c
	3,78 zł/m-c


- Burmistrz p. Zdzisław Lis poinformował, że w uchwalonym budżecie gminy zabezpieczono kwotę 3 mln. zł. na dotowanie gospodarki wodno-kanalizacyjnej. Obecnie trwają prace nad danymi statystycznymi, jeżeli do tego czasu będą przeanalizowane, na najbliższą sesję zostanie przygotowany projekt uchwały .

Komisja  Finansów i Inwestycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z autopoprawką.
Dyskusja.

- Radna Katarzyna Nowocin – Kowalczyk prosiła o informacje w sprawie opinii audytora do nowego wniosku, czy prawo dopuszcza wprowadzenie poprawek i uzupełnień wniosku oraz jak można wytłumaczyć różnice w danych przyjętych przez PWiK do danych GUS-u.
- Adwokat, p. Krzysztof Sulej poinformował, że wskazane przez audytora uchybienia były wypadkową oceny wniosku, które wnioskodawca poprawił i uzupełnił. Rada ma obowiązek podjęcia uchwały w terminie 45 dni od dnia złożenia wniosku, nie ma uchybienia terminu. Wniosek można uzupełniać, rozporządzenie na podstawie którego zmieniono uchwałę nie uległo zmianie. Stanowisko audytora wynikało z orzecznictwa Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego, które odnosiło się do kwestii poprawionej taryfy w innej sytuacji prawnej. 
- p. Zdzisław Lis audytor zmienił ocenę wniosku PWiK po jego uzupełnieniu i poprawieniu. 
- Radny p. Zbigniew Mucha pytał, czy stawki taryf ulegną podwyższeniu, gdy do kosztów PWiK dojdzie opłata podatku od nieruchomości, czy cena w uchwale uwzględnia koszty odsetek spłaty kredytu.
- Radny p. Andrzej Hubl pytał o różnice w cenie wody i ścieków dla odbiorców indywidualnych  i dla podmiotów gospodarczych. Ścieki od podmiotów gospodarczych powinny być droższe, można zakładać, że  wymagają większych nakładów na oczyszczenie. 

- p. Zdzisław Lis potwierdził, obecnie do kosztu uzyskania wody wliczono koszty kredytu. Poprosił o odpowiedzi na zgłaszane pytanie, p. Dariusza Ostrowskiego, Audytora wewnętrznego, który wyjaśniał, że:
- braki formalne w pierwszym wniosku zostały uzupełnione w terminie umożliwiającym przygotowanie projektu uchwały tj. 45 dni od daty złożenia wniosku przez PWiK;

- opinia prawna umożliwia uwzględnienie zmiany danych wyjściowych, tj. naprawę pomyłki rachunkowej, którą uzupełniono;

- w ostatniej autopoprawce wniosku PWiK zmieniło o 300m3 prognozę zużycia wody do 3mln 800tys m3- przedstawione dane są prawdopodobne, po porównaniu ze sprawozdania M-06; 

- po uwzględnieniu powyższego, we wniosku operator przyjął prawdopodobny wzrost kosztów na materiały i energię elektryczną proporcjonalnie do planowego zużycia wody i ilości odprowadzanych ścieków;
- p. Dariusz Woźniakowski, Prezes PWiK poinformował, że dane statystyczne przedstawione przez PT „Elmar” będzie można zweryfikować po roku działalności i po roku obsługi przez Spółkę. Rozbieżność ma nadal miejsce. Odpowiadając na drugie pytanie, Spółka przeprowadziła kalkulację cen zgodnie z obowiązującym rozporządzeniem wg m3 .
W głosowaniu poprawionej uchwały 9.19 brało udział 21 Radnych, 
Za 17, przeciw 0, wstrzymało się 4.
Uchwała podjęta
10. Wolne wnioski.
Przewodniczący  Rady Miejskiej, p. Andrzej Swat 
poinformował, że zgodnie z uchwalonym regulaminem, odbyło się posiedzenie Rady Oświatowej, na którym wybrano Przewodniczącą, p. Kamilę Gibas i Z-cę, p. Dariusza Nowaka. Posiedzenie będzie kontynuowane 3 kwietnia br. 
Radna Elżbieta Markowska 
prosiła o przesunięcie w budżecie kwoty 15 180,- zł (z zaoszczędzonych diet za udział w sesji  20.02.13r. tj. 23x660,-zł) i przeznaczenie na uhonorowanie dzieci i młodzieży, laureatów ogólnopolskich olimpiad i konkursów.
Radny Wojciech Kaczorowski  

ponownie wnioskował o uhonorowanie zespołu folklorystycznego oraz o dofinansowanie Chóru z Chojnowa „Leśne Echo” w kwocie 1.500,-zł. na pokrycie kosztu utrzymania akompaniatora.
Radny Zbigniew Mucha
Prosił o zgłoszenie do firmy TPS.A. prośbę o uzupełnienie brakującej płyty na studzience przy ul. Żeromskiego 21 w Piasecznie.
Radny Józef Wierzchowski 

prosił o informację czy przetarg na naprawy remontowe dróg gminnych rozstrzygnięto oraz kiedy firma rozpocznie prace. 

- p. Barbara Wysocka, Naczelnik Wydziału Gospodarki Odpadami poinformowała, że zgodnie z podjętymi uchwałami i ustaleniami, przyjęto że gmina w pierwszej kolejności ogłasza przetarg na wybór operatora, firmy lub firm które podejmą się odbioru śmieci komunalnych i segregowanych od mieszkańców naszej gminy. Do czasu uruchomienia całego systemu konieczne jest podjęcie dalszych decyzji i uchwał. W dniu 26 lutego br. Wojewoda Mazowiecki przesłał pismo przypominające, że w świetle ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, rady gmin są zobowiązane do podjęcia 4-ch uchwał. Nasza gmina nie ma dwóch z czterej wymienionych uchwał tj.:
1.  w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty  za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty oraz stawki opłaty za pojemnik o określonej pojemności. 
2. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właściciela nieruchomości.
Jeżeli w terminie nie zostaną podjęte ww. uchwały, Wojewoda będzie zobligowany do  wydania zarządzenia zastępczego. Procedurę zmierzającą do wydania zarządzeń zastępczych Wojewoda rozpocznie 22 marca br, wysyłając do rad gmin wezwanie o podjęcie brakujących uchwał, wskazując 14-dniowy termin wykonania tych działań, który będzie liczony od dnia otrzymania wezwania. Wobec powyższego gmina ma czas do 4 kwietnia br. Burmistrz złożył stosowne projekty uchwał do Rady w listopadzie 2012 r. Radni przyjęli wniosek komisji, aby najpierw rozpisać przetarg a potem uchwalić wysokość stawek. Otwarcie ofert  wyznaczono na 25 marca br, przyjęcie stawek, metody naliczania i wzoru deklaracji trzeba będzie uchwalić na nadzwyczajnej sesji, aby nie dopuścić do wprowadzenia przez Wojewodę stawek i wyboru firmy obsługującej naszych mieszkańców. Nowelizacja ustawy wejdzie w życie 6 marca br. W znowelizowanej ustawie wprowadzono możliwość zróżnicowania stawek opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi, także dokonania zwolnień przedmiotowych ustanawiania dopłat dla właścicieli nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy, spełniający ustalone przez radę kryteria a także możliwość określenia szczegółowych zasad ustalani opłat.
- p. A. Swat zgodnie z decyzją Radnych, należy poczekać na rozstrzygnięcie przetargu. Zaproponował, aby do tego czasu Naczelnik Wydziału Gospodarki Odpadami poinformowała Radnych na komisjach problemowych jakie rozwiązania proponuje Burmistrz po nowelizacji ustawy w sprawie wyboru metody naliczania opłat a także jakie rozwiązania przyjęte zostaną w stosunku do opłat w rodzinach wielodzietnych.
- p. A. Hubl dalsze spotkania na komisjach problemowych i omawianie teraz problemu to strata czasu, należy je omówić po rozstrzygnięciu przetargu. Popiera przyjętą metodę naliczania opłaty od osoby zamieszkałej. Prosił, aby wskazać skąd Zarządca Wspólnoty ma mieć środki na wykonywanie dodatkowych zadań wynikających z ustawy.
- p. J. Wierzchowski proponował dyskusję na sesji, gminy ościenne przyjęły różne rozwiązania wg oceny naliczanie opłat od osoby zamieszkałej jest najlepszą alternatywą. Radny pytał jakie gmina ma instrumenty, aby uzyskać od Zarządców Wspólnot Mieszkaniowych deklaracje mieszkańców, gmina nie może zmusić Zarządcy do przekazywania od mieszkańców wspólnoty deklaracji o liczbie zamieszkujących osób. Ten obszar działalności powinna przejąć gmina.
- p. Z. Mucha pytał dlaczego dobrze działający wolny rynek ustawodawca zmienia, dodatkowo informuje że zostaną wydane zarządzenia zastępcze. Takie działania o ustalenie nowej stawki, nowy wybór firmy niezależny od mieszkańca, powodujący wzrost opłat dla każdej rodziny.
- p. Barbara Wysocka poinformowała, w art. 2. ust.3 ustawodawca wskazuje, jeżeli nieruchomość jest zabudowana budynkami wielorolokalowymi, w których ustanowiono odrębną własność lokali, obowiązki właściciela nieruchomości obciążają osoby sprawujące zarząd nieruchomością wspólną. Rozstrzygnięcie przetargu w sprawie wyboru firmy odbierającej odpady i cena jaką gmina uzyska od wykonawcy to jest jedna sprawa do ustalenia. W pierwszej kolejności wobec nowelizacji ustawy, trzeba podjąć decyzję co do wyboru metody ustalania opłaty a potem wysokości stawki w naszej gminie. Obecnie przyjęto naliczanie opłaty od osoby zamieszkałej, po nowelizacji można zróżnicować metody. Niezbędne będzie przygotowanie i przedłożenie Radzie Miejskiej stosownych uchwał na sesję nadzwyczajną, która najpóźniej powinna być zwołana w terminie do dnia 3.IV.2013 r.

- p. A. Swat upoważnił p. B. Wysocką do przedstawienia informacji o proponowanych projektach uchwał w świetle nowelizacji ustawy. 
11. Zamknięcie obrad.

- p. Przewodniczący, p. Andrzej Swat stwierdził wyczerpanie porządku obrad XXXI sesji Rady Miejskiej, zamknął obrady o godz. 15.40.                         .
Protokółowała: 
Grażyna Wierzchowska
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