Załącznik  A

Przedmiotem zamówienia jest wysokość udzielonego rabatu oraz realizacja talonów, przyznawanych jako pomoc rzeczowa podopiecznym OPS z terenu gminy Piaseczno,                  na zakup artykułów spożywczych i czystościowych pierwszej potrzeby, bez możliwości wymiany na pieniądze. 
Talony nie obejmują art. tytoniowych, alkoholu i luksusowych.

Talony  wydawane są w nominałach 20,00zł., 50,00zł., 100,00zł. 

Miesięczna wartość wydawanych talonów przez Ośrodek jest zróżnicowana, zależna od ilości wydanych przez Dyrektora OPS decyzji, przyznających pomoc rzeczową dla podopiecznych.

Realizacja talonów musi być zapewniona na terenie miasta Piaseczna

Rozliczenia między stronami będą odbywały się nie rzadziej niż po zakończeniu danego miesiąca kalendarzowego. Zleceniobiorca będzie każdorazowo wystawiał zleceniodawcy fakturę uwzględniając rabat i załączając do niej wszystkie zrealizowane talony. Faktury będą wystawiane w rozbiciu na rodzaje świadczeń. Udzielony upust powiększa wartość talonu. Zleceniodawca zastrzega sobie prawo nie rozliczania talonów, które zostały błędnie zrealizowane  lub zostały przedstawione do rozliczenia po upływie 30 dni od końcowej daty ich ważności. Zamawiający zobowiązuje się dokonać zapłaty najpóźniej w ciągu 14 dni od dnia otrzymania faktury, przelewem na konto Zleceniobiorcy. 

Dopuszcza się możliwość zakupu świec i baterii.

